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Libros segundo y 3o de bautismos de esta santa iglesia parroquial de Medellín
Comienza en enero de mil seiscientos noventa y tres y concluye en abril de mil setecientos diez y ocho

Libro de bautismos de la santa iglesia de la Villa de la Candelaria de Medellín desde el año de 1693
En veinte de enero del año de mil seiscientos noventa y tres bauticé, puse óleo y crisma a Eugenio, hijo de Juana, negra esclava del licenciado José de 
Betancur. Fueron padrinos Juan Lorenzo de Betancur y Marcela, Advertiles el parentesco espiritual que contrajeron y las obligaciones que tendrán. Juan Mejía

En cuatro de febrero de 1693 años bauticé, puse óleo y crisma a María Manuela, hija legítima de Ventura Texeda y María Sánchez. Fue su padrino Alonso de 
Agudelo. Advertile el parentesco espiritual que contrajeron y las obligaciones que tendrá. Juan Mejía
En 13 de febrero de 1693 años el doctor don _____ bautizó, puso óleo y crisma a Javiera, hija legítima del general Juan de Londoño y Trasmiera y de doña 
Bárbara Zapata y Múnera. Fueron padrinos el _____ Pedro de la Serna Palacios y doña Bárbara Gertrudis Zapata y Múnera, su mujer. Advertiles el parentesco. 
____ de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 7 de abril de 1693 bauticé, puse óleo y crisma a _____, hijo legítimo de José de Acevedo y de María Nicolasa de Sosa. Fueron padrinos Francisco Gil y María 
_____
En 12 de abril de 1693 bauticé, puse óleo y crisma a _____, hija legítima de Juan Antonio de Puerta y de doña María Libreros Montenegro. Fueron padrinos 
_____
En 19 de Abril de 1693 bauticé, puse óleo y crisma a _____, hij_ de _____, esclava de Cristóbal de Toro. _____ y Josefa de Toro, su mujer.
En 6 de mayo de 1693 bauticé, puse óleo y crisma a _____

1v En 10 de mayo de 1693 bauticé, puse óleo y crisma a Juan, hijo legítimo de Dionisio de Acevedo y de Josefa de Acevedo. Fue padrino el maestro Juan Gómez 
de Salazar. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 10 de mayo de 1693 el maestro don José de Molina bautizó, puso óleo y crisma a María Gertrudis, hija legítima del capitán Felipe Rodríguez Manzanos y de 
doña Leonor de Villa y Posada. Fueron padrinos el alférez real Pedro de Celada Vélez y doña Juana de Villa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de 
Quiroz
En 15 de mayo de 1693 bauticé, puse óleo y crisma a Diego, hijo legítimo de Martín y Bernarda, mulatos libres. Fueron padrinos Francisco Guerra Peláez y 
Juana de la Rosa Patiño. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 24 de mayo de 1693 bauticé, puse óleo y crisma a Petrona, hija legítima de Miguel y Melchora, esclavos de don Pedro del Mazo. Fueron padrinos Miguel y 
Sebastiana su mujer, esclavos del _____ don Juan de Londoño y Trasmiera. Advertiles el parentesco. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 27 de mayo de 1693 bauticé, puse óleo y crisma a María, hija legítima de Agustín Patiño y de Gertrudis Pulgarín. Fue padrino el padre Juan de Aguilar. 
Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 20 de mayo de 1693, el bachiller Jerónimo de Acevedo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Carlos José, hijo legítimo de don Carlos de Ceballos y de 
doña Andrea de Villa y Posada. Fueron padrinos el alférez real Pedro de Celada Vélez y doña Margarita de Celada. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo 
de Quiroz
En primero de junio de 1693 bauticé, ouse óleo y crisma a Fermín, hijo legítimo del sargento mayor Francisco de Saldarriaga Irigoyen y de doña Catalina de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz. Fueron padrinos el general Francisco Cataño Ponce de León y _____ de Castrillón Bernaldo de Quiroz. Advertiles el parentesco. 
Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 21 de junio de 1693 bauticé, puse óleo y crisma a Ignacio, hijo legítimo de Juan Maldonado y de María Rodríguez _____. Fueron padrinos el licenciado José 
de Betancur y _____. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 19 de junio de 1693 bauticé, puse óleo y crisma a Ana María, hija legítima del alférez Lorenzo Peláez Guerra y de María Vélez de Rivero. Fueron padrinos 
_____ Palacio _____
En 2 de agosto de 1693 el _____ Zapata y Múnera de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Pedro, hijo legítimo del alguacil mayor don Juan Zapata y Múnera 
y de doña María de la Serna Palacio. Fueron padrinos el capitán Felipe Rodríguez Manzanos y doña Leonor de Villa y Posada. Doctor don Lorenzo de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz
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En 2 de agosto de 1693 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Cristóbal, hijo de Isabel, esclava del alférez Lorenzo 
Peláez Guerra. Fue padrino Domingo Congo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 3 de agosto de 1693 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Isabel Ignacia, hija de Juana Guillén. Fueron padrinos 
Manuel Garrido y doña María Mejía. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 11 de agosto de 1693 bauticé, puse óleo y crisma a Ignacio Atilano, hijo legítimo de Clemente Gutiérrez y Bernarda Martínez. Fueron padrinos Juan de 
Agudelo y Juana _____. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 4 de octubre de 1693 el _____ bautizó, puso óleo y crisma a Francisca Teresa, hija legítima de Francisco de Arroyave y de Margarita Velásquez. Fueron 
padrinos _____
En 4 de octubre de 1693 el _____ de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a José de la Rosa, hijo legítimo de Pedro Franco y de Catalina de Herrera. Fueron 
padrinos _____. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 14 de septiembre de 1693 el maestro don Alonso Velásquez de Obando de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juana María, hija natural de Juana 
Severina Osorio. Fueron padrinos Juan Jiménez Fajardo y _____, su mujer. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 3 de enero de 1693 años el maestro don Alonso Velásquez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Sabina, hija legítima de José Osorio y de Josefa 
de Torres. Fueron padrinos _____. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 3 de enero de 1693 el maestro don Alonso Velásquez de Obando de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Gertrudis, hija legítima de Francisco 
Osorio y de María Antonia Martínez. Fue padrino _____. Doctor Castrillón

2v En 3 de enero de 1693 años el maestro don Alonso Velásquez de Obando de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Francisco, hijo legítimo de Luis y Antonia, 
esclavos del suso dicho. Fueron padrinos Juan José Cano y María de Traslaviña. Doctor Castrillón
En 24 de junio de 1693 el maestro don Alonso Velásquez de Obando de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Ignacia María, hija natural de Francisca 
Quintero. Fueron padrinos Juan José Rondón y Francisca Rondón. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 24 de junio de 1693 el maestro don Alonso Velásquez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Antonio, hijo natural de Graciana. Fue madrina Isabel de 
Idárraga. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 24 de junio de 1693 el maestro don Alonso Velásquez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juana Donata, hija legítima de Pedro de Aguirre y de María 
Cuervo. Fue padrino Pascual Márquez. Doctor Castrillón
En 6 de septiembre de 1693 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Francisco Javier, expuesto. Fueron padrinos José de 
Berrío y María Josefa de Céspedes. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 6 de septiembre de 1693 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Agustina, hija natural de María de Salamanca. Fue 
madrina Paula Espinosa (?). Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 6 de septiembre de 1693 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Francisca, hija legítima de Francisco de Restrepo y de 
doña Andrea de Betancur. Fueron padrinos el capitán José Alvarez del Pino y doña Isabel Alvarez del Pino. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 9 de septiembre de 1693 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juan José, expuesto. Fueron padrinos Nicolás de la 
Rave y doña María Tamayo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 18 de octubre de 1693 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Pedro, hijo de Francisco y Andrea, negros esclavos de 
doña Bernarda de Aguiar. Fue padrino el padre Manuel López Garrido. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 8 de noviembre de 1693 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Luisa María, hija legítima de Bernardo (?) y Estefanía. 
Fueron padrinos José de Berrío y María Josefa de Céspedes
En 4 de enero de 1693 años el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Francisco Antonio, hijo legítimo de Antonio de Alarcón 
y de Eufrasia García. Fueron padrinos Antonio e Isabel _____. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 5 de febrero de 1693 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Manuel Eusebio, hijo legítimo de Julián y de María, mulata 
libre. Fueron padrinos Antonio Benítez y Gertrudis de Olarte. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 9 de febrero de 1693 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Cristóbal, hijo legítimo de Antonio Benítez y de Juana de 
Olarte. Fueron padrinos Lorenzo Marín y Gertrudis de Olarte. Advirtioles el parentesco espiritual a ellos y a los demás. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo 
de Quiroz
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En 13 de febrero de 1693 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Josefa, hija legítima de Andrés Hernández y de 
Anastasia Jaramillo. Fueron padrinos Antonio de la Serna y doña Gertrudis de la Serna. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 29 (sic) de febrero de 1693 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Isabel, hija de Andrea, esclava del capitán Antonio 
de Zamarra. Fueron padrinos Hernando y Rufina. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 9 de marzo de 1693 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juan, hijo legítimo de Marcelo y de Bernarda Meneses. 
Fueron padrinos Casimiro y Feliciana. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 29 de marzo de 1693 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juan Ignacio, hijo de Juana Cifuentes. Fueron padrinos 
Roque de la Torre Velasco y doña Margarita de Lezeta. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

3v En 8 de diciembre de 1693 bauticé, puse óleo y crisma a Francisco José, hijo legítimo de Fabián Amador y de Juana de Guzmán. Fueron padrinos Manuel Patiño 
y Antonia María de la Fuente, su mujer. Advertiles el parentesco. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 18 de diciembre de 1693 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Antonio Toribio, expuesto. Fue madrina Margarita 
Velásquez. Advertile el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 25 de diciembre de 1693 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Felipe Neri, hijo legítimo de Jerónimo, esclavo y 
Juana, libre. Fueron padrinos Jerónimo y Juana, libres. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 26 de diciembre de 1693 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juan Ignacio, hijo legítimo de Antonio y Nicolasa, 
esclavos de doña Bernarda de Aguiar. Fueron padrinos Antonio y doña Andrea de Aguiar. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz
En 27 de diciembre de 1693 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Ignacio Javier, hijo legítimo de Feliciano González del 
Pozo y de Juana Benjo (?). Fue su padrino Andrés de Vahos. Advertile el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 27 de diciembre de 1693 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Teresa María, hija legítima de Matías de los Reyes y 
de María de Ibáñez. Fue padrino José de Igola. Advertile el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 28 de diciembre de 1693 el padre Juan Sánchez de Vargas bautizó, puso óleo y crisma a Gertrudis Cayetana, hija legítima de Felipe Mallén y de doña 
Gertrudis Tuesta. Fueron padrinos el alférez Juan Bautista de Isaza y doña Margarita Tuesta. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 29 de diciembre de 1693 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Lorenza, hija legítima de Juan Chico y de María. 
Fueron padrinos don Joaquín Zapata y doña María de la Serna. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 27 de diciembre de 1693 bauticé, puse óleo y crisma a Francisco Javier, hijo natural de Bartola, esclava del capitán Pedro de la Serna. Fueron padrinos 
Marcela y Chepe (?). Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 27 de diciembre de 1693 bauticé, puse óleo y crisma a Miguel Salvador, hijo natural de Mauricia, esclava Nicolás de la Rave. Fue madrina Ana María _____, 
esclava de doña Jacinta de Piedrahíta 
AÑO DE 1694
En 3 de enero de 1694 bauticé, puse óleo y crisma a Luis, expuesto. Fue su padrino Juan Lorenzo de Betancur y doña Bernarda de Yepes. Advertiles el 
parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 25 de febrero de 1694 bauticé, puse óleo y crisma a María, hija legítima de Francisco de Henao. Fueron padrinos Gaspar de Avila y María Benítez. Advertiles 
el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 7 de marzo de 1694 bauticé, puse óleo y crisma a Bárbara Gertrudis, hija legítima de Manuel Patiño y de Antonia María de la Fuente. Fue padrino el ____ don 
Francisco Miguel del Pino y Guzmán. Advertile el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 9 de mayo de 1694 bauticé, puse óleo y crisma a Catalina, hija legítima de Juan y Nicasia, esclavos del capitán don Carlos de Molina. Fue madrina doña 
Jerónima de Molina. Advertila el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 9 de mayo de 1694, habiéndole bautizado el padre Juan Sánchez por enfermedad, eché bendiciones, puse óleo y crisma a Ignacio Javier, hijo legítimo de 
José de Quiroz y de Josefa de Toro. Fueron padrinos el maestro Juan de Salazar y Catalina de Quiroga. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo 
de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En la Villa de la Candelaria de Medellín, en diez y seis días del mes de mayo de mil y seiscientos y noventa y cuatro años, en virtud de auto despachado por el 
ilustrísimo señor doctor don Pedro Díaz de Cienfuegos, del consejo de Su Majestad, por la gracia de Dios y de la Santa Sede Apostólica dignísimo obispo de 
Popayán y con expresa facultad que se me dio en dicho auto despachado en diez y nueve de febrero de mil y seiscientos y noventa y cuatro años, bendije la 
santa iglesia Parroquial de esta Villa conforme al ritual romano, sin omitir ceremonia alguna. Y porque conste lo firmé. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo 
de Quiroz

4v En 20 de mayo de 1694, habiéndola bautizado el licenciado Juan Mejía de Tobar por enfermedad, puse óleo y crisma a Ignacia Gertrudis, hija legítima de Manuel 
de Betancur y de doña María Moreta. Fueron padrinos Juan Lorenzo de Betancur y Velasco y doña Ana Vásquez Romero. Advertiles el parentesco espiritual. 
Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 20 de mayo de 1694, habiéndolo bautizado por enfermedad el licenciado Juan Mejía de Tobar, eché bendiciones, puse óleo y crisma a Ignacio Javier, hijo 
natural de Margarita, esclava de Pedro de Soler. Fue padrino Luis Mejía. Advertile el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En diez y siete días del mes de mayo de mil seiscientos y noventa y cuatro bendije la capilla del tesorero Martín de Chavarriaga y del capitán Francisco Díaz de 
la Torre. - En diez y nueve de mayo del mismo año bendije la capilla del capitán don Antonio Velásquez de Obando. - En veinte y uno de mayo bendije la capilla 
del sargento mayor don Carlos de Molina y Toledo. - En 24 de mayo bendije la iglesia de Fontidueña, de don Carlos de Ceballos y las capillas del maestro 
Tomás Francisco de Arnedo, de doña Jacinta de Piedrahíta, del alférez real Pedro de Celada Vélez, del capitán Felipe Rodríguez Manzanos y del capitán Juan 
López de Fuentelaencina. - En veinte y cinco de mayo de dicho año de noventa y cuatro, bendije la iglesia del pueblo de San Lorenzo y el mismo día bendije la 
iglesia del Guayabal. - En cumplimiento del auto de su señoría ilustrísima y de expresa facultad suya. Y porque conste lo firmo en esta Villa de Medellín en 26 de 
mayo del dicho año. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 15 de junio de 1694, en cumplimiento del auto de su señoría ilustrísima y con facultad expresa suya, bendije la iglesia ayuda de parroquia de San Cristóbal de 
La Culata, según el ritual romano. - Más la capilla de don Juan de Minoyo. - Más la capilla del capitán Francisco Clemente de Mesa. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 31 de mayo de 1694, habiéndole bautizado por enfermedad el maestro don José de Molina, eché bendiciones, puse óleo y crisma a Nicolás José, hijo 
legítimo de José de Toro y de doña María de Herrera. Fueron padrinos el maestro don José de Molina y doña Ignacia de Molina. Advertiles el parentesco 
espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 6 de junio de 1694 bauticé, puse óleo y crisma a Francisca Javiera, hija legítima de Domingo y Gertrudis. Fueron padrinos Juan Casimiro y Polonia, esclavos 
de doña Ana María de Toro. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 6 de junio de 1694 bauticé, puse óleo y crisma a Juana María Pascuala, hija natural de Lucía. Fueron padrinos Cristóbal Taborda y Ana. Advertiles el 
parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 24 de agosto de 1694 años el maestro don Alonso Velásquez de Obando de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Jerónimo Enrique, hijo legítimo del 
capitán don Antonio Velásquez de Obando y de doña María del Carmen Mejía de Tobar. Fue padrino el capitán don Andrés de Prado y Plaza (?). Doctor don 
Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 30 de agosto de 1694 el licenciado José Quintero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juana María, hija natural de Severina, esclava del capitán 
Francisco Díaz de la Torre. Fue madrina Mónica de Morales. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 30 de agosto de 1694 el licenciado José Quintero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Diego Nicolás, hijo legítimo de Diego y Teresa, esclavos de 
doña Isabel de Lescano. Fueron padrinos Juan Lorenzo de Betancur y doña Isabel Alvarez del Pino. Advirtioles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 30 de agosto de 1694 el licenciado José Quintero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juana Gertrudis, hija legítima de Diego y Teresa, esclavos de 
doña Isabel de Lescano. Fue madrina Pascuala Sánchez. Advertile el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 7 de noviembre de 1694 bauticé, puse óleo y crisma a Ignacio Ambrosio, hijo legítimo de don Lucas de Ochoa y de doña Isabel Zapata y Múnera. Fue padrino 
el sargento don Juan de _____ y del Castillo. Advertile el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

5v En 28 de noviembre de 1694 el licenciado Juan Mejía de Tobar, doctrinero de La Estrella, de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Francisco Javier, hijo 
legítimo de Albino Gil y de Juana María Ramírez. Fueron padrinos Juan Vélez de Rivero y doña Manuela de Toro Zapata, su mujer. Advirtioles el parentesco 
espiritual. Doctor don Dionisio de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 28 de noviembre de 1694 el licenciado Juan Mejía de Tobar de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Francisco Javier, hijo legítimo de Alonso de Agudelo y 
Juana María Taborda, su mujer. Fueron padrinos Juan Vélez de Rivero y doña Manuela de Toro Zapata, su mujer. Advirtioles el parentesco espiritual. Doctor don 
Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 28 de noviembre de 1694 el licenciado Juan Mejía de Tobar bautizó, puso óleo y crisma a José, Nicolás y Diego, negros esclavos de Juan Vélez de Rivero. 
Fue padrino Alonso de Agudelo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 28 de noviembre de 1694 el licenciado Juan Mejía de Tobar de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Joaquín, Javier y Agustín, adultos, negros esclavos 
de Juan Vélez de Rivero. Fue padrino Alonso de Agudelo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 28 de noviembre de 1694 el licenciado Juan Mejía de Tobar de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María, Manuela, Ana y María, adultas, negras 
esclavas de Juan Vélez de Rivero. Fue padrino de todas Albino Gil. Advirtioles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 5 de diciembre de 1694, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el licenciado Juan Mejía de Tobar, cura de La Estrella, puse óleo y crisma a María del 
Carmen, hija legítima de Tomás Mejía de Tobar y de doña Josefa de Betancur y Velasco. Fueron padrinos el general don Francisco Cataño Ponce de León y 
doña María de Castrillón Bernaldo de Quiroz, su mujer. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 5 de diciembre de 1694, habiéndole echado el agua en casa por enfermedad el padre Juan Sánchez de Vargas, puse óleo y crisma a Javier, hijo legítimo de 
don Andrés de Requena y de doña María Magdalena Cortés de Avila. Fueron padrinos el general don Francisco Cataño Ponce de León y doña María Cataño 
Ponce de León, su hija. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 5 de diciembre de 1694 años, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el padre Juan Sánchez de Vargas, puse óleo y crisma a Mariana, hija natural de 
Jerónima, esclava del capitán Antonio de Zamarra. Fueron padrinos Andrés, negro esclavo del sargento mayor Francisco de Saldarriaga, y Juliana, negra 
esclava del general don Francisco cataño Ponce de León. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 8 de diciembre de 1694 el licenciado Juan Mejía de Tobar de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Antonio Ignacio, hijo legítimo del alférez Juan Bautista 
de Isaza y de doña Margarita López Tuesta. Fueron padrinos el sargento mayor Francisco de Saldarriaga y doña Catalina de Castrillón Bernaldo de Quiroz, su 
mujer. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 9 de diciembre de 1694, habiéndolo bautizado en casa por enfermedad el licenciado Manuel Mejía de Tobar maestro don Alonso Velásquez de Obando, eché 
bendiciones y puse óleo y crisma a Alonso Javier, expuesto. Fue su padrino el doctor don Mateo de Castrillón Bernaldo de Quiroz. Tachado Manuel Mejía de 
Tobar (sic). Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 12 de diciembre de 1694, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el padre José de Betancur, puse óleo y crisma a Catalina, hija legítima de José 
Gómez y de Agustina de Herrera, su mujer. Fueron padrinos Francisco de Restrepo y doña Andrea de Betancur, su mujer. Advertiles el parentesco espiritual. 
Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 12 de diciembre de 1694, habiéndole bautizado en casa por enfermedad el padre Juan Sánchez de Vargas, eché bendiciones y puse óleo y crisma a 
Francisco Ignacio, hijo legítimo de José Gómez y de Agustina de Herrera. Fue su  padrino Juan Lorenzo de Betancur. Advertile el parentesco espiritual. Doctor 
don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

6v En 15 de noviembre de 1694 el padre José de Betancur de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juan José, hijo legítimo de José de Urrego y de Juana 
Rondón. Fueron padrinos José Gutiérrez de Céspedes y Tomasa de Herrera. Advertiles el parentesco. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 19 de noviembre de 1694 bauticé, puse óleo y crisma a Martín Antonio, hijo legítimo de Juan Antonio de Puerta y de doña María Libreros Montenegro, su 
mujer. Fueron padrinos el maestro don José de Molina y Toledo y doña Jerónima de Palacios. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 22 de diciembre de 1694 el padre José Quintero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juana Gabriela, hija legítima de Juan Ramírez y de Isabel López. 
Fueron padrinos Francisco de Acevedo y Jerónima de Molina. Advirtioles. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 23 de diciembre de 1694 años bauticé, puse óleo y crisma a María del Carmen, hija legítima de Salvador de Upegui y de Catalina de Zamora. Fueron 
padrinos el sargento mayor Francisco de Saldarriaga y doña Catalina de Castrillón Bernaldo de Quiroz, su mujer. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don 
Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 27 de diciembre de 1694 años bauticé, puse óleo y crisma a Fernando Antonio, hijo legítimo del capitán Francisco Clemente de Mesa y de doña Gregoria de 
Montoya y Salazar. Fueron sus padrinos el sargento Pedro de Acevedo y doña María Teresa de Acevedo. Advertiles el parentesco espiritual. Jerónimo Facundo 
de Acevedo
AÑO DE 1695
En 12 de febrero de 1695 bauticé, puse óleo y crisma a Juan, hijo legítimo de Julián, esclavo del capitán Antonio de Zamarra, y de María, mulata libre. Fue 
madrina Josefa, esclava de doña Juana María de Mendoza. Advertile el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 12 de febrero de 1695 bauticé, puse óleo y crisma a Miguel, hijo natural de Josefa, esclava de don Juan de Cervantes. Fue madrina Salvadora, esclava de 
don Carlos de Gaviria. Advertile el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 12 de febrero de 1695 el doctor don Nicolás del Pino de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Ana María, hija legítima de Juan García de Ordás y de 
Lucrecia María de Sosa. Fue padrino el Fater (?) don Francisco Miguel del Pino. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 20 de febrero de 1695, habiéndola bautizado en su casa por enfermedad el doctor don Fernando Antonio de la Serna Palacio, puse óleo y crisma a Antonio, 
de edad de dos años, hijo legítimo del alférez Juan González de Castro Noriega y de doña María de Mesa Gómez de Ureña, su mujer. Fueron padrinos el señor 
teniente general don Juan de Londoño y Trasmiera y doña Bárbara Zapata y Múnera, su mujer. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 20 de febrero de 1695, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el doctor don Pedro Zapata y Múnera, puse óleo y crisma a Juana, de dad de un año, 
hija legítima de Juan García de Ordás y de Lucrecia María de Sosa. Fueron padrinos el señor teniente general don Juan de Londoño y Trasmiera y doña Bárbara 
Zapata y Múnera, su mujer. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 27 de mayo de 1695, habiéndole bautizado en casa por enfermedad el padre Juan Mejía de Tobar, puse óleo y crisma a Francisco José, hijo legítimo de Juan 
de Carvajal y Valdés y de doña Ana Mejía de Tobar. Fueron padrinos don Juan de Menoyo y Campo y doña Andrea de la Serna Palacio, su mujer. Advertiles el 
parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 27 de mayo de 1695, habiéndole bautizado en casa por enfermedad el doctor don Fernando de la Serna Palacio, puse óleo y crisma a Bernardo Javier, hijo 
legítimo de Juan de Carvajal y Valdés y de doña Ana Mejía de Tobar. Fueron padrinos don Juan de Menoyo y Campos y doña Andrea de la Serna Palacio, su 
mujer. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

7v En 29 de mayo de 1695, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el licenciado Manuel Mejía de Tobar en 20 de diciembre de 1694, puse óleo y crisma a 
Mencia Rosa, hija legítima del alférez Lorenzo Peláez Guerra, alcalde ordinario de esta Villa, y de doña María Vélez de Rivero. Fueron padrinos don Carlos de 
Gaviria y Troconis y doña Manuela de Castrillón Bernaldo de Quiroz. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 25 de junio de 1695 bauticé, puse óleo y crisma a Javier, hijo natural de María de Flórez. Fue padrino Lorenzo de Betancur y Velasco. Advertile el parentesco 
espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 8 de diciembre de 1694 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Pedro Javier, hijo natural de Ana de Trejo. Fueron 
padrinos Juan de Montilva y María Taborda. Advirtioles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 13 de enero de 1695 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Felipa, hija legítima de Faustino y María Juana. Fueron 
padrinos José de Caicedo y Ana de Caicedo. Advirtioles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 15 de enero de 1695 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juan Francisco, hijo legítimo de Miguel de Yepes y doña 
Andrea Rangel. Fue padrino don Juan del Hoyo. Advirtiole el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz 

En 20 de enero de 1695 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juana María, hija natural de Rosa de Acevedo. Fue 
padrino Francisco Patiño. Advirtiole el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 23 de enero de 1695 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juana María, hija legítima de José y Paula, esclavos del 
sargento mayor Francisco de Saldarriaga. Fue padrino Diego de Saldarriaga. Advirtiole el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de 
Quiroz
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En 23 de enero de 1695 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Ignacia Rosa, huérfana. Fue padrino Diego de 
Saldarriaga. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 23 de marzo de 1695 el padre Juan Sánchez de Vargas deorden mío bautizó, puso óleo y crisma a Miguel Javier, hijo legítimo de Juan Roldán y doña 
Margarita Peláez. Fueron padrinos Cristóbal de Toro Zapata y doña Ana Guerra Peláez. Advirtioles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz
En 20 de junio de 1695 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Sebastián, hijo de Dionisia, esclava de Elvira de Olarte. 
Fue padrino José de Quiroz. Advirtiole el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 26 de juni de 1695 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juan José, hijo legítimo de Francisco y Lucrecia, esclavos 
del alcalde ordinario Lorenzo Guerra Peláez. Fue padrino José de Quiroz. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 29 de junio de 1695 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Lázaro, hijo legítimo de Matías de los Reyes y de María 
Ibáñez. Fueron padrinos Fernando de Adarve y Juana de Céspedes. Advirtioles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 29 de junio de 1695 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juana Ignacia, hija natural de Antonia, esclava del dicho 
padre. Fueron padrinos Francisco de Adarve y Juana de Céspedes. Advirtioles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 29 de junio de 1695, habiéndole bautizado en casa por enfermedad el licenciado José de Betancur, puse óleo y crisma a Francisco Solano, hijo legítimo de 
Agustín Patiño y Gertrudis Pulgarín. Fueron padrinos _____

8v En 15 de julio de 1695 el licenciado Juan de Restrepo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a José Antonio, hijo legítimo de Nicolás de la Rave y Guillón y de 
doña María Laura de Tamayo. Fue padrino don Juan Ventura de Surbarán. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 4 de septiembre de 1695, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío, puse óleo y crisma a Ana, hija 
legítima de Francisco Martínez y de doña Agueda Peláez Guerra. Fueron padrinos don Carlos de Gaviria y doña Manuela de Castrillón Bernaldo de Quiroz, su 
mujer. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 11 de septiembre, año de 1695, el bachiller Jerónimo Facundo de Acevedo de orden mía puso óleo y crisma a Bárbara, hija legítima de don Jacinto de 
Acevedo y de doña María de Mesa. Fueron sus padrinos el capitán José Alvarez del Pino y doña Bárbara González de Castro, habiendo antes el dicho bachiller 
bautizádola. Advirtioles el parentesco. Bachiller Jerónimo Facundo de Acevedo.  Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 11 de septiembre de 1695, de mandato del doctor don Lorenzo de Catstrillón Bernaldo de Quiroz puse óleo y crisma a María José, hija legítima de Jacinto de 
Acevedo y de María de Mesa. Fueron sus padrinos Ambrosio Mejía de Tobar y doña Juana de Mesa, su mujer. Habíale echado José Vásquez el agua. Advertiles 
el parentesco. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz . - Bachiller Jerónimo Facundo de Acevedo

En 18 de septiembre de 1695 bauticé, puse óleo y crisma a García, negro esclavo del alcalde provincial Alonso Jaramillo. Fueron padrinos Antonio, indio 
anacona y Francisca, esclava del suso dicho. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 30 de septiembre de 1695, habiéndolo bautizado en casa por enfermedad, de orden mío el  padre Juan Ambrosio de Restrepo, puse óleo y crisma y 
bendiciones a Manuel Ignacio, hijo legítimo de Feliciano Suescún y de Isabel Gil González. Fue padrino don Juan de Salazar Muñetones. Advertile el parentesco 
espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 30 de septiembre de 1695, habiéndolo bautizado en casa por enfermedad, de orden mío el  padre Juan Ambrosio de Restrepo, puse óleo y crisma y 
bendiciones a Salvador José, hijo legítimo de Feliciano Suescún y de Isabel Gil González. Fue padrino don Juan de Salazar Muñetones. Advertile el parentesco 
espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 30 de septiembre de 1695, habiéndolo bautizado en casa por enfermedad, de orden mío el comisionado José de Betancur y Velasco, puse óleo y crisma a 
Melchor de los Reyes, hijo natural de Juana de Castro. Fue padrino don Juan de Salazar Muñetones. Advertile el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 5 de noviembre de 1695, habiéndolo bautizado en casa por enfermedad el doctor don Francisaco Zapata, puse óleo y crisma a Bartolomé Higinio, hijo natural 
de Jerónima, negra esclava del bachiller don Antonio Zapata. Fueron padrinos Casimiro, esclavo de doña Ana María de Toro, y Ana María, negra libre. Advertiles 
el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 30 de octubre de 1695 años el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Jerónima de la Rosa, hija legítima de Bernardo 
García Martínez y de Ana García. Fueron padrinos don Francisco Corrales y doña Bernarda de Aguiar. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 30 de octubre de 1695 años el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Josefa Ignacia, hija legítima de Marcos Montes y 
de Catalina de Herrera. Fueron padrinos don Francisco Corrales y doña Bernarda de Aguiar. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 30 de octubre de 1695 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Francisco José, hijo natural de Ana Ordóñez. Fueron 
padrinos don Francisco Corrales y doña Bernarda de Aguiar. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

9v En 16 de noviembre de 1695 el doctor don Pedro Zapata  y Múnera de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Bárbara, hija legítima del capitán Felipe 
Rodríguez Manzanos, regidor de la ciudad de Antioquia, y de doña Leonor de Villa y Posada. Fueron padrinos don Francisco de Villa y Posada y doña Andrea de 
Villa y Posada. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 10 de diciembre de 1695 años, el señor vicario maestro don José de Molina y Toledo puso óleo y crisma a María Gertrudis, hija legítima de Jacinto Franco y 
de doña María Melián de Betancur. Fueron padrinos el capitán don Carlos de Molina y Toledo y doña Jerónima de Palacios, su mujer. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 15 de diciembre de 1695 años, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el padre Juan Ambrosio de Restrepo, eché bendiciones puse óleo y crisma a 
Ignacia Gertrudis, hija legítima de José Rojo y doña Bernarda de Santillana. Fueron padrinos Juan Lorenzo de Betancur y doña Gertrudis de la Torre. Advertiles 
el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 28 de diciembre de 1695, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el maestro Alonso Velásquez de Obando, puse óleo y crisma a María Regina, hija 
natural de Dionisia, esclava de Elvira de Olarte. Fueron padrinos Juan, esclavo de Roque de la Torre y Manuela, esclava del capitán don Antonio Velásquez de 
Obando. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 29 de diciembre de 1695, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el doctor don Pedro Zapata y Múnera, puse óleo y crisma y eché bendiciones a 
Javiera, hija natural de Melchora, esclava de don Lorenzo Zapata. Fueron padrinos Agustín Guamalo y Feliciana, su mujer. Advertiles el parentesco espiritual. 
Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 23 de diciembre de 1693 años el maestro don Alonso Velásquez de Obando de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Susana, hija natural de Teresa, 
esclava del capitán Francisco Díaz de la Torre. Fue madrina María Correa. El mismo día el dicho maestro don Alonso Velásquez bautizó, puso óleo y crisma a 
Pascual, hijo de Juana, esclava del suso dicho capitán Francisco Díaz de la Torre. Fue madrina doña Bárbara Díaz de la Torre. Doctor don Lorenzo de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz
AÑO DE 1696
En primero de enero de 1696, habiéndole bautizado en casa por enfermedad el licenciado José de Betancur y Velasco, puse óleo y crisma y eché las 
bendiciones a José Silvestre, hijo natural de Nicolasa, esclava de don Carlos de Gaviria. Fueron padrinos don Pedro de Gaviria y Gregoria, esclava. Advertiles el 
parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 8 de enero de 1696 bauticé, puse óleo y crisma a Hilario, hijo natural de Rosa, esclava de doña Ana María de Toro Zapata. Fueron padrinos Luis, esclavo de 
don Francisco de Aguiar y Melchora, esclava de don Lorenzo Zapata. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 18 de enero de 1696, habiéndole bautizado en casa por enfermedad el doctor don Fernando de la Serna, puse óleo y crisma a Micaela Jerónima, hija legítima 
de Luis y María, esclavos del capitán Pedro de la Serna Palacio. Fue padrino Juan de León, negro libre. Advertile el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 18 de enero de 1696, habiéndole bautizado en casa por enfermedad el doctor don Francisco Zapata, puse óleo y crisma a María Ignacia, expuesta. Fue su 
madrina Lucía, esclava del capitán Pedro de la Serna Palacio. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 20 de enero de 1696 bauticé, puse óleo y crisma a Ignacia María, expuesta. Fueron padrinos Manuel Garrido y _____. José Antonio de los Santos Quintero 
Príncipe
En 22 de enero de 1696, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el doctor José Quintero, puse óleo y crisma a Paula María, hija legítima de Eugenio 
Angel y de Ana Gómez. Fueron sus padrinos Dionisio de Acevedo y Josefa de Acevedo. Advertiles el parentesco espirituall. José Antonio de los Santos Quintero 
Príncipe
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En 22 de enero de 1696, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el bachiller Jerónimo de Acevedo, puse óleo y crisma a Pedro, hijo legítimo de Francisco 
de Acevedo y de Jacinta Gil. Fueron padrinos Dionisio de Acevedo y Josefa de Acevedo. Advertiles el parentesco espirituall. José Antonio de los Santos Quintero 
Príncipe

10v En 22 de enero de 1696 años bauticé, puse óleo y crisma a Juan de la Candelaria, hijo de Eufemia, india. Fueron sus padrinos Dionisio de Acevedo y Josefa de 
Acevedo. Advertiles el parentesco espiritual. José Antonio de los Santos Quintero Príncipe
En 29 de enero de 1696 años bauticé, puse óleo y crisma a Francisca Javiera, hija legítima de Vicente y Antonia, esclavos de doña Ana María de Toro Zapata. 
Fue madrina Melchora, esclava de la suso dicha. Advertile el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 4 de febrero del año de 1696, habiéndola bautizado el padre Juan Sánchez de Vargas en casa por enfermedad, puse óleo y crisma a Ignacio Joaquín, hijo de 
Jerónima, mulata libre. Fue madrina Jerónima, esclava de don Francisco de Ossa. Advertile el parentesco espiritual. José Vásquez Romero

En 7 de febrero del año de 1696, habiéndolo bautizado el doctor don Pedro Zapata en casa por enfermedad, puse óleo y crisma a José Antonio, hijo legítimo de 
Antonio y de Ceferina, indios naturales del poblado de San Lorenzo. Fueron padrinos el regidor Agustín de Ossa y doña _____ de Ossa. Advertiles el parentesco 
espiritual. José Vásquez Romero
En 10 de febrero del año de 1696, habiéndolo bautizado en casa por enfermedad el licenciado _____ de Restrepo, puse óleo y crisma a Franciaco Javier, hijo 
legítimo de Andrés Correa y Lucía, mulatos libres. Fueron padrinos Mateo _____ y María, su mujer. Advertiles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero

En 11 de febrero del año de 1696, habiéndolo bautizado el _____ en casa por enfermedad, puse óleo y crisma a Ignacio Javier, hijo de Catalina, mulata libre. 
Fueron padrinos _____ Hernández. Advertiles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 12 de febrero del año de 1696, habiéndolo bautizado el doctor don Francisco Zapata en casa por enfermedad, puse óleo y crisma a José, hijo de Polonia, 
mulata libre. Fue padrino don Juan de Salazar Muñetones. Advertile el parentesc oespiritual. José Vásquez Romero
En 22 de febrero del año de 1696 bauticé, puse óleo y crisma a Javiera, hija legítima de Andrés de Requena y de doña María Magdalena Cortés de Avila. Fueron 
padrinos el alférez real Pedro de Celada Vélez y doña Ana de Santiago Hidalgo. Advertiles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero

En 22 de febrero de 1696, habiéndolo bautizado en casa el licenciado Juan de Restrepo en casa por enfermedad (sic), puse óleo y crisma a Mateo, hijo legítimo 
de Juan y de Bibiana. Fueron padrinos don Carlos de Gaviria y doña Ignacia Angela de Gaviria. Encargueles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero

En 24 de febrero del año de 1696, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el padre Francisco Solano, puse óleo y crisma a Jerónima, hija legítima de 
Francisco Santos Peláez y de María Matilde Gil Alarcón. Fueron padrinos don Carlos de Gaviria y doña Angela de Gaviria. Encargueles el parentesco espiritual. 
José Vásquez Romero
En 26 de febrero de 1696, habiéndola bautizado el doctor don Fernando de la Serna en casa por enfermedad, puse óleo y crisma a María Gertrudis, hija de 
Bernarda, india natural del pueblo de San Lorenzo. Fue madrina Mónica de Morales. Encarguele el parentesco espiritual. José Vásquez Romero

11v En 25 de febrero del año de 1696, habiéndolo bautizado en casa por enfermedad el licenciado Juan Sánchez, puse óleo y crisma a Pedro, hijo legítimo de 
Casiano Garzón y de Micaela. Fueron padrinos Diego, esclavo del capitán Francisco Cataño y Juana, negra libre. Encargueles el parentesco espiritual. José 
Vásquez Romero
En 5 de marzo de 1696, habiéndola bautizado en casa por enfermedad, el licenciado José Quiintero puso óleo y crisma a Francisca Ignacia, hija legítima de 
Francisco Quintero y de Nicolasa de la Bastida. Fueron padrinos el alférez José Martínez Coy y María de Acevedo. Advertiles el parentesco espiritual. José 
Antonio María de los Santos Quintero Príncipe
En 22 de abril de 1696 años, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el comisario José de Betancur, puse óleo y crisma a Juana María, expuesta. Fueron 
padrinos Antonio Sosa y María Santander. Encargueles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero 
En 23 de abril del año de 1696, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el comisario José de Betancur, puse óleo y crisma a Juan Bruno, esclavo de 
Juana de Rivera, hijo de Teresa, esclava de la dicha. Fueron padrinos Juan Sánchez y María de Córdoba. Encargueles el parentesco espiritual. José Vásquez 
Romero
En 24 de abril de 1696 bauticé, puse óleo y crisma a María Ignacia, hija legítima de Manuel de Morales y de Ana María de Campos. Fueron padrinos José de 
Laverde y Mónica de Morales. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 24 de abril de 1696 el señor vicario maestro don José de Molina y Toledo bautizó, puso óleo y crisma a Javiera, hija legítima del señor teniente general don 
Juan de Londoño y Trasmiera y de doña Bárbara Zapata y Múnera. Fueron padrinos don Lorenzo Zapata y Múnera y doña María Pimienta y Valeros. Doctor don 
Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 29 de abril de 1696, habiéndole bautizado en casa por enfermedad el padre Juan Sánchez de Vargas, puse óleo y crisma a Francisco José Leandro, hijo 
legítimo de don Francisco Corrales y doña Bernarda de Aguiar. Fueron padrinos don José Antonio Corrales y doña Gertrudis de la Torre. Advertiles el parentesco 
espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 29 de abril de 1696, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el maestro don Alonso elásquez de Obando, puse óleo y crisma a Catalina Javier  (sic), 
hija legítima del capitán don Antonio Velásquez de Obando y de doña María del Carmen Mejía de Tobar. Fueron padrinos don Francisco Corrales y doña 
Bernarda de Aguiar. Adveriles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 29 de abril de 1696, habiéndole bautizado en casa por enfermedad el doctor don Pedro Zapata y Múnera, puse óleo y crisma a José Manuel, hijo legítimo de 
Manuel de Posada y de doña Jerónima Alvarez del Pino. Fue padrino don José Antonio Corrales. Advertile el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 29 de abril de 1696 bauticé, puse óleo y crisma a Juana Beatriz, hija legítima de Manuel García y de María Velásquez de Obando. Fue madrina Justina 
Taborda. Advertile el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 1 de mayo de 1696 bauticé, puse óleo y crisma a Ignacio, esclavo del sargento mayor don Francisco de Saldarriaga. Padrino Diego de la Serna. Advertile el 
parentesco espiritual. José Vásquez Romero

12v En 13 de mayo de 1696 años, habiéndole bautizado en casa por enfermedad el licenciado Juan Sánchez de Vargas, puse óleo y crisma a Antonio Andrés de 
María, hijo legítimo de José Berrío y de María Josefa de Céspedes. Fue padrino José Gutiérrez de Céspedes. Encarguele el parentesco espiritual. José Vásquez 
Romero
En 25 de mayo de 1696 años bauticé, puse óleo y crisma a Francisca Javiera, hija de Francisca Montilva. Fueron padrinos Luis Mejía y doña María Mejía. 
Encargueles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 20 de mayo de 1696, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el licenciado Manuel Mejía a Margarita Solana, hija legítima de José Gómez del Castillo y 
de doña María Vásquez Romero, puse óleo y crisma. Fueron padrinos el tesorero Martín de Chavarriaga y Francisca Mejía. Encargueles el parentesco espiritual. 
José Vásquez Romero
En 27 de mayo de 1696, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el padre fray Cristóbal de Prado, puse óleo y crisma a Diego, hijo legítimo de José 
Muñoz y de Marina de Madrigal. Fue padrino don Francisco de León. Advertile el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 31 de mayo de 1696, habiéndole bautizado en casa por enfermedad el licenciado Juan Sánchez, puse óleo y crisma a Juan, hijo legítimo de Melchor de los 
Reyes y de Feliciana de Acevedo. Fueron padrinos José de Igola y ____ Hipólita. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo 
de Quiroz
En 31 de mayo de 1696, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el licenciado Juan Sánchez, puse óleo y crisma a Catalina, esclava del capitán José la 
Torre, hija de Petrona, esclava del dicho. Fue madrina Manuela, esclava del padre Antonio Velásquez. Advertile el parentesco espiritual. José Vásquez Romero

En 31 de mayo de 1696, habiéndolo bautizado en casa por enfermedad el bachiller Jerónimo de Acevedo, puse óleo y crisma a Dionisio, hijo de Lucía, esclava 
del capitán Roque de la Torre. Fueron padrinos Casimiro y Gertrudis, esclavos del capitán José de Ossa. Advertiles el parentesco espiritual. José Vásquez 
Romero
En 10 de junio de 1696, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el padre Manuel Garrido, puse óleo y crisma a Estefanía, expósita. Fueron padrinos José 
de Igola y Juana de Rivera. Encargueles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 11 de junio del año de 1696, habiéndolo bautizado en casa el licenciado Juan Sánchez por enfermedad a José, hijo de Albina. Fue madrina Juana de Rivera. 
Encarguele el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 12 de junio de 1696, habiéndolo bautizado en casa por enfermedad el licenciado Juan Sánchez, puse óleo y crisma a Manuel, hijo de Juana, esclavos del 
capitán Roque de la Torre. Fueron padrinos Francisco Patiño y Agueda Méndez. Encargueles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero

En 13 de junio de 1696, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el licenciado José Quintero, puse óleo y crisma a María, hija legítima de Miguel Candela y 
Juana Hernández. Fueron padrinos el capitán don Juan de Minoyo y doña Andrea de la Serna. Encargueles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
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En once de junio de 1696, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el doctor don Pedro Zapata, puse óleo y crisma a Anastasia María, hija legítima de 
Jerónimo, esclavo del general don Juan de Londoño, y de Juana, mulata libre. Fue madrina Lorenza. Advertiles el parentesco espiritual. José Antonio de los 
Santos Quintero Príncipe

13v En 15 de junio del año de 1696, habiéndolo bautizado en casa por enfermedad el padre Manuel Garrido, puse óleo y crisma a Juan Ventura, hijo legítimo de 
Juan Ramírez y de Isabel López. Fueron padrinos Jerónimo Vásquez y doña Isabel Vásquez. Advertiles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero

En 16 de junio del año 1696 bauticé, puse óleo y crisma a Ignacio José, hijo legítimo de Alonso Correa de Soto y doña Gertrudis Correa de Soto. Fueron 
padrinos el padre Francisco Solano y doña Antonia de Legarda. Advertiles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 25 de junio de 1696, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el padre José Quintero, puse óleo y crisma y eché bendiciones a Ana María, hija legítima 
de Salvador Martín y de María Redondo. Fueron padrinos Lucas de Morales Bocanegra y Feliciana de Morales. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don 
Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 26 de junio de 1696 el licenciado Juan de Restrepo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Francisca Javiera, hija legítima de Juan González de Noriega 
y de doña María Gómez de Ureña. Fue padrino don Francisco de León. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 26 de junio de 1696 el licenciado Juan de Restrepo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Francisaco Javier, hijo legítimo de José Gómez de Ureña y de 
doña Agueda Garcés. Fue padrino don Francisco de León. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 29 de junio del año 1696 bauticé, puse óleo y crisma a Miguel Gregorio, hijo de Victorina, india _____. Fueron padrinos Tomás, esclavo de don Juan de 
Salazar y Gregoria, esclava de don carlos de Gaviria. Advertiles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 29 de junio de 1696 el doctor don Agustín de Salazar de orden mío puso óleo crisma y bendiciones a Miguel Antonio, hijo legítimo de don Carlos de Gaviria y 
Montoya y de doña Manuela de Castrillón Bernaldo de Quiroz. Fue padrino don Juan Gómez de Salazar. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz 

En primero de julio de 1696, habiéndolo bautizado por enfermedad el padre Juan Sánchez de Vargas, eché bendiciones, puse óleo y crisma a Juan de la Cruz, 
hijo legítimo de Marcelo y Bernarda, mulatos libres. Fue padrino Marcos, esclavo de Roque de la Torre. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 3 de julio de 1696 el licenciado José Quintero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Bárbara Casilda, hija legítima de Pedro Fernández de Velarde y de 
doña Ana Gómez de Ureña. Fueron padrinos Manuel Gómez de Ureña y doña Lucía Gómez de Ureña. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 3 de julio de 1696 el licenciado José Quintero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Bárbara Francisca, hija legítima de José Gómez y de Faustina 
Hernández. Fueron padrinos Manuel Gómez de Ureña y Lucía Gómez de Ureña. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 3 de julio de 1696 el licenciado José Quintero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Ignacio Javier, hijo legítimo de José García y de Magdalena Lazo. 
Fueron padrinos José Gómez de Ureña y doña Agueda Garcés. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 6 de julio de 1696 el bachiller Jerónimo de Acevedo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Agustina, esclava de Isidoro de Puerta. Fue madrina Juana 
de Salamanca. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

14v En 6 de julio de 1696 el bachiller Jerónimo de Acevedo de orden mío bautizó, habiéndole bautizado en casa por enfermedad el maestro don José de Molina y 
Toledo, puso óleo y crisma y echó bendiciones a José Patricio, hijo legítimo de Isidoro de Puerta y de doña Ursula de Molina y Toledo. Fueron padrinos don 
Toribio del Mazo y doña Margarita de Atehortúa. Advirtioles el parentesco espiritual Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 8 de julio de 1696 bauticé, puse óleo y crisma a Ignacio Javier, hijo legítimo de Antonio Angel y de Sebastiana, esclavos. Padrino Tomás, esclavo. Advertile el 
parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 13 de julio de 1696 bauticé, puse óleo y crisma a Francisco, hijo de Juana, mulata. padrinos Juan de la Cruz y María de Céspedes. Encargueles el parentesco 
espiritual. José Vásquez Romero
En 15 de julio de 1696 años, habiéndole bautizado en casa por enfermedad el padre José Vásquez Romero, eché bendiciones, puse óleo y crisma a Francisca 
Javier, hija natural de Juana Hernández, mulata libre. Fueron padrinos Juan José Pérez y Paula, esclava de Juan de Céspedes. Advertiles el parentesco 
espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 18 de julio de 1696 años, habiéndole bautizado en casa por enfermedad el padre Manuel Mejía, puse óleo y crisma a Cayetano de la Cruz, hijo legítimo de 
Francisco Vásquez Romero y María Correa de Soto. Fueron padrinos Domingo de la Barrera y doña María Correa. Encargueles el parentesco espiritual. José 
Vásquez Romero
En 18 de julio de 1696, habiéndole bautizado en casa por enfermedad el comisario José de Betancur, puse óleo y crisma a José, hijo legítimo de José de Rojo y 
doña Bernarda Santillana. Fueron padrinos Domingo de la Barrera y doña M_____. Encargueles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero

En 22 de julio de 1696 bauticé, puse óleo y crisma a María Magdalena, hija legítima de Lorenzo y Ana, indios anaconas. Fueron padrinos Santiago de Urrego y 
Francisca de Lescano. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 25 de agosto de 1697 el licenciado Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Lorenza Cayetana, hija legítima de Luis de Betancur 
y de María de Tabares. Fueron padrinos José de Montoya e Isabel de Ochoa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 25 de agosto de 1697 el licenciado Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a José, hijo natural de Josefa Hernández. Fueron 
padrinos José de Montoya y María Tabares. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 8 de septiembre de 1697 años bauticé, puse óleo y crisma a Josefa Micaela, hija legítima de Manuel de Betancur y doña María Moreta. Fue madrina doña 
Bernarda de Aguiar. Rncarguele el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En dicho día, mes y año (8 de septiembre de 1697), habiéndole bautizado en casa por enfermedad el doctor don Fernando, puse óleo y crisma a Juan José, hijo 
legítimo de Francisco y de Andrea, esclavos de doña Bernarda de Aguiar. Fue madrina Teresa, esclava. Encarguele el parentesco espiritual. José Vásquez 
Romero
En 9 de septiembre de 1697, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el maestro Salazar, puse óleo y crisma a Lorenza, expósita. Fue madrina María 
Sánchez. Encarguele el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 28 de agosto de 1697, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el padre Juan Sánchez, puse óleo y crisma a Petronila, hija legítima de Miguel Yepes y 
doña Andrea Rangel. Fue su padrino el padre Juan Sánchez de Vargas. José Vásquez Romero
En 7 de octubre de 1697 años el licenciado Juan Mejía de Tobar de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juana María Leocadia, hija legítima de Agustín 
Vicente de Avila y de Jerónima de Avila. Fueron padrinos don Juan de Salazar Muñetones y doña Andrea de Avila. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de 
Quiroz
En 7 de octubre de 1697 años el licenciado Juan Mejía de Tobar de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Jacinta Roque (sic), hija legítima de Juan García de 
Ordás y de Lucrecia María de Sosa. Fue padrino don Juan de Salazar Muñetones. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

19v En 29 de octubre de 1697 bauticé, puse óleo y crisma a Juana _____, hija legítima de Bernardo Gómez de Castro y María Gertrudis Melián de Betancur. Fueron 
padrinos Marcos Velásquez y Josefa de Herrera. Encargueles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 29 de octubre de 1697 años bauticé, puse óleo y crisma a _____ María, expósita. Fueron padrinos don Marcos Velásquez y Josefa de Herrera. Encargueles 
el parentesco espiritual. José Vásquez Romero 
En 12 de diciembre de 1697 años, habiéndole bautizado en casa por enfermedad el licenciado José Quintero, puse óleo y crisma a Ignacio, expuesto. Fue su 
padrino el padre Juan de Aguilar. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 28 de diciembre del año de 1697, habiéndole bautizado en casa por enfermedad Miguel Penagos, de menores órdenes, puse óleo y crisma a Teodoro, 
esclavo de José Amador y de María, esclava del _____. Fue padrino Juan e Isabel, esclavos. Encargueles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero

En 1 de enero de 1698, habiéndole bautizado en casa por enfermedad el licenciado Juan de Restrepo, puse óleo y crisma a Mateo, esclavo del sobre dicho. Fue 
padrino Felipe Restrepo. Encarguele el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 28 de diciembre de 1697 años bauticé, puse óleo y crisma a José, hijo legítimo de Jacinto y Bárbara, naturales del pueblo de San Lorenzo. Fueron padrinos 
Juan Casimiro, esclavo de doña Ana María de Toro y Ana, mulata libre. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

AÑO DE 1698
En 5 de enero de 1698 años, habiéndolo bautizado en casa por enfermedad el reverendo padre fray Juan de Estrada, puse óleo y crisma a Agustín, hijo de 
María de Córdoba. Fueron padrinos Lucas de Morales y Feliciana de Morales. Encargueles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
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En 10 de febrero de 1698 años bauticé, puse óleo y crisma a Gabriel José, hijo legítimo de Sebastián Pérez Moreno y de doña María de Acevedo. Fueron 
padrinos _____ Acevedo y doña Rosa Pérez. Advertiles el parentesco espiritual. Juan _____
En 22 de julio de 1696 el licenciado Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Manuela, hija legítima del alférez Juan de Piedrahíta y 
Saavedra y de doña Isabel de Montoya. Fueron padrinos el maestro Francisco Tamayo y doña Josefa Lorenza de Tamayo. Doctor don Lorenzo de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz
En 25 de julio de 1696 bauticé, puse óleo y crisma a Javier, hijo legítimo de Juan Ramírez Osorio y de María de Herrera. Fue padrino José López de Orellana. 
Advertile el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 26 de julio de 1696 años bauticé, puse óleo y crisma a Felipa Ignacia de la Cruz, hija legítima de Pedro de Cosa y Aguirre (sic) y de María Cuervo. Fue 
padrino Agustín Correa. Advertile el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 23 de julio de 1696 el licenciado Juan Mejía de Tobar de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Pedro José, hijo legítimo de Alonso López de Restrepo y de 
doña Catalina López Tuesta. Fueron padrinos el capitán Juan de Alzate y doña Juana de Restrepo, su mujer. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de 
Quiroz
En 23 de julio de 1696 el licenciado Juan Mejía de Tobar de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Pablo Francisco, hijo legítimo de Alonso López de Restrepo 
y de doña Catalina López Tuesta. Fueron padrinos _____ de Chavarriaga y doña Francisca Mejía. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 27 de julio de 1696 años el licenciado Juan Mejía de Tobar de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Ignacia María, hija legítima de José de Toro y de doña 
María de Herrera. Fueron padrinos Juan de Toro Benítez y doña María Guerra Peláez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 29 de julio de 1696 el licenciado Juan de Restrepo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Esteban, hijo legítimo del alférez Esteban de Arango Valdés y 
de doña Gertrudis Vélez de Riveros. Fueron padrinos Pedro de Celada Hidalgo y doña Juana Valdés. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 2 de agosto de 1696 el doctor don Diego Alvarez del Pino de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Pedro, hijo legítimo del sargento mayor Francisco de 
Saldarriaga Irigoyen y de doña Catalina de Castrillón Bernaldo de Quiroz. Fue padrino _____ Gómez de Salazar. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de 
Quiroz

15v En 5 de agosto de 1696 años bauticé, puse óleo y crisma a Margarita, hija legítima de Pedro Vital y de Petrona, esclava de Roque de la Torre. Fueron padrinos 
Domingo y Mónica, esclavos del capitán Pedro de la Serna Palacio. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 6 de agosto de 1696 años, abiéndola bautizado en casa por enfermedad el licenciado Juan Sánchez, puse óleo y crisma a María, hija de Gertudis, esclavas 
de Nicolás de la Rave. Fueron padrinos doña Angélica de Gaviria y don Pedro de gaviria. Encargueles elparentesco espiritual. José Vásquez Romero

En cuatro de agosto de 1696 años, habiéndolo bautizado en casa por enfermedad el licenciado José Quintero, puse óleo y crisma a Josefa María, hija legítima 
de José Hernández y Antonia Gómez. Fue padrino Domingo de Atehortúa. Advertile el parentesco espiritual. José Antonio de los Santos Quintero Príncipe

En 6 de agosto de 1696 años el licenciado José Vásquez Romero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Faustino José, hijo legítimo de Manuel Biáfara y 
Juana Zape, mis esclavos. Fueron padrinos el licenciado Sebastián Solano Correa y Ana Ordóñez. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 8 de agosto de 1696 años bauticé, puse óleo y crisma a Francisco José, hijo legítimo de José Santa y Francisca Márquez. Fue padrino Alonso Melchor de 
Ojeda. Encarguele el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 10 de agosto de 1696 años bauticé, puse óleo y crisma a Francisco José, hijo legítimo de Luis de Arteaga y de doña Aldonza o Alfonsa Alvarez del Pino. 
Fueron padrinos Juan Vélez de Rivero y doña Juana Vélez de Rivero. Advertiles el parentesco espiritual. Juan Mejía de Tobar
En 28 de agosto de 1696 años bauticé, puse óleo y crisma a Tomás Javier, hijo de María de Urrego. Fueron padrinos Esteban de Arango y doña Gertrudis de 
Vivero. Advertiles el parentesco espiritual y obligaciones de la doctrina. Juan Mejía de Tobar
En dicho dóa, mes y año (28 de agosto de 1696) bauticé, puse óleo y crisma a María Manuela, hija legítima de Bonifacio de la Parra y Manuela Rico o Figueroa. 
Fue madrina doña Juana de Vivero. Asdvertile el parentesco espiritual y obligaciones de la doctrina cristiana. Juan Mejía de Tobar
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En 30 de agosto de 1696 años el licenciado José Vásquez Romero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Marcos Laureano, hijo legítimo de José de Quiroz 
y de Josefa de Toro. Fue madrina Sabina Machado. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 8 de septiembre de 1696 bauticé, puse óleo y crisma a Magdalena Javier, hijo natural de Magdalena de Cárdenas. Fueron padrinos José, esclavo de Roque 
de la Torre y Lucía, esclava del doctor don Mateo de Castrillón. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En diez de septiembre de 1696, habiéndolo bautizado en casa por enfermedad el padre Manuel Mejía, puse óleo y crisma a Francisco Javier, hijo legítimo de 
Francisco Vásquez Romero y doña María Correa y Soto. Fueron padrinos el capitán don Andrés Velásquez y doña María del Carmen. Advertiles el parentesco 
espiritual. José Vásquez Romero
En dicho día, mes y año (10 de septiembre de 1696), habiéndola bautizado en casa por enfermedad el padre Manuel Mejía, puse óleo y crisma a Josefa, hija 
legítima de José Jaime y doña Lucía Velásquez de Obando. Fueron padrinos don Antonio Velásquez y doña María del Carmen. Advertiles el parentesco 
espiritual. José Vásquez Romero
En 8 de septiembre de 1696 años bauticé, puse óleo y crisma a Tomás Ignacio, esclavo del depositario general Gregorio de la Serna. Fue madrina Francisca 
Galeano. Advertiles el parentesco espiritual y obligaciones de la doctrina. Juan Mejía de Tobar
En dicho día, mes y año (8 de septiembre de 1696) bauticé, puse óleo y crisma a Juana, esclava del sobre dicho Gregorio de la Serna. Fue madrina la dicha 
Francisca Galeano y le hice la misma advertencia. Juan Mejía de Tobar
En dicho día, mes y año (8 de septiembre de 1696) bauticé, puse óleo y crisma a Casilda Dominga, hija legítima de Lucas de Herrera y de María de Betancur. 
Fue padrino Juan _____. Advertile el parentesco espiritual y obligación de la doctrina. Juan Mejía de Tobar

16v En 9 de septiembre de 1696 años, habiéndole echado el agua en casa por enfermedad el licenciado Alonso Velásquez a Luis Miguel, hijo legítimo de Francisco 
Aguirre y Francisca Gil, le puse óleo y crisma al dicho. Fue padrino Juan José Rondón. Advertile el parentesco espiritual y obligación de la doctrina cristiana. 
Juan Mejía de Tobar
En 27 de septiembre de 1696 años, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el doctor don Fernando de la Serna, puse óleo y crisma a Antonia, hija 
legítima de Miguel y Melchora, esclavos de don Pedro del Mazo. Fueron padrinos José Quiroz, esclavo del señor cura y Josefa, su mujer. Advertiles el 
parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 30 de septiembre de 1696 años bauticé, puse óleo y crisma a Fernando Javier, hijo legítimo de Francisco de Adarve y de Juana de Hinestrosa. Fue padrino el 
licenciado Manuel López Garrido. Advertile el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 8 de octubre de 1696 años bauticé, puse óleo y crisma a Juan, hijo legítimo de Martín de Uribe y de doña Ana de Restrepo. Fue padrino el general don 
Francisco Cataño Ponce de León. Advertile el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 12 de octubre de 1696 el licenciado José de Betancur de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Nicolás, expuesto. Fue su padrino don Juan de Muñetones. 
Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 28 de octubre del año de 1696 años bauticé, puse óleo y crisma a Juana María, expósita. Fueron padrinos Baltasar Correa y doña Mariana de Cárdenas. 
Encargueles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 19 de noviembre del año de 1696, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el maestro don Alonso Velásquez, puse óleo y crisma a Alfonsa Gertrudis, 
hija legítima de don Miguel Velásquez de Obando y doña Ambrosia de Betancur y Velasco. Fueron padrinos José Jaime y doña Lucía Velásquez de Obando. 
Advertiles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En seis de diciembre del año de 1696, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el padre Sebastián Dolano, puse óleo y crisma a Juan José, hijo de Paula 
de Molina. Fue padrino Juan Chavarriaga. Encarguele el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
AÑO DE 1697
En 6 de enero de 1697 el doctor don Fernando de la Serna palacio de orden mío puso óleo y crisma a Nicolasa Gertrudis, hija legítima de don Pedro del Mazo y 
de doña Gertrudis de Atehortúa, habiéndola bautizado ciando nació el 30 de junio del año de 1694 el doctor don Francisco Zapata. Fueron padrinos el doctor don 
Pedro Zapata y doña Francisca de Atehortúa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 6 de enero de 1697 el doctor Fernando de la Serna de orden mío puso óleo y crisma y echó bendiciones a Juana Isabel, hija legítima de don Toribio del Mazo 
y de doña Margarita de Atehortúa. Bautizola el doctor don Francisco Zapata cuando nació, que fue en 12 de mayo del año pasado de 1694. Fueron padrinos don 
Pedro del Mazo y doña Gertrudis de Atehortúa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 12 de enero de 1697 bauticé, puse óleo y crisma a Tomasa, hija legítima de Juan Guerra Peláez y doña Mariana de Restrepo. Fueron padrinos el regidor don 
Juan Zapata y doña Juana Jaramillo. Encargueles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
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En 21 de enero de 1697 años el doctor don Diego Alvarez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Lorenzo Antonio, hijo legítimo de Manuel Patiño y de 
Antonia María de la Fuente, su mujer. Fueron padrinos el capitán Felipe Rodríguez Manzano y doña Ana de Santiago. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo 
de Quiroz
En 19 de febrero de 1697 años bauticé, puse óleo y crisma a Juan José, hijo legítimo de Marcos Montes y de Catalina de Herrera. Fueron padrinos el padre 
Manuel Garrido. Encarguele el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 19 de febrero del año de 1697, habiéndolo bautizado en casa por rnfermedad el maestro Alonso Velásquez, puse óleo y crisma a Juan José, hijo natural de 
Juana de Flórez. Fueron padrinos Antonio de Betancur. Encarguele el parentesco espiritual. José Vásquez Romero

17v En 19 de febrero del año de 1697, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el padre Juan Sánchez, puse óleo y crisma a María de la Cruz, expósita. 
Fueron padrinos Antonio de Betancur. Encarguele el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 24 de febrero de 1697 el licenciado Juan de Restrepo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Manuel Bernardo, hijo legítimo de José de Toro y de doña 
María de Herrera. Fueron padrinos Juan Vélez de Tivero y doña Manuela de Toro, su mujer. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 26 de febrero de 1696 bauticé, puse óleo y crisma a Faustino, esclavo del maestro José de Molina. Fueron padrinos don Ignacio de Molina y Toledo y doña 
Juana de Molina. Encargueles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 8 de abril del año de 1697, habiéndolo bautizado en casa por enfermedad,puse óleo y crisma a Miguel, hijo legítimo de Francisco Quintero y de Nicolasa de la 
Bastida. Fueron padrinos Santiago de Acevedo y Regina, su mujer. Encargueles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero

En 14 de abril de 1697, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el padre Juan Sánchez de Vargas, puse óleo y crisma a Juana Isabel, hija legítima de don 
Pedro del Mazo y de doña Gertrudis de Atehortúa. Fueron padrinos el señor alcalde Pedro de Celada Vélez y doña Ana Hidalgo, su mujer. Advertiles el 
parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 29 de abril del año de 1697, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el maestro don José de Molina y Toledo, puse óleo y crisma a María Susana, hija 
legítima de don Carlos de Molina y de doña Jerónima Palacio. Fueron padrinos don Juan de Molina y doña Francisca de Molina. Encargueles el parentesco 
espiritual. José Vásquez Romero
En tres de mayo del año de 1697, habiéndolo bautizado en casa por enfermedad el padre José Quintero, puse óleo y crisma a Bernardino, hijo de Mariana de 
Henao. Fueron padrinos Luis de Paniagua y María de Córdoba. Encargueles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 13 de mayo de 1697 el licenciado Juan de Restrepo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juan Ignacio Javier Antonio cayetano, expuesto. Fue padrino 
el padre Juan de Aguilar. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 27 de mayo de 1697 bauticé, puse óleo y crisma a Cayetano, hijo de María, esclava del regidor Juan de Toro. Fue madrina Ana, esclava de Cristobal de Toro. 
Advertile el parrentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 27 de mayo de 1697, habiéndolo bautizado en casa por enfermedad el maestro Alonso, puse óleo y crisma a Miguel Alonso, hijo legítimo del alférez Juan de 
Piedrahíta y Saavedra y doña Isabel de Montoya. Fue padrino Cristóbal Velásquez. Advertile el parentesco espiritual. José Vásquez Romero

En 8 de junio de 1697 años el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Gertrudis, hija legítima de Mateo Guerra Peláez y doña 
Catalina Pérez de Riveros. Fueron padrinos el regidor Juan de Toro y doña Gertrudis Benítez, su mujer. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 8 de junio de 1697 bauticé, puse óleo y crisma a Juana Isabel, hija legítima de Apolinar González y de Ana de Heredia. Fueron padrinos don Juan de Molina y 
Toledo y Catalina López de Idárraga. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 9 de junio de 1697, habiéndola bautizado por enfermedad el doctor don Francisco Zapata, puse óleo y crisma a María Nicolasa, hija natural de Gertrudis de 
Olarte. Fue padrino el padre Juan de Aguilar. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 26 de junio de 1697 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Manuela, hija legítima de Salvador de Upegui y de Catalina 
de Zamora. Fueron padrinos Francisco Muñoz y Juana de Rondón. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 28 de junio de 1697, habiéndola bautizado en casa por enfermedad, puse óleo y crisma a Gertrudis, hija legítima de Francisco Osorio y María Antonia 
Martínez. Fueron padrinos el alférez Lorenzo Peláez y doña María Vélez. Encargueles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero

En dicho día (28 de junio de 1697), habiéndolo bautizado en casa por enfermedad el padre Juan Sánchez, puse óleo y crisma a Juan, esclavo del alférez 
Lorenzo Peláez. Madrina María, india. Encarguele el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
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18v En 29 de junio de 1697 bauticé, puse óleo y crisma a María de la Rosa, hija de Juana, mulata libre. Fue madrina doña Catalina de Alzate. Encarguele el 
parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 6 de julio del año 1697 bauticé, puse óleo y crisma a Pedro, expósito. Fueron padrinos Francisco Patiño y María Casimira Patiño. Encargueles el parentesco 
espiritual. José Vásquez Romero
En 7 de julio de 1697 años bauticé, puse óleo y crisma a Juan Ignacio, hijo natural de Juana de Olarte. Fue padrino José Catula, esclavo del capitán Roque de la 
Torre Velasco. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 20 de julio de 1697, habiéndola bautizado en casa por enfermedad, puse óleo y crisma a Juana María, hija natural de Francisca Pérez. Fueron padrinos Juan 
Beltrán y Josefa Ramírez. Encargueles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 24 de julio de 1697 bauticé, puse óleo y crisma a Cipriano, hijo de Gertrudis, esclava de don Lorenzo Zapata. Fue su madrina Juana María Holguín. Advertile 
el parentesco espiritual. José Antonio de los Santos Quintero Príncipe
En 3 de agosto de 1697 el licenciado Juan de Restrepo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Francisco Javier, hijo legítimo de José Antonio Hurtado de 
Mendoza y de Isabel Ramírez. Fue padrino Fernando, el espadero. - Así mismo bautizó, puso óleo y crisma el mismo día a Juan Antonio, hijo legítimo de los 
suso dichos. Fueron padrinos los mismos que en el antecedente. - Así mismo bautizó, puso óleo y crisma el mismo día a María de la Candelaria, hija legítima de 
Bernabé, esclavo de Agustín Patiño, y de Estefanía, mulata libre. Fueron padrinos  Francisco de Adarve y Juana de Hinestrosa. Doctor don Lorenzo de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz
En 4 de agosto de 1697 años bauticé, puse óleo y crisma a Josefa Ignacia, hija legítima de Miguel y Melchora, esclavos de don Pedro del Mazo. Fueron padrinos 
Juan de León y Antonia, esclava de doña Francisca de Atehortúa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 17 de agosto de 1697 bauticé, puse óleo y crisma a Alfonsa Javier, hija de Juana de la Fuente. Fueron padrinos Agustín Patiño y su mujer Gertrudis Pulgarín. 
Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
EN BLANCO
EN BLANCO
En 10 de febrero de 1698 años bauticé, puse óleo y crisma a Francisco, hijo legítimo de Pascual y Laura, indios. Fueron padrinos Juan Montilva y María. 
Encargueles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En dicho día, mes y año (10 de febrero de 1698), habiéndola bautizado en casa por enferemedad el padre Juan de Restrepo, puse óleo y crisma a María, hija 
legítima de Andrés y Julia, pardos. Fue padrino Francisco de Restrepo. Encarguele el parentesco espiritual. José Vásquez Romero

En 23 de febrero de 1698 años bauticé, puse óleo y crisma a Agustín, expósito. Fueron padrinos don Clemente de Molina y doña María Correa. Encargueles el 
parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 10 de febrero de 1698 años bauticé, puse óleo y crisma a (sic) hijo legítimo de don Alonso de Agudelo y de Juana María Taborda. Fueron padrinos Juan 
Montilva y María. Encargueles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 25 de febrero de 1698 años bauticé, puse óleo y crisma a José, expósito. Fueron padrinos Agustín Vicente de Avila y doña Jerónima de Avila. Encargueles el 
parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 12 de marzo de 1698 años, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el maestro Alonso Velásquez, puse óleo y crisma a Bernarda, hija legítima de 
Antonio Alarcón y María Eufrasia García (?). Fue padrino Felipe de la Cruz. Encarguele el parentesco espiritual. José Vásquez Romero

En 2 de abril de 1698 años, habiéndola bautizado en casa por enfermedad Tomás Gómez, puse óleo y crisma a Francisco Javier, hijo legítimo de Salvador 
Pareja Montaño y Ana. Fue padrino Francisco Adarve. Encarguele el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 8 de abril de 1698 años, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el doctor don Francisco Zapata, puse óleo y crisma a María Javiera, hija legítima de 
Andrés Hernández y Anastasia Jaramillo. Fue padrino el padre Francisco Rodríguez. Advertile el parentesco espiritual. José Antonio de los Santos Quintero 
Príncipa

20v En 8 de abril de 1698, habiéndolo bautizado en casa por enfermedad el padre Juan Sánchez, puse óleo y crisma a Juan Bautista, hijo legítimo de Agustín 
Ramiriquí y de Estefanía. Fue padrino Pedro Pablo Jaramillo. Advertile el parentesco espiritual. José Antonio de los santos Quintero Príncipa

En 20 de abril de 1698 años, el licenciado Juan de Restrepo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Josefa Isabel, hija legítima del alguacil mayor don Juan 
Zapata y Múnera y de doña María de la Serna Palacio. Fue padrino don Cristóbal Zapata y Múnera. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 20 de abril de 1698 el licenciado Juan de Restrepo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Marcos Javier, hijo legítimo de Juan Cleto y María, negros. Fue 
madrina doña Isabel Zapata y Múnera. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 20 de abril de 1698 años, de orden mío el doctor don Pedro Zapata bautizó a Francisco Javier en casa por enfermedad y el licenciado Juan Mejía de Tobar le 
echó las bendiciones en la iglesia y puso óleo y crisma. Fue padrino el licenciado José Quintero. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 19 de mayo de 1698 años, habiéndolo bautizado en casa por enfermedad, puse óleo y crisma a Angel Javier, hijo de Paula _____. Fueron padrinos Martín de 
Chavarriaga y doña Josefa del Pino. Encargueles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero 
En 24 de junio de 1698 años, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el bachiller Acevedo, puse óleo y crisma a Agustina, hija legítima del capitán 
Francisco Clemente de Mesa y doña Gregoria de Montoya y Salazar. Fueron padrinos Lorenzo Vásquez y doña Tomasa de Villena. Encargueles el parentesco 
espiritual. José Vásquez Romero
En 25 de junio de 1698 años, habiéndolo bautizado en casa por enfermedad el padre Sebastián Solano, puse óleo y crisma a Juan Ignacio, hijo de Potenciana, 
negra esclava del sobre dicho. Fueron padrinos Calixto y Rufina. Encargueles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En ocho de noviembre de 1698, por orden del señor vicario don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz, puse óleo y crisma a Cristóbal, hijo legítimo de Pedro 
y Nicolasa. Fue su padrino Juan García de Ordás. Advertile el parentesco espiritual. Juan Sánchez de Vargas
En 26 de diciembre de 1698, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el doctor don Agustín de Salazar, puse óleo y crisma a Felipa, hija de Catalina, 
esclava del sargento mayor don Diego de Castrillón. Fue padrino Jacinto de Burgos. Advertile el parentesco espiritual. José Vásquez Romero

En 30 de diciembre de 1698 años, habiéndolo bautizado en casa por enfermedad el padre José Quintero, puse óleo y crisma a Francisco Javier, hijo legítimo de 
Nicolás de Cárdenas y de Ana Ramírez Osorio. Fueron padrinos Albino Gil y Juana María. Advertiles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero

En dicho día, mes y año (30 de diciembre de 1698), habiéndolo bautizado en casa por enfermedad, puse óleo y crisma a Francisco Gregorio, hijo legítimo de 
Nicolás de Cárdenas y de Ana Ramírez Osorio. Fue madrina Agustina de Puerta. Advertile el parentesco espiritual. José Vásquez Romero

En dicho día, mes y año (30 de diciembre de 1698), habiéndolo bautizado en casa por enfermedad, puse óleo y crisma a Juan, que nació expósito. Madrina 
Agustina de Puerta. Advertile el parentesco espiritual. José Vásquez Romero

23v En 28 de diciembre de 1698, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el comisario José de Betancur, puse óleo y crisma a           (sic), hija de José, 
esclavo de Manuel de Betancur y doña María Moreta. Padrino Luis, esclavo. Advertile el parentesco espiritual. José Vásquez Romero

AÑO DE 1699
En primero de enero de 1699 bauticé, puse óleo y crisma a Juan de la Cruz, hijo natural de María de la Cruz. Fueron padrinos Miguel, esclavo de don Antonio 
Velásquez y Gregoria, también esclava suya. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 20 de enero de 1699, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el padre José Quintero, eché bendiciones, puse óleo y crisma a Margarita de los Santos, 
hija legítima de Marcelo y Bernarda, mulatos libres. Fueron padrinos Juan de Ochoa e Isabel de Ochoa. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo 
de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 8 de febrero de 1699, por orden del señor vicario don Lorenzo de Castrillón, puse óleo y crisma a Ignacia, hija legítima de José de la Parra y Andrea Sánchez. 
Fueron sus padrinos Felipe de Herrera y Polonia Hernández. Advertiles el parentesco espiritual. Juan Sánchez de Vargas
En 15 de febrero de 1699, habiéndole echado el agua por enfermedad el padre José Quintero, eché, bendiciones, puse óleo y crisma a Miguel, hijo de Juana de 
Castro. Fueron padrinos Juan López Barranco y Paula de Alarcón. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 15 de febrero de 1699 bauticé, puse óleo y crisma a Martín, hijo natural de Mónica, esclava del maestro Francisco Tamayo. Fue madrina Juana Isabel, 
esclava de Martín de Chavarriaga. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 16 de febrero de 1699, habiéndole bautizado en casa por enfermedad el padre José Quintero, eché bendiciones, puse óleo y crisma a Juan Francisco Javier, 
hijo legítimo de Vicente de Aguirre y de Felipa de Ochoa. Fueron padrinos Juan de Ochoa e Isabel de Ochoa. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don 
Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 26 de enero de 1699 el licenciado Juan Mejía de Tobar de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Salvador José, hijo legítimo de José Gil y de Laura 
Sánchez. Fueron padrinos Francisco de Aguirre y Ana Sánchez. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 17 de febrero de 1699, habiéndole bautizado en casa por enfermedad el padre José Vásquez Romero, eché bendiciones, puse óleo y crisma a Franciaco 
Luis, hijo legítimo de Juan y Juana María, esclavos de Juan Beltrán. Fueron padrinos Francisco de Adarve y Juana de Hinestrosa. Advertiles el parentesco 
espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 18 de febrero de 1698 años, habiéndole bautizado en casa por enfermedad el padre José Quintero, puse óleo y crisma a Vicente, hijo legítimo de Miguel de 
Quiroz y de Gertrudis Tabares. Fue padrino don carlos de Molina. Advertile el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 18 de febrero de 1699, habiéndola bautizado por enfermedad el licenciado Juan Mejía de Tobar, eché bendiciones, puse óleo y crisma a Margarita Liberata, 
hija legítima de Luis Mejía de Tobar y doña Juana de Soler. Fueron padrinos el padre Juan de Aguilar y doña María de la Parra. Advertiles el parentesco 
espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 19 de febrero de 1699, habiéndole bautizado por enfermedad el padre _____ de Toro Zapata, el licenciado José de betancur de orden mío echó bendiciones, 
puso óleo y crisma a Juan Ignacio, hijo legítimo de Juan Lorenzo Jaramillo y de María de la Chica. Fue padrino Baltasar, maestro de sastre. Doctor don Lorenzo 
de Castrillón Bernaldo de Quiroz

24v En 20 de febrero de 1699, habiéndola bautizado el padre Juan de Restrepo por achaque, el padre Juan Sánchez de Vargas echó las bendiciones, puso óleo y 
crisma a María Ignacia, hija legítima de Francisco Muñoz y de Gertrudis de Herrera. Fueron padrinos Pedro Muñoz y Juana de Rondón. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 19 de febrero de 1699 años, habiéndolo bautizado en casa por enfermedad el bachiller Agudelo, puse óleo y crisma a          (sic), hijo de Rosa del Pino. 
Fueron padrinos Luis Mejía de Tobar y doña Juana Soler. Encargueles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 20 de febrero de 1699, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el comisario José de Betancur, puse óleo y crisma a Josefa, hija legítima de Bernardo 
Gómez de Castro y María Gertudis Melián de Betancur. Fue padrino el padre José Quintero. José Vásquez Romero
En dicho día, mes y año (20 de febrero de 1699), habiéndolo bautizado en casa por enfermedad el padre José Quintero, puse óleo y crisma a Francisco Javier, 
hijo legítimo de Eugenio (?) y Josefa Gómez. Fueron padrinos José Quintero e Isabel Gómez. Encargueles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero

En dicho día, mes y año (20 de febrero de 1699), habiéndola bautizado en casa por enfermedad el padre Quintero, puse óleo y crisma a Juana Josefa, hija 
legítima de Francisco Gómez y Juana Gil. Fueron padrinos José Quintero e Isabel Gómez. Encargueles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero

En 20 de febrero de 1699 años, habiéndolo bautizado en casa por enfermedad el doctor don Diego Alvarez, puse óleo y crisma a Miguel, hijo legítimo de Miguel 
Yepes y doña Andrea Rangel. Fue padrino el capitán Roque de la Torre. Encarguele el parentesco espiritual. José Vásquez Romero

En el dicho día,mes y año (20 de febrero de 1699), habiéndolo bautizado en casa por enfermedad el doctor don Diego Alvarez, puse óleo y crisma a Ignacio, 
esclavo del capitán don Carlos de Gaviria. Fue padrino Pedro, indio. Encarguele el parentesco espiritual José Vásquez Romero

En 21 de febrero de 1699 el padre Juan Sánchez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juan Basilio, hijo de María Galindo. Fue padrino Juan Rondón y 
Margarita de Urrego. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 21 de febrero de 1699, habiéndole bautizado por enfermedad el padre José de Betancur, el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío echó bendiciones, 
puso óleo y crisma a Francisco Javier, hijo de María Sánchez. Fueron padrinos José Pérez y María Pérez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 21 de febrero de 1699, habiéndola bautizado por enfermedad el padre José de Betancur, el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío, puso óleo y crisma 
y echó bendiciones a Bernarda León, hija legítima de Pedro Franco y de Catalina de Herrera. Fueron padrinos Bernarda de Yepes. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 21 de febrero de 1699 el padre Juan Sánchez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Gertrudis, expuesta. Fue madrina Bernarda de Yepes. Doctor 
don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 21 de febrero de 1699 años, habiéndola bautizado en casa por achaque el padre José Vásquez, el licenciado Juan Sánchez de Vargas de orden mío echó las 
bendiciones, puso óleo y crisma a Juana de la Cruz, hija legítima de Casiano Garzón y de Micaela. Fue padrino Luis Mejía. Doctor don Lorenzo de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz
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En 22 de febrero de 1699 años habiendo traído _____ de que no había duda estaba bautizada, puse óleo y crisma a Mariana, expósita. Fueron padrinos 
Gregorio García y María de Tapia. Encargueles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En el dicho día, mes y año (22 de febrero de 1699), habiéndolo bautizado en casa por enfermedad el doctor don Pedro Zapata, puse óleo y crisma a Juan 
Benicio, hijo legítimo de Dionisio de Acevedo y de Josefa de Acevedo. Sus padrinos Juan Martín Coy y María de Acevedo. Encargueles el parentesco espiritual. 
José Vásquez Romero
En el dicho día, mes y año (22 de febrero de 1699), habiéndole bautizado en casa por enfermedad el padre Quintero, puse óleo y crisma a Francisco Javier, hijo 
legítimo de José Hernández y de Antonia Gómez. Sus padrinos Esteban de Acevedo y María de Acevedo. Encargueles el parentesco espiritual. José Vásquez 
Romero
En dicho día, mes y año bauticé, puse óleo y crisma a Margarita, hija legítima de Juan María Amador y María García. Madrina Jerónima de Molina. Encarguele el 
parentesco espiritual. José Vásquez Romero

25v En 22 de febrero de 1699 años bauticé, puse óleo y crisma a Juana, hija legítima de Julián, esclavo de doña Catalina de Piedrahíta y de María Paula. Padrinos 
Nicolás Correa y Tomasa Becerra. Encargueles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 23 de febrero de 1699 el padre Juan de Restrepo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Jerónima Cayetana, hija legítima de Pedro Ruiz de de Rivera y 
de doña Margarita Melián de Betancur. Fue padrino el padre Juan Sánchez de Vargas. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 23 de febrero de 1699 bauticé, puse óleo y crisma a Francisca Ignacia, hija legítima de Francisco Santos Peláez y de María Matilde Gil Alarcón. Fueron 
padrinos Santiago de Castro y María de Córdoba. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 23 de febrero de 1699 años, habiéndola bautizado en casa por enfermedad puse óleo y crisma a Francisca Ubalda hija legítima de Pedro Ruiz de de Rivera y 
doña Margarita Melián de Betancur. Padrinos Alonso de Restrepo y doña Catalina Tuesta. Advertile el parentesco espiritual. José Vásquez Romero

En 23 de febrero de 1699 años, habiéndolo bautizado en casa por enfermedad puse óleo y crisma a Salvador Ignacio, expósito. Padrinos Fernando del Campo y 
Marcela de León. Advertiles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 23 de febrero de 1699, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el padre Quintero, puse óleo y crisma a Manuela, hija legítima de Luis Criollo y de 
María, esclavos del capitán Pedro de la Serna. Padrinos Fernando del Campo y Marcela de León. Advertiles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero

En 23 de febrero de 1699 bauticé, puse óleo y crisma a Bernardo, hijo legítimo de José Acevedo y de Nicolasa de la Parra (o de Sosa ?). Padrinos fueron 
Francisco Patiño y Francisca Patiño. Advertiles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 22 de febrero de 1699, habiéndolo bautizado en casa por enfermedad el padre Alonso Velásquez, el padre Juan Sánchez de orden mío echó bendiciones, 
puso óleo y crisma a Francisco, hijo legítimo de Francisco Pulgarín y Eufrasia González. Fue padrino el regidor Juan de Toro Zapata. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 22 de febrero de 1699, habiéndola bautizado por achaque el maestro don Alonso Velásquez, el padre Juan Sánchez de orden mío echó bendiciones, puso 
óleo y crisma a Ana María, hija legítima de Apolinar González y Ana de Heredia. Fueron padrinos Pedro Muñoz y Francisca Rondón. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 22 de febrero de 1699, habiéndolo bautizado por achaque el maestro don Alonso Velásquez, el padre Juan Sánchez de orden mío echó bendiciones, puso 
óleo y crisma a Gregorio Solano, hijo legítimo de Agustín Correa y de Isabel González del Pozo. Fue padrino Mateo Guerra. Doctor don Lorenzo de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz
En 22 de febrero de 1699 años, habiéndola bautizado por achaque el maestro don Alonso Velásquez, el padre Juan Sánchez de orden mío echó bendiciones, 
puso óleo y crisma a Gregoria Josefa, hija legítima de Francisco de Herrera y Magdalena Correa. Fueron padrinos Juan Gómez y Juana González. Doctor don 
Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 22 de febrero de 1699 años, habiéndola bautizado por achaque el maestro don Alonso Velásquez, el padre Juan Sánchez de orden mío echó bendiciones, 
puso óleo y crisma a Gertrudis, hija legítima de Juan Cano y Lorenza Osorio. Fueron padrinos Francisco de Herrera y Magdalena Correa. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 22 de febrero de 1699 años el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Ignacia María, hija legítima de José López de 
Orellana y Ana Jiménez Fajardo. Fue padrino Juan José Méndez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 22 de febrero de 1699 años el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Ignacio Ventura, hijo legítimo de Mateo López y de 
Dionisia Hernández. Fue padrino Juan Tomás Cortés. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

26v En 23 de febrero de 1699 años, habiéndolo bautizado en casa por enfermedad el maestro Salazar puse óleo y crisma a Francisco Ignacio, expósito. Fueron 
padrinos Francisco Patiño y Francisca Patiño. Encargueles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 23 de febrero de 1699 años, habiéndolo bautizado en casa por enfermedsad el padre Juan Restrepo, puse óleo y crisma a Francisco Javier, hijo natural de 
Ana Caicedo. Fueron padrinos Juan de Ochoa e Isabel de Ochoa. Advertiles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 23 de febrero de 1699, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el padre Quintero, puse óleo y crisma a Isabel Catalina, hija legítima de Diego y 
Teresa, esclavos de doña Isabel de Lescano. Fueron padrinos Lorenzo y Bárbara, esclavos. Advertiles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero

En 23 de febrero de 1699 años, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el padre Juan Sánchez, puse óleo y crisma a Juana Isabel, hija de María 
Sánchez. Padrinos Manuel de Zarzal (?) y doña Bárbara Rangel. Advertiles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 23 de febrero de 1699 el padre Juan Sánchez de orden míobautizó, puso óleo y crisma a José Ignacio, hijo legítimo de don José Jaimes y de doña Lucía 
Velásquez de Obando. Fueron padrinos Mateo Guerra y doña Catalina Pérez de Rivero.. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 23 de febrero de 1699 el padre Juan Sánchez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Cristóbal, hijo legítimo de Francisco Osorio y de María Antonia 
Martínez. Fueron padrinos Mateo Guerra y doña Catalina Pérez de Rivero. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 23 de febrero de 1699, habiéndola bautizado en casa por achaque el doctor don Francisco Zapata, el padre Juan Sánchez de orden mío puso óleo y crisma a 
Ignacio de Santiago, hijo de Sebastiana, india anacona. Fueron padrinos Mateo Guerra y doña Catalina Pérez de Rivero. Doctor don Lorenzo de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz
En 23 de febrero de 1699 años, habiéndola bautizado en casa por achaque el maestro don Alonso Velásquez, el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío 
echó bendiciones, puso óleo y crisma a Mariana, hija de Severina, esclava del capitán Francisco Díaz de la Torre. Fue madrina Manuela, esclava de Mateo 
Guierra. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 24 de febrero de 1699, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el padre José Quintero, puse óleo y crisma a Ignacia María, hija legítima de Baltasar y 
de Juana Gil. Fue padrino Francisco Aguirre. Encarguele el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 24 de febrero de 1699, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el padre Aguilar, puse óleo y crisma a Nicolás, hijo legítimo de Francisco Quintero y 
Nicolasa de la Bastida. Padrinos el capitán don Carlos de Molina y doña Jerónima de Palacios. Encargueles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero

En 23 de febrero de 1699 años, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el padre Juan de Restrepo, puse óleo y crisma a Lorenza, expósita. Fueron 
padrinos Manuel de Zamora y María Zamora. Encargueles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 24 de febrero de 1699 años bauticé, puse óleo y crisma a Juana Lorenza, hija legítima de Antonio Redondo y María o Manuela Pareja. Fueron padrinos 
Manuel de Zamora y María de Zamora. Encargueles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 23 de febrero de 1699 años, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el comisario Betancur, puse óleo y crisma a Juana María, hija de María de 
Lescano. Fueron padrinos José Quiroz y Josefa de Toro. Advertiles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 23 de febrero de 1699 años, habiéndolo bautizado en casa por enfermedad el padre Aguilar, puse óleo y crisma a Pedro Nolasco, hijo legítimo de Cristóbal 
de Acevedo y de Eusebia María de Sosa. Fue padrino el padre Aguilar. Advertile el parentesco espiritual. José Vásquez Romero

En 23 de febrero de 1699 años, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el padre Acevedo, puse óleo y crisma a María Manuela, hija de Gertrudis de 
Sepúlveda. Furon padrinos Manuel Patiño y Polonia María. Encargueles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero

27v En 20 de febrero de 1699 años, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el maestro Salazar, el padre Juan de Aguilar con orden del vicario puso óleo y 
crisma a Nicolasa, hija legítima de Cristóbal de Acevedo y de Eusebia María de Sosa. Fue padrino. Fue madrina doña Isabel Soler. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 20 de febrero de 1699 años, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el padre Juan Sánchez, el padre Aguilar con orden del señor vicario puso óleo y 
crisma a Ignacia Javiera, hija de Cristóbal de Acevedo y de Eusebia María de Sosa. Fue madrina doña Isabel Soler. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo 
de Quiroz
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En 24 de febrero de 1699, habiéndole bautizado en casa por achaque el padre Sebastián Solano, eché bendiciones, puse óileo y crisma a Juan Francisco, hijo 
legítimo de Antonio de Alarcón y de Eufrasia García. Fue padrino Francisco Pareja. Advertile el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo 
de Quiroz
En 24 de febrero de 1699, habiéndola bautizado en casa por achaque el padre José Vásquez Romero, eché bendiciones, puse óleo y crisma a Basilio, hijo 
legítimo de Juan y María, esclavos del general don Francisco Cataño. Fue padrino don Francisaco Javier Cataño Ponce de León. Advertile el parentesco 
espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 25 de febrero de 1699 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Gertrudis, hija legítima de Luis de Betancur y de María 
Tabares. Fueron padrino Domingo Penagos. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 25 de febrero de 1699 años el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Gertrudis, hija de Mariana de Henao. Fueron 
padrinos Luis de Betancur y María Tabares. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 22 de febrero de3 1699 años, habiéndolo bautizado el padre Juan Sánchez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Manuel José, hijo de Isabel, esclavo 
de Juan Antonio de Puerta. Fue padrino Manuel de Morales. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 24 de febrero de 1699 años el licenciado Juan Ambrosio de Restrepo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Pablo José, hijo legítimo de Juan Vélez de 
Rivero y doña Manuela de Toro Zapata. Fue padrino Domingo de Bustamante. Advirtióseles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo 
de Quiroz
En 24 de febrero de 1699 años, habiéndolo bautizado en casa por enfermedad el padre José Quintero, puse óleo y crisma a José, hijo de Josefa, esclavos de 
Tomasa de Herrera. Fue madrina Margarita de Urrego. Encarguele el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 24 de febrero de 1699 años, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el padre Juan Sánchez, puse óleo y crisma a Teresa, hija de Josefa, esclavos de 
Tomasa de Herrera. Fue madrina Francisca Rondón. Encarguele el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 24 de febrero de 1699 años, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el padre Juan Sánchez, puse óleo y crisma a Antonia Ignacia, esclava del 
sargento mayor Francisco Saldarriaga. Padrino Nicolás de Saldarriaga. Encarguele el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 24 de febrero de 1699 años, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el padre Juan Sánchez, puse óleo y crisma a José, hijo de Dominga, esclavos del 
capitán Roque de la Torre. Madrina María Juana de Lorza (?). Encarguele el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 24 de febrero de 1699 años puse óleo y crisma a Tomasa, hija legítima de Petrona y Vital, esclavos de don Tomás de Ibarra. Fue madrina María Juana, 
esclava. Encarguele el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 24 de febrero de 1699 años puse óleo y crisma a José Francisco, hijo legítimo de Jacinto, esclavo del maestro don José de Molina y de Simona, libre. 
Padrinos Carlos de Puerta y Juana Zape. Encargueles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 24 de febrero de 1699 años, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el padre José Quintero, puse óleo y crisma a Juana Gertrudis, hija legítima de 
Manuel García y de María Velásquez de Obando. Fueron padrinos el capitán Meteo y María, parda. Encargueles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero

En 24 de febrero de 1699 años, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el padre Juan Sánchez, puse óleo y crisma a María, hija legítima de Domingo y 
Salvadora, esclavos de Juan Correa. Fueron padrinos el capitán Mateo Olarte y María, parda. Encargueles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero

28v En 24 de febrero de 1699 años puse óleo y crisma a Ignacio Javier, hijo legítimo de Marcelo y Catalina, pardos libres. Fue padrino Miguel de Quiroz. Encarguele 
el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 24 de febrero de 1699 años puse óleo y crisma a Juan Francisco, hijo legítimo de Félix Sánchez y de María Gertrudis Gil. Fueron padrinos Juan Pérez de 
Valderrama y Lucía Urrego. Encargueles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 26 de febrero de 1699 años bauticé, puse óleo y crisma a María Victoria, hija de Magdalena de Urrego. Fue madrina Marina López. Encarguele el parentesco 
espiritual. José Vásquez Romero
En 26 de febrero de 1699 años, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el padre Juan Sánchez, puse óleo y crisma a María Manuela, hija de Ana de 
Laverde. Fue padrino don Manuel de Vargas. Encarguele lel parentesco espiritual. Juan Sánchez de Vargas
En 26 de febrero de 1699 años, habiéndolo bautizado en casa porenfermedad el padre Juan de Restrepo, puse óleo y crisma a Pascual, hijo de Margarita 
Hernández. Fue padrino don Manuel de Vargas. Encarguele el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
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En 28 de febrero de 1699 años, habiéndolo bautizado en casa por enfermedad el maestro Alonso Velásquez, puse óleo y crisma a Marcelo, hijo de Lorenza, 
esclavos de Teresa Machado. Fue madrina Bárbara, esclava del sargento Hilario. Encarguele el parentesco espiritual. José Vásquez Romero 

En 15 de febrero de 1699 bautizó, puso óleo y crisma el doctor don Pedro Zapata a Bernardo José, hijo legítimo de Juan González de Noriega y de doña María 
Gómez de Ureña. Fueron padrinos el depositario general don Lorenzo Zapata y doña María Pimienta. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 15 de febrero de 1699 años el doctor don Pedro Zapata bautizó, puso óleo y crisma a Cristóbal Manuel, hijo legítimo de Pedro Rondón y de Juana Gil. Fueron 
padrinos don Lorenzo Zapata y doña María Pimienta. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 15 de febrero de 1699, habiéndola bautizado por achaquer el doctor don Fernando de la Serna, el doctor don Pedro Zapata echó bendiciones, puso óleo y 
crisma a Juana María, hija legítima de Manuel de Posada y doña Jerónima Alvarez del Pino. Fueron padrinos don Lorenzo Zapata y doña María Pimienta. Doctor 
don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 15 de febrero de 1699 años el padre José Quintero de orden mío por achaque a José María, hijo legítimo de Francisco Betancur y de Ursula Tello de 
Meneses. Fueron padrinos don Lorenzo Zapata y doña María Pimienta. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 15 de febrero de 1699, habiéndole bautizado por achaque el padre José Quintero, el doctor don Pedro Zapata echó bendiciones, puso óleo y crisma a 
Francisco José, hijo legítimo de Tomás Gómez de Ureña y de doña María Alvarez del Pino. Fue padrino don José Zapata. Doctor don Lorenzo de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz 
En 15 de febrero de 1699 años, habiéndola bautizado por achaque el doctor don Pedro Zapata, el licenciado José Quintero de orden mío echó bendiciones, puso 
óleo y crisma a Juana Isabel, hija de Melchora, esclava de don Lorenzo Zapata. Fue madrina Antonia Mina, esclava de doña Ana María de Toro. Doctor don 
Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 15 de febrero de 1699 años, habiéndole bautizado por achaque el doctor don Francisco Zapata, el padre José Quintero echó bendiciones, puso óleo y crisma 
a Martín, hijo de Manuela, esclava del doctor don Pedro Zapata. Fue madrina Melchora, esclava de don Lorenzo Zapata. Doctor don Lorenzo de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz
En 15 de febrero de 1699 años el licenciado José Quintero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juan Esteban, hijo de Gertrudis, esclava de don Lorenzo 
Zapata. Fue madrina Feliciana, esclava de doña Ana María de Toro. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 15 de febrero de 1699 años el padre José Quintero bautizó, puso óleo y crisma a Rosa, hija de María, mulata libre. Fue madrina Polonia, esclava del doctor 
don Pedro Zapata. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 24 de febrero de 1699 años el padre José Quintero bautizó, puso óleo y crisma a Manuel Francisco, hijo legítimo de Francisco de Betancur y de Ursula Tello 
de Meneses. Fueron padrinos don Manuel Zapata y doña Rosa de Atehortúa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

29v En 24 de febrero de 1699 el padre José Quintero bautrizó, puso óleo y crisma a María Ignacia, hija legítima de Juan Lorenzo y de Catalina, esclava de Manuel de 
Posada. Fueron padrinos Pedro Solano y Bárbara de Betancur. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz 
En 24 de febrero de 1699 años el padre José Quintero bautizó, puso óleo y crisma a Sebastián, hijo de Josefa, esclava de Manuel de Betancur. Fueron padrinos 
Marcelo Ventura y Bernarda de la Rúa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 24 de febrero de 1699 años el padre José Quintero bautizó, puso óleo y crisma a Juana Nicolasa, hija legítima de Francisco Galeano y Clara Gil. Fueron 
padrinos Francisco de Betancur y Ursula Tello de Meneses. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 24 de febrero de 1699 años el padre José Quintero bautizó, puso óleo y crisma a María, hija de María Magdalena, esclava de don Pedro del Mazo. Fueron 
padrinos Tomás, esclavo del suso dicho y Lorenza, mulata libre. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 24 de febrero de 1699 años, habiéndolo bautizado por achaque el doctor don Pedro Zapata, el padre José Quintero echó bendiciones, puso óleo y crisma a 
Javier, hijo de Manuela, esclava del doctor don Pedro Zapata. Fe madrina Melchora, esclava de don Lorenzo Zapata. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo 
de Quiroz 
En 24 de febrero de 1699 años el padre José Quintero bautizó, puso óleo y crisma a Gertrudis, hija de Rosa, esclava de doña Ana María de Toro. Fue madrina 
Mariana, esclava de la suso dicha. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 25 de febrero de 1699 años, habiéndolo bautizado en casa por enfermedad el padre Juan Mejía puso óleo y crisma a Felipe, hijo legítimo de Felipe Mallén y 
doña Gertrudis Tuesta. Fueron padrinos don Juan de gaviria y doña María de Castrillón. Encargueles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
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En 25 de febrero de 1699 años bauticé, puso óleo y crisma a Francisca Javiera, hija legítima de Baltasar, esclavo de Francisco de Restrepo y de Rosa, mulata 
libre. Fue madrina Paula, negra esclava de Juan de Céspedes. Encarguele el parentesco espiritual, José Vásquez Romero
En 25 de febrero de 1699 años, habiéndolo bautizado en casa por enfermedad el comisario Betancur, puse óleo y crisma a Francisco Javier, expósito. Fue 
padrino el padre Juan de Restrepo. Encarguele el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En tres de marzo de 1699, habiéndolo bautizado en casa por enfermedad el padre José Quintero, puse óleo y crisma a Antonio, hijo de Bernarda. Fue madrina 
Margarita, esclavos todos de doña Isabel Peláez. Encargueles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 5 de marzo de 1699 años, habiéndolo bautizado en casa por enfermedad el comisario José de Betancur, puse óleo y crisma a Miguel Basilio, hijo legítimo de 
don Miguel Velásquez de Obando y doña Ambrosia de Betancur y Velasco. Fue madrina doña Gertrudis Velásquez. Encargueles el parentesco espiritual. José 
Vásquez Romero
En 5 de marzo de 1699 años, habiéndolo bautizado en casa por enfermedad el maestro don Alonso Velásquez, puse óleo y crisma a José María, hijo legítimo de 
don Miguel Velásquez de Obando y doña Ambrosia de Betancur y Velasco. Fue madrina doña Gertrudis Velásquez. Encargueles el parentesco espiritual. José 
Vásquez Romero
En 5 de marzo de 1699 años, habiéndolo bautizado en casa por enfermedad el maestro don Alonso Velásquez, puse óleo y crisma a Juana María, hija de Luis y 
María, esclavos del capitán don Antonio Velásquez. Fue madrina doña Clara Valdés. Encarguele el parentesco espiritual. José Vásquez Romero

En 5 de marzo de 1699 años, habiéndolo bautizado en casa por enfermedad el maestro don Alonso Velásquez, puse óleo y crisma a Esteban, hijo legítimo de 
Antonio Popo y María Popo, esclavos del capitán don Antonio Velásquez. Fue padrino Juan Solórzano. Encarguele el parentesco espiritual. José Vásquez 
Romero
En 6 de marzo de 1699 años bauticé, puse óleo y crisma a Pablo, hijo legítimo de Ambrosio López y Margarita de Herrera. Fue padrino Lucas de Morales. 
Encarguele el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 6 de marzo de 1699 años, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el maestro Alonso Velásquez, puse óleo y crisma a Manuela, hija legítima de Mateo 
y Salvadora, mulatos libres. Fue madrina Manuela, esclava de don Antonio Velásquez. Encarguele el parentesco espiritual. José Vásquez Romero

En 6 de marzo de 1699 años, habiéndolo bautizado en casa por enfermedad el padre José Quintero, puse óleo y crisma a Isidoro Ignacio, hijo legítimo de 
Ambrosio López y Margarita de Herrera. Fue padrino Marcos Berrío. Encarguele el parentesco espiritual. José Vásquez Romero

30v En 6 de marzo de 1699 años, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el padre José Quintero, puse óleo y crisma a Ignacia, hija legítima de Manuel Gil y 
de Ignacia González, mulatos libres. Fueron padrinos Marcos Berrío y Juliana. Encargueles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero

En 6 de marzo de 1699 años, habiéndolo bautizado en casa por enfermedad el padre José Quintero, puse óleo y crisma a Francisco Javier, hijo legítimo de 
Tomás Rodríguez Luján y doña Luisa Franco. Fueron padrinos Francisco de Ledesma. Encargueles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero

En 6 de marzo de 1699 años, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el padre José Quintero, puse óleo y crisma a Francisca Gregoria, hija de Gertrudis 
Taborda. Fue padrino don Sntonio de la Serna. Encarguele el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 6 de marzo de 1699 años bauticé, puse óleo y crisma a Beatriz, hija legítima de Juan López de Restrepo y doña Sebastiana Tazón de Rivilla. Fueron padrinos 
Juan Solórzano y doña Beatriz de Arnedo. Encargueles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 6 de marzo de 1699 años bauticé, puse óleo y crisma a Alberto Ignacio, hijo de _____ de Agudelo. Padrino Miguel Marín. Encarguele el parentesco espiritual. 
José Vásquez Romero
En 6 de marzo de 1699 años, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el maestro don Alonso Velásquez a María Gertrudis, hija legítima de Francisco 
Mejía y doña María Gertrudis Franco puse óleo y crisma. Fue madrina doña Aldonza de Arnedo. Encarguele el parentesco espiritual. José Vásquez Romero

En 6 de marzo de 1699 años, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el padre José Quintero, puse óleo y crisma a Bernarda Isabel, hija legítima de 
Marcos de Montes y Catalina de Herrera. Fue madrina doña Aldonza de Arnedo. Encarguele el parentesco espiritual. José Vásquez Romero

En 6 de marzo de 1699 años, habiéndolo bautizado en casa por enfermedad el maestro don Alonso Velásquez, puse óleo y crisma a Lázaro, hijo legítimo de 
Mateo, esclavo y de doña Aldonza de Arnedo y de María, mulata libre. Fue madrina doña Sebastiana Tazón. Encarguele el parentesco espiritual. José Vásquez 
Romero
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En 9 de marzo de 1699 años bauticé, puse óleo y crisma a Florencio María, hijo de Francisca, negros esclavos del sargento mayor don Francisco Saldarriaga. Su 
padrino don Diego Saldarriaga. Encarguele el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 20 de marzo de 1699 años bauticé, puse óleo y crisma a Adrea Sabina, hija legítima de José Ruiz y Bárbara Gil. Padrino Juan García Ordás. Encarguele el 
parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 20 de marzo de 1699 años, habiéndolo bautizado en casa por enfermedad el doctor don Francisco Zapata, puse óleo y crisma a Francisco, hijo legítimo de 
José Ruiz y Bárbara Gil. Padrino Juan García. Encarguele el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 22 de marzo de 1699 años bauticé, puse óleo y crisma a María Jacoba, hija legítima de Bernardo García y Agustina Palomino o Tello de Meneses. Fueron 
padrinos don Pablo de Ossa y doña Rosa de Ossa. Encargueles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 28 de marzo de 1699 años bauticé, puse óleo y crisma a Juana, hija de Gertrudis Ventura. Fueron padrinos don Francisco de Ossa y doña Francisca de 
Ossa. Advertiles el parentesco espiritual. José Antonio de los Santos Quintero Príncipe
En 24 de abril de 1699 años, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el padre Juan Mejía, puse óleo y crisma a Josefa, hija de María Hernández, mulata 
libre. Fue padrino don Pablo de Ossa. Encarguele elparentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 20 de abril de 1699 años, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el padre Sebastián Solano, puse óleo y crisma a Tomasa, hija legítima de Calixto y 
de Rufina, mulatos libres. Fueron padrinos Baltasar Correa y Juana Gómez. Encargueles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero

31v En 20 de abril de 1699 años bauticé, puse óleo y crisma a María, hija legítima de María y Pedro Meneses, mulatos libres. Fue madrina doña Rosa Correa. 
Encarguele el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 26 de abril de 1699 años el padre Juan Mejía de Tobar de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Esteban, hijo legítimo de Santiago Pérez y Juana 
Sánchez. Fueron padrinos Félix Sánchez y María Gertrudis Gil. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 26 de abril de 1699 años el pade Juan Mejía de Tobar de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Lorenzo, hijo legítimo de Albino López y de Juana 
Sánchez. Fueron padrinos Andrés López y María de Alarcón. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 31 de mayo de 1699 años el licenciado Juan de Restrepo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Manuel Salvador, hijo legítimo de Juan Vélez de Rivero 
y doña Manuela de Toro Zapata. Fue padrino Francisco de Rivera. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 9 de junio de 1699 años el comisario don Antonio Zapata y Múnera de orden mío bautizó, puso óleo y crisma y echó bendiciones, habiéndole bautizado en su 
casa por enfermedad el doctor don Diego Alvarez del Pino, a Esteban Antonio, hijo legítimo de Manuel de Posada y de doña Jerónima Alvarez del Pino. Fue 
padrino Manuel de Vargas Castillo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 18 de junio de 1699 años, habiéndolo bautizado en casa por enfermedad el comisario José de Betancur puse óleo y crisma a Pedro Juan, mulato libre. 
Fueron padrinos Francisco y María, esclavos. Encargueles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero 
En 5 de julio de 1699, habiéndole bautizado en casa por enfermedad el padre Juan Sánchez de Vargas, puse óleo y crisma y eché bendiciones a Lorenzo, hijo 
natural de Mónica de Morales. Fue padrino Luis de Acevedo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 5 de julio de 1699 años, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el padre José Vásquez Romero, puse óleo y crisma a Francisca Rita, hija natural de 
Isabel, esclava de Isidoro de Puerta. Fueron padrinos Andrés, esclavo del sargento mayor don Francisco de Saldarriaga y Lorenza, esclava de José de Berrío. 
Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 5 de julio de 1699 años el doctor don Mateo de Castrillón Bernaldo de Quiroz bautizó, echó las bendiciones, puso óleo y crisma a María Micaela, hija legítima 
del sargento mayor don Francisco de Saldarriaga Irigoyen y de doña Catalina de Castrillón Bernaldo de Quiroz. Fue padrino el señor alcalde ordinario don Juan 
Gómez de Salazar. Advertile el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 24 de junio de 1699, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el padre Sebastián Solano, puse óleo y crisma a Catalina Josefa, hija legítima de José 
García y de Magdalena Lazo. Fue padrino Antonio de Atehortúa. Advertiles el parentesco espiritual. José Antonio de los Santos Quintero Príncipe

En 30 de julio de 1699 años bauticé, puse óleo y crisma a Roque, hijo legítimo de Andrés y Dionisia, esclavos del sargento mayor don Francisco de Saldarriaga. 
Fueron padrinos Diego, carpintero y Dominga. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 26 de julio de 1699, habiéndole bautizado por enfermedad el maestro don Alonso Velásquez de Obando, eché bendiciones, puse óleo y crisma a María 
Ignacia, hija legítima de Pedro Cano y de Francisca de Ledesma. Fueron padrinos don Alonso Trujillo y Antonia Muñoz. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor 
don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 26 de julio de 1699 años bauticé, puse óleo y crisma a Juana Rafela, hija legítima de Mateo Ramírez y de Juana Isabel Correa. Fueron padrinos Juan 
Jiménez Fajardo y Ana Jiménez Fajardo. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

32v En 9 de agosto de 169 años, habiéndola bautizado el padre José Vásquez por enfermedad, el licenciado Juan Sánchez de Vargas de orden mío echó 
bendiciones, puso óleo y crisma a Francisca Antonia, hija legítima de Francisco Vásquez Romero y de doña María Correa de Soto. Fueron padrinos Lorenzo 
Vásquez Romero y doña Solana de Fuentelaencina. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 23 de agosto de 1699 años el padre José Quintero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juan Feliciano, hijo legítimo de Juan García de Ordás y 
Lucrecia María de Sosa. Fue padrino don Tomás de Ibarra Gil de Bernabé. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 8 de septiembre de 1699 años, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el maestro don José de Molina, puse óleo y crisma a Lucía María, hija legítima 
de Sebastián Pérez Moreno y de doña María Teresa de Acevedo. Fueron padrinos el maestro don José de Molina y doña Isabel de Vibanco. Encargueles el 
parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 10 de septiembre de 1699 años, habiéndolo bautizado en casa por enfermedad el doctor don Diego Alvarez _____ puse óleo y crisma a Lorenzo, hijo legítimo 
de Alonso Correa y Soto y doña Gertrudis Correa de Soto. Fue padrino el padre _____ de Aguilar. Encarguele el parentesco espiritual. José Vásquez Romero

En 18 de septiembre de 1699 años, habiéndolo bautizado en casa el doctor Diego Alvarez del Pino, puse óleo y crisma a Ignacio Javier Jorge, hijo legítimo de 
Lorenzo Fulupo (?), esclavo del tesorero Martín Chavarriaga y de Bárbara, esclava del capitán José Alvarez. Fueron padrinos Agustín de Salazar y Josefa de 
Solarte. Advertiles el parentesco espiritual. José Antonio de los Santos Quintero Príncipe
En 20 de septiembre de 1699, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el padre Juan Sánchez, eché bendiciones, puse óleo y crisma a Micaela, expuesta. 
Fuer padrino Diego de Saldarriaga. Advertile el parentesco. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 26 de septiembre de 1699 bauticé, puse óleo y crisma a Lorenza Javiera Jacoba, hija legítima del capitán Juan Ventura de Alzate y de doña Francisca de 
Legarda. Fue padrino José Amador. Encarguele el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 26 de septiembre de 1699, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el padre Juan Sánchez, puse óleo y crisma a        (sic), hija legítima de José 
Amador Correa y de doña Josefa de Legarda. Padrino el capitán Juan Ventura de Alzate. Encarguele el parentesco espiritual. José Vásquez Romero

En 9 de octubre de 1699, habiéndolo bautizado en casa por enfermedad el padre José Quintero, puse óleo y crisma a Alonso, hijo legítimo de Miguel Zapata y de 
Felicia Ramírez. Padrino _____. Encarguele el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 4 de octubre de 1699 años, habiéndolo bautizado en casa por enfermedad el maestro Antonio Nuno, puse óleo y crisma a Agustín, hijo natural de Feliciana. 
Su padrino don Juan de Ceballos. Encarguele el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 29 de septiembre de 1699 años bauticé, puse óleo y crisma a Francisco Javier, hijo legítimo de Lorenzo Maldonado y de Ana de la Cruz. Fueron sus padrinos 
Claudio, esclavo de don José Zapata y Juana María, su mujer. Advertiles el parentesco espiritual. José Antonio de los Santos Quintero Príncipe

En 16 de noviembre de 1699 años, habiéndole bautizado en casa por enfermedad el comisario José de Betancur, puso óleo y crisma el licenciado Juan de 
Restrepo a Fernando Félix, hijo legítimo de Agustín Vicente de Avila y de doña Jerónima de Avila. Fue padrino Francisco de Saldarriaga y Castrillón. Doctor don 
Lorenzo de Catsrillón Bernaldo de Quiroz

33v En 29 de diciembre de 1699 años bauticé, puse óleo y crisma a Cristóbal, hijo legítimo de Juan Sabana y de Marcela de Ocaña.Fueron padrinos Victorino e 
Isabel, esclavos del doctor don Lorenzo de Castrillón. Advertiles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
AÑO DE 1700
En 10 de enero del año de 1700. Habiéndola bautizado en casa por enfermedad el padre Juan Sánchez, puse óleo y crisma a María Victoria, hija legítima de 
Jacinto Rincón y María o Margarita  Hernández: Fue padrino don Carlos de Gaviria. Encarguele el parentesco espiritual. José Vásquez Romero

En 12 de enero de 1700 bauticé, puse óleo y crisma a Marina, hija legítima de Jerónimo Vásquez Romero y doña Catalina Rosa de Betancur y Velasco. Fueron 
padrinos Juan de Toro y doña Marina Gertrudis Vásquez Romero. Encargueles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 19 de enero de 1700, habiéndole bautizado en casa por enfermedad el padre Juan de Aguilar, puse óleo y crisma a Atanasio, hijo legítimo de José Berrío y 
María Josefa de Céspedes. Fueron padrinos don José Gutiérrez y Rosa Patiño. Encargueles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero 
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En 26 de enero de 1700, habiéndolo bautizado en casa por enfermedad el padre Juan de Restrepo, puso óleo y crisma a Manuel José el padre Juan Sánchez, 
hijo legítimo de Andrés de León y doña Rosa de Yepes. Fue padrino el padre José Vásquez. Encarguele el parentesco. José Vásquez Romero

En veinte y nueve de enero de 1700, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el padre Juan Sánchez, puse óleo y crisma a Lorenza, hija de Sabina, 
esclavas del alcalde provincial Alonso Jaramillo. Fue madrina María Hernández, parda. Advertile el parentesco espiritual. José Vásquez Romero

En 5 de febrero de 1700, habiéndole bautizado en casa por enfermedad el padre Juan Sánchez, puse óleo y crisma a José, hijo legítimo de Juan de la Cruz 
Sosa y de María de la Parra. Fue padrino Pascual Velásquez. Encarguele el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 31 de enero de 1700, habiéndolo bautizado en casa por enfermedad luego que nació, que fue en 23 de octubre de 1694, y le bautizó el maestro don Antonio 
Zapata, el doctor don Pedro Zapata Gómez de Múnera echó bendiciones, puso óleo y crisma a Sancho, hijo legítimo del general don Juan de Londoño y 
Trasmiera y de doña Bárbara Zapata Gómez de Múnera. Fueron padrinos don José Zapata y doña Rosa de Atehortúa. Doctor don Lorenzo de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz
En 9 de febrero de 1700 el padre Juan Sánchez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Bartolomé Ignacio, hijo legítimo de Jacinto Rincón y de Margarita 
Hernández. Fueron padrinos Luis de Betancur y María Tabares. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 9 de febrero de 1700 el padre Juan Sánchez, habiéndolo bautizado en casa por enfermedad, puse óleo y crisma a Ignacio Toribio, hijo legítimo de Fernando 
Ramos y de Teresa Martínez. Fueron padrinos Lucas de Acevedo y Regina de Sepúlveda. Encargueles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero

En 10 de febrero de 1700 bauticé, puse óleo y crisma a Lorenza, hija legítima de José de Quiroz y Josefa de Toro. Fueron padrinos Juan de Ochoa y María de 
Córdoba
En 21 de febrero de 1700, habiéndola bautizado en casa por enfermedad, puse óleo y crisma a Juana Nicolasa, hija legítima de don Bernardo de Hoyos 
Serantes y Juana de Morales Bocanegra. Fueron sus padrinos don Toribio del Mazo y doña Margarita de Atehortúa. Advertiles el parentesco espiritual. José 
Antonio de los Santos Quintero Príncipe

34v En 24 de febrero de 1700 bauticé, puse óleo y crisma a Juan, hijo legítimo de Salvador García y de doña María de Galarza. Fue padrino don Diego de 
Saldarriaga. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 6 de marzo de 1700 bauticé, puse óleo y crisma a Ignacio, hijo legítimo de Nicolás de la Rave y de doña María Laura de Tamayo. Fue madrina doña Marina 
de Piedrahíta y Saavedra. Tiene Ignacio hoy día 6 de marzo de 1700 más de un año de edad. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 6 de marzo de 1700, habiéndole bautizaado en casa por enfermedad el padre Juan de Restrepo eché las bendiciones, puse óleo y crisma a Domingo 
Cayetano, hijo de Gertrudis, esclava de Nicolás de la Rave. Fue madrina Andrea, esclava de doña Catalina de Piedrahíta. Doctor don Lorenzo de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz
En 18 de marzo de 1700 bauticé, puse óleo y crisma a Juan Ignacio, hijo de Paula, esclava del sargento mayor don Francisco de Saldarriaga. Fue padrino 
Andrés, esclavo del suso dicho. Advertile el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 12 de abril del año de 1700 el doctor don Luis de Celada Vélez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Gregoria Catalina, hija legítima del alcalde 
provincial don Alonso Jaramillo de Andrade y de doña Catalina de Arango y Valdés. Fueron padrinos Pedro de Celada Véles y doña Ana de Santiago Hidalgo. 
Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 12 de abril de 1700 años el doctor don Luis de Celada Vélez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Manuel Enrique, hijo legítimo del capitán Juan José 
de Mesa y de doña María Ventura de Piedrahíta. Fueron padrinos el alcalde provincial don Slonso Jaramillo de Andrade y doña Catalina de Arango y Valdés. 
Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 12 de abril de 1700 años el doctor don Luis de Celada Vélez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Catalina, hija legítima de Jerónimo Gómez y de doña 
Juana de Torres. Fueron padrinos Pedro de Celada Vélez y doña Ana de Santiago Hidalgo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 12 de abril de 1700 años el doctor don Luis de Celada Vélez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Manuela, hija legítima de Isidro Hernández y 
de Manuela de Ortega. Fueron padrinos Gabriel de Rivera y Antonia Marín. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 12 de abril de 1700 años el doctor don Luis de Celada Vélez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juana María, hija legítima de Juan Ventura y de 
Gertrudis, esclavos de doña Ana de Santiago. Fueron padrinos Juan Chiquillo y Gracia. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 12 de abril de 1700 años el doctor don Luis de Celada Vélez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juana, hija de Susana esclava de doña Ana de 
Santiago. Fue padrino Juan Chiquillo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 14 de abril de 1700, habiéndole bautizado en casa por enfermedad el padre Juan Sánchez de Vargas, el licenciado José Vásquez Romero puso óleo y crisma 
y echó bendiciones a Pedro José, hijo natural de María Vásquez. Fue padrino don Juan del Hoyo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 16 de abril de 1700 años el licenciado José Vásquez Romero bautizó, puso óleo y crisma a Francisco Javier, hijo natural de Josefa Hernández. Fue padrino 
don Bernardo Cataño Ponce de León. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 8 de diciembre de 1698 bauticé, puse óleo y crisma a Andrea, hija legítima de don Andrés de Requena y de doña María Magdalena Cortés de Avila. Fueron 
padrinos don Juan Zapata y Múnera y doña Andrea Zapata y Múnera. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 25 de abril de 1700 años el doctor don Agustín de Salazar de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Josefa, hija legítima del capitán Felipe Rodríguez 
Manzanos y de doña Leonor de Villa y Posada. Fue padrino el doctor don Juan de Villa y Posada. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 25 de abril de 1700 años el doctor don Juan de Villa y Posada bautizó, puso óleo y crisma a Leonardo, hijo legítimo de Leonardo Herrera. Fueron padrinos 
Juan Esteban Jaramillo y doña Leonor de Villa y Posada. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

35v En 1 de mayo de 1700 bauticé, puse óleo y crisma a José, hijo de Mónica, esclavos todos de doña Ana María de Toro Zapata. Advertiles el parentesco espiritual. 
José Antonio de los Santos Quintero Príncipe
En 23 de mayo de 1700 el licenciado Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Salvador José, hijo legítimo de Salvador de Upegui y 
de Catalina de Zamora. Fue padrino don Francisco Alvarez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 6 de junio de 1700, habiéndola bautizado en casa por enfermedad, puse óleo y crisma a Francisca Inés, hija legítima de Juan de Acosta y de Ana de 
Espinosa. Fue padrino Francisco Alvarez. Encarguele el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 9 de junio de 1700 bauticé, puse óleo y crisma a Gertrudis, hija legítima de Fernando de Toro Zapata y doña Gertrudis de Alzate. Fue padrino Felipe de 
Restrepo. Encarguele el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 6 de junio de 1700 bauticé, puse óleo y crisma a Francisca, hija legítima de Antonio y Basilia, esclavos del alcalde provincial Alonso Jaramillo de Andrade. 
Fue padrino Javier de Puerta. Juan Sánchez de Vargas
En 9 de junio de 1700 bauticé, puse óleo y crisma a Gertrudis, hija legítima de Miguel Gordón y de Juana Pérez de Riveros. Fue padrino Cristóbal Pérez de 
Restrepo. Juan Sánchez de Vargas
En 11 de junio de 1700 años, habiéndola bautizado el padre Juan de Restrepo, puse óleo y crisma a María Lorenza Romana, hija legítima de Francisco de 
Adarve y de Juana de Hinestrosa. Fueron padrinos el capitán Juan Zapata y Múnera y doña María de la Serna Palacio, su mujer. Advertiles el parentesco 
espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 12 de junio de 1700 bautizó, puso óleo y crisma a María Regina, hija de Lucía, esclava de don Tomás de Ibarra. Fueron padrinos Diego Carpintero y Juliana, 
esclavos del general don Francisco Cataño Ponce de León. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 12 de junio de 1700 bauticé, puse óleo y crisma a José de los Reyes, hijo natural de María de Salamanca. Fueron padrinos Diego Carpintero y Juliana, su 
mujer. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 12 de junio de 1700 bauticé, puse óleo y crisma a Blas, hijo de Juana Zape, mi esclava. Fueron padrinos Diego Carpintero y Juliana, su mujer. Doctor don 
Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 12 de junio de 1700 bauticé, puse óleo y crisma a María Josefa, hija de Luis y de Juana Marín. Fue madrina Bárbara, mi esclava. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 12 de junio de 1700 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío Bautizó, puso óleo y crisma a María Josefa, hija legítima de Matías de los Reyes y de 
María Ibáñez. Fue padrino José de Igola y Estrella. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 13 de junio de 1700 el padre Juan Sánchez de Vargas de ordren mío bautizó, puso óleo y crisma a Agustín de los Santos, hijo legítimo de Francisco Galeano 
y de Clara Gil. Fueron padrinos Felipe Martínez e Isabel Gil. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 13 de junio de 1700 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Francisco Cayetano, hijo legítimo de Francisco Gómez 
Barragán y de Jacinta Gil. Fueron padrinos Juan Martínez y María de Acevedo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 13 de junio de 1700 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Ignacio, hijo de María, esclava de Francisco Martínez. 
Fueron padrinos Pedro, negro libre y Antonia, esclava de Cristóbal de Toro. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 13 de junio de 1700, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el padre Juan de Aguilar, puse óleo y crisma a Juana María, hija legítima de Juan de 
Paniagua y de Leonor de Henao. Fue padrino Agustín Patiño. Encarguele el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 13 de junio de 1700, habiéndolo bautizado en casa por enfermedad el padre José Quintero, puse óleo y crisma a Manuel Ignacio, hijo legítimo de José 
Acevedo y María Nicolasa de Sosa. Fue madrina Francisca de Lescano. Encarguele el parentesco espiritual. José Vásquez Romero

36v En 13 de junio de 1700, habiéndolo bautizado en casa por enfermedad el padre José Quintero, puse óleo y crisma a Joaquín, hijo legítimo de José Gil y María  de 
Acevedo. Fueron padrinos Albino Gil y su mujer. Encarguele el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 15 de junio de 1700 bauticé, puse óleo y crisma a Isabel, expuesta. Fue su padrino el alférez Domingo de la Barrera. Advertile el parentesco espiritual. Doctor 
don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 15 de junio de 1700 bauticé, puse óleo y crisma a Juan, esclavo de Domingo de la Barrera. Fue padrino Francisco Barrera. Doctor don Lorenzo de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz
En 6 de junio de 1700 el padre Juan de Aguilar Gordillo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Catalina, hija legítima de Bernabé y Estefanía. Fueron 
padrinos Francisco Patiño y María Casimira Patiño. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 6 de junio de 1700 el padre Juan de Aguilar Gordillo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María, hija legítima de Manuel García y de María Velásquez. 
Fue padrino don Joaquín Zapata. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 16 de junio de 1700 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Luis, hijo natural de Lucía, negra libre. Fue padrino Jacinto 
de la Cruz. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 16 de junio de 1700 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Primo Feliciano, hijo legítimo de Pedro y de Nicolasa, 
esclavos del sargento mayor don Carlos de Molina.. Fueron padrinos Juan López y Marina López. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 18 de junio de 1700 bauticé, puse óleo y crisma a Francisca Lorenza Romana, hija legítima de Nicolás Castaño y de María Josefa de Herrera. Fueron 
padrinos el capitán don Juan Zapata y Múnera y doña María de la Serna Palacio, su mujer. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz
En 19 de junio de 1700 el padre Juan Sánchez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Domingo Javier, hijo legítimo de Lucas de Acevedo y María Gertrudis 
Gutiérrez. Fue padrino don José Gutiérrez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 19 de junio de 1700 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Francisca María, hija legítima de Melchor de los Reyes y 
de Feliciana de Acevedo. Fue padrino don José Gutiérrez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 19 de junio de 1700 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Catalina, expuesta. Fue padrino don José Gutiérrez. Doctor 
don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 19 de junio de 1700 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Gregorio Roberto, hijo legítimo de Alonso Redondo y María 
de Acevedo. Fue padrino Melchor de los Reyes. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 21 de junio de 1700, habiéndole bautizado en casa por enfermedad, puse óleo y crisma a Manuel Cayetano, hijo legítimo de Juan Lorenzo Jaramillo y de 
María de la Chica. Fueron padrinos José Martínez Coy y María de Acevedo. Encargueles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero

En 24 de junio de 1700 bauticé, puse óleo y crisma a Juana María, hija legítima de Luis Mejía de Tobar y de doña Juana de Soler. Fue padrino don Esteban 
Costo (?). Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 22 de junio de 1700 el maestro Francisco Díaz de la Torre de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juan Bautista, hijo legítimo de Juan Bautista de Isaza y 
de doña Margarita López Tuesta. Madrina doña Juana López. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 22 de junio de 1700 el maestro Francisco Díaz de la Torre de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María de la Rosa, hija legítima de Martín de Uribe y de 
doña Ana de Restrepo. Fueron padrinos Nicolás de la Rave y doña Laura Tamayo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 22 de junio de 1700 el maestro Francisco Díaz de la Torre de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juan José, hijo legítimo de Alonso López de Restrepo y 
doña Catalina López Tuesta. Fueron padrinos Mateo Guerra Peláez y doña Catalina Pérez de Rivero. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 22 de junio de 1700 el maestro Francisco Díaz de la Torre de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Gertrudis de la Rosa, hija legítima de Mateo Guerra 
Peláez y de doña Catalina Pérez de Rivero. Fueron padrinos Francisco Martínez y doña Agueda Guerra Peláez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de 
Quiroz

37v En 22 de junio de 1700 el maestro Francisco Díaz de la Torre de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Crisóstoma, hija legítima de Juan de Peña y de 
doña María Vélez (o Ramírez ?). Fueron padrinos don José Ignacio de Restrepo y doña Catalina López Tuesta. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de 
Quiroz
En 22 de junio de 1700 el maestro Francisco Díaz de la Torre de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Nicolás Gerardo, hijo legítimo de Juan Roldán y de 
doña Margarita Peláez. Fue madrina doña Catalina López Tuesta. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 22 de junio de 1700 el maestro Francisco Díaz de la Torre de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Pedro, hijo de Jerónima, esclava de Nicolás de la Rave. 
Fue madrina Severina. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 22 de junio de 1700 el maestro Francisco Díaz de la Torre de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Jerónima, hijo de María, esclava de Mateo Guerra. Fue 
madrina Gertrudis. Doctor Castrillón
En 22 de junio de 1700 el maestro Francisco Díaz de la Torre de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a José Simón, expuesto. Fue padrino Mateo Guerra. 
Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 22 de junio de 1700 el maestro Francisco Díaz de la Torre de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Ignacio, hijo de Teodora. Fue padrino Mateo Guerrra. 
Doctor Castrillón
En 22 de junio de 1700 el maestro Francisco Díaz de la Torre de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juan, hijo de Juana, esclava del capitán Francisco de 
la Torre. Fue madrina doña Margarita López Tuesta. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 14 de junio de 1700 bauticé, puse óleo y crisma a José, hijo legítimo de Fabián de Torres y Manuela Hernández. Fue padrino don José de Ossa. Advertile el 
parentesco. José Antonio de los Santos Quintero Príncipe
En 14 de junio de 1700, habiéndolo bautizado el doctor don Pedro Zapata, puse óleo y crisma a José, hijo legítimo de José _____ y María Cartagena. Fue su 
madrina Bernarda, esclavos de don José de Ossa. José Antonio de los Santos Quintero Poríncipe
En 20 de junio de 1700 bauticé, puse óleo y crisma a María Gertrudis, hija legítima de José Hernández y Antonia Gómez. Fue padrino Francisco de Restrepo. 
Advertile el parentesco espiritulal. José Antonio de los Santos Quintero Príncipe
En 20 de junio de 1700 años, habiéndolo bautizado en casa por enfermedad el padre Juan de Restrepo, puse óleo y crisma a Bernabé del Espíritu Santo, hijo 
legítimo de Alonso de Agudelo y de Juana María Taborda. Fue padrino Francisco de Restrepo. Advertile el parentesco. José Antonio de los Santos Quintero 
Prínciupe
En 26 de junio de 1700 el padere Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a José Cayetano, expuesto. Fueron Padrinos José de Igola 
y Tomasa Padilla. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 26 de junio de 1700 el padere Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Tomasa, hija legítima de Juan y de Juana María, esclavos 
de Juan Beltrán. Fue padrino el padre Manuel Garrido. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En primero de julio de 1700 el padre José Vásquez Romero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Vicente Ferrer, hijo legítimo de Martín de Uribe y de doña 
Ana de Restrepo. Fue padrino el regidor Juan de Toro Zapata. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 4 de julio de 1700 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Quiterio, hijo de Antonio y de Sebastiana, esclava de Tomás 
Gómez. Fueron padrinos Domingo y Lucía, esclavos del capitán Pedro de la Serna. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 4 de julio de 1700 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío puso óleo y crisma a Josefa de la Ascensión, hija legítima de don Pedro del Mazo y de 
doña Gertrudis de Atehortúa. Fueron padrinos don Domingo de Atehortúa y doña Rosa de Atehortúa. Bautizola el doctor don Mateo de Castrillón en 10 de junio 
del año pasado de 1698. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 4 de julio de 1700 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Felipa de Santiago, hija legítima de Bernardo García y de 
Agustina Tello de Meneses. Fueron padrinos don Domingo de Atehortúa y doña Rosa de Atehortúa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 4 de julio de 1700 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Gregoria Nicolasa, hija de Juan y Agueda, esclavos de don 
Toribio del Mazo. Fue Madrina Anastasia. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

38v En 9 de julio de 1700 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Baltasar de los Reyes, expuesto. Fueron padrinos Juan 
García de Ordás y Lucrecia María de Sosa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 11 de julio de 1700, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el comisario José de Betancur, puse óleo y crisma a Antonia, hija legítima de Albino Gil y 
de Juana María Ramírez. Fue padrino Manuel Patiño. Encarguele el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 4 de julio de 1700 años el licenciado Juan Mejía de Tobar de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Antonia, hija legítima de José de Toro y de María de 
Herrera. Fue padrino Juan Vélez de Rivero. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 4 de julio de 1700 años el licenciado Juan Mejía de Tobar Bautizó, puso óleo y crisma a Manuel Salvador, hijo de Polonia Hernández. Fueron padrinos 
Domingo Vélez de Rivero y doña Francisca Vélez de Rivero. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 16 de julio de 1700 años, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el padre Juan de Restrepo, puse óleo y crisma a María Manuela, expósita. Fue 
madrina doña Rosa Benítez. José Vásquez Romero
En 26 de julio de 1700, habiéndolo bautizado en casa por enfermedad el _____ José de Molina, puse óleo y crisma a    (sic), hijo legítimo de Pablo de Liscano y 
de Juana Tabares. Fueron padrinos don Diego de Molina y doña Ignacia de Molina. Encargueles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero

En 26 de julio de 1700 bauticé, puse óleo y crisma a Diego, esclavo de Tomás de Ibarra. Fue padrino Tomás, esclavo del capitán Roque de la Torre. Encarguele 
el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 26 de julio de 1700 años bauticé, puse óleo y crisma a María, hija de Juana, libre. Fue padrino Tomás, esclavo de Roque de la Torre. Encarguele el 
parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 28 de julio de 1700 el padre Juan de Aguilar de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Isabel María, hija legítima de Pedro Gómez y doña María Sánchez 
Cartagena. Fueron padrinos el alférez Juan González de Noriega y doña Ana Gómez de Ureña. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 12 de abril de 1700 el doctor don Francisco Zapata y Múnera, cura de La Tasajera, de orden mío, bautizó, puso óleo y crisma a María Manuela, hija legítima 
de Ambrosio Mejía de Tobar y de doña Juana de Mesa. Fueron padrinos el capitán Juan Antonio de Mesa y doña Laura de Mesa, su hija. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 2 de agosto de 1700, habiéndolo bautizado en casa por enfermedad el padre Juan de Aguilar, puse óleo y crisma a Juan Francisco Javier, hijo legítimo de 
José Mejía de Tobar y de doña María Casimira Patiño. Fueron padrinos Manuel Patiño y Antonia de la Fuente. Encargueles el parentesco. José Vásquez 
Romero
En 2 de agosto de 1700 el padre Juan de Aguilar de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juana María de la Cruz, hija legítima de Baltasar Pulgarín y María 
Jorge de Céspedes. Fue padrino Juan de Céspedes Hinestrosa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 15 de agosto de 1700 bauticé, puse óleo y crisma a Juan José, hijo de Juana, esclavos del padre Juan Sánchez. Fueron padrinos Simón y María Lopera. 
Encargueles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 24 de agosto de 1700 años bauticé, puse óleo y crisma a Bernarda Francisca, hija natural de Lorenza. Fueron sus padrinos José de Aguirre y Mariana, 
esclava de doña Ana María Zapata. Advertiles el parentesco. José Antonio de los Santos Quintero Príncipe
En 30 de agosto de 1700 el maestro don Alonso Velásquez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Catalina Narcisa, hija legítima de Juan Ramírez y de 
Isabel López. Fueron padrinos el capitán Francisco Díaz y doña Juana de Alzate. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

39v En 2 de septiembre de 1700 el dicho maestro don Alonso Velásquez bautizó, puso óleo y crisma a Agustín, hijo de Juana, esclava del gobernador Antonio del 
Pino. Fue madrina Tomasa de Herrera. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 2 de septiembre de 1700 el maestro don Alonso Velásquez puso óleo y crisma y echó bendiciones a Ignacio Javier, esclavo de Mateo de Herrera. Bautizole 
por enfermedad el padre Juan Sánchez. Fue madrina Tomasa de Herrera. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 12 de septiembre de 1700 bauticé, puse óleo y crisma a Antonio Gervasio, hijo legítimo de Juan Cleto y María. Fueron padrinos Jerónimo, esclavo de doña 
Ana María Zapata y Teodora. Advertiles el parentesco. José Antonio de los Santos Quintero Príncipe
En 12 de septiembre de 1700 bauticé, puse óleo y crisma a Francisco Javier, hijo de Beatriz. Fue padrino Casimiro, esclavo de doña Ana María Zapata. Advertile 
el parentesco. José Antonio de los Santos Quiuntero Príncipe
En 21 de septiembre de 1700 bauticé, puse óleo y crisma a Nicolasa Ignacia, hija de Melchora, esclava del capitán don Lorenzo Zapata. Fue madrina doña 
Francisca de Ossa. Advertile el parentesco. José Antonio de los Santos Quiuntero Príncipe
En 21 de septiembre de 1700, habiéndole bautizado en casa el doctor don Pedro Zapata, puse óleo y crisma a Bernardino, hijo de María. Fue madrina doña 
Bárbara Zapata. Advertile el parentesco. José Antonio de los Santos Quintero Príncipe
En 21 de septiembre de 1700 años bauticé, puse óleo y crisma a Ramón, hijo de Gertrudis, esclava del capitán don Lorenzo Zapata. Fue madrina Ana María. 
Advertile el parentesco. José Antonio de los Santos Quintero Príncipe
En 28 de septiembre de 1700 bauticé, puse óleo y crisma a Gregorio Constantino, hijo legítimo de Miguel de Soto y de Cecilia Ramírez. Fueron padrinos 
Victorino de Aguilar y Ursula de Céspedes. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 4 de octubre de 1700 el licenciado José Quintero Príncipe de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Francisco Perfecto, hijo legítimo de Marcos Franco y de 
doña Mariana Mejía. Fueron sus padrinos Manuel de Posada y doña Jerónima Alvarez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 8 de diciembre de 1700, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el padre Juan Sánchez, puse óleo y crisma a María Josefa, hija legítima de Miguel 
Gordón y de Juana Pérez de Rivera. Fue padrino José de Igola. Encarguele el parentesco espiritual. José Vásquez Romero
En 25 de diciembre del año de 1700 bauticé, puse óleo y crisma a Pedro, hijo legítimo de Mateo Hernández López y de Dionisia Hernández. Fueron padrinos 
Antonio de Sosa y María de Santander. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 2 de diciembre de 1700 bauticé, puse óleo y crisma a Marcos Adriano, hijo de Teresa, esclava de Juana Pérez de Rivero. Fueron padrinos Antonio de Sosa y 
María de Santander. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 26 de diciembre de 1700, habiéndole bautizado en casa por enfermedad el padre Juan Sánchez de Vargas, eché las bendiciones, puse óleo y crisma a 
Manuela, hija natural de Jacinta, esclava de don Miguel de la Vega. Fue padrino Marcos, esclavo del suso dicho y Gertrudis, esclava del comisario Betancur. 
Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 27 de diciembre de 1700 bauticé, puse óleo y crisma a Ignacia, hija natural de Jacinta, esclava de don Miguel de la Vega. Fueron padrinos Esmeraldo y 
Juana. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 28 de diciembre de 1700 bauticé, puse óleo y crisma a José, hijo legítimo de Diego y Josefa, esclavos del doctor don Mateo de Castrillón Bernaldo de Quiroz. 
Fue padxrino don Juan José de Gaviria y Castrillón. Advertrile el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 31 de diciembre de 1700 años el maestro don Alonso Velásquez de Obando bautizó, puso óleo y crisma a María Ignacia, hija legítima de Francisco Osorio y 
de María Antonia Martínez. Fue madrina Gertrudis de Herrera. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

40v AÑO DE 1701
En 9 de enero de 1701, habiéndola bautizado el padre Manuel Mejía, puse óleo y crisma a Angela María, hija legítima de don José Barredo y doña Beatriz Angel 
de la Guerra. Fueron padrinos don Francisco Corrales y doña Bernarda de Aguiar. Advertiles el parentesco. José Antonio de los Santos Quintero Príncipe

En 9 de enero de 1701, habiéndolo bautizado el padre Juan Sánchez de Vargas, puse óleo y crisma a Manuel José, hijo legítimo de Manuel Amador y de María 
Egipciaca García. Fueron padrinos don José Albarrero y doña Beatriz Angel de la Guerra. Advertiles el parentesco. José Antonio de los Santos Quintero Príncipe

En 9 de enero de 1701 años, habiéndola bautizado el padre José de Betancur, puse óleo y crisma a Javiera, hija de María. Fueron padrinos don José Albarrero y 
doña Andrea Angel de la Guerra. Advertiles el parentesco. José Antonio de los Santos Quintero Príncipe
En 1º de enero de 1701, habiéndola bautizado el doctor don Fernando Antonio de la Serna a Martina, hija legítima de _____ y de Mónica, esclavos del capitán 
Pedro de la Serna Palacio. Fueron padrinos Domingo y Ursula, esclavos del suso dicho. Advertiles el parentesco. Jerónimo Facundo de Aceveo

En 1º de enero de 1701, habiéndola bautizado el doctor don Fernando Antonio de la Serna Palacio, puse óleo y crisma a Bárbara Nicolasa, esclava del 
depositario Gregorio de la Serna Palacio. Fueron padrinos el doctor don José de la Serna Palacio y doña Gertrudis de la Serna Palacio. Advertiles el parentesco. 
Jerónimo Facundo de Acevedo



Página 32

41 CUADERNO 5 DE BAUTISMOS
En 13 de febrero de 1701 el maestro Francisco Díaz de la Torre deorden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Rosa, hija legítima de Nicolás de la Rave y de 
doña María Laura Tamayo. Fueron padrinos el sargento mayor don Francisco de Saldarriaga y doña Catalina de Castrillón Bernaldo de Quiroz. Doctor don 
Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 12 de febrero de 1701 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Agustina, hija legítima de Luis Beltrán y de Nicolasa 
Valencia. Fue padrino don Diego de Saldarriaga. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 2 de abril de 1701 el maestro Francisco Díaz de la Torre de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juan Isidro, hijo legítimo legítimo (sic) de Juan Guerra 
Peláez y de doña Mariana de Restrepo. Fueron padrinos Mateo Guerra Peláez y doña Catalina Pérez de Rivero. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de 
Quiroz
En 15 de abril de 1701 bauticé, puse óleo y crisma a Juan José, hijo legítimo de Tomás de Borja y Ambrosia Gil. Fueron padrinos Miguel Vásquez y María Gil. 
Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 18 de abril de 1701 el maestro Francisco Díaz de la Torre de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Tomás, hijo legítimo de Pedro y Fabiana, esclavos de 
doña Ana Hidalgo. Fueron padrinos Juan Chiquillo y Gracia. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 23 de abril de 1701 el maestro Francisco Díaz de la Torre de orden mío, habiéndolo bautizado el padre Juan de Restrepo en casa por enfermedad, echó 
bendiciones, puso óleo y crisma a Francisco Javier, hijo legítimo de Felipe de Restrepo y de doña Rosa Peláez. Fueron padrinos Bernardino de Mesa y doña 
Catalina de Alzate. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 24 de abril de 1701 el licenciado Francisco Díaz de la Torre de orden mío, habiéndolo bautizado por enfermedad, echó bendiciones, puso óleo y crisma a 
Luisa, hija legítima de María y José Vecino, esclavos de doña Ana Hidalgo. Fueron padrinos Juan Chiquillo y Gracia. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo 
de Quiroz
En 24 de mayo de 1701 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Antonina Florentina, hija legítima de Victorino e Isabel, mis 
esclavos. Fue padrino Lorenzo Hernández Taborda. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 10 de abril de 1701 el maestro don Alonso Velásquez de Obando de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juan Silverio, hijo legítimo de José López de 
Orellana y de Ana Jiménez Fajardo. Fueron padrinos Ignacio Peláez y doña Gertrudis Peláez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

41v En 10 de abril de 1701 el maestro don Alonso Velásquez de Obando de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Ignacio, hijo de Juana Severina de Osorio. 
Fueron sus padrinos José López de Orellana y Ana Jiménez Fajardo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 10 de abril de 1701 el maestro don Alonso Velásquez de Obando de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Lucía, hija legítima de Juan Romero y de 
Gertrudis Caro. Fue padrino José Santa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 10 de mayo de 1701 el maestro don Alonso Velásquez de Obando de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juana María, hija de Magdalena de Arenas. 
Fue su madrina Francisca Martínez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 24 de abril de 1701 el maestro don Alonso Velásquez de Obando de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Ignacia, hija legítima de Diego González del 
Pozo y Feliciana de Texeda. Fueron padrinos el capitán Clemente de Mesa y doña Gregoria de Montoya. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 25 de abril de 1701 el maestro don Alonso Velásquez de Obando de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Martín, hijo legítimo de Juan Cano y de Lorenza 
Osorio. Fue padrino Domingo Jiménez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 29 de mayo de 1701 el doctor don Mateo de Castrillón Bernaldo de Quiroz de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Teresa, hija legítima de don 
Carlos de Gaviria y Montoya y de doña Manuela de Castrillón Bernaldo de Quiroz. Fueron padrinos don Juan José de Gaviria y doña Lucía de Castrillón Bernaldo 
de Quiroz. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 16 de julio de 1701 bauticé, puse óleo y crisma a Francisco, esclavo de don Clemente de Molina. Fue padrino Carlos de Puerta. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 27 de julio de 1701 el licenciado José Quintero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Teresa, hija legítima de Antonio y Antonia, esclavos de don 
Francisco Corrales. Fue madrina doña Beatriz Angel de la Guerra
En 27 de julio de 1701 el padre José Quintero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juan Ignacio, hijo legítimo de Francisco y Nicolasa, esclavos de don 
Francisco Corrales. Fue madrina María Magdalena, esclava de Posada. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 30 de julio de 1701 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Antonio, esclavo de Roque de la Torre. Fue padrino Juan 
José Ballesteros. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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42 En 2 de agosto de 1701 bauticé, puse óleo y crisma a Antonio, esclavo de Isidoro de Puerta. Fue padrino Carlos de Puerta. Doctor don Lorenzo de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz
En 31 de julio de 1701 el padre José Quintero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Miguel, hijo legítimo de don Miguel de la Vega y de doña Ana María de 
Puerta y Vergara. Fue padrino el capitán don Francisco de la Riva. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 31 de julio de 1701 el padre José Quintero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Francisca Javiera, hija legítima de Bartolomé Holguín y Juana de 
Ledesma. Fue padrino Marcos Pegueros. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 14 de agosto de 1701 el padre José Quintero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Javier José, hijo natural de Teresa Docio. Fue madrina Polonia 
Docio. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 14 de agosto de 1701 el doctor don José Zapata de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a José Antonio Miguel Jerónimo, hijo legítimo de Manuel Patiño y 
de Antonia María de la Fuente. Fueron padrinos don Lorenzo Zapata y Múnera y doña María Pimienta Valeros. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de 
Quiroz
En 21 de agosto de 1701 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a José, hijo legítimo de Tomás Mejía de Tobar y de doña 
Isabel de Soler. Fueron padrinos don Clemente de Molina y doña Andrea Zapata y Múnera. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 22 de agosto de 1701 bauticé, puse óleo y crisma a Juana María, hija legítima de Juan de Carvajal y Valdés y de doña Ana Mejía de Tobar. Fueron padrinos 
el sargento mayor don Carlos de Molina y Toledo y doña Jerónima de Palacios, su mujer. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz
En 24 de agosto de 1701 bauticé, puse óleo y crisma a José Roberto, hijo legítimo de Agustín Correa y de Isabel González del Pozo. Fueron padrinos el maestro 
don José de Molina y doña Ignacia de Molina. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 3 de septiembre de 1701 años el doctor don Pedro Zapata de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Ignacio Calixto, hijo legítimo de don Francisco Corrales 
y de doña Bernarda de Aguiar. Fueron padrinos don Lorenzo Zapata y doña María Pimienta. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 3 de septiembre de 1701 años el doctor don Pedro Zapata de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Rosa María, hija legítima de José Gómez de Ureña y 
de doña Agueda Garcés. Fueron padrinos don Lorenzo Zapata y doña María Pimienta. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 3 de septiembre de 1701 años el doctor don Pedro Zapata de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Bárbara Francisca, hija legítima de Francisco de 
Burgos y de doña María Guerra Peláez. Fueron padrinos don Lorenzo Zapata y Múnera y doña María Pimienta Valeros. Doctor don Lorenzo de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz
En 3 de septiembre de 1701 años el doctor don Pedro Zapata de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Francisco, hijo legítimo de Francisco Muñoz y Gertrudis 
de Herrera. Fueron padrinos don Lorenzo Zapata y Múnera y doña María Pimienta Valeros. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

42v En 3 de septiembre de 1701 años el doctor don Pedro Zapata y Múnera de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Rosa del Espíritu Santo, hija legítima de Félix 
Sánchez y María Gertrudis Gil. Fue padrino don Domingo de Atehortúa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 18 de septiembre de 1701 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Bernardo, hijo legítimo de Juan Ramírez Crespo y de 
Lucía Osorio. Fueron padrinos Andrés Pabón y Tejada y doña Antonia de Legarda. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 21 de septiembre de 1701 años el padre José Quintero de orden mío bautizó, puso ólero y crisma a Juana, hija natural de Rosa, esclava de doña Ana María 
de Toro Zapata. Fueron padrinos Nicolás, esclavo del general Cataño y Juana María Holguín. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 14 de septiembre de 1701 años el pare Juan de Restrepo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Antonia Rita, hija legítima del capitán Juan Ventura de 
Alzate y de doña Francisca de Legarda. Fueron padrinos Juan Vélez de Rivero y doña Juana de Rivero. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 25 de septiembre de 1701 años bauticé, puse óleo y crisma a Tomasa Rosa, hija legítima de Juan Ignacio Garrido y de Manuela de los Reyes. Fueron 
padrinos Salvador de la Cruz y María, indios forasteros. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 6 de octubre de 1701 años el padre José Quintero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Antonio Martín, hijo legítimo de José Gutiérrez y de Josefa 
Salamanca. Fue madrina Juana Salamanca. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 11 de octubre de 1701 bauticé, puse óleo y crisma a María de la Rosa, hija legítima de Antonio Gamonal y de María Sánchez. Fueron padrinos José Sánchez 
de Vargas y Josefa de Moncada. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 20 de octubre de 1701 años el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Manuel Salvador, hijo legítimo de Jacinto y 
Bárbara, indios del pueblo de San Lorenzo. Fueron padrinos Ambrosio de Ochoa y Polonia de Ochoa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 27 de noviembre de 1701 años bauticé, puse óleo y crisma a Juan Isidro, hijo legítimo de Lorenzo Sánchez Marín y de Juana Ibarra. Fue padrino Miguel 
Jerónimo de Betancur y Velasco. Advertile el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 30 de noviembre de 1701 años el maestro Francisco de Salazar de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Isabel de la Cruz, hija legítima de José García y 
de Francisca Penagos. Fueron padrino don Isidro de Casas. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 5 de diciembre de 1701 años el licenciado Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Rosa Cayetana, hija natural de María de 
Córdoba. Fue padrino Manuel de las Heras. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 5 de diciembre de 1701 años el licenciado Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Basilio, hijo natural de Ana Ordóñez. Fue 
padrino don Manuel de las Heras. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 5 de diciembre de 1701 años el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Pedro, esclavo de don Pedro del Mazo. Fue 
padrino Miguel, esclavo del suso dicho. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 26 de diciembre de 1701 años el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Vicente, hija natural de Jerónima 
Hernández. Fueron padrinos Salvador Hernández y María, su mujer. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 27 de diciembre de 1701años el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Blas, hijo de Isabel, esclava de Juan Antonio de 
Puerta. Fue padrino Juan Tomás. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 27 de diciembre de 1701 años el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Salvadora Crisanta, hija legítima de Salvador 
Hernández y María Jaramillo. Fueron padrinos Miguel, esclavo de don Antonio Velásquez y María, su mujer. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 28 de diciembre de 1701 años el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Francisca Jerónima, hija de María de Figueroa. 
Fueron padrinos Francisco de Adarve y Juana de Hinestrosa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 29 de diciembre de 1701 años el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Javier, hijo legítimo de Francisco y Lucrecia, 
esclavos del alférez Lorenzo Peláez. Fueron padrinos Simón García y María Rupero (?). Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

43v AÑO DE 1702
En primero de enero de 1702 años el licenciado José Quintero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a José Antonio, hijo legítimo de Salvador Calixto 
Jaramillo y de Rufina Quintero. Fue padrino Miguel Congo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En primero de enero de 1702 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Basilio, hijo de María Holguín. Fue padrino Felipe del 
Pino. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 8 de enero de 1702 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Manuel, esclavo del alférez Lorenzo Peláez. Fueron 
padrinos Francisco de Ochoa y Faustina Grajales. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 8 de enero de 1702 el padre José Quintero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Alejo Antonio, hijo legítimo de Albino Gil y de Juana María Ramírez de 
Osorio. Fue padrino don José Zapata. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 15 de enero de 1702 años bauticé, puse óleo y crisma a Hilario Modesto, expuesto. Fueron padrinos Juan Mina y María Gertrudis, esclavos del bachiller 
Acevedo. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 16 de enero de 1702 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Martín Cayetano, hijo de Lorenza Corredor. Fue madrina 
doña Juana Tamayo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 16 de enero de 1702 el padre Juan Sánchez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Elvira Gertrudis, hija de Mónica, esclava del maestro Francisco 
Tamayo. Fue madrina María Teresa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 25 de enero de 1702 el maestro Francisco Díaz de la Torre de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juan, hijo legítimo de José Julio de Pineda y de doña 
Josefa Correa. Fue padrino Isidoro de Puerta. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 21 de enero de 1702 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Policarpa, hija de Micaela, mulata libre. Fue padrino 
Estaban Ignacio. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 22 de enero de 1702 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Javier José, hijo de Paula, esclava del capitán Juan de 
Alzate. Fue padrino el maestro Francisco Tamayo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 23 de enero de 1702 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Marcela Narcisa, expuesta. Fueron padrinos Agustín de 
Flórez e Isabel de Ochoa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 23 de enero de 1702 años el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juan Jacinto, hijo legítimo de Jacinto y Bárbara, 
indios naturales de San Lorenzo. Fueron padrinos Agustín de Flórez e Isabel de Ochoa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 4 de febrero de 1702 años el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Francisco Tomás, hijo legítimo de Francisco de 
Restrepo y de doña Andrea de Betancur. Fue padrino Gregoriuo de Angulo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 12 de febrero de 1702 el doctor don Agustín de Salazar de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Bárbara María, hija legítima de don Andrés de Requena y 
de doña María Magdalena Cortés de Avila. Fue madrina doña Ana de Zafra. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 12 de febrero de 1702 el doctor don Agustín de Salazar, puso óleo y crisma, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el doctor don Mateo de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz, a Rosa, hija legítima del sargento mayor don Francisco de Saldarriaga Irigoyen y de doña Catalina de Castrillón Bernaldo de Quiroz. Fueron 
padrinos el contador don José Gómez de Salazar y doña Mariana de Olarte, su mujer. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 20 de febrero de 1702 años el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Lorenza, hija natural de Josefa Hernández. 
Fue padrino Lorenzo de Céspedes. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 19 de febrero de 1702 años el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Francisco, hijo legítimo de Francisco Cano y de su 
mujer María de Ledesma. Fueron padrinos Juan de Carvajal y doña Ana María Mejía de Tobar, su mujer. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 24 de febrero de 1702 años el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Mateo, hijo de Gertrudis, esclava de Cristóbal 
Pérez. Fue padrino Calixto Jaramillo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 24 de febrero de 1702 años el padre José Quintero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Francisco Javier, hijo legítimo de Manuel Narciso Martínez 
Vélez y de Petronila o Bárbara de Meneses. Fueron padrinos don José Zapata y doña Felipa de Ossa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

44v En 24 de febrero de 1702 el padre José Quintero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Ignacio Ramón, hijo legítimo de Francisco de Betancur y de Ursula 
Tello de Meneses. Fueron padrinos Nicolás de Atehortúa y doña Francisca de Atehortúa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 24 de febrero de 1702 el padre José Quintero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Tomás Nicolás, hijo natural de Mauricia, esclava de don Francisco 
de Atehortúa. Fueron padrinos Nicolás de Atehortúa y doña Francisca de Atehortúa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 24 de febrero de 1702 el padre José Quintero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juana Nicolasa, hija natural de Prudencia, esclava de don Toribio 
del Mazo. Fue madrina doña Rosa de Atehortúa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 24 de febrero de 1702 el padre José Quintero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Feliciano, hijo legítimo de Juan y Eufrasia, esclavos de doña Ana 
María de Toro Zapata. Fue padrino Casimiro, esclavo de la suso dicha. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 24 de febrero de 1702 el padre José Quintero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Ignacia Rita, hija natural de Lorenza, mulata libre. Fueron padrinos 
Luis Gil y Gertrudis, mulata libre. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 25 de febrero de 1702 años el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Manuel, hijo natural de Ana de Caicedo. Fue 
padrino Manuel Patiño. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 25 de febrero de 1702 años el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Javiera, hija expuesta. Fue padrino Juan 
José Ballesteros Rubio. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 25 de febrero de 1702 años el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Miguel Cayetano, hijo legítimo de Francisco 
Moreno y Agustina de Noya. Fueron padrinos Manuel de Olarte y su mujer María Hernández. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 25 de febrero de 1702 años el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Gertrudis Eusebia hija legítima del alférez Lorenzo 
Guerra Peláez y de doña María Vélez de Rivero. Fue padrino José Gutiérrez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 25 de febrero de 1702 años el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juan Tiburcio, hijo legítimo de José de Rojo y de 
Bernarda de Santillana. Fue madrina Juana López Tuesta. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 25 de febrero de 1702 años el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Francisco Javier, hijo legítimo de Francisco Osorio 
y de María Antonia Martínez. Fueron padrinos José de Restrepo y doña Lucía Gómez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 25 de febrero de 1702 años el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Eduardo Calixto Javier, hijo legítimo de Francisco y 
Lucrecia, esclavos del alférez Lorenzo Peláez. Fue madrina Bernarda, esclava de doña Isabel Peláez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 25 de febrero de 1702 años el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Javiera, hija legítima de Juan de Peña y de María 
Ramírez. Fue madrina doña Juana López Tuesta. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 25 de febrero de 1702 años el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Margarita, hija legítima de Juan de Peña y de 
María Ramírez. Fueron padrinos Rodrigo López Tuesta y  doña Rosa López Tuesta. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 25 de febrero de 1702 años el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Rosa, hija natural de Paula de Molina. 
Fueron padrinos Rodrigo López Tuesta y doña Rosa Garavito. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 25 de febrero de 1702 años bautizó, puso óleo y crisma el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío a Catalina, hija legítima de Fernando de Toro Zapata 
y de doña Gertrudis de Alzate. Fueron padrinos José de Restrepo y doña Lucía Gómez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 26 de febrero de 1702 años el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Carlos Antonio, hijo natural de Teodora, mulata 
libre. Fue padrino Juan Gil González. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

45v En 27 de febrero de 1702 años el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Antonio, negro bozal. Fue padrino Pedro Benítez. - 
Así mismo bautizó, puso óleo y crisma a Gabriel. Fue padrino Lauro. - También bautizó, puso óleo y crisma a José. Fue padrino Juan Sánchez. - También 
bautizó, puso óleo y crisma a Francisco. Fue padrino Ignacio, esclavo del alférez Lorenzo Peláez. - También bautizó, puso óleo y crisma a María. Fue padrino 
Ignacio. - Todos los dichos bautizados son esclavos del alférez Lorenzo Peláez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 27 de febrero de 1702 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Ignacio Javier, hijo legítimo de Lauro y de María de 
Sáez. Fueron padrinos Victorino e Isabel, mis esclavos. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 28 de febrero de 1702 el maestro Franciaco Díaz de la Torre bautizó, puso óleo y crisma a Esteban, hijo legítimo de Juan Ramírez Osorio y de María de 
Herrera. Fue padrino Isidoro de Puerta. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 28 de febrero de 1702 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Alfonsa Javiera, hija legítima de Salvador de Upegui y de 
Catalina de Zamora. Fue padrino Manuel de las Heras. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 28 de febrero de 1702 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juana Javiera, hija legítima de Juan García de Ordás y 
de Lucrecia María de Sosa. Fueron padrinos Juan Rondón y Margarita de Urrego. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 28 de febrero de 1702 el padre Juan Sánchez de Vargas bautizó, puso óleo y crisma a Ignacio José. Fueron padrinos Juan Rondón y Margarita de Urrego. 
Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 28 de febrero de 1702 el padre Juan Sánchez de Vargas bautizó, puso óleo y crisma a Josefa, hija de Manuel y Jerónima Galeano. Fue padrino Juan José 
Rondón
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En 28 de febrero de 1702 el padre Juan Sánchez de Vargas bautizó, puso óleo y crisma a Silvestre, hijo de Francisca de Mayoral. Fue madrina Jorja. Doctor don 
Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 28 de febrero de 1702 años el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Josefa, hija natural de María Suárez. Fue 
madrina Ana, esclava del padre Juan Sánchez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 28 de febrero de 1702 años el padre Juan Sánchez bautizó, puso óleo y crisma a Angela María, hija de Julián y de María de la Rúa, legítima. Fue madrina 
Dominga, esclava de Rosa Benítez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 28 de febrero de 1702 años el padre Juan Sánchez bautizó, puso óleo y crisma a Manuel Silvestre, hijo de Juan y de Juana María, esclavos de Juan Beltrán. 
Fueron padrinos Melchor de los Reyes y Marina Tabares. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 28 de febrero de 1702 el maestro Francisco de Salazar bautizó, puso óleo y crisma a José Ubaldo, hijo legítimo de Jerónimo Vásquez Romero y de doña 
Catalina Rosa de Betancur y Velasco. Fueron padrinos Miguel Jerónimo de Betancur y doña Juana Vásquez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de 
Quiroz
En 26 de febrero de 1702 el maestro Juan de Salazar bautizó, puso óleo y crisma a Manuela, hija legítima de Juan López de Restrepo y de doña Sebastiana 
Tazón de Rivilla. Fue padrino Domingo Penagos. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz 
En primero de marzo de 1702 años bauticé, puse óleo y crisma a Ignacio, hijo legítimo de Juan Guerra Peláez y de doña Mariana de Restrepo. Fue madrina 
doña Juana de Restrepo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En primero de marzo de 1702 años el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Manuel expuesto. Fue madrina Marina de 
Madrigal. - También el mismo día bautizó, puso óleo y crisma a Agustín Primo Feliciano, hijo legítimo de Agustín de Avila y de doña Jerónima de Avila. Fue 
padrino Francisco de la Riva. - También bautizó, puso óleo y crisma a Gertrudis, hija de María. Fue padrino Francisco de Riba. - También bautizó, puso óleo y 
crisma a María del Carmen, hija legítima de Pedro García y de Lorenza. Fueron padrinos Felipe y Petrona. - También bautizó, puso óleo y crisma a María del 
Carmen, hija de Juana, esclava del capitán Juan Zapata. Fue padrino Felipe. - También bautizó, puso óleo y crisma a Lorenzo Alejandro, hijo de Juana. Fue 
padrino Agustín de Avila. - También bautizó, puso óleo y crisma a Josefa, hija de María. Fue padrino Simón. - También bautizó, puso óleo y crisma a Francisco 
Javier, expuesto. Fueron padrinos Mateo y Andrea. También bautizó, puso óleo y crisma a José, hijo legítimo de José Hernández y de Gertrudis Sosa. Fueron 
padrinos Agustín Patiño y María. Doctor Lorenzo de Castrillón

46v En primero de marzo de 1702 años el padre Juan Sánchez de Vargas bautizó, puso óleo y croisma a María, hija legítima de Luis Mejía de Tobar y de doña Juana 
de Soler. Fue padrino Gregorio de Angulo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En primero de enero de 1702 años el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Anastasia, hija legítima de Pedro y Nicolasa, 
esclavos del sargento mayor don Carlos de Molina. Fueron padrinos Faustino y Gertrudis. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En primero de marzo de 1702 años el padre Juan Sánchez de Vargas bautizó, puso óleo y crisma a Juana, hija de Josefa, mulata libre. Fue padrino José 
Campiño. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En primero de marzo de 1702 años el padre Juan Sánchez de Vargas bautizó, puso óleo y crisma a Francisco Roque, esclavo del padre José Vásquez. Fue 
padrino Antonio Pérez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En primero de marzo de 1702 años el padre Juan Sánchez de Vargas bautizó, puso óleo y crisma a Paula Serafina, hija de Tomasa Padilla. Fue madrina Lucía. 
Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En primero de marzo de 1702 el padre Juan Sánchez bautizó, puso óleo y crisma a Miguel Jerónimo, hijo legítimo de José de Toro y de María de Herrera. Fueron 
padrinos José de Nieves y doña María Vásquez, su mujer. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En primero de marzo de 1702 años el padre Juan Sánchez bautizó, puso óleo y crisma a Tomás, hijo de Margarita Hernández. Fue padrino Jacinto. Doctor don 
Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En primero de marzo de 1702 el padre Juan Sánchez bautizó, puso óleo y crisma a María Rosa, hija legítima de Fernando del Campo y de Marcela de León. Fue 
padrino Felipe. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 5 de marzo de 1702 años el padre José de Betancur bautizó, puso óleo y crisma a María Camila, hija legítima de don Miguel Velásquez de Obando y de doña 
Ambrosia de Betancur y Velasco. Fue padrino Miguel Jerónimo de Betancur. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 4 de marzo de 1702 años el padre Juan Sánchez bautizó, puso óleo y crisma a Miguel José, hijo legítimo de Juan Pérez de Valderrama y de Luisa de Urrego. 
Fueron padrinos Juan José de Urrego y Juana de Rondón. Doctor Lorenzo de Castrillón
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En 4 de marzo de 1702 años el padre Juan Sánchez bautizó, puso óleo y crisma a Francisco Cayetano, hijo legítimo de Lucas de Acevedo y de María Gertrudis 
Gutiérrez. Fueron padrinos Melchor y Feliciana. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 4 de marzo de 1702 añois el padre Juan Sánchez bautizó, puso óleo y crisma a Tomás, esclavo de don Carlos de Gaviria. Fue padrino Miguel. Doctor don 
Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 6 de marzo de 1702 años el padre Juan Sánchez bautizó, puso óleo y crisma a María Javiera, esclava de Juan Antonio de Puerta. Fue padrino Juan Tomás e 
Isabel. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 6 de marzo de 1702 el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Jacinto Roque, hijo legítimo de Bernabé y Estefanía. Fue 
madrina Josefa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 7 de marzo de 1702 años el padre Juan Sánchez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Bárbara Javiera, hija legítima de Francisco Ibáñez y María 
Galeano. Fueron padrinos Miguel Tamayo y Marina de Madrigal. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 12 de marzo de 1702 años el doctor don Pedro Zapata de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Gertudis, hija legítima de José Hernández y Juana 
María Taborda. Fue madrina doña Jerónima Alvarez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 12 de marzo de 1702 años, habiéndola bautizado yo por enfermedad en casa a 4 de octubre del año pasado de 1699, el doctor don Pedro Zapata puso óleo 
y crisma y echó bendiciones a Ana María Rita, hija legítima de don Pedro del Mazo y de doña Gertrudis de Atehortúa. Fue padrino don Juan del Mazo. Doctor 
don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 12 de marzo de 1702 años el doctor don Pedro Zapata bautizó, puso óleo y crisma a Santiago, hijo de María Magdalena, esclava de don Pedro del Mazo. Fue 
madrina Juliana, esclava del suso dicho. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 12 de marzo de 1702 años el doctor don Pedro Zapata bautizó, puso óleo y crisma a Bernabé, hijo de Rosa, esclava de don Pedro del Mazo. Fue madrina 
Mariana, esclava de doña Ana María de Toro. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

47v En 12 de marzo de 1702 años el doctor don Pedro Zapata bautizó, puso óleo y crisma a Ignacio Javier, hijo legítimo de don Juan Francisco de Cuartas y de doña 
Hipólita Gómez de Ureña. Fue madrina doña Francisca de Atehortúa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 12 de marzo de 1702 años el maestro don Antonio Zapata bautizó, puso óleo y crisma a Bárbara, hija legítima de don Pedro del Mazo y de doña Gertrudis de 
Atehortúa. Fueron padrinos don Lorenzo Zapata y doña María Pimienta. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 12 de marzo de 1702 años el padre Juan Sánchez bautizó, puso óleo y crisma a Juan José, hijo legítimo de Bernardo García y de Agustina Tello de Meneses. 
Fueron padrinos Juan Peláez y doña Mariana de Restrepo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 12 de marzo de 1702 años el padre Juan Sánchez de Vargas bautizó, puso óleo y crisma a Enrique José, hijo legítimo de Cristóbal de Acevedo y de Eusebia 
María de Sosa. Fueron padrinos José Martínez y María de Acevedo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 12 de marzo de 1702 años el padre Juan Sánchez bautizó, puso óleo y crisma a Tomasa Perpetua, hija legítima de José de Quiroz y de Josefa de Toro. 
Fueron padrinos don Juan José de Gaviria y doña Francisca de Gaviria. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 12 de marzo de 1702 años el padre Juan Sánchez bautizó, puso óleo y crisma a Juan de la Cruz, hijo expuesto. Fue padrino Miguel de Yepes. Doctor don 
Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 13 de marzo de 1702 años el padre Juan Sánchez bautizó, puso óleo y crisma a María Gertrudis, hija legítima de José Antonio Hurtado de Mendoza y de 
Isabel Ramírez. Fueron padrinos Miguel Vásquez y Gertrudis de Morales. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 18 de marzo de 1702 años el padre Juan de Restrepo bautizó, puso óleo y crisma a Catalina de Jesús, hija legítima de Francisco Vásquez Romero y de doña 
María Correa de Soto. Fue padrino el padre Juan Sánchez de Vargas. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 19 de marzo de 1702 años el padre Juan Sánchez bautizó, puso óleo y crisma a Francisco, hijo legítimo de Diego y Teresa, esclavos de doña Isabel de 
Lescano. Fueron padrinos Francisco y María Ibáñez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 19 de marzo de 1702 años el padre Juan Sánchez bautizó, puso óleo y crisma a Juana Salvadora, hija legítima de Bonifacio de la Parra y de Manuela de 
Figueroa o Rico. Fueron padrinos Andrés Correa y Lucía Hernández. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 20 de marzo de 1702 años el padre Juan Sánchez de Vargas bautizó, puso óleo y crisma a Lorenzo Cayetano, esclavo del alférez Lorenzo Peláez. Fue 
padrino Ignacio, esclavo del suso dicho. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 5 de marzo de 1702 años el padre Juan de Restrepo bautizó, puso óleo y crisma a Ana María, hija legítima de Juan Vélez de Rivero y de doña Manuela de 
Toro Zapata. Fue madrina doña Bárbara de Toro. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 5 de marzo de 1702 años el padre Juan de Restrepo bautizó, puso óleo y crisma a Ambrosio, Casimiro, Manuel y Pedro, esclavos de Juan Vélez de Rivero. 
Fueron padrino de todos Juan Lorenzo Jaramillo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En primero de marzo de 1702 años el maestro Francisco Díaz de la Torre bautizó, puso óleo y crisma a María Cecilia, hija legítima de Mateo Guerra Peláez y de 
doña Catalina Pérez de Rivero. Fueron padrinos el capitán Francisco Díaz de la Torre y doña Rosa Díaz de la Torre. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo 
de Quiroz
En primero de marzo de 1702 años el maestro Francisco Díaz de la Torre bautizó, puso óleo y crisma a Ignacio Javier, expuesto. Fue padrino Marcos de 
Restrepo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En primero de marzo de 1702 años el maestro Francisco Díaz de la Torre bautizó, puso óleo y crisma a Pedro Javier, hijo legítimo de Alonso Correa de Soto y de 
doña Gertrudis Correa de Soto. Fue padrino Juan Bautista Chavarriaga. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En primero de marzo de 1702 años el maestro Francisco Díaz de la Torre bautizó, puso óleo y crisma a Javier José, hijo de María Quintero. Fue su madrina doña 
María Magdalena de Restrepo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En primero de marzo de 1702 años el maestro Francisco Díaz de la Torre bautizó, puso óleo y crisma a María Manuela, esclava de Marcos de Restrepo. Fue su 
madrina doña Antonia de Restrepo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 11 de marzo de 1702 años el padre José de Betancur bautizó, puso óleo y crisma a Francisco Javier, hijo legítimo de Miguel de Yepes y de doña Bárbara o 
Andrea Rangel. Fueron padrinos el sargento mayor don Carlos de Molina y Toledo y doña Jerónima de Palacios. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de 
Quiroz

48v En 25 de marzo de 1702 años el padre Juan Sánchez de Vargas deorden mío bautizó, puso óleo y crisma a Ignacio Cayetano, hijo legítimo de Domingo y 
Salvadora, esclavos de Juan Correa. Fue madrina Josefa, esclava de doña Catalina de Piedrahíta. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 25 de marzo de 1702 años el padre Juan Sánchez de Vargas bautizó, puso óleo y crisma a María Rita, hija legítima de Manuel de Ospina y de María de María 
(sic) de Henao. Fue padrino Juan Santa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 26 de marzo de 1702 años el padre Juan Sánchez de Vargas bautizó, puso óleo y crisma a Francisco Javier, hijo legítimo de Antonio de Alarcón y de Eufrasia 
García. Fue padrino Miguel de Soto. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 9 de abril de 1702 años, habiéndole echado el agua del bautismo el padre Joisé de Betancur en su casa por enfermedad, el padre José Quintero echó 
bendiciones, puso óleo y crisma a Nicolás, hijo legítimo de Nicolás de Cárdenas y de Ana Ramírez de Osorio. Fue padrino Félix Sánchez. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 2 de septiembre del 71 años (sic) 1701 el maestro don José de Molina y Toledo bautizó, puso óleo y crisma a Beatriz, hija legítima de don Clemente de 
Molina y Toledo y de doña Andrea Zapata y Múnera. Fueron padrinos el capitán don Juan Zapata y Múnera y doña María de la SAerna Palacio. Doctor don 
Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 5 de septiembre del 71 años (sic) 1701 el maestro don José de Molina y Toledo bautizó, puso óleo y crisma a Francisco Javier, hijo legítimo de don Lucas de 
Ochoa y de doña Isabel Zapata y Múnera. Fueron padrinos don Pedro del Mazo y doña Gertrudis de Atehortúa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de 
Quiroz
En 7 de mayo de 1702 años, en la fiesta que se hizo de Nuestra Señora del Topo, el ilustrísimo señor doctor don fray Mateo de Villafaña, del consejo de Su 
Majestad y obispo de Popayán, bendijo las santas imágenes de la Virgen Santísima que están en la santa iglesia parroquial de esta Villa, que son las siguientes: 
Nuestra Señora de la Candelaria, titular de esta Villa, que está en el altar mayor sobre el sagrario; Nuestra Señora de la Soledad, que está colocada en el altar 
del Santo Cristo, al lado del evangelio; Nuestra Señora del Topo, que está colocada en su altar del evangelio; Nuestra Señora de la Concepción, que está 
colocada en el alñtar de la Santísima Trinidad, al lado de la epístola; Nuestra Señora de Chiquinquirá, que está colocada en su altar, al lado de la epístola; La 
imagen del Topo, que tiene el doctor don Mateo de Castrillón Bernaldo de Quiroz en la capilla que tiene en su casa. La cual bendición hizo su señoría ilustrísima 
con toda solemnidad conforme al pontifical romano. Porque conste lo firmo en dicha Villa, dicho día, mes y año. Mateo, obispo de Popayán - Manuel de _____ de 
Castro, secretario de Cámara

En 25 de marzo de 1702 años el maestro Díaz de la Torre bautizó, puso óleo y crisma a Agustín de la Rosa, hijo legítimo de Francisco Pulgarín y Eufrasia 
González. Fueron padrinos el alférez Lorenzo Peláez y doña María Vélez de Rivero, su mujer. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 25 de marzo de 1702 el maestro Francisco Díaz de la Torre puso óleo y crisma a Ignacia Basilia, hija legítima de Francisco Pulgarín y Eufrasia González. Fue 
madrina Juan de Urrego (sic). Bautizó el maestro Alonso Velásquez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 29 de marzo de 1702 años el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Bernardo José, hijo legítimo de don Bernardo de 
Hoyos Serantes y de Juana de Morales Bocanegra. Fueron padrinos don Domingo de Atehortúa y doña Francisca de Atehortúa. Doctor don Lorenzo de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz
En 29 de marzo de 1702 años el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Francisca Paula, hija legítima de Antonio y de María 
Ignacia, esclavos de don Pedro del Mazo. Fue padrino don Antonio de Atehortúa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En primero de abril de 1702 años el padre Juan Sánchez de Vargas bautizó, puso óleo y crisma a María, esclava de don Bernardo de Hoyos. Fue madrina 
Gertrudis de Morales. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

49v En primero de abril de 1702 años el padre Juan Sánchez de Vargas bautizó, puso óleo y crisma a Francisca Rita, hija legítima de Bernardo Gómez de Castro y 
de doña María Gertrudis Melián de Betancur. Fue madrina doña Teresa de Betancur. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En primero de abril de 1702 años el padre Juan Sánchez de Vargas bautizó, puso óleo y crisma a Juana María, hija legítima de Leandro y de Juana de Madrigal. 
Fue madrina Ana de Campo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En primero de abril de 1702 años el padre Juan Sánchez de Vargas bautizó, puso óleo y crisma a José, esclavo del padre José Quintero. Fue padrino José 
Quintero. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 9 de abril de 1702 años el padre Juan Sánchez de Vargas de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Narcisa, hija legítima de Miguel de Quiroz y de 
Gertrudis de Tabares. Fue padrino don José de Mier. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 9 de abril de 1702 años el padre Juan Sánchez bautizó, puso óleo y crisma a Francisco José, hijo de Juana Hernández Ordóñez. Fue padrino don José de 
Mier. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 9 de abril de 1702 años el padre Juan Sánchez bautizó, puso óleo y crisma a Francisco, hijo legítimo de Juan Guerra Peláez y de doña Mariana de Restrepo. 
Fue padrino Juan de Toro. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 16 de abril de 1702 años el padre Juan Sánchez bautizó, puso óleo y crisma a José Antonio, hijo legítimo de Gabriel de Rivera y Antonia Marín. Fueron 
padrinos don Francisco de Villa y doña Leonor de Villa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 6 de abril de 1702 años el padre Juan Sánchez bautizó, puso óleo y crisma a María Javiera, hija legítima de Jacinto Rincón y Margarita Hernández. Fue 
padrino Antonio de Mesa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 16 de abril de 1702 el doctor don Juan de Villa bautizó, puso óleo y crisma a Mateo José, hijo legítimo de Fabián Hernández y de Josefa de Solarte. Fueron 
sus padrinos don Ignacio y doña Rosa de Villa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 16 de abril de 1702 años el padre Juan Sánchez bautizó, puso óleo y crisma a Severina, hija de Lucía, esclava de don Tomás de Ibarra. Fue padrino Juan de 
León. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 16 de abril de 1702 años el padre Juan Sánchez de Vargas bautizó, puso óleo y crisma a Josefa, hija legítima de Pedro de Aguirre y de María Cuervo. Fueron 
padrinos Mateo de Olarte y María de Olarte. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 17 de abril de 1702 años el padre Juan Sánchez bautizó, puso óleo y crisma a Francisco Javier, hijo legítimo de Andrés Taborda y María de las Nieves. Fue 
padrino don Antonio de Atehortúa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 17 de abril de 1702 años el padre Juan Sánchez bautizó, puso óleo y crisma a Nicolás Martín, hijo legítimo de Fabián de Torres y de Manuela Hernández. 
Fue padrino don Pablo de Ossa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 17 de abril de 1702 años el padre Juan Sánchez bautizó, puso óleo y crisma a María de la Rosa, expuesta. Fue padrino Miguel de Betancur. Doctor don 
Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 17 de abril de 1702 años el padre Juan Sánchez de Vargas bautizó, puso óleo y crisma a Agustín, esclavo de Felipe de Restrepo. Fue padrino Andrés 
Correa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 17 de abril de 1702 años el padre Juan Sánchez bautizó, puso óleo y crisma a Francisco, esclavo del padre Juan de Resatrepo. Fue padrino Francisco de 
Adarve. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 17 de abril de 1702 años el padre Juan Sánchez bautizó, puso óleo y crisma a Juana María, esclava de José de Igola. Fue madrina María Ropera. Doctor don 
Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 18 de abril de 1702 años el padre Juan Sánchez de Vargas bautizó, puso óleo y crisma a Javiera, hija legítima de Simón de Bolívar y de Francisca de 
Montilva. Fue madrina María de Córdoba. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 18 de abril de 1702 años el padre Juan Sánchez bautizó, puso óleo y crisma a María Dominga, hija de Bernarda, esclava de doña Jacinta de Piedrahíta. 
Madrina Antonia María del Pino. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 18 de abril de 1702 años el padre Juan Sánchez bautizó, puso óleo y crisma a María Josefa, hija legítima de Hipólito y de Isabel de Caicedo. Fueron padrinos 
Juan de Corto y Magdalena de Cárdenas. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 18 de abril de 1702 años el padre Juan Sánchez bautizó, puso óleo y crisma a María, hija legítima de Francisco Quintero y de Nicolasa del Busto o de la 
Bastida. Fueron padrinos Francisco Patiño y Agueda Méndez, su mujer. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 18 de abril de 1702 años el padre Juan Sánchez bautizó, puso óleo y crisma a Juan Matías, hijo legítimo de Vicente de Aguirre y de Felipa de Ochoa. Fueron 
padrinos Francisco de Ochoa y Polonia de Ochoa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

50v En primero de mayo de 1702 años el padre Juan Sánchez de Vargas bautizó, puso óleo y crisma a Bernarda, hija legítima de don Miguel Velásquez de Obando y 
de doña Ambrosia de Betancur y Velasco. Fue madrina doña Andrea de la Guerra. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 4 de marzo de 1702 el padre Juan Sánchez de Vargas bautizó, puso óleo y crisma a María Nicolasa, hija legítima de Pedro Franco y de Catalina de Herrera. 
Fue (sic)
En 5 de marzo de 1702 años el padre Juan Sánchez de Vargas bautizó, puso óleo y crisma a Nicolás Javier, hijo legítimo de Jacinto Valladares y de Francisca, 
esclava de José Rojo. Fueron padrinos Lauro Pegueros y Ana. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 17 de marzo de 1702 el padre Juan Sánchez de Vargas bautizó, puso óleo y crisma a Angela María, hija de Melchora, esclava de don Lorenzo Zapata. Fue 
madrina Polonia, esclava del suso dicho. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 17 de marzo de 1702 años el padre Juan Sánchez de Vargas bautizó, puso óleo y crisma a Bernabela, hija de Juana María, libre. Fue madrina Melchora. 
Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 17 de marzo de 1702 años el padre Juan Sánchez bautizó, puso óleo y crisma a Enrique Cayetano, hijo de Olaya, esclava de Tomasa de Herrera. Fue 
padrino José de Urrego. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 17 de marzo de 1702 años el padre Juan Sánchez bautizó, puso óleo y crisma a María Nicolasa, hija legítima de Francisco de Moncada y de Bárbara Peláez. 
Fue padrino José de Urrego. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 17 de marzo de 1702 años el padre Juan Sánchez bautizó, puso óleo y crisma a Gregorio Javier, hijo legítimo de José Ruiz y Bárbara Gil. Fue padrino don 
José Zapata. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 17 de marzo de 1702 el padre Juan Sánchez bautizó, puso óleo y crisma a José León, hijo legítimo de José Ruiz y de Bárbara Gil. Fue padrino don José 
Zapata. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 17 de marzo de 1702 el padre Juan Sánchez bautizó, puso óleo y crisma a Dionisio, hijo de Gregoria. Fue su padrino don Antonio de Atehortúa. Doctor don 
Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 30 de abril de 1702 el padre Juan Sánchez bautizó, puso óleo y crisma a Isabel, esclava de Juan de Acosta. Fue padrino don José de Salinas. Doctor don 
Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 29 de mayo de 1702 años el padre Juan de Restrepo bautizó, puso óleo y crisma a Juan Francisco, hijo natural de Juana de Ospina. Fueron padrinos Lucas 
Javier de Betancur y Josefa de Herrera. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
Visitado de su ilustrísima  y su razón se hallará al folio 14 en el libro de los entierros, de que doy fe. Medellín y junio siete de mil y setecientos y dos años. Manuel 
de _____ y Castro. Secretario _____ de cámara y _____
En 15 de julio de 1702 años bautcé, puse óleo y crisma a Ventura de la Cruz, hija natural de María, mulata libre. Fueron padrinos Pedro García y Lorenza, su 
mujer. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 26 de julio de 1702 años el comisario José de Betancur bautizó, puso óleo y crisma a Miguel José, hijo natural de Ana de Caicedo. Fue padrino Manuel 
Patiño. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 27 de julio de 1702 el padre Sebastián Correa Solano de Soto bautizó, puso óleo y crisma a Ignacia Rita, hija de María Cuervo. Fueron padrinos Juan de 
Carvajal y Francisca Martínez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 31 de julio de 1702 años el doctor don José de la Serna Palacio de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Toribio Nicolás Ignacio, hijo legítimo de don 
Toribio del Mazo y de doña Margarita de Atehortúa. Fueron padrinos el maestro don Antonio Zapata y doña Rosa de Atehortúa. Doctor don Lorenzo de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz
En 20 de agosto de 1702 años bauticé, puse óleo y crisma a Ignacio Javier, hijo natural de Micaela, esclava de José de Chagües (?). Fueron padrinos Victorino e 
Isabel. mis esclavos. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 25 de agosto de 1702 años bauticé, puse óleo y crisma a Eusebio Antonio, hijo legítimo del alcalde provincial Alonso Jaramillo de Andrade y de doña Catalina 
de Arango y Valdés. Fueron padrinos el licenciado don Juan José de Gaviria y Montoya y doña Ana María de Zafra y Castrillón. Advertiles el parentesco 
espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 27 de agosto de 1702 años el doctor don José de la Serna Palacio de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Ignacio José, hijo legítimo de Solano Benítez y 
de Rosa de Castro. Fueron padrinos el capitán Pedro de la Serna Palacio y doña Gertrudis de la Serna Palacio. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de 
Quiroz

51v En 5 de septiembre de 1702 años, habiéndole bautizado el maestro don Alonso Velásquez por enfermedad, puse óleo y crisma a Pedro José, hijo legítimo de 
Marcos Montes y Catalina de Herrera. Fue madrina doña Ana Vásquez Romero. Advertile el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de 
Quiroz
En 6 de septiembre de 1702 años el padre Juan de Restrepo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Agustín, hijo de la iglesia. Fue su madrina Josefa de 
Moncada. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 7 de septiembre de 1702 años el comisario José de Betancur de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Diego Andrés Maximiliano, hijo legítimo de don 
Andrés Fernández de Córdova y de doña Petronila de Tobón. Fue padrino el sargento mayor don Diego de Castrillón Bernaldo de Quiroz. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 9 de septiembre de 1702 años bauticé, puse óleo y crisma a Fermín, hijo legítimo de Juan y de Gertrudis, esclavos de Francisco Peláez. Fue madrina 
Margarita, esclava de doña Isabel Peláez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 11 de septiembre de 1702 años, habiéndole bautizado en casa por enfermedad el padre Cristóbal Pérez, eché bendiciomes, puse óleo y crisma a Domingo 
José, hijo legítimo de Manuel de Morales y de Ana María de Campos. Fueron padrinos José de Igola y María de Santander. Doctor don Lorenzo de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz
En 13 de septiembre de 1702 años bauticé, puse óleo y crisma a Pedro, hijo legítimo de Fernando de Toro Zapata y doña Gertrudis de Alzate. Fue madrina doña 
Juana Vélez de Rivero. Advertile el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 13 de septiembre de 1702 años bauticé, puse óleo y crisma a Antonio, hijo de Josefa, esclava de doña Catalina de Piedrahíta. Fue madrina María de 
Santander. Advertile el  perentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 15 de septiembre de 1702 bauticé, puse óleo y crisma a Antonia Tiburcia, hija de Juana de Salamanca. Fueron padrinos el padre José Quintero y Josefa 
Quintero. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 17 de septiembre de 1702 bauticé, puse óleo y crisma a Catalina Javier, esclava del capitán don Lorenzo Zapata. Fue padrino Antonio, esclavo del doctor don 
Pedro Zapata. Advertile el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 18 de septiembre de 1702 bauticé, puse óleo y crisma a María Nicolasa, hija legítima de Melchor de los Reyes y de Feliciana de Acevedo. Fueron padrinos 
Manuel Patiño y Antonia de la Fuente, su mujer. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 18 de septiembre de 1702 años bauticé, puse óleo y crisma a Andrés, expuesto. Fueron padrinos don Vicente cataño Ponce de León y doña Catalina de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 20 de septiembre de 1702 años, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el padre José Quintero, puse óleo y crisma a Lorenza Gertrudis, hija legítima 
de José Muñoz y Marina de Madrigal. Fueron padrinos Francisco de Henao y Mariana de Henao. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 21 de septiembre de 1702 años bauticé, puse óleo y crisma a Lorenza Gertrudis, hija legítima de Domingo y Salvadora. Fue madrina María Correa. Advertile 
el parentesco espirirual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 29 de septiembre de 1702 años bauticé, puse óleo y crisma a Tomasa Javiera, hija legítima de Jerónimo Vásquez Romero y doña Catalina de la Rosa de 
Betancur y Velasco. Fueron padrinos Miguel de Betancur y Catalina de Alzate. Advertiles el parentesco espiritual. José Vásquez Romero

En 24 de septiembre de 1702 años bauticé, puse óleo y crisma a María del Carmen, hija legítima de Andrés Taborda y María de las Nieves. Fue madrina Juliana. 
Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 24 de septiembre de 1702 bauticé, puse óleo y crisma a José Miguel de la Cruz, hijo natural de Isabel, esclava de Isidoro de Puerta. Fueron padrinos Tomás 
y Gertrudis, esclavos. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 24 de septiembre de 1702 años bauticé, puse óleo y crisma a Ignacio Javier, hijo legítimo de Juan de Chavarriaga y de doña Catalina de Echagüe y Andia. 
Fue padrino el alférez Cristóbal de Toro Zapata. Advertile el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 27 de septiembre de 1702 años bauticé, puse óleo y crisma a Josefa Ventura de la Rosa, hija natural de Josefa de Salazar. Fue madrina doña Juana 
Tamayo. Advertile el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 30 de septiembre de 1702 años bauticé, puse óleo y crisma a María de la Cruz, hijo legítimo (sic) de Juan Tomás y de Juana Correa. Fue madrina Isabel, 
esclava de Juan Antonio de Puerta. Advertile el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En primero de octubre de 1702 bauticé, puse óleo y crisma a Eustaquio, hijo legítimo de Andrés y Dionisia, esclavos del sargento mayor don Francisco de 
Saldarriaga. Fueron padrinos Tomás y Sebastiana, esclavos. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

52v En 2 de octubre de 1702 años bauticé, puse óleo y crisma a Lorenza Javiera, hija natural de Rosa de Acevedo. Fueron padrinos Francisco Zambrano y Eufemia 
Gil. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 4 de octubre de 1702 años, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el padre José Quintero, puse óleo y crisma a Ignacia, hija natural de Juana, 
esclava del padre Mateo de Castrillón Bernaldo de Quiroz. Fue padrino Agustín de Avila. Advertile. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 4 de octubre de 1702 años bauticé, puse óleo y crisma a Manuela Salvadora, hija natural de Lorenza, esclava de Teresa Machado. Fueron padrinos Agustín 
de Avila y Gertrudis, esclava del comisario Betancur. Advertiles. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 5 de octubre de 1702 bauticé, puse óleo y crisma a María Nicolasa, hija natural de María Sánchez. Fue su madrina doña Juana López Tuesta. Advertile. 
Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 7 de octubre de 1702 años bauticé, puse óleo y crisma a Juan Cornelio Cipriano, hijo legítimo de Baltasar Pulgarín y de María Jorja de Céspedes. Fueron 
padrinos don Juan José de Gaviria y Troconis y doña Francisca de Gaviria y Troconis. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 8 de octubre de 1702 años el reverendo padre Rodrigo de Celada bautizó, puso óleo y crisma a María Ignacia, hija legítima de Isidro Hernández y de Manuela 
de Ortega. Fueron padrinos Luis de Betancur y su mujer María de Tabares. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 8 de octubre de 1702 años, habiéndole bautizado el padre Gordón, puse óleo y crisma a Francisco Javier, hijo legítimo de Francisco Gómez y de Jerónima de 
Puerta. Fueron padrinos José de Porras y su mujer. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 12 de octubre de 1702 años el padre José de la Serna Palacio de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Agustín Valentín, hijo de Rosa, esclava de don 
Agustín de Ossa. Fue padrino Francisco, mulato libre. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 12 de octubre de 1702 años el doctor don José de la Serna Palacio Bautizó, puso óleo y crisma a Josefa Rita y a María Rita, mellizas, hijas de María, esclava 
de don José de Ossa. Fue padrino Francisco, mulato libre. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 15 de octubre de 1702 años el comisario José de Betancur de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Mateo José, hijo legítimo de José Mejía de Tobar y de 
María Casimira Patiño, su mujer. Fue padrino el doctor don Mateo de Castrillón Bernaldo de Quiroz. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 25 de octubre de 1702 años bauticé, puse óleo y crisma a María, hija de Gregoria, esclava de Francisco de Restrepo. Fue madrina María de Betancur. Doctor 
don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 27 de octubre de 1702 años el comisario Francisco de Betancur de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Luis Antonio, hijo legítimo de Jerónimo Gil 
González y de Isabel de Quiroga. Fueron padrinos Ignacio de Molina y Paula de Molina. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 29 de octubre de 1702 años el doctor don Diego Alvarez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Luis Beltrán, hijo legítimo de Lauro Pegueros y de 
Antonia María de Saiz (?). Fueron padrinos el capitán don Antonio Velásquez y doña María del Carmen, su mujer. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de 
Quiroz
En 29 de octubre de 1702 bauticé, puse óleo y crisma a Luisa, hija legítima de Marcelo y de Catalina de Torres. Su padrino Casimiro, esclavo. Doctor don 
Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En primero de noviembre de 1702 años el padre Cristóbal Pérez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Rosa, hija natural de María del Pino. Fue 
padrino Pedro Jiménez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 4 de noviembre de 1702 años el comisario José de Betancur de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Rita, expuesta. Fue madrina doña Bernarda de 
Yepes. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 5 de noviembre de 1702 años el maestro Luis Alvarez de Piedrahíta de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Simón, hijo legítimo de Tomé (?) y María, 
esclavos de doña Ana García. Fue madrina Gracia, esclava de la suso dicha. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 5 de noviembre de 1702 años el maestro Luis Alvarez de Piedrahíta de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Antonia María, hija legítima de Agustín y 
María, esclavos de doña Ana García. Fueron padrinos Fabián Hernández y Josefa de Solarte. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 5 de noviembre de 1702 años el maestro Luis Alvarez de Piedrahíta de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Simona, hija legítima de Joaquín y de 
Ursula, esclavos de doña Jacinta de Piedrahíta. Fueron padrinos Luis de Betancur y María de Tabares. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 12 de noviembre de 1702 años el comisario José de Betancur de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juan José, hijo legítimo de Jacinto de Molina, 
esclavo y de Simona. Fue padrino Juan José Pérez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 12 de noviembre de 1702 el comisario José de Betancur de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Bárbara Gertrudis, hija de Gertrudis de Monroy, esclava. 
Fue madrina Bárbara, esclava. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

53v En 19 de noviembre de 1702 años bauticé, puse óleo y crisma a José Claudio, hijo legítimo de Claudio, esclavo de don José Zapata, y de Juana, india Anacona. 
Fueron padrinos Casimiro y Feliciana, esclavos. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 19 de noviembre de 1702 años bauticé, puse óleo y crisma a Miguel hijo legítimo de Miguel y Melchora, esclavos de don Pedro del Mazo. Fue padrino 
Lorenzo Leal. Advertile el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 29 de octubre de 1702 años el padre Solano Correa de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juan Hilarión, hijo legítimo de Juan Ramírez (Coy) Crespo y 
de Lucía Osorio. Fue padrino don Juan de Carvajal. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 19 de noviembre de 1702 años el padre Solano Correa de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a José, hijo legítimo de José López de Orellana y de Ana 
Jiménez Fajardo. Fueron padrinos Manuel de Toro y doña Bárbara de Toro Zapata. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 19 de noviembre de 1702 años el padre Solano Correa de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juan José, hijo legítimo de Juan Gallo Alvaro y de María 
Rondón. Fueron padrinos el alférez Francisco de Burgos y doña María Guerra Peláez, su mujer. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 20 de noviembre de 1702 años el padre Cristóbal Pérez bautizó, puso óleo y crisma a Juana Eugenia, hija legítima de Juan Ramírez y de Isabel López. Fue 
madrina Ana de Espinosa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 26 de noviembre de 1702 años bauticé, puse óleo y crisma a Martina Ignacia, hija legítima de Juan Martínez Coy y de Mariana Mejía. Fue padrino don José 
Zapata de la Serna. Advertile el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 6 de diciembre de 1702 años el padre José Quintero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Ignacia Victoria, hija de Prudencia, esclava de don Toribio 
del Mazo. Fue padrino don Domingo de Atehortúa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 12 de diciembre de 1702 años bauticé, puse óleo y crisma a María Maximiliana, esclava del alcalde provincial Alonso Jaramillo. Fueron padrinos Miguel de 
Betancur y María de Betancur. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
AÑO DE 1703
En 14 de enero de 1703 bauticé, puse óleo y crisma a Manuela Rita, hija de Catalina, esclava de Manuel de Posada. Fue madrina Lorenza Hernández. Doctor 
don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 26 de enero de 1703 años bauticé, puse óleo y crisma a Manuel José Cayetano, hijo legítimo de Manuel de la Cruz Gómez de Ureña y de Lucía Gil. Fue 
madrina doña Beatriz Angel de la Guerra. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 28 de enero de 1703 años bauticé, puse óleo y crisma a Francisca Ignacia, hija de Catalina, esclava del doctor don Mateo de Castrillón. Fueron padrinos 
Manuel Patiño y Rosa Patiño. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 24 de enero de 1703 años el padre Sebastián Solano Correa de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Pablo Miguel, hijo legítimo de Bartolomé Holguín y 
de Juana de Ledesma. Fue padrino Juan Márquez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 24 de enero de 1703 años el padre Sebastián Solano Correa de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María de la Candelaria, hija legítima de Mateo López 
y de Dionisia Hernández. Fueron padrinos Isidro Pulgarín y doña Julia Gómez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 24 de enero de 1703 años el padre Sebastián Correa Solano de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Dionisia, hija legítima de Agustín Correa y de Isabel 
González del Pozo. Fue padrino Mateo López. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 10 de febrero de 1703 años el doctor don Pedro Zapata y Múnera de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María de la Candelaria, hija legítima de José de 
Porras y de Josefa Gómez. Fue padrino don Juan de la Calle. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 10 de febrero de 1703 años el doctor don Pedro Zapata y Múnera de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María de la Candelaria, hija natural de Juana de 
Olarte. Fueron padrinos don José de Mier y Marina Rodríguez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 11 de febrero de 1703 años bauticé, puse óleo y crisma a Juana Rita, expuesta. Fue madrina Juliana, esclava de don Pedro del Mazo. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 20 de febrero de 1703 años bauticé, puse óleo y crisma a María de la Candelaria, hija natural de Josefa Gómez. Fue madrina Juana Ramírez. Doctor don 
Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 20 de febrero de 1703 años bauticé, puse óleo y crisma a María Teresa, hija legítima de Tomás Mejía de Tobar y de doña Isabel de Soler. Fue madrina doña 
Andrea de Betancur. Advertile el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 23 de febrero de 1703 años bauticé, puse óleo y crisma a Gertrudis, hija legítima de doña María de Cartagena. Fue madrina doña Catalina de Herrera. Doctor 
don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 27 de febrero de 1703 años bauticé, puse óleo y crisma a Simón, hijo legítimo de Leandro del Pino y de Jacinta Madrid. Fueron padrinos Francisco Patiño y 
Francisca Patiño. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 28 de febrero de 1703 años el maestro Francisco Díaz de la Torre de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Manuel, hijo legítimo de Francisco Osorio y de 
María Antonia Ramírez. Fue padrino el regidor Juan de Toro Zapata. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 2 de marzo de 1703 años bauticé, puse óleo y crisma a María Magdalena, hija legítima de Salvador Hernández y de María Magdalena Gutiérrez. Fueron 
padrinos Melchor de los Reyes y Feliciana de Acevedo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

54v En 4 de marzo de 1703 años el bachiller Jerónimo Facundo de Acevedo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Josefa, hija legítima de José Quiñones y 
Gertrudis Marín. Fueron padrinos Andrés de Mesa y doña Gregoria de Montoya. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 4 de marzo de 1703 años el dicho bachiller bautizó, puso óleo y crisma a      (sic), esclavo de José Quiñones. Fue padrino Gregorio, esclavo. Doctor don 
Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 11 de marzo de 1703 años, habiéndola bautizado por enfermedad el padre José Vásquez Romero, eché bendiciones, puse óleo y crisma a Juana de la 
Trinidad, hija legítima de José de Toro y doña María de Herrera. Fue madrina doña Marina Vásquez Romero. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de 
Quiroz
En 11 de marzo de 1703 años bauticé, puse óleo y crisma a Juana María, hija legítima de José Hernández y de Gertrudis Sosa. Fueron padrinos Miguel de 
Henao y Agustina Gutiérrez. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 13 de marzo de 1703 años bauticé, puse óleo y crisma a María Matías, hija legítima de José de la Parra y de Andrea Sánchez. Fue madrina María Gil. Doctor 
don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 2 de marzo de 1703 años el maestro Francisco Díaz de la Torre de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Margarita Faustina, hija legítima de Simón 
Ignacio López de la Sierra y de doña María Magdalena López de Restrepo. Fueron padrinos Isidro de Puerta y doña Ursula de Molina y Toledo. Doctor don 
Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 19 de marzo de 1703 años el licenciado Juan de Restrepo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a José Félix, hijo legítimo de Jerónimo de Palacios y de 
doña Juana Vélez de Rivero. Fueron padrinos Manuel de Toro y doña Marina de Toro. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 19 de marzo de 1703 años el licenciado Juan de Restrepo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Josefa Buenaventura, hija legítima de Juan Vélez de 
Rivero y de doña Manuela de Toro Zapata. Fue padrino don José de _____. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 8 de abril de 1703 años bauticé, puse óleo y crisma a Francisca, hija legítima de Pedro Franco y de doña Catalina de Herrera. Fue padrino Francisco de 
Restrepo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 10 da abril de 1703 años bauticé, puse óleo y crisma a Ignacia Eugenia, hija legítima de Manuel Nicolás Correa y de       (sic) (Juana Martínez ?). Fue padrino 
Miguel Gómez de Barragán. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 12 de abril de 1703 años el padre Juan de Restrepo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Manuela, hija legítima de Nicolás de Berrío de 
Mendoza y de Juana María de Carmona. Fue padrino el padre Miguel de Betancur y de María Galeano (sic). Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de 
Quiroz
En 18 de abril de 1703 años el doctor don Diego Alvarez del Pino de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a José Isidro, hijo legítimo de Juan López de 
Restrepo y de doña Sebastiana Tazón de Rivilla. Fue padrino Marcos López de Restrepo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 30 de marzo de 1703 años el padre Sebastián Solano Correa de Orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Ignacia, hija legítima de Adrián Sánchez y de Ana 
Sánchez. Fue madrina doña Francisca de Molina y Toledo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 17 de abril de 1703 años el padre Sebastián Solano Correa de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Javier, hijo legítimo de Francisco Pulgarín y de 
Eufrasia González. Fueron padrinos Manuel González y Manuela González. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 6 de mayo de 1703 años el doctor don Pedro Zapata de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Catalina, hija legítima de Manuel de Posada y de doña 
Jerónima Alvarez del Pino. Fue padrino don José de Mier. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz 
En 6 de mayo de 1703 años el doctor don Pedro Zapata de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Ignacia Lucía, hija legítima de Tomás Gómez de Ureña y de 
doña María Alvarez del Pino. Fueron padrinos Manuel de Posada y doña María de Posada. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 6 de mayo de 1703 años el maestro Francisco de Salazar de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Ambrosio José, hijo legítimo de Juan Francisco de 
Cuartas y de doña Hipólita Gómez de Ureña. Fueron padrinos el capitán don Antonio Velásquez y doña María del Carmen. Doctor don Lorenzo de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz
En 13 de mayo de 1703 años el doctor don Pedro Zapata y Múnera de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juana María, hija legítima de Diego Gómez Abreu 
y de María Pérez. Fueron padrinos el comisario general de la caballería don Lorenzo Zapata y Múnera y doña María Pimienta Valeros. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 16 de mayo de 1703 años el padre José Quintero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juana Gertrudis, hija legítima de Juan Santa y de Juana María 
Gil. Fueron padrinos Miguel de Betancur y Jerónima Rodríguez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 17 de mayo de 1703 años el padre Cristóbal Pérez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Toribio, hijo natural de María de Guaca. Fueron padrinos don 
Juan de la Calle y doña Teresa Vélez de Rivero. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 17 de mayo de 1703 años el padre Cristóbal Pérez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juan José, hijo legítimo de Antonio y Nicolasa, esclavos de 
don Toribio del Mazo. Fue madrina Anastasia. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 20 de mayo de 1703 bauticé, puse óleo y croisma a Bernardina Francisca, hija natural de María de Aguiar (?) o Ayala (?). Fue madrina Rosa de Madrigal. 
Advertiles a todos los de esta plana el parentesco. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

55v En 22 de abril de 1703 años el padre Sebastián Solano Correa de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Ambrosio, hijo legítimo de Juan Ramírez y de 
Gertrudis Caro. Fue padrino José Quiroz. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 22 de abril de 1703 años el padre Sebastián Solano Correa de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Teodora, hija de María González. Fueron 
padrinos Manuel González y Jerónima Correa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 3 de junio de 1703 años el maestro José Gordón de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Manuela, hija legítima de Ambrosio Mejía de Tobar y de 
doña Juana de Mesa. Fueron padrinos Francisco de Mesa y María Alvarez del Pino. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 17 de junio de 1703 años bauticé, puse óleo y crisma a José Javier, esclavo de doña María Teresa de la Serna Palacio. Fueron sus padrinos Jerónimo y Juna 
María, su mujer. Advertiles el parentesco. Jerónimo de Acevedo
En el dicho día, mes y año (17 de junio de 1703) bauticé, puse óleo y crisma a Francisca, esclava de Tomás Gómez de Ureña. Fue su padrino Domingo, esclavo 
del capitán Pedro de la Serna. Advertile el parentesco. Jerónimo de Acevedo
En 17 de junio de 1703 años el maestro don Alonso Velásquez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Ignacia Germana, hija legítima de Salvador Montano. 
Fueron padrinos Manuel de Posada y doña Jerónima, su mujer. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 17 de junio de 1703 años bauticé, puse óleo y crisma a Francisco, esclavo de don Esteban Cesto (?). Fue padrino Juan, esclavo del suso dicho. Doctor don 
Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 4 de junio de 1703 años bauticé, puse óleo y crisma a Francisco Javier, expuesto. Fue madrina Juana María. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de 
Quiroz
En 22 de junio de 1703 años el padre José Quintero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juan José de Dios, esclavo del regidor don Juan Zapata. Fue 
padrino Claudio, esclavo de don José Zapata. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 24 de junio de 1703 años el padre José Quintero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Francisco Solano, hijo legítimo de Salvador Calixto Jaramillo y 
de Rufina Quintero. Fue madrina Josefa Quintero. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 24 de junio de 1703 años el doctor don Diego Alvarez del Pino de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Ignacia Agustina, hija legítima del capitán Juan 
Ventura de Alzate y de doña Francisca de Legarda. Fue madrina doña Alfonsa de Arnedo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 24 de junio de 1703 años el doctor don Diqego Alvarez del Pino bautizó, puso óleo y crisma a Juana Lucía, hija legítima de Juan González de Noriega y de 
doña María Gómez de Ureña. Fue madrina doña Alfonsa de Arnedo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 24 de junio de 1703 años el doctor don Diego Alvarez del Pino de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Felipa Rita, esclava de doña Alfonsa de Arnedo. 
Fue madrina doña Lucía Gómez de Ureña. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 25 de junio de 1703 años bauticé, puse óleo y crisma a Lorenzo Nicolás, hijo legítimo de Matías Sánchez Corredor y de María del Carmen Martínez Vélez. 
Fueron padrinos Juan Vélez de Toro y María Matilde Gil. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 11 de julio de 1703 años el licenciado Cristóbal Pérez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Petronila Rita, expuesta. Fueron padrinos el sargento Pedro 
Muñoz y doña María Ventura Rico de la Mata. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 12 de julio de 1703 años bauticé, puse óleo y crisma a Francisco Javier, esclavo de don Mateo Riguero (?). Fue padrino Antonio de Castro, esclavo del suso 
dicho. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 14 de julio de 1703 años bauticé, puse óleo y crisma a Juana, hija legítima de Juan de la Cruz Sosa y de María de la Parra. Fue madrina María, esclava de 
Laura de Molina. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 2 de agosto de 1703 años el licenciado don Juan José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a José Ignacio, hijo legítimo legítimo (sic) de 
Santiago de Urrego y de María Josefa de Piedrahíta. Fueron padrinos Isidoro de Puerta y doña Ursula de Molina. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de 
Quiroz
En 11 de agosto de 1703 años bauticé, puse óleo y crisma a Dominga Nicolasa, hija legítima de Cleto y de María, negros libres. Fyue madrina Polonia, esclava 
del doctor don Pedro Zapata. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 19 de agosto de 1703 años el padre José Quintero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Clara Ignacia, hija legítima de Lorenzo de Espinosa y de Juana 
de la Cruz. Fueron padrinos Jacinto Ramírez e Isabel López de Idárraga. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 10 de septiembre de 1703 años el padre Sebastián Solano Correa de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Bárbara Gertrudis de San Bartolomé, hija 
legítima de Joaquín de Montoya y de doña María García de Galvis. Fueron padrinos Salvador García de Galvis y doña Manuela Tazón de Rivilla. Doctor don 
Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 9 de septiembre de 1703 años bauticé, puse óleo y crisma a Luis, hijo legítimo de Simón de Bolívar y de Francisca de Montilva. Fue padrino el maestro 
Francisco Gómez de Salazar. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 10 de septiembre de 1703 años bauticé, puse óleo y crisma a Estefanía, hija de Micaela, mulata libre. Fue madrina Hilaria. Doctor don Lorenzo de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz

56v En 11 de septiembre de 1703 años el padre Sebastián Solano Correa de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Esteban, hijo legítimo de Francisco Cano y de 
Rosa Osorio. Fueron padrinos Diego de Toro y Juana González. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 15 de septiembre de 1703 años bauticé, puse óleo y crisma a Lorenzo Tiburcio, hijo legítimo de Alonso de Agudelo y de Juana María Taborda. Fue madrina 
Margarita de Agudelo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 16 de septiembre de 1703 años bauticé, puse óleo y crisma a María Regina Solana, hija legítima de Jerónimo Vásquez Romero y Catalina Rosa de Betancur 
y Velasco. Fueron padrinos José Gómez del Castillo y doña María Vásquez Romero. José Vásquez Romero
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En 20 de septiembre de 1703 años el padre Cristóbal Pérez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Pablo Ignacio, hijo legítimo de Luis de Betancur y de 
María de Tabares. Fueron padrinos el maestro Francisco Tamayo y doña Francisca de Piedrahíta (?). Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 24 de septiembre de 1703 años bauticé, puse óleo y crisma a María Narcisa, expuesta. Fue padrino Felipe de Yepes. Doctor don Lorenzo de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz
En 30 de septiembre de 1703 años bauticé, puse óleo y crisma a María Narcisa, hija legítima de Jacinto Valladares y de Francisca, esclava de José de Rojo. Fue 
madrina Sebastiana. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 4 de octubre de 1703 años el doctor don José de la Serna Palacio de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a José Pedro, hijo legítimo de don Pedro del 
Mazo y doña Gertrudis de Atehortúa. Fueron padrinos don Agustín de Ossa y doña Lucía Pimienta Valeros. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 11 de octubre de 1703 años bauticé, puse óleo y crisma a María del Carmen, esclava de Manuel de Betancur. Fue madrina Lucrecia, esclava del alférez 
Lorenzo Peláez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 19 de octubre de 1703 años bauticé, puse óleo y crisma a Juana, hija de M____. Su padrino Pantaleón, esclavos todos del maestro Molina. Doctor don 
Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 21 de octubre de 1703 años bauticé, puse óleo y crisma a María Javiera Lugarda, hija de Micaela, esclava de José de Chagües. Fueron padrinos Juan y 
Fernanda, esclavos. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 21 de octubre de 1703 años el padre José Quintero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Francisco, hijo legítimo de Tomás y Rosa, esclavos de don 
Pedro del Mazo. Fueron padrinos Nicolás y doña Francisca de Atehortúa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 21 de octubre de 1703 años bauticé, puse óleo y crisma a Manuela, hija legítima de Baltasar y Rosa. Fue madrina María. Doctor don Lorenzo de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz
En 26 de octubre de 1703 años bauticé, puse óleo y crisma a Micaela, hija de Antonio y María, esclavos del doctor don Pedro Zapata. Fue padrino Jerónimo, 
esclavo del suso dicho. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 4 de noviembre de 1703 años bauticé, puse óleo y crisma a Juan de la Cruz, hijo de Sebastiana, esclava de Domingo de la Barrera. Fue madrina Antonia, 
esclava del sargento Cristóbal de Toro. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 5 de noviembre de 1703 años bauticé, puse óleo y crisma a Manuel Evaristo, hijo legítimo de José de Acevedo y de María Nicolasa de Sosa. Fue padrino don 
Juan de Hoyo. Advertile el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 26 de noviembre de 1703 años el padre Juan de Restrepo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Crispina, hija legítima de Francisco Moncada y 
de Bárbara Peláez. Fue madrina Rosa de Cano. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 26 de noviembre de 1703 años el padre Juan de Restrepo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Francisco Silverio, hijo legítimo de José de Acevedo y 
de María Nicolasa de Sosa. Fue padrino Esteban de Acevedo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 30 de noviembre de 1703 años bauticé, puse óleo y crisma a Teresa, hija de Isabel, del pueblo de San Lorenzo. Fue madrina Antonia María de Barragán. 
Advertile el parentesco. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 2 de diciembre de 1703 años bauticé, puse óleo y crisma a Rita, hija de Antonia, esclava de doña Bernarda de Aguiar. Fue madrina Isabel, india anacona. 
Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 4 de diciembre de 1703 años el doctor don Jos´`e de la Serna Palacio de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juan Manuel, hijo legítimo de don Lucas de 
Ochoa y de doña Isabel Zapata y Múnera. Fueron padrinos don Agustín de Ossa y doña Lucía Pimienta Valeros. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de 
Quiroz
En 16 de diciembre de 1703 años bauticé, puse óleo y crisma a Victorino, hijo de Ignacio y de Ana María Bello, mulata libre. Fueron padrinos Mateo y su mujer, 
María Bello. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 15 de diciembre de 1703 años el padre Sebastián Solano Correa de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Lucía Rita, hija legítima de José de Toro y de 
doña María de Herrera. Fueron padrinos Agustín Junco (?) y doña Ana Vásquez Romero. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

57v En 18 de diciembre de 1703 años bauticé, puse óleo y crisma a Juan Régulo, hijo legítimo de Hilaria, india de Sopetrán. Fue madrina Beatriz Domínguez. Doctor 
don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 24 de diciembre de 1703 años el maestro Francisco de Salazar de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Catalina Gertrudis de los Santos, hija legítima de 
Juan de Amaya y de doña María Alvarez del Pino. Fueron padrinos Agustín Alvarez del Pino y doña Catalina de Maya. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo 
de Quiroz
En 31 de diciembre de 1703 bauticé, puse óleo y crisma a Juan Enrique, hijo legítimo de Mateo y de Juana Andrea, mulata libre. Fue padrino Tomás de Olarte. 
Advertile el parentesco espiritual a estos y a los demás padrinos de este año. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

AÑO DE 1704
En 5 de enero de 1704 años el licenciado don Juan José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Manuela, hija legítima de Juan de Carvajal 
y Valdés y de doña Ana Mejía de Tovar. Fue madrina doña Francisca de Gaviria. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 7 de enero de 1704 años el licenciado don Juan José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y  crisma a Silvestre Javier, hijo legítimo de Francisco de 
Betancur y de Ursula Tello de Meneses. Fueron padrinos Agustín Patiño e Isabel de _____. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 7 de enero de 1704 bauticé, puse óleo y crisma a Manuel Salvador, hijo legítimo del maestro Francisco Tamayo y de doña Francisca de Piedrahíta y 
Saavedra. Fue madrina doña Catalina de Piedrahíta y Saavedra. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 7 de enero de 1704 años el doctor don Luis de Celada de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juan José, hijo legítimo de Jacinto Rincón y de Margarita 
Hernández. Fue padrino el capitán Francisco de la Riva. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 9 de enero de 1704 años el padre José Quintero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Pedro Ignacio, hijo legítimo de Manuel de Ibarra y de Ana de 
Santiago o de Ibarra. Fue madrina Josefa Quintero. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 13 de enero de 1704 años el padre Cristóbal Pérez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Melchora María de los Reyes, hija de María de Córdoba. Fue 
madrina Jerónima Sánchez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 26 de enero de 1704 años el doctor don José de la Serna Palacio de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Marina Gertrudis, hija legítima del alférez real 
Pedro de la Serna Palacio y de doña Gertrudis de Aguirre. Fueron padrinos el capitán Pedro de la Serna Palacio y doña María Teresa de la Serna Palacio. 
Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 30 de enero de 1704 años el padre Rodrigo de Celada de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Antonia Ignacia, hija legítima de Pedro de Acevedo y de 
doña Rosa Díaz de la Torre. Fueron padrinos Sebastián Pérez Moreno y doña María de Acevedo, su mujer. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 30 de enero de 1704 años el padre Rodrigo de Celada de la Compañía de Jesús de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Sebastiana Fabiana, hija 
legítima de José Hernández y de Juana María Taborda. Fueron padrinos Jacinto Rincón y Gertrudis de Rivera. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de 
Quiroz
En 10 de febrero de 1704 años bauticé, puse óleo y crisma a María Ignacia, hija legítima de Domingo, esclavo y de Teresa, libre. Fue padrino Lauro Pegueros. 
Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 31 de enero de 1704 años el licenciado don Juan José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Anastasia, hija legítima de Victorino e Isabel, 
mis esclavos. Fue madrina Josefa, esclava. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 13 de febrero de 1704 años el padre Sebastián Solano Correa bautizó, puso óleo y crisma a Valentín, hijo legítimo de Julián Pulgarín y de Rosa González del 
Pozo. Fueron padrinos Ignacio Peláez y Dionisia Hernández. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 14 de febrero de 1704 años bauticé, puse óleo y crisma a María Francisca, hija legítima del alférez Francisco de Burgos y de doña María Guerra Peláez. Fue 
padrino don Alonso Trujillo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 16 de febrero de 1704 años el padre Cristóbal Pérez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juan de la Cruz, hijo natural de Juana Hernández Ordóñez. 
Fue padrino don Manuel de las Heras. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 18 de febrero de 1704 años bauticé, puse óleo y crisma a Isabel Juliana, hija legítima de Manuel de Posada y de doña Jerónima Alvarez del Pino. Fue 
padrino el capitán Francisco de la Riba. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 18 de febrero de 1704 años bauticé, puse óleo y crisma a Juana Manuela, hija natural de Juana de Lozada. Fueron padrinos el general don Juan de Londoño 
y Trasmiera y doña Bárbara Zapata y Múnera, su mujer. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 17 de febrero de 1704 años bauticé, puse óleo y crisma a Ignacio Celio, hijo legítimo de Francisco Vásquez Romero y de doña María Correa de Soto. Fue 
padrino el maestro don Antonio fueron padrinos Juan Alvarez y doña Francisca Correa de Soto. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

58v En 17 de febrero de 1704 años bauticé, puse óleo y crisma a Andrés Javier, hijo legítimo de Nicolás Castaño y de doña María Josefa de Herrera. Fue padrino el 
maestro don Antonio Zapata y Múnera. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 21 de febrero de 1704 el licenciado don Juan José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Esteban Ignacio, hijo legítimo del sargento Pedro 
Muñoz de Rojas y de doña María Ventura Rico Freyle (o Rico de la Mata). Fueron padrinos don Carlos de Gaviria y doña Manuela de Castrillón Bernaldo de 
Quiroz. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 19 de febrero de 1704 años el padre Rodrigo de Celada Vélez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Simón, expuesto. Fueron padrinos Agustín Vicente 
de Avila y doña Jerónima de Avila, su mujer. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 24 de febrero de 1704 años el padre Rodrigo de Celada Vélez de la Compañía de Jesús de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Nicolás Ignacio, hijo 
legítimo del alcalde provincial Alonso Jaramillo de Andrade y de doña Catalina de Arango y Valdés. Fueron padrinos el general don Juan de Londoño y Trasmiera 
y doña Bárbara Zapata y Múnera. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 24 de febrero de 1704 años el doctor don Diego Alvarez del Pino de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Pedro Ignacio, hijo legítimo de don Miguel 
Velásquez de Obando y de doña Ambrosia de Betancur y Velasco. Fueron padrinos el alguacil mayor del santo oficio don Tomás de Ibarra Gil de Bernabé y doña 
Agustina de Puerta y Vergara. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 9 de marzo de 1704 años bauticé, puse óleo y crisma a Rita, hija natural de María Magdalena de Arenas. Fue padrino José de Quiroz. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 9 de marzo de 1704 años el doctor don Diego Alvarez del Pino de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Escolástica María, hija legítima de Tomás 
Rodríguez Luján y de doña Luisa Franco. Fueron padrinos el capitán Juan Alvarez del Pino y doña Francisca Correa de Soto, su mujer. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz
En nueve de marzo de 1704 años el doctor don Diego de Castrillón Bernaldo de Quiroz de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Mariana Jacinta, hija legítima 
de don Isidro de Casas y de doña Isabel Alvarez del Pino. Fueron padrinos el capitán Juan Alvarez del Pino y doña Francisca Correa de Soto. Doctor don 
Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 25 de marzo de 1704 años el señor maestro don José de Molina bautizó de orden mío, puso óleo y crisma a María Josefa, hija legítima de don José Zapata y 
Múnera y de doña Ignacia de Molina y Toledo. Fueron padrinos el capitán don Juan Zapata y Múnera y doña María de la Serna Palacio. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 25 de marzo de 1704 años el señor doctor maestro don José de Molina de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Manuel Diego, hijo legítimo de Isidoro de 
Puerta y de doña Ursula de Molina y Toledo. Fueron padrinos el regidor don Juan Zapata y doña Juana Jaramillo de Andrade. Doctor don Lorenzo de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz
En 26 de marzo de 1604 años el padre Cristóbal Pérez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juana Manuela, hija legítima del alférez Lorenzo Guerra 
Peláez y de doña María Vélez de Rivero. Fueron padrinos el alférez Cristóbal de Toro y doña Ana Guerra Peláez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de 
Quiroz
En 26 de marzo de 1704 años el padre Cristóbal Pérez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Francisco Gervacio, hijo legítimo de Alonso Correa de Soto y 
de doña Gertrudis Correa de Soto. Fueron padrinos el alférez Cristóbal de Toro y doña Ana Guerra Peláez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 23 de marzo de 1704 años el maestro Francisco Díaz de la Torre de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Ignacio Casimiro, hijo legítimo de Manuel Arará 
y de Bartola, esclavos de doña Ana de Santiago. Fueron padrinos Juan Lorenzo y Dionisia. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 31 de marzo de 1704 años bauticé, puse óleo y crisma a Isabel, hija legítima de Miguel de Soto y de Cecilia (de Soto) Ramírez. Fue padrino Miguel de 
Aguirre. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 31 de marzo de 1704 años bauticé, puse óleo y crisma a Josefa Gabriela, hija de María, esclava de Juan de Amaya. Fue madrina Bárbara, esclava de doña 
Catalina de Maya. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 20 de marzo de mil setecientos y cuatro el maestro don Alonso Velásquez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Ventura, hija legítima de 
Francisco González de Castro y de doña Jerónima Tazón de Rivilla. Fueron padrinos Antonio González de Castro y doña Bárbara González de Castro. Doctor 
don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 30 de marzo de 1704 años el padre José Quintero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María de la Cruz, hija legítima de Cristóbal de Acevedo y de 
Eusebia María de Sosa. Fueron padrinos don Pedro del Mazo y doña Gertrudis de Atehortúa y Ossa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 5 de abril de 1704 años el padre Cristóbal Pérez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juana Gertrudis, hija legítima de Francisco Martínez y de doña 
Agueda Peláez Guerra. Fueron padrinos Manuel de Toro y doña Rosa Peláez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 9 de abril de 1704 años bauticé, puse óleo y crisma a María de la Candelaria, hija natural de Polonia Docio. Fue padrino Juan de León. Doctor don Lorenzo 
de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 7 de abril de 1704 años bauticé, puse óleo y crisma a Gabriela Ignacia, hija legítima de Gabriel de Rivera y de Antonia Marín. Fue madrina doña Andrea de 
Villa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 19 de abril de 1704 años el padre Rodrigo de Celada de la Compañía de Jesús de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a José Ignacio, hijo legítimo de 
Manuel de Ospina y de María de Henao. Fueron padrinos Francisco Osorio y María Antonia Martínez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 16 de abril de 1704 años el padre Rodrigo de Celada de la Compañía de Jesús de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Ignacio Francisco, hijo de Juana 
Severina. Fueron padrinos Jacinto Ramírez y María López de Idárraga. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 16 de abril de 1704 años el padre Rodrigo de Celada de la Compañía de Jesús de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Ignacio, expuesto. Fue padrino 
Manuel de Ospina. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

59v En 21 de abril de 1704 años bauticé, puse óleo y crisma a Ignacia Gervacia, hija legítima de Juan Roldán y de doña Margarita Peláez. Fue padrino Juan de 
Bustamante. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 20 de abril de 1704 años el padre Juan Mejía de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Josefa Eugenia, hija legítima de Francisco Solano y de Polonia 
Hernández. Fue padrino Juan Rodulfo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 5 de mayo de 1704 el padre José de Betancur de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Alfonsa Juliana, hija legítima de Juan García de Ordás y de 
Lucrecia María de Sosa. Fueron padrinos el capitán don Antonio Velásquez y doña María Carmela Mejía de Tobar. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de 
Quiroz
En 5 de mayo de 1704 años el licenciado Juan José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Egipciaca, hija legítima de Francisco Santos 
Peláez y de María Matilde Gil de Alarcón. Fue madrina doña Francisca de Gaviria. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 2 de mayo de 1704 años bauticé, puse óleo y crisma a Antonio Manuel, hijo legítimo de Gaspar de Molina y de Francisca Patiño. Fueron padrinos el 
licenciado don Juan José de Gaviria y doña Francisca de Gaviria. Advertiles el parentesco espiritual. Nació este niño con una oreja menos. Doctor don Lorenzo 
de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 12 de mayo de 1704 años bauticé, puse óleo y crisma a Alejandra (sic) de la Cruz, hijo legítimo de Juan Cartagena y de Dorotea, esclavos de Alonso 
Jaramillo. Fueron padrinos Feliciano y Marta. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 14 de mayo de 1704 años bauticé, puse óleo y crisma a Juan Antonio, hijo legítimo de Bernardo Gómez de Castro y de doña María Gertrudis Melián de 
Betancur. Fueron padrinos don Francisco Corrales y doña Andrea Angel de la Guerra. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 18 de mayo de 1704 años el padre José Quintero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Bárbara María Rafaela, hija legítima de Félix Sánchez y de 
María Gertrudis Gil. Fue padrino don Pablo de Ossa y doña María Pimienta Valeros. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 24 de mayo de 1704 años el licenciado José de Betancur de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Gertrudis, hija legítima de don José del Barredo y 
de doña Beatriz Angel de la Guerra. . Fueron padrinos el capitán don Antonio Velásquez y su mujer doña María del Carmen. Doctor don Lorenzo de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz
En 25 de mayo de 1704 años bauticé, puse óleo y crisma a María del Espíritu Santo, hija de Gertrudis. Fue madrina Manuela. Todos son esclavos del padre 
Cristóbal Pérez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 26 de mayo de 1704 años el padre Cristóbal Pérez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Manuel José, hijo legítimo de Mateo Guerra Peláez y de doña 
Catalina Pérez de Rivera. Fueron padrinos don Juan de la calle y doña Teresa Vélez de Rivero. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En primero de junio de 1704 años el padre Juan de Restrepo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Bernardina Rita, hija legítima de Lorenzo de Céspedes 
y de Mónica de Morales. Fueron padrinos el capitán don Juan Zapata y Múnera y doña María de la Serna Palacio. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de 
Quiroz
En 11 de junio de 1704 años el bachiller Jerónimo Facundo de Acevedo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Ignacia Josefa, hija legítima de Solano de 
Acevedo y de Gertrudis Gutiérrez. Fueron padrinos Dionisio de Acevedo y Gertrudis de Ochoa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 12 de junio de 1704 años bauticé, puse óleo y crisma a Juana Manuela, hija legítima de Jacinto y Simona. Fueron padrinos Jacinto Ramírez y Gertrudis 
Simona. Advertiles el parentesco espirtital. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 13 de junio de 1704 años, habiéndole bautizado el padre Juan de Restrepo por enfermedad, puse óleo y crisma a Vicente, hijo de María, esclava de don Juan 
de Restrepo. Fue padrino el padre Miguel de Betancur. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 15 de junio de 1704 años bauticé, puse óleo y crisma a Hermenegildo José, hijo legítimo de Gaspar de Vargas y María Suescún. Fue padrino Manuel de la 
Bastida. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 16 de junio de 1704 años el maestro don Antonio Zapata y Múnera de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a José Jaavier Silvestre, hijo legítimo de don 
Clemente de Molina y Toledo y de doña Andrea Zapata y Múnera. Fueron padrinos Luis Jaramillo y doña María de la Serna Palacio. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 22 de junio de 1704 años bauticé, puse óleo y crisma a Bernardina, hija natural de Lorenza, esclava de Teresa Machado. Fueron padrinos Juan de León y 
Gertrudis, esclava del comisario Betancur. Advertiles el parentesco. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En primero de julio de 1704 años bauticé, puse óleo y crisma a Juana Francisca, hija legítima de José Mejía de Tobar y de María Casimira Patiño. Fueron 
padrinos el licenciado Juan José de Gaviria y doña Francisca de Gaviria. Advertiles el parentesco. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 3 de julio de 1704 años bauticé, puse óleo y crisma a Isabel, hija natural de María, esclava del capitán Pedro de la Serna. Fue madrina Dominga, esclava del 
alférez real don Pedro de la Serna. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 4 de julio de 1704 bauticé, puse óleo y crisma a Juana María, hija legítima de Diego y Josefa, esclavos del doctor don Mateo de Castrillón. Fue madrina Laura 
de Molina. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 6 de agosto de 1704 años bauticé, puse óleo y crisma a Juan Teodoro, hijo legítimo de Alonso de Madrigal y de Juana Josefa Redondo.Fue padrino don Juan 
del Hoyo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 20 de agosto de 1704 años bauticé, puse óleo y crisma a Ignacia, hija legítima de José Gómez de Ureña y de doña Agueda Garcés. Fueron padrinos don 
Manuel de Vargas Varón (?) y doña Aldonzade Arnedo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 20 de agosto de 1704 años bauticé, puse óleo y crisma a Tiburcio, esclavo de doña Aldonza de Arnedo. Fueron padrinos Albino Gil y doña Manuela _____. 
Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

60v En 20 de agosto de 1704 años, habiéndolo bautizado el maestro Alonso Velásquez, puse óleo y crisma a Manuel, hijo legítimo de Juan González de Noriega y de 
doña María Gómez de Ureña. Fueron padrinos don José Zapata y doña Ignacia de Noriega. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 24 de agosto de 1704 años el licenciado José de Betancur bautizó, puso óleo y crisma a Cristóbal Santiago, hijo legítimo de Antonio y Sebastiana, esclava de 
Tomás Gómez. Fueron padrinos Domingo y Agustina, esclavos del capitán Pedro de Aldana (?). Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 27 de agosto de 1704 años bauticé, puse óleo y crisma a María Jacinta, hija legítima de Fernando del Campo y de Marcela de León. Fueron padrinos Manuel 
Patiño y su mujer Antonia María de la Fuente. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 30 de agosto de 1704 años bauticé, puse óleo y crisma a Francisco, negro arará. Fue padrino Diego Carpintero, esclavos ambos del capitán don Francisco 
Cataño. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 31 de agosto de 1704 años bauticé, puse óleo y crisma a Ana María, hija natural de Catalina, india anacona. Fueron padrinos Nicolás y Catalina, su mujer. 
Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 7 de septiembre de 1704 años bauticé, puse óleo y crisma a Luis, hijo legítimo de Claudio y Juana María. Fueron padrinos Victorino y Lucía. Doctor don 
Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 8 de septiembre de 1704 años bauticé, puse óleo y crisma a Juan José Ramón, hijo legítimo de Bernabé y de Estefanía. Fueron padrinos Juan Martínez Coy 
y doña Mariana Mejía. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 8 de septiembre de 1704 años bauticé, puse óleo y crisma a Rosa Sabina, hija natural de Juana Berjo. Fue padrino Francisco de la Riba. Doctor don Lorenzo 
de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 15 de septiembre de 1704 años el licenciado Juan José Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Nicolasa Isabel, hija legítima de Cleto. Fueron 
padrinos el comisario general de la caballería don Lorenzo Zapata y Múnera. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 17 de septiembre de 1704 años bauticé, puse óleo y crisma a Adriano, hijo de Catalina, esclava de Agustín Patiño. Fueron padrinos Francisco Patiño y 
Antonia de la Fuente. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 18 de septiembre de 1704 años bauticé, puse óleo y crisma a Juan, esclavo de Francisco de Restrepo. Fue padrino Miguel de Betancur. Doctor don Lorenzo 
de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 20 de septiembre de 1704 años bauticé, puse óleo y crisma a María y a Diego, esclavos del alférez Cristóbal de Toro. Fueron padrinos Antonia y Tomás, 
esclavos del mismo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 20 de septiembre de 1704 años bauticé, puse óleo y crisma a Juana de la Cruz, esclava de don Juan de Londoño. Fue madrina Bárbara, mi esclava. Doctor 
don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 26 de septiembre de 1704 años bauticé, puse óleo y crisma a María Matilde, hija legítima de Ambrosio López (?) y Margarita de Herrera. Fue madrina doña 
Ana Vásquez Romero. Advertí a yodos el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 28 de septiembre de 1704 años bauticé, puse óleo y crisma a Miguel, hijo legítimo de Nicolás de Torres y de Rosa. Fue padrino Casimiro. Doctor don Lorenzo 
de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 28 de septiembre de 1704 años bauticé, puse óleo y crisma a Cipriano, expuesto. Fue padrino Manuel de la Bastida. Doctor don Lorenzo de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz
En 28 de septiembre de 1704 años bauticé, puse óleo y crisma a Manuel Salvador, expuesto. Fue padrino Miguel de Betancur. Doctor don Lorenzo de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz
En 28 de septiembre de 1704 años el doctor don Juan de Villa y Posada de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Marina Susana, hija legítima de Isidro 
Hernández y de Manuela de Ortega. Fueron padrinos el doctor don Luis de Celada y doña Constanza de Torres. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de 
Quiroz 
En 7 de octubre de 1704 años bauticé, puse óleo y crisma a Miguel Jerónimo, hijo legítimo de Tomás Mejía de Tobar y de doña Isabel de Soler. Fue padrino el 
señor alcalde ordinario Pedro de Acevedo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 8 de octubre de 1704 años bauticé, puse óleo y crisma a María Regina, hija legítima de Cristóbal de Acevedo y de Eusebia María de Sosa. Fueron padrinos el 
sargento mayor don Diego de Castrillón Bernaldo de Quiroz y su mujer doña María Teresa de la Serna Palacio. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de 
Quiroz
En 10 de octubre de 1704 años bauticé, puse óleo y crisma a Salvador, esclavito de don Manuel de las Heras. Fue padrino Diego Gómez. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 23 de octubre de 1704 años el padre Rodrigo de Celada de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Luisa, hija legítima de Fabián Hernández y de 
Josefa de Solarte. Fueron padrinos el doctor don Luis de Celada y doña Josefa Somoano. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 2 de octubre de 1704 años el padre Rodrigo de Celada de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Francisca, hija de María, esclava de José de Piedrahíta. 
Fue padrino Simón Zapatero. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En primero de noviembre de 1704 años el padre don Juan José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Antonia María, hija de Gertrudis, esclava 
del sargento mayor don Carlos de Molina. Fueron padrinos José Sánchez y Catalina. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 9 de noviembre de 1704 años el padre don Juan José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Sabina Rita, hija de Margarita, esclava de 
Marcos de Restrepo. Fueron padrinos Gertrudis y Marcelo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En primero de noviembre de 1704 años el padre José Quintero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Nicolás Atilano, hijo legítimo de Pedro y Pascuala, 
esclavos del capitán don Lorenzo Zapata. Fueron padrinos don Pablo de Ossa y doña Felipa de Ossa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En primero de noviembre de 1704 años el padre José Quintero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Luis, hijo de Polonia. Fue madrina Antonia Mina. 
Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

61v En 22 de noviembre de 1704 años el padre Rodrigo de Celada de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Victorino, hijo legítimo de José de Piedrahíta y de 
doña Melchora Gordón de la Cerda. Fueron padrinos don Pedro de Celada y doña Constanza de Torres. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 16 de noviembre de 1704 años el licenciado don Juan José de Gaviria puso óleo y crisma a María de la Rosa, expuesta. Fue madrina Isabel de Almanza. 
Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 17 de noviembre de 1704 años el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Pedro Gervacio, hijo legítimo de Lorenzo y Bárbara, 
esclava de doña Catalina de Amaya. Fue madrina Catalina, esclava. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 18 de noviembre de 1704 años el licenciado don Juan José de Gaviria puso óleo y crisma a María Rita, hija legítima de José Hernández y de Antonia Gómez. 
Fueron padrinos Manuel Patiño y Antonia, su mujer. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En primero de diciembre de 1704 años el padre Juan de Restrepo de orden mío bautizó, puso óleo y  crisma a María Josefa, hija legítima de don Juan de la Calle 
y de doña Teresa Vélez. Fue padrino don José de Mier. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En primero de diciembre de 1704 años el padre José Quintero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Antonio José, expuesto. Fue madrina Isabel de 
Henao. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 23 de diciembre de 1704 años el padre Cristóbal Pérez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Tomasa Rita, hija legítima de Fernando de Toro Zapata y 
doña Gertrudis de Alzate. Fue padrino Jerónimo de Palacios. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 31 de diciembre de 1704 años el bachiller Jerónimo Facundo de Acevedo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Nicolasa Andrea, hija legítima de 
Andrés Galindo y de doña Catalina de Mesa. Fueron padrinos Andrés de Mesa y doña Leonor de Mesa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 6 de julio de 1704 años el doctor don Mateo de Castrillón Bernaldo de Quiroz bautizó, puso óleo y crisma a Juan Gervacio, hijo legítimo del contador don José 
Gómez de Salazar y de doña Mariana de Olarte. Fueron padrinos el doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz y doña Lucía de Castrillón Bernaldo de 
Quiroz. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
AÑO DE 1705
En 6 de enero de 1705 años bauticé, puse óleo y crisma a María Teresa,  hija legítima del sargento mayor don Diego de Castrillón Bernaldo de Quiroz y de doña 
María Teresa de la Serna Palacio. Fueron padrinos el capitán Pedro de la Serna Palacio y doña Ana de la Serna Palacio. Advertiles el parentesco espiritual. 
Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 11 de enero de 1705 años bauticé, puse óleo y crisma a Tomasa Rita, hija legítima de Francisco Osorio y de María Antonia Martínez. Fueron padrinos Juan 
Beltrán de Caicedo y Josefa Ramírez, su mujer. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 11 de enero de 1705 años bauticé, puse óleo y crisma a Manuel, hijo natural de María, esclava del doctor don Agustín de Salazar. Fue madrina Gertrudis 
Tabares. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 11 de enero de 1705 años bauticé, puse óleo y crisma a Isidoro Javier, hijo legítimo de Diego Gómez Abreu y de María Pérez. Fue padrino don José de Mier. 
Digo que lo bautizó el padre Juan Ambrosio de Restrepo de orden mío. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 24 de enero de 1705 años bauticé, puse óleo y crisma a Silvestre, hijo legítimo de Domingo y Salvadora, esclavos de Juan Correa de Soto. Fue madrina 
Gertrudis, esclava del comisario Betancur. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 10 de febrero de 1705 años el padre José Quintero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Ignacia de la Candelaria, hija natural de Ana de 
Tabares. Fue padrino Gregorio de Angulo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 11 de febrero de 1705 años el doctor don Luis de Celada Vélez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Ignacia María, hija legítima del doctor don Pedro 
de Celada Vélez y de doña Rosa de Tobar Buendía. Fueron padrinos el maestre de campo don Felipe Rodríguez Manzanos y doña Leonor de Villa y Posada, su 
mujer. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 13 de febrero de 1705 años bauticé, puse óleo y crisma a Francisco Javier, hijo legítimo de Manuel y de Jerónima Galeano, mulata libre. Fueron padrinos 
Félix de Herrera y doña María de Agudelo. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 15 de febrero de 1705 años bauticé, puse óleo y crisma a Manuel Javier, hijo legítimo del ayudante Juan Roldán y de doña Margarita Peláez. Fueron padrinos 
el sargento mayor don Carlos de Molina y doña Jerónima Palacios. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 22 de febrero de 1705 años bauticé, puse óleo y crisma a Esteban Antonio, hijo natural de María, esclava del padre Juan de Restrepo. Fueron padrinos Pedro 
de Olarte y María López, negra esclava. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 22 de febrero de 1705 años el padre Juan de Restrepo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a     (sic), hija legítima de Gertrudis, esclava de doña 
Bernarda de Yepes. Fue madrina María de Santander. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

62v En 22 de febrero de 1705 años bauticé, puse óleo y crisma a Juan José, expuesto. Fue madrina Catalina, esclava del doctor don Mateo de Castrillón. Doctor don 
Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 23 de febrero de 1705 años bauticé, puse óleo y crisma a María del Carmen, expuesta. Fue madrina doña Angela Rafaela de Restrepo. Doctor don Lorenzo 
de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 22 de febrero de 1705 años el padre José Quintero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juan Crisóstomo, hijo natural de Gregoria de Henao. Fueron 
padrinos Miguel de Henao y María Sánchez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 26 de febrero de 1705 años bauticé, puse óleo y crisma a Miguel Jerónimo, hijo natural de Lorenza de Teodora (sic). Fueron padrinos José Antonio de Isaza y 
Juana Andrea Garzón. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 26 de febrero de 1705 años el maestro don Alonso Velásquez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Francisca Javiera Antonia, hija legítima de Cristóbal 
Jiménez y de doña Gertrudis Amador. Fueron padrinos el capitán Juan de Alzate y doña Francisca de Legarda. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de 
Quiroz
En 5 de marzo de 1705 años bauticé, puse óleo y crisma a Valerio Matías, hijo natural de María Estacia Galindo. Fue padrino don Mateo Rigueiro. Advertile el 
parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 3 de marzo de 1705 años el padre Rodrigo de Celada de la Compañía de Jesús de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Lorenzo Sereno, hijo legítimo de 
María y de Tomás, esclavos de don Pedro de Celada. Fue padrino Juan Lorenzo, indio Anacona. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 7 de marzo de 1705 años bauticé, puse óleo y crisma a Tomasa María, hija legítima de don Martín de la Sierra y de doña Margarita de Lezeta. Fueron 
padrinos Gregorio de Angulo y doña Agustina de Puerta y Vergara. Advertiles el parentesco. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 8 de marzo de 1705 años el padre Cristóbal Pérez de orden míobautizó, puso óleo y crisma a Matías, hijo legítimo de Matías Sánchez Corredor y de María del 
Carmen Martínez Vélez. Fueron padrinos María de Moncada y Juan Vélez de Rivero y Toro. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 22 de marzo de 1705 años el padre Juan de Restrepo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a José Fabián Sebastián, hijo legítimo de Agustín Patiño y de 
Felipa de Castro. Fue padrino don José de Mier. Advertile el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 29 de marzo de 1705 años el maestro Francisco Díaz de la Torre de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Joaquín, hijo legítimo de Leonardo de los 
Santos y de Francisca Jaramillo. Fueron padrinos Mateo Guerra y doña Gertrudis Rodríguez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 29 de marzo de 1705 años el maestro Francisco Díaz de la Torre de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juan Ignacio, hijo legítimo de Ventura y Juana, 
esclavos de doña Juana Hidalgo. Fueron padrinos Fabián Hernández y Josefa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 27 de marzo de 1705 años el licenciado Juan José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Gabriela Benedicta, hija legítima de Baltasar 
Pulgarín y de María Jorgia de Céspedes. Fue padrino el licenciado Juan de Restrepo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 3 de abril de 1705 años el licenciado Juan de Restrepo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Josefa, hija de Gertrudis de Guzmán. Fue padrino don 
José de Mier. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 4 de abril de 1705 años el comisario José de Betancur de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Ignacia de la Encarnación. Fueron padrinos Nicolás de 
Córdoba y doña Juana de Restrepo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 6 de abril de 1705 años el licenciado Juan José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María, esclavita de doña Catalina de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz. Fue padrino don Fermín de Saldarriaga. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 12 de abril de 1705 años bauticé, puse óleo y crisma a María Isidora, hija legítima de Melchor de los Reyes y de Feliciana de Acevedo. Fueron padrinos 
Dionisio de Acevedo y Gertrudis de Ochoa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 12 de abril de 1705 años bauticé, puse óleo y crisma a Francisca de Paula, hija legítima de Pedro y Nicolasa, esclavos del sargento mayor don Carlos de 
Molina. Fueron padrinos Francisco de Aguirre e Ignacia de Aguirre. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 13 de abril de 1705 años el padre Rodrigo de Celada de la Compañía de Jesús puso óleo y crisma a María Josefa de la Candelaria, hija legítima de Miguel 
Gómez y de Gregoria Suescún. Fueron padrinos Juan Martínez Coy y Mariana Mejía. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 14 de abril de 1705 años el padre José Quintero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Isidora, hija legítima de Francisco Quintero y de Nicolasa 
de la Bastida. Fue madrina Elena de Henao. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 19 de abril de 1705 el licenciado don Juan José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Antonia María Isabel, hija legítima de Mateo Alvarez 
del Pino y de doña Andrea Angel de la Guerra. Fueron padrinos el sargento mayor don Diego de Castrillón Bernaldo de Quiroz y doña Andrea de la Serna 
Palacio. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 20 de abril de 1705 años el doctor don Mateo de Castrillón Bernaldo de Quiroz de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Francisco Solano, hijo legítimo del 
sargento mayor don Francisco de Saldarriaga Irigoyen y de doña Catalina de Castrillón Bernaldo de Quiroz. Fueron padrinos don Francisco de Saldarriaga y 
doña Lucía de Castrillón Bernaldo de Quiroz. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

63v En 22 de abril de 1705 años el padre José Quintero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Pedro José Solano, expuesto. Fueron padrinos Bernardo García 
y Agustina Tello de Meneses. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 28 de abril de 1705 el licenciado José de Betancur de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Prudencio Nicolás, expuesto. Fueron padrinos don Nicolás de 
Atehortúa y doña María de Castañeda. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 28 de abril de 1705 años el licenciado José de Betancur bautizó, puso óleo y crisma a Bernarda Nicolasa, esclava de don Toribio del Mazo. Fue madrina 
Gertrudis Rodríguez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 28 de abril de 1705 años el licenciado José de Betancur deorden mío bautizó, puso óleo y crisma a Perfecta Josefa, esclava de don Toribio del Mazo. Fueron 
padrinos Ignacio y Nicolasa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 28 de abril de 1705 años bauticé, puse óleo y crisma a Javier, hijo legítimo de Francisco y de María, esclavos de doña Isabel de Lescano. Fueron padrinos 
Antonio y Tiburcia. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 17 de mayo de 1705 años el padre Rodrigo de Celada de la Compañía de Jesús de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Ignacio, expuesto. Fue padrino 
don José de Mier. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 18 de marzo de 1705 años el padre Rodrigo de Celada de la Compañía de Jesús bautizó, puso óleo y crisma a María Gregoria, expuesta. Fueron padrinos 
Fabián Hernández y Josefa, su mujer. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 18 de mayo de 1705 años el doctor don Diego Alvarez del Pino de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Gregoria, hija legítima del maestre de 
campo Felipe Rodríguez Manzanos y de doña Leonor de Villa y Posada. Fueron padrinos el doctor don Luis de Celada Vélez y doña Rosa de Tobar y Buendía. 
Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 20 de mayo de 1705 años el comisario José de Betancur y Velasco de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Ignacio, hijo legítimo de Marcos Franco y de 
doña Mariana Mejía. Fueron padrinos don Miguel Velásquez y doña Ambrosia de Betancur y Velasco. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 22 de mayo de 1705 años bauticé, puse óleo y crisma a Juana de la Rosa, hija legítima de Diego González del Pozo y de Feliciana de Texeda. Fueron 
padrinos Manuel González del Pozo y Ana de Heredia. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 4 de junio de 1705 años bauticé, puse óleo y crisma a María Magdalena, hija legítima de José López de Orellana y de Ana Jiménez Fajardo. Fue padrino 
Ignacio Peláez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 4 de junio de 1705 años bauticé, puse óleo y crisma a Fernando, hijo legítimo de Juan Gallo Alvaro y de María Rondón. Fue madrina Dionisia Hernández. 
Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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64 En 5 de junio de 1705 años el maestro Antonio Zapata y Múnera de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Josefa Justa, hija legítima de Ambrosio Mejía de 
Tobar y de doña Juana de Mesa. Fue padrino Bernardino de Mesa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 7 de junio de 1705 años bauticé, puse óleo y crisma a        (sic), hija natural de Paula, esclava de doña Juana de Restrepo. Fueron padrinos el padre Miguel 
de Betancur y doña Catalina de Alzate. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 3 de mayo de 1705 años el licenciado don Juan José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a José Miguel, hijo natural de Juana de Olarte, 
negra libre. Fue padrino el padre Miguel de Betancur. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 16 de mayo de 1705 años bauticé, puse óleo y crisma a Juana María, hija natural de Manuela, esclava de Mateo Guerra. Fue padrino Juan de Torres. Doctor 
don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 3 de mayo de 1705 años el licenciado Juan José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Manuel José, hijo legítimo de Ana Jaramillo  (sic). 
Fueron padrinos Claudio y Juana, su mujer. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 14 de junio de 1705 años bauticé, puse óleo y crisma a Juan, esclavo del padre Juan Jaramillo. Fue padrino Francisco de Adarve. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 15 de junio de 1705 años bauticé, puse óleo y crisma a Bernabela, expuesta. Fue madrina Lorenza. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 5 de julio de mil y setecientos y cinco bauticé, puse óleo y crisma a Juana Josefa, hija legítima de José de Quiroz y de Josefa de Toro. Fue padrino don José 
de Isaza. Advertile el parentesco espiritual. Don Juan José de Gaviria y Castrillón
En 7 de julio de mil y setecientos y cinco bauticé, puse óleo y crisma a Petrona, hija legítima de Lucas de Acevedo y de María Gertrudis Gutiérrez. Fueron 
padrinos José Martínez Coy y su mujer María de Acevedo. Advertiles el parentesco espiritual. Don Juan José de Gaviria y Castrillón

En 11 de julio de 1705 años el padre don Juan José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Petrona, hija legítima de Francisco Hernández y 
de Inés Manuela. Fueron padrinos Juan Bautista Hernández y María Lorenza Hernández. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 12 de julio de 1705 años el licenciado Juan José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juana, hija legítima de Pedro Franco y de doña 
Catalina de Herrera. Fueron padrinos José de Restrepo y su mujer doña Luisa Gómez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 12 de julio de 1705 años el comisario José de Betancur y Velasco de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a José Antonio Basilio, hijo legítimo de don 
Francisco Corrales y de doña Bernarda de Aguiar. Fueron padrinos Miguel Jerónimo de Betancur y Velasco y doña Beatriz Angel de la Guerra. Doctor don 
Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

64v En 3 de agosto de 1705 años el licenciado don Juan José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Margarita, hija legítima del maestro Francisco 
Tamayo y de doña Francisca de Piedrahíta y Saavedra. Fue madrina doña Juana Tamayo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 6 de agosto de 1705 años bauticé, puse óleo y crisma a Petrona, hija natural de Antonia, esclava de mi señora doña María Vásquez Guadramiro. Fue 
madrina Constanza. - El mismo día bauticé, puse óleo y crisma a Paula, hija de la misma Antonia, mellizas. Fue madrina Dominga. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 8 de agosto de 1705 años el doctor don Francisco Zapata y Múnera, comisario del Santo Oficio de Antioquia de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a 
Ignacia Beatriz, hija legítima de don José Zapata y Múnera y de doña Ignacia de Molina y Toledo. Fueron padrinos don Juan Zapata y Múnera y doña Juana 
Jaramillo de Andrade. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 15 de agosto de 1705 años bauticé, puse óleo y crisma a Antonio, hijo natural de Gertrudis. Fue madrina Margarita de Olarte. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 11 de agosto de 1705 años el licenciado don Juan José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Francisco Javier, hijo legítimo de Salvador de 
Upegui y de Catalina de Zamora. Fueron padrinos don Francisco Cataño y doña Ignacia Cataño. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 12 de agosto de 1705 años el licenciado don Juan José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Estefanía, hija natural de María de la 
Candelaria, esclava de Mateo Guerra. Fueron padrinos Ana, esclava del padre Cristróbal Pérez
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En 14 de agosto de 1705 años el dicho padre don Juan José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Marta, hija legítima de Juan de Juan (sic) de 
la Cruz Sosa y de María de la Parra. Fue padrino el capitán Juan de Ojeda. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 14 de agosto de 1705 años el maestro don Alonso Velásquez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Ignacia, hija legítima de Santiago Ramírez 
Osorio y de María Gertrudis Franco (o Taborda ?). Fueron padrinos Solano de Acevedo y Bernarda de Bonilla. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de 
Quiroz
En 20 de agosto de 1705 años bauticé, puse óleo y crisma a María Elena, hija natural de Ignacia de Sosa. Fue padrino el s___ Lucas Javier de Betancur. Doctor 
don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 20 de agosto de 1705 años el doctor don Luis de Celada de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Susana, hija legítima de Pedro y de Susana, esclavos de 
doña Ana Hidalgo. Fueron padrinos Francisco y Micaela. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 24 de agosto de 1705 años bauticé, puse óleo y crisma a Cayetano, hijo legítimo de Tomás y Rosa, esclavos de don Pedro del Mazo. Fueron padrinos don 
Nicolás de Atehortúa y doña Rosa de Atehortúa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 31 de agosto de 1705 años bauticé, puse óleo y crisma a Agustina, hija legítima de García y María, libre. Fue madrina Constanza. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 31 de agosto de 1705 años el bachiller Jerónimo de Acevedo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Maximiana, hija legítima de Antonio de Mesa 
y de doña Gertrudis de Chavarriaga. Fueron padrinos el tesorero Martín de Chavarriaga y doña Gregoria de Montoya. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo 
de Quiroz
En 3 de septiembre de 1705 años el padre Juan de Restrepo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Victorino, hijo legítimo de Juan Ramírez Crespo y de 
Lucía Osorio. Fue padrino Diego Gómez de Abreu. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 4 de septiembre de 1705 años el padre José Quintero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Bárbara Fermina, hija legítima de Albino Gil y de Juana 
María Ramírez. Fueron padrinos Juan González de Noriega y Lucía Gómez de Ureña. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 4 de septiembre de 1705 años bauticé, puse óleo y crisma a Agustina, hija de María Sánchez. Fue madrina doña Catalina de Arango. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 6 de septiembre de 1705 años el maestro Francisco Díaz de la Torre de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Jacinta Gertudis, hija legítima de Simón 
Ignacio López de la Sierra y de doña Magdalena López de Restrepo. Fueron padrinos Jerónimo de Palacio y doña Marina de Toro Zapata. Doctor don Lorenzo 
de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 6 de septiembre de 1705 años bauticé, puse óleo y crisma a María de la Rosa, hija natural de Jerónima, libre. Fueron padrinos Miguel y su mujer Francisca 
de Monroy. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 7 de septiembre de 1705 años bauticé, puse óleo y crisma a Victorino, hijo legítimo de Martín Güero (?) y de María Carmona. Fueron padrinos Lorenzo Marín 
y Juana de Montoya, su mujer. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 8 de septiembre de 1705 años bauticé, puse óleo y crisma a María Maximiana, hija legítima de José Benítez y de Margarita, esclava del regidor Gregorio de 
Salazar. Fueron padrinos Martín Alvarez del Pino y doña Bárbara González de Castro. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 9 de septiembre de 1705 años bauticé, puse óleo y crisma a Francisco Javier, expuesto. Fueron padrinos José Hernández y Josefa. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 14 de septiembre de 1705 años el licenciado don Juan José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juan José, expuesto. Fue padrino 
Gregorio de Angulo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 19 de septiembre de 1705 años bautizó de orden mío el doctor don Francisco Zapata a Santiago José, hijo legítimo de Juan Martínez Coy y de Mariana Mejía. 
Fueron padrinos el capitán Juan Zapata y doña María Zapata. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

65v En 19 de septiembre de 1705 años bauticé, puse óleo y crisma a María Nicolasa Ignacia, hija legítima de Juana, esclava del doctor don Mateo de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz. Fue madrina Paula Juana, esclava de don Esteban Costo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 21 de septiembre de 1705 años el bachiller Facundo de Acevedo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Teresa, hija legítima del alférez real don 
Pedro de la Serna Palacio y de doña Gertrudis de Eisaguirre. Fueron padrinos el comisario general de la caballería don Lorenzo Zapata y Múnera  y doña María 
Pimienta Valero. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 21 de septiembre de 1705 años el licenciado don José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María, hija legítima de Miguel de _____ y de 
Ana de Acevedo (?). Fue padrino el doctor don Agustín de Salazar. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 26 de septiembre de 1705 años el doctor don Luis de Celada de orden míobautizó, puso óleo y crisma a María Josefa, hija legítima de Agustín y María Rosa. 
Fueron padrinos Juan Chiquillo y María Yalí, todos esclavos de doña Ana de Santiago. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 4 de octubre de 1705 años el licenciado don Juan José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Miguel Jerónimo, hijo natural de Luisa. Fueron 
padrinos Juan y Juana Holguín. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En primero de octubre de 1705 años el licenciado don Juan José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Antonia Manuela, hija legítima de Tomás 
Gómez de Ureña y de doña María Alvarez del Pino. Fueron padrinos Juan Solórzano y doña Beatiz de Arnedo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de 
Quiroz
En 4 de octubre de 1705 años bauticé, puse óleo y crisma a Juan Salvador, hijo legítimo de José Hernández y de Gertrudis de Sosa. Fue madrina Juana de 
Céspedes. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 6 de octubre de 1705 años el licenciado don Juan José de Gaciria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Cristóbal Martín, expuesto. Fue padrino Juan 
Betancur. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 9 de octubre de 1705 años el licenciado José Quintero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Miguel Fermín, hijo legítimo de Miguel Gil y de María de 
Acevedo. Fueron padrinos Gregorio García de Galvis y Francisca Penagos. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 11 de octubre de 1705 años el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Sabina, hija legítima de Mateo López y de Dionisia 
Hernández. Fueron padrinos el sargento Pedro Muñoz y doña Ventura Rico. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 18 de octubre de 1705 años el comisario José de Betancur de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Agustín, hijo legítimo de Felipe de Torres y de Jacinta  
de la Rúa. Fue madrina Sabina de Jaramillo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 18 de octubre de 1705 años el licenciado José Quintero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Pedro Narciso, hijo legítimo de Tomás Rengifo y María 
Gertrudis de Rivera. Fue madrina María, esclava de Lorenzo Zapata. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 20 de octubre de 1705 años bauticé, puse óleo y crisma a Juana María Petronila, hija de Agustina, esclava del capitán Pedro de la Serna (?). Fue madrina 
Ursula, esclava del sargento mayor don Diego de Castrillón Bernaldo de Quiroz. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 26 de octubre de 1705 años el licenciado don Juan José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Valentín José, hijo natural de María de Torres. 
Fue madrina Laura, esclava del alférez Real don Pedro de la Serna. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 25 de octubre de 1705 años el licenciado don Juan José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Andrés Antonio, hijo legítimo de Francisco de 
Moncada y de Bárbara Peláez. Fueron padrinos Juan Vélez de Toro y María de Vargas. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En primero de noviembre de 1705 años el licenciado Juan Mejía de Tobar de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Francisco Rafael, hijo legítimo de Ana 
Sánchez y de Adrián Sánchez. Fueron padrinos don Antonio Velásquez y doña      (sic). Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 6 de noviembre de 1705 años el licenciado Jerónimo Facundo de Acevedo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Simón Javier Tadeo, hijo legítimo de 
Santiago Urrego y de Josefa de Piedrahíta. Fueron padrinos el sargento Lucas Javier de Batancur y Beatriz Domínguez, su mujer. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 8 de noviembre de 1705 años el licenciado don Juan José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Agustina Nicolasa, hija legítima de don 
Toribio del Mazo y de doña Margarita de Atehortúa. Fueron padrinos don Nicolás de Atehortúa y doña Rosa de Castañeda. Doctor don Lorenzo de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz
En 29 de octubre de 1705 bauticé, puse óleo y crisma a Manuel Antonio, hijo legítimo de Antonio Redondo y de Manuela Pareja. Fue madrina Magdalena de 
Posada. Don Juan José de Gaviria 
En 8 de diciembre de 1705 años bauticé, puse óleo y crisma a Andrea Saturnina, hija natural de María, esclava del regidor Juan de Toro Zapata. Fueron padrinos 
_____ Martínez Vélez y María de la Candelaria. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 10 de diciembre de 1705 años el padre don Jerónimo Facundo de Acevedo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Lucrecia, hija legítima de Juan 
de la Cruz y de María, esclavos de doña Ana Hidalgo. Fue madrina Fabiana, esclava. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 10 de diciembre de 1705 años el bachiller Jerónimo Facundo de Acevedo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Francisca María, expuesta. Fue padrino 
Simón Zapatero. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 2 de diciembre de 1705 años el licenciado don Juan José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Pedro José, hijo legítimo de Bernardo Gómez 
de Castro y de doña María Gertrudis Melián de Betancur. Fueron padrinos don José Barredo y doña Beatriz de Aguiar (?). Doctor don Lorenzo de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz
En 12 de diciembre de 1705 años bauticé, puse óleo y crisma a Nicolás, expuesto. Fue madrina Quiteria, esclava. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de 
Quiroz

66v En 14 de diciembre de 1705 años el licenciado don Juan José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Andrea María, hija legítima del Sargento 
mayor don Diego de Castrillón Bernaldo de Quiroz y de doña María Teresa de la Serna Palacio. Fueron padrinos yo, el doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo 
de Quiroz y doña Catalina de Castrillón Bernaldo de Quiroz. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 19 de diciembre de 1705 años el licenciado Cristóbal Pérez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Pedro Lorenzo, hijo legítimo del capitán Juan Ventura 
de Alzate y de doña Francisca de Legarda. Fueron padrinos don José Zapata y doña Alfonsa de Arnedo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 10 de diciembre de 1705 años el padre Cristóbal Pérez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Francisco, hijo legítimo de Miguel de Soto y de Cecilia 
Ramírez. Fueron padrinos José de Alzate y doña Francisca de Legarda. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 25 de diciembre de 1705 años el licenciado José Quintero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Leocadia, hija natural de Teresa, esclava del 
capitán don Juan Zapata. Fue madrina doña Lorenza Zapata. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
AÑO DE 1706
En primero de enero de 1706 años el comisario José de Betancur de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Cándida, hija legítima del alférez Francisco de 
Burgos y de doña María Guerra Peláez. Fueron padrinos don Antonio Fermín y doña María Moreta. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En primero de enero de 1706 años el licenciado José de Betancur de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juan José, hijo legítimo de Juan de Amaya y de 
doña María Alvarez del Pino. Fue padrino don José de Mier. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 10 de enero de 1706 años el licenciado Juan de Restrepo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Manuel Salvador, hijo legítimo de Juan Guerra Peláez y 
de doña Mariana de Restrepo. Fueron padrinos el regidor Juan de Toro y doña Gertrudis Benítez Colmenero. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de 
Quiroz
En 10 de enero de 1706 el licenciado Juan de Restrepo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María de la O, hija legítima de Juan Guerra Peláez y de doña 
Mariana de Restrepo. Fue padrino don Miguel de la R____. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 11 de enero de 1706 años el padre Cristóbal Pérez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Bernarda de los Reyes, hija legítima de José de Toro y 
de doña María de Herrera. Fueron padrinos Marcos López de Restrepo y doña Magdalena Guerra Peláez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 31 de enero de 1706 el licenciado don Ignacio de Heredia de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Vicente Javier, hijo legítimo de Jerónimo Gil González y 
de Isabel de Quiroga. Fueron padrinos el padre Fray José de la Cruz y Gertrudis de Sosa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 2 de febrero de 1706 años el licenciado don Ignacio de Heredia de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Catalina, hija legítima de Mateo, esclavo y 
de Andrea, libre. Fueron padrinos el padre José Ignacio de Restrepo y doña Catalina López Tuesta. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 31 de enero de 1706 años el doctor don Juan de Villa de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Francisca, hija legítima, hija legítima (sic) de 
Francisco Sánchez de Rivero y de doña Josefa de Somoano. Fueron padrinos Jerónimo Gómez de Ureña y doña María de Piedrahíta. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 5 de febrero de 1706 años el padre Jerónimo de Acevedo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Andrea Casilda, hija legítima de Marcelo y de Catalina 
Ruiz. Fueron padrinos el padre José de Restrepo y doña Angela de Restrepo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 25 de febrero de 1706 años el doctor don Mateo de Castrillón Bernaldo de Quiroz de orden mío bautizó, puso óleo y  crisma a María Ignacia Faustina, hija 
legítima de Agustín Patiño y de Felipa de Castro. Fueron padrinos el licenciado Juan de Aguilar Gordillo y Francisca de Céspedes. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 3 de marzo de 1706 el licenciado don Juan José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Matías, hijo natural de María Sánchez. Fueron 
padrinos Manuel Patiño y María Antonia de la Fuente, su mujer. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 4 de marzo de 1706 bauticé, puse óleo y crisma a María, hija de Josefa, esclava de Manuel de Betancur. Fue madrina Margarita, esclava. Doctor don Lorenzo 
de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 21 de marzo de 1706 años el doctor don Mateo de Castrillón Bernaldo de Quiroz de orden míobautizó, puso óleo y crisma a Clemente Nicolás, hijo legítimo 
de don Clemente de Molina y Toledo y de doña Andrea Zapata y Múnera. Fueron padrinos el sargento mayor don Carlos de Molina y Toledo y doña Jerónima de 
Palacios, su mujer. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 23 de marzo de 1706 años el licenciado don Juan José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Josefa, hija legítima de Miguel Velásquez 
de Obando y de doña Ambrosia de Betancur. Fue madrina doña Aldonza de Arnedo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 5 de abril de 1706 años bauticé, puse óleo y crisma a José Javier, expuesto. Fueron padrinos Francisco de Betancur y Ursula Tello de Meneses. Doctor don 
Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 8 de abril de 1706 años el licenciado Cristóbal Pérez de Riveros de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Manuel José, hijo legítimo de Francisco Martínez 
y de doña Agueda Guerra Peláez. Fue padrino Mateo Guerra Peláez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

67v En 9 de abril de 1706 años el licenciado José de Betancur de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Luisa, hija legítima de don Bernardo de Hoyos y 
Serantes y de doña Juana de Morales Bocanegra. Fueron padrinos Lucas de Morales Bocanegra y Magdalena de Morales Bocanegra. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 15 de abril de 1706 años bauticé, puse óleo y crisma a Hermenegildo, expuesto. Fueron padrinos Vicente de Aguirre y Felipa de Ochoa. Doctor don Lorenzo 
de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 18 de abril de 1706 años el padre Juan de Restrepo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juan José, hijo legítimo de Juan de Chavarriaga y de doña 
Catalina de Echagüe y Andia. Fue padrino Diego Gómez de Castro. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 6 de abril de 1706 años el licenciado don Juan José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Paula Gertrudis, expuesta. Fueron padrinos don 
Lorenzo Zapata y doña María Pimienta, su mujer. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 16 de abril de 1706 años el licenciado don Juan José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Dionisia, expuesta. Fueron padrinos Felipe 
Martínez y Faustina Martínez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 22 de noviembre de 1705 años el doctor don Francisco Zapata y Múnera, comisario del Santo Oficio de la Ciudad de Antioquia, de orden mío bautizó, puso 
óleo y crisma a Juan Francisco, hijo legítimo de Manuel de Posada y de doña Jerónima Alvarez del Pino. Fueron padrinos el alguacil mayor don Juan Zapata y 
Múnera y doña María de la Serna Palacio, su mujer. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 6 de diciembre de 1705 años el licenciado Juan de Restrepo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Pedro, hijo legítimo de Antonio Timoteo de Morga y 
de Nicolasa Holguín. Fue madrina doña Francisca Zapata y Múnera. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 20 de abril de 1706 años el licenciado Cristóbal Pérez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juana, hija legítima de José Antonio Hurtado de Mendoza y 
de Isabel Ramírez. Fue padrino el padre Miguel de betancur. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 28 de abril de 1706 años bauticé, puse óleo y crisma a María de la Candelaria, hija natural de Petrona. Fue madrina Hilaria. Advertile el parentesco espiritual. 
Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 3 de mayo de 1706 años bauticé, puse óleo y crisma a Catalina, hija legítima de José Muñoz y de Marina de Madrigal. Fueron padrinos Victorino y Bárbara 
Nicolasa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 2 de mayo de 1705 años (sic) bauticé, puse óleo y  crisma a Pedro Aniseto, hijo de Ursula, esclava del sargento mayor don Diego de Castrillón. Fue madrina 
Josefa, esclava. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 3 de abril de 1706 años el licenciado don Juan José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Diego Fermín Leandro, hijo legítimo de don Isidro 
de Casas y de doña Isabel Alvarez del Pino. Fue padrino Pedro Fernández. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 7 de abril de 1706, habiéndola bautizado el licenciado Juan de Restrepo, puse óleo y crisma a María Dámasa, hija legítima de Martín de Alzate y de doña 
Bárbara Gómez de Ureña. Fueron padrinos Francisco de Restrepo y doña Catalina de Alzate. Advertiles el perntesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz
En 9 de mayo de 1706 años bauticé, puse óleo y crisma a Manuel José, hijo natural de Casilda, esclava de Isidoro de Puerta. Fueron padrinos Juan Arará y 
María, libre. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 26 de mayo de 1706t años bauticé, puse óleo y crisma a Ignacio Gordiano, hijo natural de Mariana, esclava de don José Zapata. Fue madrina María, esclava 
del capitán don Juan Zapata. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 26 de mayo de 1706 años el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Juana María Prudenciana, hija legítima de Nicolás de 
Cárdenas y de Catalina Gómez de Castro. Fue padrino Pedro Jiménez Fajardo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 30 de mayo de 1706 años el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Micaela Ignacia, hija de Ana, esclava de don Carlos de 
Gaviria. Fue madrina Albina. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 30 de mayo de 1706 años el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a María Gertrudis, hija legítima de Francisco de Betancur y de 
Ursula Tello de de Meneses. Fueron padrinos Manuel de Posada y doña Jerónima Alvarez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 8 de junio de 1706 años el maestro don Alonso Velásquez bautizó, puso óleo y crisma a Felipa María, hija legítiima de Gregorio y de María Yalí. Fueron 
padrinos Francisco González de Castro y doña Jerónima Tazón de Rivilla. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 8 de junio de 1706 años el maestro don Alonso Velásquez bautizó, puso óleo y crisma a Marcela, hija legítima de José Vecino y de Rufina, esclavos de doña 
Ana de Santiago. Fue padrino Isidro Hernández. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz 
En 16 de junio de 1706 años el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Manuela, expuesta. Fue madrina María Teresa de Piedrahíta. 
Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 4 de julio de 1706 el padre Cristóbal Pérez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juan Ignacio, hijo legítimo de José Ruiz y de María Manuela o Bárbara 
Gil. Fue madrina doña Teresa Vélez de Rivero. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 22 de julio de 1706 años el maestro don Alonso Velásquez de orden míobautizó, puso óleo y crisma a José Antonio, hijo legítimo de Fabián Hernández y de 
Josefa Solarte. Fue madrina doña Ana de Zafra. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 25 de julio de 1706 años el maestro don Alonso Velásquez de Obando de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Inés Anacleta, hija legítima de don Pedro 
de Celada Vélez y de doña Rosa de Tobar Buendía. Fueron padrinos el general don Francisco Cataño Ponce de León y doña Ignacia Cataño Ponce de León. 
Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

68v En 29 de julio de 1706 años el padre Juan de Aguilar de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Antonio, hijo natural de Francisca, india de El Peñol. Fueron 
padrinos Juan de Ribas y Marta Santander. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 8 de agosto de 1706 años el maestro don Juan José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Josefa Rita, hija legítima de Tomás Rodríguez de 
Luján y de doña Luisa Franco. Fueron padrinos don Lorenzo Zapata y doña María Pimienta. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 15 de agosto de 1706 años bauticé, puse óleo y crisma a Pablo de los Reyes, hijo legítimo de Francisco Galeano y de Clara Gil. Fueron padrinos Francisco 
Osorio y María Antonia Martínez, su mujer. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 24 de agosto de 1706 años bauticé, puse óleo y crisma a Lorenza, hija legítima de Jacinto Valladares y de Francisca, esclava de José Rojo. Fue madrina 
Antonia, esclava de Cristóbal de Toro. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
Rn 31 de agosto de 1706 años el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a María Hipólta Josefa, hija legítima de Fernando del Campo y 
de Marcela de León. Fueron padrinos el sargento mayor don Diego de Castrillón Bernaldo de Quiroz y doña María Teresa de la Serna Palacio. Doctor don 
Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 22 de agosto de 1706 años el licenciado don Juan José de Gaviria de ordren mío bautizó, puso óleo y crisma a María Josefa, hija legítima de Francisco 
Santos Peláez y de María Matilde Gil Alarcón. Fueron padrinos don José Zapata y doña María Pimienta. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En primero de septiembre de 1706 años el licenciado don Juan José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Bartolomé José, hijo legítimo de 
Felipe de Torres y de Jacinta de la Rúa. Fue madrina Gertrudis de Molina. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 5 de septiembre de 1706 años el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Bartolomé, hijo de Isabel, esclava de doña Isabel Palacio. 
Fueron padrinos Juan de Torres y Manuela Guerra. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 2 de septiembre de 1706 años el licenciado don Juan José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juana Josefa Rosa, hija legítima de 
Sebastián de Metauten y de doña Bárbara González de Castro. Fueron padrinos el licenciado Miguel de Betancur y doña María González de Castro. Doctor don 
Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 12 de septiembre de 1706 años el doctor don José de la Serna Palacio de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Justo, hijo legítimo de Félix Sánchez y de 
María Gertrudis Gil. Fueron padrinos don Nicolás de Atehortúa y doña Rosa de Atehortúa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 4 de octubre de 1706 años bauticé, puse óleo y crisma a Micaela Jerónima, hija legítima de Luis Mejía de Tobar y de doña Juana de Soler. Fue padrino 
Alvaro de Losada. Advertile el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 3 de octubre de 1706 años el maestro Juan de Salazar de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María de la Candelaria, hija legítima de María Popo y de 
Antonia Popo (sic). Fueron padrinos Felipe de Pipo (sic) y Bárbara García. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 7 de octubre de 1706 años bauticé, puse óleo y crisma a Jerónima Gabriela, hija legítima de Lorenzo Marín y de Juana Chaverri. Fueron padrinos Jacinto y 
Simona, su mujer. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 11 de octubre de 1706 años el licenciado don Juan José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Micaela, hija natural de Lorenza, 
esclava del general don Francisco Cataño. Fue madrina María Cuervo
En 13 de octubre de 1706 años el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Francisca, hija legítima de Manuel Amador y de María 
Egipciaca García. Fueron padrinos Vicente de Aguirre y Felipa de Ochoa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 3 de noviembre de 1706 años bauticé, puse óleo y crisma a Juana Plácida, hija legítima de José Hernández y de Antonia Gómez. Fue madrina doña Ignacia 
de Molina y Toledo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 8 de noviembre de 1706 años el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Juana María, hija legítima de Francisco Ortiz y de Eusebia 
María de Aguirre. Fue padrino don Antonio Velásquez de Tobar. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 14 de noviembre de 1706 años el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Francisco Javier Narciso, expuesto. Fueron padrinos 
Juan Martínez y María de Acevedo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 17 de noviembre de 1706 años el licenciado Cristóbal Pérez bautizó, puso óleo y crisma a Ignacia Rosalía, hija legítima de Francisco de Restrepo y de doña 
Andrea de Betancur. Fueron padrinos el licenciado don Juan José de Gaviria y doña Francisca de Gaviria. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 20 de noviembre de 1706 años el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Gregorio Antonio, hijo legítimo de Juan de Acosta y de 
Ana de Espinosa. Fue padrino el padre fray Antonio de Jesús María. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 2 de diciembre de 1706 años el bachiller Jerónimo de Acevedo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Cecilia, hija legítima de José Gutiérrez y de 
Josefa de Salamanca. Fue su madrina Rosa Hipólita del Pino. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 19 de diciembre de 1706 años bauticé, puse óleo y crisma a Juan José, hijo de Gertrudis de Monroy. Fue madrina doña Teresa Mejía. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 25 de diciembre de 1706 años el doctor don Mateo de Castrillón Bernaldo de Quiroz de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Nicolasa Rita, hija legítima de 
don José Zapata y Múnera y de doña Ignacia de Molina y Toledo. Fueron padrinos don Diego de Molina y Toledo y doña María Zapata y Múnera. Doctor don 
Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
AÑO DE 1707

69v En 5 de enero de 1707 años bauticé, puse óleo y crisma a Agustín hijo legítimo de _____ de Trejo y de Teresa, esclavos de doña Isabel de Lescano. Fueron 
padrinos Juan y Juana, esclavos. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 19 de enero de 1707 años el doctor don José de la Serna de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Bárbara María, hija legítima de Pascuala y de Pedro 
Arará, esclavos del comisario general de la caballería don Lorenzo Zapata y Múnera. Fueron padrinos Gerónimo y María, esclavos del doctor don Pedro Zapata y 
Múnera. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 21 de enero de 1707 años el licenciado don Cristóbal Pérez de Rivero bautizó, puso óleo y crisma a Manuela Ignacia, hija legítima de doña Gertrudis Sánchez 
de la Hinosa y de Francisco de la Granda. Fueron padrinos don Antonio Fermín y doña Gertrudis Peláez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 20 de enero de 1707 años el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Hilario Javier, hijo natural de Juana Hernández. Fue padrino 
Valentín Angel de Prado. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En primero de febrero de 1707 el doctor don Pedro Zapata de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Marcelo, hijo legítimo de Diego Gómez Abreu y de María 
Pérez. Fue padrino el regidor don Juan Zapata y Múnera. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En primero de febrero de 1707 años el padre Cristóbal Pérez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Vicente Raimundo, hijo de Catalina, esclava de José de 
Urrego. Fue madrina Catalina de Rondón. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 14 de febrero de 1707 años el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Ignacia, hija legítima de Jerónimo Vásquez Romero y de 
doña Catalina Rosa de Betancur y Velasco. Fueron padrinos Agustín López Junco y su mujer doña Ana Vásquez Romero. Doctor don Lorenzo de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz
En 21 de febrero de 1707 años bauticé, puse óleo y crisma a Valentín, hijo legítimo de Juan Valladares y de Sebastiana, esclava de doña Ana de Quiroz. Fue 
madrina Dominga, esclava del doctor don Agustín Gómez de Salazar. Advertile el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 24 de febrero de 1707 años el doctor don Diego Alvarez del Pino de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Manuel y Antonio, negros esclavos de Juan de 
Amaya. Fue padrino de ambos Manuel, esclavo del dicho doctor. - También bautizó, puso óleo y crisma a María, esclava del dicho Juan de Amaya. Fue madrina 
Bárbara, esclava de doña Catalina de Amaya. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 6 de marzo de 1707 años bauticé, puse óleo y crisma a Nicolás, hijo legítimo de Mateo y María Bello. Fue madrina María, esclava de doña Aldonza. Doctor 
don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 8 de marzo de 1707 años bauticé, puse óleo y crisma a Agustín Valentín, expuesto. Fueron padrinos Agustín de Córdoba y Agustina Gutiérrez. Doctor don 
Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 23 de marzo de 1707 años el doctor don José de la Serna Palacio de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Lorenzo Nicolás, hijo legítimo de don Clemente 
de Molina y Toledo y de doña Andrea Zapata y Múnera. Fueron padrinos el señor vicario maestro don José de Molina y Toledo y doña María Zapata y Múnera. 
Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 27 de marzo de 1707 el licenciado don Juan José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Josefa, hija natural de María Josefa, esclava 
de Manuel de Posada. Fue padrino Juan Cruz Martínez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 8 de marzo de 1707 años el maestro don Alonso Velásquez de Obando de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a José, hijo legítimo de Fernando de Toro 
Zapata y de doña Geretrudis de Alzate. Fueron padrinos el alférez Cristóbal de Toro Zapata y doña Isabel Guerra Peláez. Doctor don Lorenzo de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz
En 22 de marzo de 1707 años el maestro don Alonso Velásquez de Obando de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Tomás Patricio, hijo legítimo de Isidro 
Hernández y de Manuela de Ortega. Fueron padrinos Francisco González de Castro y doña Bernarda González de Castro. Doctor don Lorenzo de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz
En 27 de marzo de 1707 años el maestro Alonso Velásquez de Obando de orden míobautizó, puso óleo y crisma a Manuel Salvador, hijo legítimo de Joaquín y 
de Ursula, esclavos de doña Jacinta de Piedrahíta. Fueron padrinos María de Piedrahíta. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 4 de abril de 1707 bauticé, puse óleo y crisma a Fernando, expuesto. Fueron padrinos Manuel de Puerta y Agustina de Montes. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 8 de mayo de 1707 el licenciado Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Manuel, esclavo de don Alonso Trujillo. Fue padrino Alvaro. Doctor don 
Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En primero de mayo de 1707 Años el maestro don Marcos Velásquez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juana María, expuesta. Fueron padrinos 
Nicolás de Monsalve y María de Monsalve. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 10 de mayo de 1707 años bautizó, puso óleo y crisma el maestro don Alonso Velásquez de orden mío a Rosalía, hija legítima de Agustín Patiño y de Felipa 
de Castro. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 12 de mayo de 1707 años el doctor don Marcos Velásquez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a       (sic), hija legítima de Juan López de Restrepo y de 
doña Sebastiana Tazón de Rivilla. Fueron padrinos don Tomás de Ibarra y doña Agustina de Puerta y Vergara. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de 
Quiroz
En 15 de mayo de 1707 años el maestro don Cristíbal Pérez de Rivero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Francisco Antonio, hijo legítimo de Mateo 
Guerra Peláez y de doña Catalina Pérez de Rivero. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 20 de mayo de 1707 años el licenciado don Juan José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Ignacio José, hijo legítimo de Clemente y de 
Marcela, esclavos del doctor don Agustín de Salazar. Fue madrina doña Isabel de Castrillón Bernaldo de Quiroz. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de 
Quiroz
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En 17 de mayo de 1707 años el doctor don José de la Serna Palacio bautizó, puso óleo y crisma a José de la Cruz, esclavo de doña Francisca de Atehortúa. 
Fueron padrinos Antonio y Gertrudis, esclavos. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

70v En 23 de mayo de 1707 años bauticé, puse óleo y crisma a Pedro Amador, hijo legítimo de Bernardo Gómez de Castro y de doña María Gertrudis Melián de 
Betancur. Fue padrino Mateo Alvarez del Pino. Advertile el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 23 de mayo de 1707 años el doctor don Agustín de Salazar de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Francisco Javier, hijo legítimo de Francisco y 
Dominga, esclavos de doña Ana de Zafra. Fue madrina Juana García. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 26 de mayo de 1707 años el doctor don Diego de Castrillón Bernaldo de Quiroz de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Domingo Lorenzo, hijo legítimo de 
Antonio y María, esclavos de don Juan de Amaya. Fue padrino Francisco, esclavo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 26 de mayo de 1707 años el doctor don Agustín de Salazar bautizó, puso óleo y crisma a Bernarda María, hija legítima de Jacinto y Simona. Fueron padrinos 
don Antonio de Atehortúa y doña Juana de Restrepo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 28 de mayo de 1707 años bauticé, puse óleo y crisma a María Magdalena, hija de Bernabela, esclava de Juan Beltrán. Fueron padrinos Luis Mejía y doña 
Juana de Soler. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 30 de mayo de 1707 años el padre Juan Ambrosio de Restrepo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Bernardina Josefa Solana, hija legítima de Juan 
Roldán y de doña Margarita Peláez. Fueron padrinos Simón Ignacio López de la Sierra y doña Magdalena López de Restrepo. Doctor don Lorenzo de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz
En 14 de mayo de 1707 años el licenciado Cristóbal Pérez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Pedro Mateo, hijo legítimo de Luis de Arteaga y de doña 
Aldonza o Alfonsa Alvarez del Pino. Fueron padrinos Mateo Guerra Peláez y doña Catalina Pérez de Rivero. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de 
Quiroz
En 2 de junio de 1707 años bauticé, puse óleo y crisma a Basilia Rita, hija de Juana, esclava de don José Zapata. Fue padrino Pantaleón
En 2 de junio de 1707 años bauticé, puse óleo y crisma a Ana Victoria, hija legítima de Lorenzo Martínez y Claudia Velásquez. Fue madrina Isabel. Doctor don 
Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 2 de junio de 1707 años el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Felipe Neri, hijo legítimo de Lorenzo Martínez y de Claudia 
Velásquez. Fueron padrinos José Quiroz y Jacinta (?) de Toro. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 4 de junio de 1707 años bauticé, puse óleo y crisma a Bárbara María, hija legítima de Manuel de Ibarra y de Ana de la Chica o de Santiago. Fueron padrinos 
Dionisio de Acevedo y Gertrudis de Ochoa. Asdvertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 6 de junio de 1707 años el licenciado Juan de Restrepo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Alfonsa María, hija legítima de don Juan Francisco 
Cuartas y de doña Hipólita Gómez de Ureña. Fueron padrinos don Pedro del Hoyo y doña Aldonza de Arnedo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de 
Quiroz
En 6 de junio de 1707 años el licenciado Juan de Restrepo bautizó, puso óleo y crisma a Sabina Rita, hija legítima de Antonio Redondo y de Manuela Pareja. 
Fueron padrinos Juan Gómez de Noriega y doña Margarita de Velarde. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 6 de junio de 1707 años el licenciado Juan de Restrepo bautizó, puso óleo y crisma a Manuel Ignacio, hijo de María, esclava de doña Aldonza. Fueron 
padrinos Marcos Berrío y Juliana de Loaiza. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 14 de junio de 1707 años, habiéndola bautizado por enfermedad el licenciado don Juan José de Gaviria, puse óleo y crisma a Bárbara Paula, hija legítima de 
Francisco de Adarve y de Juana de Hinestrosa. Fue padrino José de Flórez. Advertile el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de 
Quiroz
En 17 de junio de 1707 años bauticé, puse óleo y crisma a Antonia, hija legítima de Gertrudis, esclava de doña Bernarda de Yepes. Fue padrino Francisco de 
Rivas. Sdvertile el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 18 de junio de 1707 años bauticé, puse óleo y crisma a Antonia, hija legítima de Salvador Hernández y de María Magdalena Gutiérrez. Fue padrino José de 
Restrepo. Advertile el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 19 de junio de 1707 años el licenciado José de Betancur de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juan Basilio, hijo de Juana, horra. Fueron padrinos 
Antonio Vásquez y Bárbara. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 6 de julio de 1707 años el licenciado Cristóbal Pérez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juan Manuel, hijo legítimo de Nicolás Correa y de Juana 
Martínez. Fue padrino José de Restrepo, clérigo de primera tonsura. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 7 de julio de 1707 años bauticé, puse óleo y crisma a María Teresa, hija de Gertrudis García. Fue madrina Paula Quintero. Doctor don Lorenzo de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz
En 8 de julio de 1707 años bauticé, puse óleo y crisma a Juan Nicolás, hijo legítimo de Pedro y Nicolasa, esclavos del sargento mayor don Carlos de Molina y 
Toledo. Fue padrino Juan de Céspedes Hinestrosa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 12 de julio de 1707 años el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Pedro José, hijo de Antonia del Pino. Fue padrino José 
Sánchez de Vargas y Francisca de Miranda madrina. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 10 de julio de 1707 años bauticé, puse óleo y crisma a Juan Manuel, hijo legítimo de Domingo y Salvadora, esclavos de Juan Correa. Fue madrina doña 
María del Espinal. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

71v En 21 de julio de 1707 años el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Juan Orencio, hijo legítimo de Tomás Gómez de Ureña y de 
doña María Alvarez del Pino. Fue padrino José de Restrepo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 22 de julio de 1707 años el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a María Magdalena, hija legítima de Solano Benítez y de Rosa de 
Castro. Fueron padrinos Agustín Patiño y Felipa de Castro. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 7 de agosto de 1707 años el licenciado José de Betancur de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Polonia, hija legítima de Tomás y de Rosa, esclavos de 
don Pedro del Mazo. Fue padrino Cristóbal, anacona. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 12 de septiembre de 1707 años el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a María Ignacia, hija de Juana de Agudelo. Fueron 
padrinos Manuel de Toro y doña María Alvarez del Pino. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 12 de septiembre de 1707 años bauticé, puse óleo y crisma a Nicolasa María, hija legítima de Tomás Mejía de Tobar y de doña Isabel Soler. Fue padrino 
José Jaramillo de Andrade. Bachiller Jerónimo Facundo de Acevedo
En 21 de septiembre de 1707 años el maestro don Alonso Velásquez de Obando de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Rosa María, hija legítima de 
Agustín y de María, esclavos de doña Ana de Santiago. - Y a Josefa María, hija de Micaela, india anacona. Fue padrino Pedro Marchán, indio anacona. Doctor 
don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 28 de septiembre de 1707 años bauticé, puse óleo y crisma a Francisco Miguel, expuesto. Fueron padrinos Antonio Vásquez y Ana de San Martín. Advertiles 
el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 2 de octubre de 1707 años el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Miguel Jerónimo, hijo legítimo de Agustín de Flórez y de 
Isabel de Ochoa. Fue padrino don Antonio de Atehortúa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 3 de octubre de 1707 años el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Nicolás, hijo de Prudencia. Fue madrina Francisca, esclava 
de don Francisco de Atehortúa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz 
En 10 de octubre de 1707 años bauticé, puse óleo y crisma a Francisco Ignacio, hijo legítimo de Melchor de los Reyes y de Feliciana del Pino o de Acevedo. 
Fueron padrinos Agustín de Avila y Andrea de Avila. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 15 de septiembre de 1707 años el padre Cristóbal Pérez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Jacinto Roque, hijo legítimo de Nicolás Castaño y de 
María Josefa de Herrera. Fueron padrinos el alférez Lorenzo Peláez y doña María Vélez, su mujer. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 15 de septiembre de 1707 años el licenciado Cristóbal Pérez de Rivero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Agustina, hija legítima de Pedro de 
Acevedo y de doña Rosa Díaz de la Torre. Fue padrino Javier Díaz. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 19 de septiembre de 1707 años el padre Cristóbal Pérez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Rosalía, hija legítima de José de Toro y de doña María 
de Herrera. Fueron padrinos el alférez Lorenzo Peláez y doña María Vélez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 16 de octubre de 1707 el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Juana Micaela, hija de esclava (sic) de Pedro Muñoz. Fueron 
padrinos Domingo Penagos y doña Ignacia Rico. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 19 de octubre de 1707 el maestro don Alonso Velásquez bautizó, puso óleo y crisma a Antonia Dionisia, hija legítima de José de Piedrahíta y de doña 
Melchora Gordón de la Cerda. Fueron padrinos el alcalde ordinario Pedro de Celada y doña Rosa de Tobar y Buendía. Doctor don Lorenzo de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz
En 23 de octubre de 1707 el licenciado don José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Angela María Luisa, hija de don Bartolomé de la Calle y de doña 
Marina de Toro Zapata. Fueron padrinos el regidor don Juan Zapata y doña Juana Jaramillo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 23 de octubre de 1707 años el licenciado don José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Francisco José Eduardo, hijo legítimo de don Pedro Leonín de 
Estrada y de doña Bárbara de Toro Zapata. Fue padrino Jerónimo Palacio. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 23 de octubre de 1707 años el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a José Eduardo, hijo legítimo de Julián y de Feliciana. Fueron 
padrinos Domingo Penagos y doña Angela de Restrepo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 25 de octubre de 1707 años el doctor don Marcos Velásquez de orden míobautizó, puso óleo y crisma a Mateo Ignacio, hijo legítimo de Juan Ramírez y de 
María Taborda. Fueron padrinos Santiago Ramírez y doña Manuela Tazón. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 31 de octubre de 1707 años el licenciado Cristóbal Pérez bautizó, puso óleo y crisma a Bernardo Javier, hijo legítimo de Félix Sánchez y de María Gertrudis 
Gil. Fueron padrinos don Javier Zapata y doña María Zapata. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 30 de octubre de 1707 el maestro don Alonso Velásquez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Pedsro, hijo legítimo de don Pedro de Celada Vélez y de 
doña Rosa de Tobar Buendía. Fueron padrinos el licenciado don Juan José de Gaviria y doña Francisca de Gaviria. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo 
de Quiroz
En 9 de noviembre de 1707 años bauticé, puse óleo y crisma a José de los Santos, hijo legítimo de José del Pino y de Manuela Gutiérrez. Fueron padrinos don 
Juan del Mazo y María Sánchez de Vargas. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 9 de noviembre de 1707 años el maestro Alonso Velásquez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a José Antonio, hijo legítimo de Tomás Rodríguez Luján 
y de doña Gertrudis o Luisa Franco. Fueron padrinos don Joaquín Zapata y doña María Zapata. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 7 de noviembre de 1707 años el comisario José de Betancur de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Miguel Jerónimo, hijo de Catalina, esclava de Pedro 
de Estrada. Fue padrino el licenciado Miguel de Betancur. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

72v En 7 de noviembre de 1707 el bachiller Jerónimo de Acevedo bautizó, puso óleo y crisma a Francisco Javier, hijo legítimo de Miguel Gil y de María de Acevedo. 
Fueron padrinos José de Acevedo y su mujer María Becerra. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 18 de noviembre de 1707 bauticé, puse óleo y crisma a Toribio, hijo legítimo de Joaquín y de Marcela. Fueron padrinos Toribio y María, todod esclavos del 
alcalde provincial Alosnso Jaramillo de Andrade. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 19 de noviembre de 1707 bauticé, puse óleo y crisma a Domingo, hijo legítimo de Inés Manuela y de Francisco Hernández. Fue madrina Juana dl Salado y 
Juan Quijada. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 20 de noviembre de 1707 el doctor don Diego Alvarez del Pino de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Maximiana, hija legítima de Nicolás de 
Torres y de Rosa. Fueron padrinos el comisario general don Lorenzo Zapata y Múnera y doña María Pimienta Valeros. Doctor don Lorenzo de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz
En 20 de noviembre de 1707 el doctor don Diego Alvarez del Pino bautizó, puso óleo y crisma a María Nicolasa, hija legítima de Lorenzo y Gertrudis. Fue 
madrina María. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 20 de noviembre de 1707 el doctor don Marcos Velásquez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Ventura, hija legítima del alguacil mayor 
Francisco Vásquez Romero y de doña María Correa de Soto. Fueron padrinos el alclade provincial Alonso Jaramillo de Andrade y doña Catalina de Arango y 
Valdés. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 21 de noviembre de 1707 el licenciado Cristóbal Pérez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Toribio, hijo legítimo de Salvador de Upegui y de Catalina 
de Zamora. Fue padrino José de Porras. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 24 de noviembre de 1707 años bauticé, puse óleo y crisma a Gregoria, hija legítima de Juan Demetrio Mejía (?) y de Ignacia de Sosa. Fue padrino José de 
Junco. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 25 de noviembre de 1707 años bauticé, puse óleo y crisma a María Gertrudis de la Rosa, hija de María, de la encomienda del capitán Pedro de la Serna. Fue 
padrino el padre fray Domingo González de Betancur. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 27 de noviembre de 1707 años bauticé, puse óleo y crisma a Gregorio, hijo de Gregoria de Henao. Fueron padrinos Diego Gómez de Castro y Elena de 
Henao. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 9 de diciembre de 1707 años bauticé, puse óleo y crisma a Andrea, hija natural de Juana de Rojas. Fue madrina Gertrudis Alvarez. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 7 de diciembre de 1707 años el bachiller Jerónimo Facundo de Acevedo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Andrea, hija legítima de Solano de 
Acevedo y de Gertrudis Gutiérrez. Fue madrina María de Avila. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 22 de diciembre de 1707 años el maestro don Alonso Velásquez de Obando de orden míobautizó, puso óleo y crisma a María Nicolasa, hija legítima de Pedro 
y de Fabiana, esclavos de doña Ana de Santiago. Fueron padrinos Pedro Marchán y Antonia Marín. - También bautizó, puso óleo y crisma a Juan Ignacio, hijo 
legítimo de Juan Ventura y de Gertrudis, esclavos de la suso dicha. Fueron padrinos Gabriel de Luna y Antonia Marín. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo 
de Quiroz
AÑO DE 1708
En 8 de enero de 1708 años el doctor don José de la Serna palacio de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Luisa, hija legítima del sargento mayor don 
Diego de Castrillón Bernaldo de Quiroz y de doña Andrea o María Teresa de la Serna Palacio. Fueron padrinos el señor vicario maestro don José de Molina y 
Toledo y doñaIgnacia de Molina y Toledo, su hermana. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 10 de enero de 1708 años bauticé, puse óleo y crisma a Manuel, esclavo del alférez Francisco de Burgos. Fue padrino Juan, esclavo del alférez Lorenzo 
Peláez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 17 de enero de 1708 años bauticé, puse óleo y crisma a Julia, hija legítima de Pedro y Gertrudis, negros libres. Fueron padrinos Agustín y Teodora. - Item 
bauticé a Francisca, botada. Fueron sus padrinos Domingo y Agustina, esclavos. - Item bauticé el mismo día a María, hija natural de Agustina, esclava del 
capitán Pedro de la Serna. Fueron padrinos Domingo y Agustina, esclavos del mismo capitán. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 18 de enero de 1708u años bauticé, puse óleo y crisma a Manuel Ignacio, hijo legítimo de Alonso Benítez de Guevara y de Ignacia Casilda Ramírez. Fue 
padrino don Alonso Pita. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 17 de enero de 1708 años el padre Cristóbal Pérez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Pablo Ignacio, hijo legítimo de Simón Ignacio López de la 
Sierra y de doña Magdalena López de Restrepo. Fueron padrinos Juan Vélez de Rivero y Magdalena de Toro Zapata. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo 
de Quiroz
En 18 de enero de 1708 años el doctor don Mateo de Castrillón Bernaldo de Quiroz bautizó, puso óleo y crisma a Bárbara de Jesús, expuesta. Fueron padrinos 
José García y doña Teresa de Betancur. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 23 de enero de 1708 años el doctor don Marcos Velásquez bautizó, puso óleo y crisma a Bárbara María, hija legítima de don Miguel Velásquez de Obando y 
de doña Ambrosia de Betancur y Velasco. Fue madrina doña Manuela Tazón. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 8 de febrero de 1708 años el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a María Francisca, hija de Catalina, esclava de Agustín Patiño. 
Fueron padrinos Clemente y su mujer Marcela, esclavos del doctor don Agustín de Salazar. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 10 de febrero de 1708 el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Blas, hijo de Lucía de Olarte. Fue padrino Francisco de Rivas. 
Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

73v En 11 de febrero de 1708 bauticé, puse óleo y crisma a Blas, hijo natural de Bárbara, mulata libre. Fue madrina Salvadora, esclava de Juan Correa. Doctor don 
Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 13 de febrero de 1708 años bauticé, puse óleo y crisma a Tomasa, hija natural de Magdalena, esclava de don Juan José Ballesteros Rubio. Fue madrina 
Bárbara Nicolasa, esclava. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 27 de febrero de 1708 años el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Antonio Lorenzo, expuesto. Fue padrino el padre fray 
Domingo González de Betancur, un mercenario. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 3 de marzo de 1708 años el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Antonia Josefa, hija legítima de don Alejandro Casafuz y de 
doña Antonia de Restrepo. Fueron padrinos el doctor don Marcos Velásquez y doña Gertrudis Velásquez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 12 de marzo de 1708 años el licenciado José de Betancur de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juan José Faustino, hijo legítimo de Juan José Rondón 
y de Faustina Martínez. Fue padrino el licenciado Juan de Restrepo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 26 de marzo de 1708 años bauticé, puse óleo y crisma a María Margarita. Fue padrino el padre Miguel de Betancur. Doctor don Lorenzo de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz
En 25 de marzo de 1708 años el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Nicolasa Constanza, hija de Gertrudis, esclava de doña María 
Pimienta. Fue madrina doña Felipa de Ossa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 26 de marzo de 1708 años el licenciado Juan Mejía de Tobar de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Teodora, hija legítima de Isidro de Bonilla y de 
Mariana de Texeda. Fueron padrinos Marcos de Berrío y Juliana de Loaiza. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 12 de abril de 1708 años bauticé, puse óleo y crisma a Manuela Casimira, hija natural de Gertrudis, esclava del sargento mayor don Carlos de Molina. Fueron 
padrinos Faustino y María de Rojas, su mujer. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 13 de abril de 1708 años bauticé, puse óleo y crisma a Manuel Silvestre, hijo natural de María Sánchez. Fueron padrinos Agustín de Avila y doña Bernarda de 
Yepes. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 15 de abril de 1708 años el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Bárbara Lorenza y a María Nicolasa, hijas legítimas de Juan 
Guerra Peláez y de doña Mariana de Restrepo. Fueron padrinos don Pedro del Mazo y doña Gertrudis de Atehortúa, su mujer. Doctor don Lorenzo de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz
En 22 de abril de 1708 años bauticé, puse óleo y crisma a José, hijo natural de María Ignacia, esclava de doña María Vásquez Guadramiros. Fueron padrinos 
Lorenzo, esclavo de doña María Vásquez Guadreamiros y Marcela, esclava de don Agustín de Salazar. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 22 de abril de 1708 años bauticé, puse óleo y crisma a Miguel Prudencio, hijo natural de Juana, esclava de doña María Teresa de la Serna Palacio. Fueron 
padrinos Baltasar y Catalina, esclavos del doctor don Mateo de Castrillón Bernaldo de Quiroz. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 22 de abril de 1708 años bauticé, puse óleo y crisma a Francisca, hija natural de Sebastiana, esclava de Tomás Gómez de Ureña. Fue madrina Magdalena, 
esclava de Manuel de Posada. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 25 de marzo de 1708 años el licenciado Juan José de Restrepo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juana Antonia, hija natural de Manuela, esclava 
de Margarita de Urrego. Fueron padrinos Matías de Herrera y Josefa de Herrera. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 22 de abril de 1708 años el padre Cristóbal Pérez Moreno de Rivero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Tiburcio Lorenzo, hijo legítimo de José Ruiz y 
Bárbara Gil. Fueron padrinos Domingo Vélez y doña Andrea Vélez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 6 de mayo de 1708 años el licenciado Juan Mejía de Tobar de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a José, hijo de Josefa de Figueroa. Fueron padrinos 
Juan López Barranco y Paula María de Alarcón. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 12 de mayo de 1708 años el licenciado Juan Mejía de Tobar de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Miguel José, hijo legítimo de Martín Alvarez del Pino 
y de doña Ignacia de Carvajal. Fueron padrinos Matías de Mesa y doña Luisa de Carvajal. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 14 de mayo de 1708 años el doctor don Marcos Velásquez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Bárbara María, hija legítima de Santiago Ramírez 
Osorio y de María Gertrudis Taborda. Fueron padrinos Juan Pérez Moreno y doña Josefa Tazón de Rivilla. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

Visitado por el señor doctor don Nicolás Antonio del Pino y Guzmán, comisario y calificador del Santo Oficio y visitador general de esta provincia en esta Villa de 
Nuetra Señora de la Candelaria de Medellín en 19 de mayo de mil setecientos y ocho años, de que doy fe. Gregorio Antonio de Elorza

En 20 de mayo de 1708 años bauticé, puse óleo y crisma a Raimundo Javier, hijo legítimo de Bernardo Gómez de Castro y de doña María Gertrudis Melián de 
Betancur. Fue padrino Francisco de _____. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

74v En 5 de julio de 1708 años el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Luis Bernardo, hijo natural de María de Torres. Fue padrino 
_____. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 2 de julio de 1708 años el maestro don Alonso Velásquez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a José Lorenzo, hijo legítimo de Lorenzo Martínez y de 
Claudia Velásquez. Fueron padrinos Francisco González de Castro y doña Jerónima Tazón. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 3 de julio de 1708 años bauticé, puse óleo y crisma a Juan Mauricio, hijo natural de Manuela Hilaria Correa. Fueron padrinos Lucas Javier de Betancur y doña 
Tomasa Gómez de Castro. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 20 de agosto de 1708 bauticé, puse óleo y crisma a Isabel, hija natural de Gertrudis, mulata libre. Fueron padrinos doña Isabel Alvarez del Pino y José 
Máximo de Casas. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 21 de agosto de 1708 el doctor don Diego Alvarez del Pino de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Jacinto Roque, hijo legítimo de Alonso Correa de Soto 
y de doña Gertrudis Correa de Soto. Fueron padrinos Pedro Fernández y doña Juana Correa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 15 de septiembre de 1708 bauticé, puse óleo y crosma a Luis Roque, hijo legítimo de Pablo de Albarracín. Fueron padrinos don Ignacio de Villa y doña Juana 
María de Ceballos. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 30 de agosto de 1708 el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Felipe, hijo legítimo de José de Quiroz y de Josefa de Toro. 
Fueron padrinos José Quintero y Gregoria de Lescano. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 19 de septiembre de 1708 bauticé, puse óleo y crisma a Juan Luis, hijo de Cristina, esclava de Miguel de Yepes. Fue madrina Quiteria. Doctor don Lorenzo 
de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 20 de septiembre de 1708 el maestro don Juan José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Josefa, hija de Magdalena. Fueron 
padrinosa Luis y Juana Salamanca, su mujer. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 27 de septiembre de 1708 años bauticé, puse óleo y crisma a Mateo, hijo legítimo de Manuel de Morales y de Ana María de Campos. Fueron padrinos Lucas 
de Morales Bocanegra y Sebastiana Hernández Taborda. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En primero de octubre de 1708 años, habiéndola bautizado en casa por enfermedad el licenciadodon Juan José de Gaviria, eché bendiciones, puse óleo y 
crisma a Tomasa Manuela, hija legítima de José Mejía de Tobar y de María Casimira Patiño. Fueron padrinos el licenciado Juan de Aguilar Gordillo, cura y vicario 
de la ciudad de Santiago de Arma, y María Libreros Montenegro. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 8 de octubre de 1708 el maestro don Alonso Velásquez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Miguel Jerónimo, hijo legítimo de Juan de Chavarriaga y 
de doña Catalina de Echagüe y Andia. Fueron padrinos el regidor Juan de Toro y doña Gregoria de Angulo
En 8 de octubre de 1708 anos el maestro don Alonso Velásquez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Josefa, esclava. Fue padrino don Bartolomé 
de la Calle. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 24 de octubre de 1708 el licenciado don Juan de Restrepo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Manuel José, hijo legítimo de Juan Ignacio Garrido y 
de Manuela de los Reyes.Fue madrina Gertrudis de Morales. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 25 de octubre de 1708 años el licenciado Cristóbal Pérez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Nicolás, hijo legítimo de Francisco Martínez y de doña 
Agueda Guerra Peláez. Fueron padrinos el contador Juan Alvarez del Pino y doña Francisca Correa de Soto. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de 
Quiroz
En 5 de noviembre de 1708 el licenciado Juan de Restrepo José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Santiago Crisanto, hijo legítimo de Santiago de Urrego 
y de María Josefa de Piedrahíta. Fueron padrinos el licenciado Juan de Restrepo y doña Juana de Restrepo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de 
Quiroz
En 6 de noviembre de 1708 el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a José Antonio, hijo natural de Antonia Hernández. Fueron 
padrinos don Mateo Jaramillo y doña Gregoria Jaramillo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 4 de noviembre de 1708 años bauticé, puse óleo y crisma a Domingo, hijo legítimo de Juan Gutiérrez. Fue padrino Matías de Mesa. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 4 de noviembre de 1708 años el maestro don Alonso Velásquez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Narcisa, hija legítima de Francisco Sánchez de 
Rivero y de doña Josefa Somoano. Fueron padrinos Juan de Arenas y doña Rosa de Tobar. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 18 de noviembre de 1708 años el licenciado Juan de Restrepo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juana Ignacia, hija legítima de Juan Jiménez 
Fajardo y de doña Angela de Restrepo Betancur. Fue padrino el alférez Cristóbal de Toro Zapata. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 27 de noviembre de 1708 el doctor don Marcos Velásquez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Félix Lorenzo, hijo legítimo de Andrés Pérez de Rivero 
y de doña Manuela Tazón de Rivilla. Fueron padrinos el _____ Antonio Velásquez de Obando y doña María del Carmen Mejía de Tobar. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz

75v En 18 de diciembre de 1708 el padre Cristóbal Pérez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Dámaso, hijo legítimo de Joaquín de Montoya y de doña María 
García Galvis. Fue padrino Sebastián Pérez Moreno. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 12 de diciembre de 1708 el padre Juan de Restrepo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Crisóstomo, hijo legítimo de Juan Demetrio Mejía (?), esclavo 
de Junco y de Ignacia de Sosa. Fue madrina Marina. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz



Página 71

76

AÑO DE 1709
En 21 de enero de 1709 años el maestro don Alonso Velásquez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juana Ignacia, hija legítima de Juan Sánchez de la 
Hinosa y de doña Margarita de Arroyave. Fueron padrinos Diego de Toro y doña Gertrudis Benítez Colmenero. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de 
Quiroz
En 13 de enero de 1709 el licenciado don José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Antonio Nicolás, hijo legítimo de don Clemente de Molina y Toledo y de 
doña Andrea Zapata y Múnera. Fueron padrinos el comisario general de caballerías don Lorenzo Zapata y Múnera y María Pimienta Valeros, su mujer. Doctor 
don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 24 de enero de 1709 el doctor don Pedro Zapata y Múnera de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a José Manuel, hijo legítimo de don José Zapata y 
Múnera y de doña Ignacia de Molina y Toledo. Fueron padrinos el sargento mayor don Carlos de Molina y Toledo y doña Jerónima de Palacios, su mujer. Doctor 
don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 24 de enero de 1709 años bauticé, puse óleo y crisma a Paula María, hija legítima de Clemente y Manuela, esclavos del doctor don Agustín de Salazar. 
Fueron padrinos don Fermín de Saldarriaga y Paula Quintero. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 24 de enero de 1709 el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Marcela Catalina, hija legítima de Salvador Hernández (?) y de 
María Jaramillo. Fueron padrinos madrina doña Isabel de Castrillón Bernaldo de Quiroz. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 30 de enero de 1709 años bauticé, puse óleo y crisma a Simón, hijo legítimo de Ignacio y Ana María Bello. Fue padrino Pedro de Olarte. Doctor don Lorenzo 
de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 30 de enero de 1709 años bauticé, puse óleo y crisma a Marcos, hijo legítimo de José Zabala y de María, esclavos de Juan Antonio de Puerta. Fue padrino 
Nicolás. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 18 de febrero de 1709 el licenciado Cristóbal Pérez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juan Francisco, hijo legítimo de Fernando de Toro Zapata y 
de doña Gertrudis de Alzate. Fueron padrinos el contador Juan Alvarez del Pino y doña Francisca Rosa de Soto, su mujer. Doctor don Lorenzo de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz
En 19 de febrero de 1709 el doctor don Pedro Zapata y únera de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a José, hijo legítimo de Bernardo García de la Torre y de 
Lucía Gertrudis Rodríguez. Fue padrino el comisario general don Lorenzo Zapata y Múnera. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 26 de febrero de 1709 años bauticé, puse óleo y crisma a Francisco Félix, hijo legítimo de Francisco de Mesa y de doña Elvira Rosa Pérez Moreno. Fueron 
padrinos Pedro Leonín de Estrada y doña Catalina de Amaya, su mujer. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 26 de febrero de 1709 años el maestro don Alonso Velásquez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Guillermo, hijo legítimo de Gabriel de Rivera y 
Antonia Marín. Fueron padrinos don Pedro de Celada y doña Rosa de Tobar. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 4 de abril de 1709 bauticé, puse óleo y crisma a María Gabriela, hija legítima de Faustino y Juana, esclavos. Fue madrina Juana de Salamanca. Advertiles el 
parentesco. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 14 de abril de 1709 bauticé, puse óleo y crisma a Francisca de Paula Rita, hija legítima de Andrés y Dionisia, esclavos de doña Catalina de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz. Fue madrina Catalina, esclava. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 14 de abril de 1709 bauticé, puse óleo y crisma a Manuel Ignacio, hijo natural de Josefa Ramírez. Fueron padrinos Luis de Molina y María Taborda. Doctor 
don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 7 de mayo de 1709 años, habiéndola bautizado el maestro Francisco de Salazar por enfermedad, el licenciado don Juan José de Gaviria echó las 
bendiciones, puso óleo y crisma a Micaela, hija legítima de Agustín Patiño y de Felipa de Castro. Fueron padrinos Juan González de Noriega y doña Alfonsa de 
_____. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 9 de mayo de 1709 el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Catalina Rosalía, hija natural de Ana, esclava de doña Manuela de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz. Fue madrina Gertrudis de Olarte. - Y a José, hijo de Juana, esclava de doña Margarita de Lezeta. Fue madrina Dominga de 
Salazar. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

76v En 14 de abril de 1709 el licenciado Juan Mejía de Tobar de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Francisca Javier Isidora, hija legítima de Pedro Rondón y de 
Juana Gil. Fueron padrinos don Francisco Javier Zapata y Múnera y doña Magdalena de Cárdenas y Montoya. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de 
Quiroz
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En 12 de mayo de 1709 el licenciado José de Betancur de orden mío bautizó, ouso óleo y crisma a Manuel Pío, hijo legítimo de Vicente de Aguirre y de Felipa de 
Ochoa. Fueron padrinos José García y Gertrudis García. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 12 de mayo de 1709 bauticé, puse óleo y crisma a Mateo de la Cruz, hijo natural de Margarita Taborda. Fueron padrinos Francisco Pérez y Josefa de 
Agudelo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 12 de mayo de 1709 el doctor don Mateo de Castrillón Bernaldo de Quiroz de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Ignacio Mateo, hijo legítimo de Mateo 
Alvarez del Pino y de doña Andrea Angel de la Guerra. Fue padrino Pedro Fernández Ramos. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 12 de mayo de 1709 el suso dicho doctor don Mateo bautizó, puso óleo y crisma a José Antonio, hijo legítimo de Antonio Redondo y de Manuela Pareja. Fue 
padrino Francisco Pareja. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 13 de mayo de 1709 años bauticé, puse óleo y crisma a Javier Atanasio, hijo natural de Ursula, esclava del sargento mayor don Diego de Castrillón Bernaldo 
de Quiroz. Fue madrina Marcela, esclava. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 7 de mayo de 1709 el licenciado Cristóbal Pérez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Gertrudis Rosa Casilda, hija legítima de Mateo Guerra Peláez y 
de doña Catalina Pérez de Rivero. Fue padrino Diego de Toro. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 13 de mayo de 1709 el licenciado Juan de Restrepo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Pedro José Antonio, hijo legítimo de Francisco de la Granda y 
de doña Gertrudis Sánchez de la Hinosa. Fueron padrinos Cristóbal de Toro y doña Ana Peláez Guerra. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 21 de mayo de 1709 bauticé, puse óleo y crisma a Domingo Javier, hijo natural de Gertrudis, libre. Fueron padrinos don José Javier de Molina y doña Beatriz 
de Molina y Toledo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 22 de mayo de 1709 el licenciado Cristóbal Pérez bautizó, puso óleo y crisma a José, hijo de María de la Candelaria, esclava de Mateo Guerra. Fue madrina 
doña Ana Pérez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En primero de junio de 1709 bauticé, puse óleo y crisma a Francisco, hijo de Gertrudis, esclava de Francisco de Montoya. Fueron padrinos Juan y María, 
esclavos del padre Restrepo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 5 de junio de 1709 años el padre Juan Mejía de Tobar de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Rosa, hija legítima de Pedro Ruiz de de Rivera y de 
doña Margarita Melián de Betancur. Fueron padrinos el sargento mayor don Carlos de Molina y Toledo y doña Jerónima de Palacios, su mujer. Doctor don 
Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 23 de mayo de 1709 el bachiller Jerónimo de Acevedo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Manuela Víctor, hija legítima de Lucas de Acevedo y de 
María Gertrudis Gutiérrez. Fueron padrinos Francisco Javier de Acevedo y Rosa Hipólita del Pino y Acevedo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de 
Quiroz 
En 2 de junio de 1709 el licenciado Cristóbal Pérez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Magdalena, hija de Francisca, esclava de Juan Vélez. 
Fueron padrinos Andrés Pabón y doña Andrea Vélez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 7 de julio de 1709 el licenciado José de Betancur de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Manuel Ignacio, hijo legítimo de Jerónimo Vásquez Romero y de 
doña Catalina Rosa de Betancur y Velasco. Fueron padrinos Pedro Antonio Salvatierra y doña Rosa Garavito. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de 
Quiroz
En 24 de julio de 1709 años bauticé, puse óleo y crisma a Alejo de la Cruz, hijo legítimo de José Gutiérrez y de Josefa de Agudelo (o de Salamanca ?). Fueron 
padrinos José de Quiroz y Josefa de Toro, su mujer. Advertiles el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 11 de agosto de 1709 años el licenciado Juan Mejía de Tobar de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María, hija legítima de Juan Bautista Muñoz y de 
Ignacia de Aguirre. Fueron padrinos Luis Gil y Josefa Gil. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 17 de agosto de 1709 el licenciado José de Betancur de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Lorenzo Román, hijo legítimo de Tomás de Tobar Mejía y de 
doña Isabel de Soler. Fueron padrinos el sargento mayor don Carlos de Molina y doña Jerónima de Palacios. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de 
Quiroz
En 24 de agosto de 1709 bauticé, puse óleo y crisma a Francisco José, hijo de Polonia, mulata libre. Fue madrina María, mulata libre. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 24 de agosto de 1709 el bachiller Jerónimo de Acevedo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Agustín, hijo legítimo de Sabastián Metauten y de doña 
Bárbara González de Castro. Fueron padrinos Javier Alvarez y doña Josefa de Mesa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 30 de agosto el bachiller Jerónimo de Acevedo bautizó, puso óleo y crisma a Timoteo, hijo legítimo de Solano del Pino o de Acevedo y de Gertrudis Gutiérrez. 
Fueron padrinos Rafael de Acevedo y Manuela de Campos. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

77v En 11 de septiembre de 1709 bauticé, puse óleo y crisma a María, hija legítima de Fernando del Campo y de Marcela de León. Fue madrina doña Andrea de la 
Serna Palacio. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 11 de septiembre de 1709 bauticé, puse óleo y crisma a María, hija de Bartola, esclava de doña Andrea de la Serna. Fue padrino Fernando del Campo. 
Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 4 de septiembre de 1709 bauticé, puse óleo y crisma a Laura, hija de Rosa de Madrigal. Fueron padrinos Leandro del Pino y Jacinta de Madrigal. Doctor don 
Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 15 de septiembre de 1709 bauticé, puse óleo y crisma a María Rosa, hija legítima de Luis, esclavo y de Juana, libre. Fue madrina Isabel, mi esclava. Doctor 
don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz 
En 15 de septiembre de 1709 bauticé, puse óleo y crisma a Ana María, hija legítima de Francisco Solano de Borja y de Gertrudis Ramírez. Fueron padrinos Luis 
y Juana Salamanca, su mujer. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 20 de septiembre de 1709 el licenciado Cristóbal Pérez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juan Antonio, hijo legítimo de Simón Ignacio López de la 
Sierra y de doña Magdalena López de Restrepo. Fueron padrinos Pedro Fernández Ramos y Gertrudis de Uribe. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de 
Quiroz
En 26 de septiembre de 1709 el doctor don Marcos Velásquez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a José, hijo legítimo de Juan de Bustamante y de doña 
Josefa de Arroyave. Fueron padrinos don Antonio Velásquez de Obando y doña Gertrudis Velásquez de Obando. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de 
Quiroz 
En 30 de septiembre de 1709 el doctor don Marcos Velásquez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Eustaquio, hijo legítimo de Manuel García y de María 
Velásquez de Obando. Fueron padrinos Tomás Rodríguez Luján y doña Luisa Franco. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En primero de octubre de 1709 años el licenciado don Juan José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Tomasa, hija de Bernabela, esclava del 
doctor don Diego Alvarez del Pino. Fue su padrino Mateo Alvarez del Pino. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 14 de octubre de 1709 el padre Cristóbal Pérez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Micaela, hija legítima de Domingo y Salvadora, esclavos de Juan 
Correa. Fue padrino Francisco Vásquez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 24 de octubre de 1709 años el licenciado don Juan José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Lucas, hijo natural de Gertrudis, esclava de 
doña Bernarda de Yepes. Fue padrino Pedro Fernández Ramos. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 26 de octubre de 1709 el licenciado don Juan José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Teresa, hija natural de Petrona. Fue madrina 
doña Isabel de Castrillón Bernaldo de Quiroz. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 26 de octubre de 1709 el licenciado don Juan José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Lucas Javier, hijo legítimo de Diego y Josefa, 
esclavos del doctor don Mateo de Castrillón. Fueron padrinos don Fermín de Saldarriaga y doña Isabel de Castrillón Bernaldo de Quiroz. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 26 de octubre de 1709 años el licenciado don Juan José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Nicolás, hijo natural de Juana Hernández. 
Fueron padrinos Manuel de Toro y Laura de Molina. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 28 de octubre de 1709 bauticé, puse óleo y crisma a Bárbara Antonia, hija legítima de Manuel Narciso Martínez Vélez y de Bárbara o Petronila Meneses. Fue 
padrino José de Laverde. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 2 de noviembre de 1709 años el doctor don Pedro Zapata de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Agustín, hijo natural de Juana Yalí, negra libre. Fueron 
padrinos don Francisco de Alcaias (?) y Lorenza Rengifo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 3 de noviembre de 1709 el licenciado don Pedro Zapata de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Severo León, hijo natural de Lucía Yalí. Fueron padrinos 
Francisco y Juana María, su madre. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 12 de noviembre de 1709 años el licenciado don Juan José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Manuela, hija legítima de Miguel Gil 
y de María de Acevedo. Fueron padrinos Vicente de Aguirre y Felipa de Ochoa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 20 de noviembre de 1709 años el doctor don Diego Alvarez del Pino de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Domingo, hijo legítimo de Francisco y de 
María, esclavos de doña Isabel de Lescano. Fue madrina Bernarda, esclava. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 27 de noviembre de 1709 el comisario José de Betancur de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Nicolasa, hija legítima de Jerónimo de Arbeláez y de 
doña Mariana de Cárdenas. Fue padrino Rodrigo López Tuesta. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 8 de diciembre de 1709 bauticé, puse óleo y crisma a Bárbara María, hija de Catalina (?). Fueron padrinos Victorino y Bárbara, mis esclavos. Doctor don 
Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 8 de diciembre de 1709 el licenciado don JuanJosé de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Clemente Nicolás, hijo de Elena, esclava de doña 
Rosa (?). Fue madrina Beatriz, india Anacona. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 11 de diciembre de 1709 el licenciado don Juan José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Antonia. Fueron padrinos Francisco 
González de Castro y doña Magdalena Rico de la Mata. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 16 de diciembre de 1709 el licenciado don Juan José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juan María, hijo legítimo de Claudio y de Juana. 
Fueron padrinos Pedro de _____ y Gertrudis Mallén. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 31 de diciembre de 1709 años el doctor don José de la Serna palacio de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Ana Rita, hija legítima de Manuel Amador y 
de María Egipciaca García. Fue madrina doña Ana de la Serna Palacio. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

78v AÑO DE 1710
En 3 de enero de 1710 el licenciado Cristóbal Pérez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a José Ubaldo, hijo legítimo de José de Toro y de doña María de 
Herrera. Fueron padrinos Cristóbal Peláez Guerra y doña María Peláez Guerra. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 6 de enero de  1710 el doctor don Francisco Zapata bautizó, puso óleo y crisma a Francisco Javier, expuesto. Fue padrino el capitán don Joaquín Zapata y 
Múnera. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 6 de enero de 1710 el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Manuel, hijo natural de Manuela Muñoz. Fueron padrinos Juan 
López y Bernabela Beltrán. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 8 de enero de 1710 el licenciado Cristóbal Pérez bautizó, puso óleo y crisma a Melchora de los Reyes, hija legítima de Juan de Torres y de María Taborda. 
Fueron padrinos Javier Alvarez y doña Josefa Pérez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 15 de enero de 1710 bauticé, puse óleo y crisma a Nicolás, esclavo de don Francisco de Atehortúa. Fueron padrinos Liborio y Bárbara, del pueblo de San 
Lorenzo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 21 de enero de 1710 el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Victorino, hijo natural de Teresa, esclava del alguacil mayor don 
Juan Zapata. Fue padrino Paula Quintero. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 13 de febrero de 1710 años bauticé, puse óleo y crisma a María, hija de Juana Berjona. Fue su padrino don Juan de León. Doctor don Lorenzo de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz
En 14 de febrero de 1710 el reverendo padre Francisco Antonio González de la Compañía de Jesús de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Lorenzo 
Francisco, hijo legítimo del sargento mayor don Diego de Castrillón Bernaldo de Quiroz y de doña María Teresa de la Serna Palacio. Fueron padrinos el maestre 
de campo don Juan Gómez de Salazar y doña Manuela Cataño Ponce de León. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 3 de feberero de 1710 bauticé, puse óleo y crisma a Faustino José, hijo de Juan Demetrio Mejía (?) y de Ignacia de Sosa. Fueron padrinos Manuel de 
Céspedes y Francisca de Céspedes. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 13 de marzo de 1710 el licenciado don Juan José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Tomás, hijo legítimo de Felipe de Torres y de Jacinta 
de la Rúa. Fueron padrinos Victorino de Olarte e Isabel, su mujer. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 23 de marzo de 1710 el doctor don Marcos Velásquez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Pedro Antonio, hijo natural de Gertrudis, esclava del 
capitán Antonio Velásquez. Fue padrino Juan de los Santos y María Lucrecia. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 24 de marzo de 1710 el licenciado Cristóbal Pérez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a José Javier, hijo legítimo del alférez Francisco de Burgos y de 
doña María Peláez Guerra. Fue madrina doña Isabel Peláez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 25 de marzo de 1710 el doctor don Marcos Velásquez de Obando de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juan José, hijo legítimo de Salvador de Upegui 
y de Catalina de Zamora. Fue padrino José de Porras. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 5 de abril de 1710 bauticé, puse óleo y crisma a Francisca, hija natural de María, esclava. Fue madrina Dominga, esclava. Doctor don Lorenzo de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz
En 7 de Abril de 1710 años el doctor don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Francisca de Paula, hija legítima de José Hernández y de Gertrudis 
de Sosa. Fueron padrinos Luis de Molina y Laura de Molina. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 4 de mayo de 1710 el licenciado Juan José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Pedtronila, hija legítima de Manuel de Sosa y de María 
Hernández (o Paula Taborda ?). Fue padrino don Juan Abarca. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 4 de mayo de 1710 el doctor don Marcos Velásquez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Luis Miguel, hijo legítimo de Tomás Rodríguez Luján y de 
doña Luisa Franco. Fue padrino el alférez don Javier Zapata
En 11 de mayo de 1710 años el maestro don Alonso Velásquez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Atanasio de la Cruz. Fue madrina doña Rosa de 
Tobar. Es hijo legítimo de Juan de Ardila y María Gertrudis Hernández. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 16 de marzo de 1710 el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Domingo, hijo natural de Juana del Pino. Fueron padrinos 
Clemente y Marcela de Salazar. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 29 de mayo de 1710 bauticé, puse óleo y crisma a Bartolomé, esclavito del alcalde provincial Alonso Jaramillo de Andrade. Fueron padrinos Ignacio y María, 
su mujer. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 29 de mayo de 1710 años el maestro don Alonso Velásquez de Obando de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María, hija legítima de Gregorio y María 
Yalí. Fue padrino don Antonio de Atehortúa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En __ de junio de 1710 bauticé, puse óleo y crisma a _____ hija _____ Mayoral. Fueron padrinos

79v En 8 de julio de 1710 años bauticé, puse óleo y crisma a Miguel Salvador, hijo de Josefa, esclava de doña Catalina de Piedrahíta. Fue madrina Constanza de 
Salazar. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 7 de julio de 1710 años el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Francisco Ignacio, hijo legítimo de don Miguel Velásquez de 
Obando y de doña Ambrosia de Betancur y Velasco. Fue padrino don Juan Abarca. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 8 de agosto de 1710 bauticé, puse óleo y crisma a Ignacio, hijo natural de Catalina, esclava del doctor don Mateo de Castrillón Bernaldo de Quiroz. Fueron 
padrinos Antonio y Dominga, esclavos. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 20 de agosto de 1710 años el licenciado don Juan José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Francisco Javier Justo, hijo legítimo de Mateo 
Fernández y de doña Teresa Gómez de Castro. Fueron padrinos Amaro de Vasaios (?) y doña Tomasa Gómez de Castro. Doctor don Lorenzo de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz
En 22 de agosto de 1710 años el licenciado Cristóbal Pérez bautizó, puso óleo y crisma a María Gertrudis, hija legítima de Juan Francisco García y de María 
Valencia. Fueron padrinos don Pedro Leonín de Estrada y doña Catalina de Maya. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 7 de septiembre de 1710 el licenciado José Quintero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Elena, hija legítima de Bartolomé de Córdoba y de Micaela 
de Alarcón. Fueron padrinos Juan González y Lucía Gómez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 12 de septiembre de 1710 el licenciado Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Lorenzo, hijo legítimo de Victorino e Isabel, mis esclavos. Fueron 
padrinos Juan de los Reyes Ojeda y Gertrudis de Morales. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 16 de septiembre de 1710 años el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a María de la Rosa, hija legítima de Pedro Velásquez y de 
Mónica de Noreña. Fueron padrinos Jacinto de Ocampo y Simona, su mujer. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 21 de septiembre de 1710 bauticé, puse óleo y crisma a Juana María, hija legítima de Lorenzo Maldonado y de Ana Gómez. Fueron padrinos Tomás Lorenzo 
Gil y Josefa Gil. José Antonio Quintero
En 7 de octubre de 1710 años bauticé, puse óleo y crisma a María de las Mercedes, hija legítima de Pedro y Pascuala, esclavos de don Lorenzo Zapata. Fue 
madrina Dominga, esclava. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 19 de octubre de 1710 años el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Dionisia,hija legítima de Juan Cano y de Lorenza Osorio. 
Fue padrino don Baltasar González de Villa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 19 de octubre de 1710 bauticé, puse óleo y crisma a Manuel José, hijo de Antonia, india de Sopetrán. Fue padrino José de Yepes. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 20 de octubre de 1710 años el licenciado José de Betancur de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Manuela, hija legítima de Clemente de Molina y 
Toledo y de doña Andrea Zapata y Múnera. Fueron padrinos el regidor don Juan Zapata y Múnera y doña Juana Jaramillo de Andrade. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 26 de octubre de 1710 años bauticé, puse óleo y crisma a Pedro Ignacio, hijo legítimo de Francisco de Betancur y de Ursula Tello de Meneses. Fue padrino 
Pedro Fernández Ramos. José Quintero
En 31 de octubre de 1710 años bauticé, puse óleo y crisma a María Sabina, hija de Paula del Pino. Fue padrino José de Porras. Doctor don Lorenzo de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz
En primero de noviembre de 1710 años el licenciado José Quintero bautizó, puso óleo y crisma a Antonio Evaristo, hijo legítimo de Manuel Narciso Martínez 
Vélez y de Petronila o Bárbara Meneses. Fueron padrinos José de Laverde y Jacoba García. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 3 de noviembre de 1710 años el doctor don Diego Alvarez del Pino bautizó, puso óleo y crisma a María Gertrudis, hija legítima de Domingo de la Barrera y de 
doña Jacinta Rico. Fueron padrinos el capitán Juan Alvarez del Pino y doñla Francisca Correa de Soto. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 3 de noviembre de 1710 años el doctor don Diego Alvarez del Pino bautizó, puso óleo y crisma a Francisca Manuela, hija de Josefa de Salazar. Fueron 
padrinos Domingo de la Barrera y doña Jacinta Rico. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 6 de noviembre de 1710 el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso  óleo y crisma a Vicente Ignacio, hijo de Paula, esclava del doctor don Pedro 
Zapata. Fueron padrinos don José de Ossa y doña Felipa de Ossa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 5 de noviembre de 1710 años el licenciado Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Lucas, hijo legítimo de Miguel de Quiroz y de Gertrudis 
Tabares. Fue padrino Gerardo Bautista del Campo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 7 de noviembre de 1710 años el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Teresa, hija de Lorenza, esclava del general don 
Francisco Cataño. Fue madrina Bárbara, esclava. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 12 de noviembre de 1710 el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a María, hija legítima de Francisca, esclava y de Tiburcio, indio 
de Sopetrán. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

80v En 20 de noviembre 1710 el licenciado Juan Mejía de Tobar bautizó, puso óleo y crisma a Domingo Nicolás, hijo legítimo de Francisco Santos Peláez y de María 
Matilde Gil Alarcón. Fueron padrinos Ignacio Vélez y doña Andrea Vélez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 20 de noviembre de 1710 años el licenciado Juan Mejía de Tobar bautizó, puso óleo y crisma a      (sic), esclavo del capitán Juan Vélez de Rivero. Fue 
padrino Bernardo Ramírez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 21 de noviembre de 1710 años el licenciado Cristóbal Pérez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Nicolás Antonio, hijo legítimo de Juan López de 
Restrepo y de doña Sebastiana Tazón de Rivilla. Fueron padrinos Francisco de Mesa y doña Elvira Rosa Pérez Moreno. Doctor don Lorenzo de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz
En 23 de noviembre de 1710 años el licenciado Cristóbal Pérez bautizó, puso óleo y crisma a Nicolás Teodoro, hijo legítimo de José Ruiz y de Bárbara Gil. 
Fueron padrinos Pedro Rondón y Gertrudis Rondón. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 9 de diciembre de 1710 años bauticé, puse óleo y crisma a Ambrosio, hijo legítimo de Patricio y de María de Sosa. Fueron padrinos Juan Pascual, indio 
anacona y María,negra libre. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 14 de diciembre bauticé, puse óleo y crisma a Francisco Javier, esclavo de don Agustín de Ossa. Fue padrino don Francisco de Alcaraz. Doctor don Lorenzo 
de Castrillón Bernaldo de Quiroz
AÑO DE 1711
En 25 de enero de 1711 el licenciado Cristóbal Pérez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Manurela, hija legítima de Lorenzo Gómez y de María 
Claudia Velásquez. Fueron padrinos Santiago Ramírez Osorio y Gertrudis Taborda. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 25 de enero de 1711 el licenciado Cristóbal Pérez bautizó, puso óleo y crisma a Nicolás Ignacio, expuesto. Fueron padrinos Santiago Ramírez Osorio y María 
Gertrudis Taborda. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 27 de enero de 1711 bauticé, puse óleo y crisma a Marcelo, hijo natural de Gertrudis, esclava de don Lorenzo Zapata. Fue padrino don Pedro de Oropeza. 
Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 27 de enero de 1711 el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Sebastián, hijo de María de Alarcón. Fue padrino José de 
Cárdenas. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 10 de febrero de 1711 años bauticé, puse óleo y crisma a Romualdo, hijo de Jerónima, mulata libre. Fue madrina Isabel, esclava. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 30 de enero de 1711 el licenciado José Quintero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juana María, hija de Gregoria de Henao. Fueron padrinos don 
Sebastián Fr____ de Arce y María de Henao. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 15 de agosto de 1711 el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Andrea, hija legítima de Bernabé y de Estafanía, mulata libre. Fue 
madrina Dominga, esclava. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 22 de febrero de 1711 el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Manuel, hijo legítimo de Mateo, esclavo y de Andrea, Mulata libre. 
Fueron padrinos Francisco de Borja y Gertrudis López. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 22 de febrero de 1711 el licenciado José Quintero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Ignacio Martín, expuesto. Fue madrina María de Herrera. 
Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 3 de marzo de 1711 el comisario José de Betancur bautizó, puso óleo y crisma a Petrona, hija legítima de Javier Alvarez y Lucía o Luisa de Carvajal y Valdés 
(?). Fueron padrinos Martín Alvarez y doña María Mejía. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 14 de abril de 1711 años el comisario José de Betancur y Velasco de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Teresa, hija legítima de Gregorio Alvarez 
del Pino y de doña Ignacia Rico de la Mata. Fue padrino don Pedro de Oropeza. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 3 de mayo de 1711 el bachiller Jerónimo de Acevedo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Rita, hija legítima de Félix Sánchez y de María 
Gertrudis Gil. Fueron padrinos Juan Martín y Mariana, su mujer. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 3 de mayo de 1711 el bachiller Jerónimo de Acevedo bautizó, puso óleo y crisma a Marcelino Cleto, hijo legítimo de Solano de Acevedo y de Gertrudis 
Gutiérrez. Fueron padrinos Manuel de Puerta y Albina. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 8 de mayo de 1711 bauticé, puse óleo y crisma a Felipe, hijo legítimo de Juan Gallo Alvaro y de Marta Rondón. Fue padrino Manuel de Betancur. Doctor don 
Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 15 de mayo bauticé, puse óleo y crisma a Petronila, hija legítima de Baltasar Rengifo y de Manuela Muñoz. Fueron padrinos don Fernando _____ de León y 
María de Avila. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 25 de mayo de 1711 el licenciado Juan José Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Manuel, hijo legítimo de Vicente de Aguirre y de Felipa de Ochoa. Fueron 
padrinos Pedro Fernández Ramos y Felipa de Ochoa Laura de Molina. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 8 de junio de 1711 el maestro Cristóbal Pérez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Miguel Justo, hijo legítimo de don Nicolás de Cárdenas y de doña 
Catalina Gómez de Castro. Fueron padrinos Baltasar de Avendaño y doña Mariana Correa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 21 de junio de 1711 el licenciado José Quintero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Antonio, hijo legítimo de Salvador Hernández y de María 
Magdalena Gutiérrez. Fue madrina Juana María Cano. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 24 de julio de 1711 bauticé, puse óleo y crisma a Alejo de la Cruz, hijo legítimo de Felipe de Torres y de Jacinta de la Rúa. Fue madrina Gregoria de Burgos. 
Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 30 de julio de 1711 años bauticé, puse óleo y crisma a Apolinar, hijo legítimo de Fernando del Campo y de Marcela de León. Fueron padrinos don Juan del 
Mazo y Gertrudis de Morales. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

81v En 2 de agosto de 1711 años el licenciado Cristóbal Pérez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Manuel Inocencio, hijo legítimo de Domingo de la Barrera 
y de doña Jacinta Rico. Fueron padrinos Francisco Vásquez Romero y doña Isabel Vásquez Romero. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 2 de agosto de 1711 ellicenciado Cristóbal Pérez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Francisco Feliciano, hijo legítimo de Francisco de Restrepo y de 
doña Mariana o María de Alzate. Fueron padrinos Mateo Jaramillo de Andrade y doña Catalina de Arango. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 17 de septiembre de 1711 el licenciado Juan Mejía de Tobar de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Rosa María, hija legítima de Juan José de Montoya y 
de Margarita Velásquez. Fueron padrinos Victorino Velásquez y Olaya _____. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 14 de septiembre de 1711 el licenciado José de Betancur de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juana María, hija de Antonia María. Fueron padrinos el 
maestro Francisco Tamayo y doña Francisca de Piedrahíta y Saavedra. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 14 de septiembre de 1711 el licenciado José de Betancur bautizó, puso óleo y crisma a Jerónimo, hijo natural de Josefa de Salazar. Fue madrina doña 
Catalina de Piedrahíta. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 20 de septiembre de 1711 bauticé, puse óleo y crisma a Esteban, hijo legítimo de Juan López y de Rosa de Madrigal. Fueron padrinos Vicente de Aguirre y 
Felipa de Ochoa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 21 de septiembre de 1711 bauticé, puse óleo y crisma a Francisco Solano, hijo legítimo de Lorenzo Marín y de Juana de Montoya. Fue padrino don Javier de 
Puerta. Advertile el parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 10 de septiembre de 1711 el licenciado José Quintero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Agustina, hija legítima de Tomás y María, esclavos de 
Pedro de Celada. Fueron padrinos Francisco Pérez y María, esclava. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 21 de septiembre de 1711 el licenciado José Quintero bautizó, puso óleo y crisma a Juan José, hijo legítimo de Juan Martín Vélez y de Melchora de los 
Reyes. Fueron padrinos José de Posada y Juana de Posada. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 23 de septiembre de 1711 el padre Cristóbal Pérez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Ignacio, hijo legítimo del sargento Pedro de Acevedo y de 
doña Rosa Díaz de la Torre. Fueron padrinos el sargento mayor don Carlos de Molina y Toledo y doña Jerónima de Palacios. Doctor don Lorenzo de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz
En 5 de octubre de 1711 el maestro don Alonso Velásquez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Narcisa, esclavita de don José Zapata, hija legítima de 
Miguel de Escobar y de Ignacia. Fue padrino Jerónimo, esclavo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 18 de octubre de 1711 el doctor don Pedro Zapata de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Pedro, hijo de Mariana Damiana, esclava del capitán Lorenzo 
Zapata. Fueron padrinos Agustín y Agustina, libres. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 15 de abril de 1711 el maestro don Alonso Velásquez de orden mío  bautizó, puso óleo y crisma a Antonio Silvestre, hijo legítimo de José Gómez y de Ana 
Ramírez. Fueron padrinos Andrés Pérez y doña Manuela Tazón. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 20 de agosto de 1711 el licenciado Juan Ambrosio de Restrepo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Josefa Ignacia Justa, hija legítima del maestro 
Francisco Tamayo y de doña Francisca (Suárez) de Piedrahíta y Saavedra. Fueron padrinos el alférez don José Jaime y doña Lucía Velásquez de Obando. 
Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 23 de octubre de 1711 el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Juana Isabel, hija legítima de Tomás Mejía de Tobar e Isabel de 
Soler. Fueron padrinos don Juan del Hoyo y doña Bárbara Rangel. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 25 de octubre de 1711 el licenciado José de Betancur y Velasco de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juana Ignacia, hija legítima de don Ignacio de 
Cárdenas y de doña Marina Vásquez Romero. Fueron padrinos don Juan de Abarca y doña Juana Vásquez Romero. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo 
de Quiroz
En 25 de octubre de 1711 el licenciado don Juan José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a José Ignacio, hijo legítimo de Miguel de Henao y de 
Ana de Caicedo. Fueron padrinos don Vicente de la Cueva y María de Henao. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 26 de octubre de 1711 el licenciado don Juan José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Bernardo Miguel, hijo de María. Fue madrina Josefa 
de Salazar. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 28 de octubre de 1711 años bauticé, puse óleo y crisma a Pedro, hijo legítimo de José Gil y de María de Acevedo. Fue madrina doña Bernarda de Yepes. 
Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 28 de octubre de 1711 el maestro don Alonso Velásquez bautizó, puso óleo y crisma a José Nicolás, hijo legítimo de José Mina y de Andrea, esclavos de don 
Agustín de Ossa. Fueron padrinos Carlos y Constanza, esclavos. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 30 de octubre de 1711 el licenciado Cristóbal Pérez bautizó, puso óleo y crisma a Francisca Brígida, hija legítima de José de Toro y de doña María de 
Herrera. Fueron padrinos don Pedro de Estrada y doña Catalina de Amaya. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

82v En 30 de octubre de 1711 el padre Cristóbal Pérez bautizó, puso óleo y crisma a Cristóbal Antonio, hijo legítimo de Andrés Pérez de Rivero y de doña Manuela 
Tazón de Rivilla. Fueron padrinos Mateo Guerra Peláez y doña Catalina Pérez de Rivero. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 30 de octubre de 1711 años el padre Ctistóbal Pérez bautizó, puso óleo y crisma a Jacinto Roque, hijo legítimo de José Antonio Hurtado de Mendoza y de 
Isabel Ramírez. Fue padrino Andrés Pérez de Rivero. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 3 de noviembre de 1711 bauticé, puse óleo y crisma a Ursula, hija de Cristina, esclava de Miguel de Yepes. Fue madrina Mónica de Morales. Doctor don 
Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 3 de noviembre de 1711 el doctor don Francisco Zapata bautizó, puso óleo y crisma a Luis, hijo legítimo de Isidro Hernández y de Manuela de Ortega. Fue 
padrino el capitán don Joaquín Zapata. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 5 de noviembre de 1711 bauticé, puse óleo y  crisma a Catalina, hija legítima de Mateo Guerra Peláez y de doña Catalina Pérez de Rivero. Fueron padrinos 
don Baltasar González de Villa y doña Margarita de Leceta. Advertiles el parentesco. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 5 de noviembre de 1711 el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y  crisma a Crisanta, hija legítima de don Diego Beltrán de Molina y Toledo 
y de doña Mariana Cataño Ponce de León. Fueron padrinos el doctor don Agustín de Salazar y doña Ignacia de Molina y Toledo. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 19 de noviembre de 1711 años el bachiller Jerónimo de Acevedo bautizó, puso óleo y crisma a Luis Martín, hijo de Ignacia Gutiérrez. Fue padrino Juan Basilio 
del Pino. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 22 de noviembre de 1711 bauticé, puse óleo y crisma a Carlos y a Ignacia, hijos legítimos mellizos de Miguel Marín y María de Holguín (?). Fueron padrinos 
Romero y Antonia del Pino. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 23 de noviembre de 1711 el padre Cristóbal Pérez bautizó, puso óleo y crisma a Antonio, expuesto. Fue padrino Mateo Guerra Peláez. Doctor don Lorenzo 
de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 5 de noviembre de 1711 bauticé, puse óleo y crisma a Antonia Manuela, expuesta. Fueron padrinos don Baltasar González y doña Margarita de Lezeta. 
Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En primero de diciembre de 1711 bauticé, puse óleo y crisma a Domingo Antonio, hijo de Casilda, esclava de doña Ursula de Molina. Fue madrina Josefa, 
esclava de doña Lucía de Castrillón Bernaldo de Quiroz. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 6 de diciembre de 1711 el bachiller Jerónimo de Acevedo bautizó, puso óleo y crisma a Ana Catalina, esclava del capitán Pedro de la Serna, que fue padrino 
y doña Gertrudis de la Serna madrina. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 10 de diciembre de 1711 bauticé, puse óleo y  crisma a Catalina Rosa, esclava de Juan Correa. Fue madrina Juana, esclava. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 20 de diciembre 1711 bauticé, puse óleo y crisma a Juan Silvestre, esclavo de Sebastián Pérez Moreno. Fueron padrinos Francisco Patiño y Mariana Patiño. 
Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 20 de diciembre de 1711 años el doctor don Carlos de Puerta de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Bárbara Nicolasa, hija legítima de Rodulfo y de 
Anastasia Zapata. Fueron padrinos don Ignacio de Castañeda y doña Isabel del Mazo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 29 de diciembre el maestro don Antonio Velásquez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Ana María, expuesta. Fueron padrinos Juan de Monsalve y 
doña María de Monsalve. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 25 de noviembre de 1711 años el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Salvadora, hija de Lorenza, esclava del doctor don Mateo 
de Castrillón Bernaldo de Quiroz. Fue padrino Marcos Machado. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
AÑO DE 1712
En 13 de enero de 1712 el doctor don Carlos de Puerta de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Rosa, hija legítima de Juan de Ardila y de María 
Gertrudis Hernández. Fueron padrinos Juan de Mesa Montoya y María Solana (?) de Mesa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 14 de enero de 1712 bauticé, puse óleo y crisma a María Higinia, expuesta. Fueron padrinos Francisco Patiño y Mariana Patiño. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 31 de enero de 1712 años bauticé, puse óleo y crisma a Sebastián Fabián, hijo lrgítimo de Javier Díaz de la Torre y de doña Josefa Ignacia de Acevedo. Fue 
madrina doña María de Acevedo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 31 de enero de 1712 años bauticé, puse óleo y crisma a Alonso Raimundo, hijo legítimo de Juan de Palencia y de Petrona. Fue padrino Sebastián de 
Acevedo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 5 de febrero de 1712 años el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a María Inés, hija legítima de José Mejía de Tobar y de María 
Casimira Patiño. Fueron padrinos Pedro Fernández Ramos y Rosa Patiño. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 28 de febrero de 1712 el padre José Quintero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juan Matías, expuesto. Fueron padrinos Miguel de Henao y 
Magdalena de Henao. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 13 de marzo de 1712 el licenciado don José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a María Brígida, expuesta. Fueron padrinos Nicolás Fernández y doña 
María Correa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 6 de marzo de 1712 el licenciado José Quintero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Ana María, hija natural de Polonia de Ledesma. Fueron padrinos 
Tomás Javier de Aquino y Juana Isabel de la Peña. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En primero de abril de 1712 el doctor don Marcos Velásquez bautizó, puso óleo y crisma a Basilio José Ignacio, expuesto. Fueron padrinos Nicolás de Monsalve 
y doña María de Monsalve. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

83v En 23 de abril de 1712 bauticé, puse óleo y crisma a María Josefa Casilda Engracia, hija legítima de Baltasar Pulgarín y de María Jorge de Céspedes. Fue su 
padrino Juan de Céspedes Hinestrosa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 26 de abril de 1712 años el maestro don Alonso Velásquez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Perfecto Domingo, hijo legítimo de Cortinas. Fueron 
padrinos Simón Ignacio López de la Sierra y doña Magdalena López de Restrepo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 26 de abril de 1712 el doctor don Carlos de Puerta de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Carlos Francisco, hijo legítimo de Juan Demetrio Mejía (?) y de 
Ignacia de Sosa. Fueron padrinos Francisco de Restrepo     y doña Mariana de Alzate. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 26 de abril de 1712 el padre Juan de Restrepo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Gertrudis, expuesta. Fueron padrino José de Zamarra. 
Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 9 de mayo de 1712 el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Manuel, hijo legítimo de Francisco de Guzmán y de Paula Angel de 
Prado. Fue padrino Pedro Fernández Ramos. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 18 de mayo de 1712 el licenciado don José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Juan Antonio, hijo natural de Juana Bermúdez. Fue madrina María 
Margarita de Puerta. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 5 de junio de 1712 el licenciado Agustín de Avila bautizó, puso óleo y crisma a Pablo Basilio, hijo legítimo de Matías Sánchez Corredor y de María Carmela 
Martínez Vélez. Fueron padrinos José Martínez y María de Texeda. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 5 de junio de 1712 años el licenciado Agustín de Avila bautizó, puso óleo y crisma a Nicolás Pascual, hijo natural de Lorenza, mulata libre. Fueron padrinos 
Ignacio de Aguirre y Gertudis de Aguirre. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 27 de mayo de 1712 años bauticé, puse óleo y crisma a Pedro Regalado, expuesto. Fueron padrinos Ignacio de Urrego y Lorenza de Urrego. Doctor don 
Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 7 de junio de 1712 bauticé, puse óleo y crisma a Fernando Félix, hijo de Gertrudis, esclava de doña Bernarda Benítez. Fue madrina Isabel, esclava. Doctor 
don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 13 de junio de 1712 años el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Antonia, esclava de Francisco de Mesa. Fue padrino Francisco 
de Mesa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 30 de junio de 1712 años bauticé, puse óleo y crisma a Juan José, hijo legítimo de Manuel de Caicedo y de Juana de Monroy. Fue padrino José Abarca. 
Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En primero de agosto de  1712 años el licenciado Agustín de Avila de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Nicolás Feliciano, hijo legítimo de Agustín Patiño y 
de Felipa de Castro. Fueron padrinos don José Gutiérrez y doña Antonia de Arango. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 7 de agosto de 1712 el doctor don Carlos de Puerta de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Mariana, hija legítima de don Clemente de Molina y Toledo y 
de doña Andrea Zapata y Múnera. Fueron padrinos el doctor don Carlos de Molina y doña Ursula de Molina. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 4 de septiembre de 1712 el bachiller Jerónimo de Acevedo bautizó, puso óleo y crisma a Ignacio, su esclavo. Fueron padrinos don Ignacio Velásquez y doña 
Ignacia de Rojo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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84 En 4 de agosto de 1712 años el maestro don Alonso Velásquez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Francisco Benito, hijo legítimo de Pedro y Pascuala, 
esclavos del comisario don Lorenzo Zapata. Fue madrina Rosa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 15 de septiembre de 1712 bauticé, puse óleo y  crisma a María Rosalía,hija de Gertrudis, esclava del señor vicario maestro don José de Molina. Fue madrina 
Marina Tabares
En 9 de octubre de 1712 bauticé, puse óleo y crisma a María Jacoba, expuesta. Fueron padrinos Francisco y Lucía, esclavos de doña Isabel de Lescano. Doctor 
don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 3 de octubre de 1712 el licenciado Juan de Restrepo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Jerónimo Benito, expuesto. Fueron padrinos Andrés Pabón y 
doña Antonia de Legarda. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 8 de octubre de 1712 el maestro don Alonso Velásquez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Miguel Jerónimo, hijo de Teresa, esclava de Gertrudis de 
Herrera. Fueron padrinos Juan José de Urrego y Juana María de Rondón. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 17 de septiembre de 1712 el licenciado Juan de Restrepo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Nicolás Alejandro, hijo de Ana, esclava de Manuela de 
Castrillón. Fue madrina María, esclava del doctor don Agustín de Salazar. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 17 de septiembre de 1712 años el doctor don Mateo de Castrillón de orden míio bautizó, puso óleo y crisma a María Antonia Agustina, hija legítima de don 
Pedro Leonil de Estrada y de doña Catalina de Amaya. Fueron padrinos Juan Vélez de Rivero y doña Manuela de Toro Zapata. Doctor don Lorenzo de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz
En 4 de octubre de 1712 el doctor don Marcos Velásquez de Obando bautizó, puso óleo y crisma a Escolástica Nicolasa, hija de Gertrudis, esclava de don 
Agustín de Ossa. Fueron padrinos don Francisco Solano de Alcázar y doña Felipa de Ossa Zapata. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 11 de octubre de 1712 el licenciado Agustín de Avila de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Francisco Miguel, hijo legítimo de José Ruiz y de Bárbara Gil. 
Fueron padrinos Victorino Velásquez y Olaya. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 11 de octubre de 1712 el maestro don Alonso Velásquez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Miguel Jerónimo, expuesto. Fueron padrinos don 
Francisco Solano de Alcázar y doña Laura de Ossa y Pimienta. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 14 de octubre de 1712 bauticé, puse óleo y crisma a María sabina, hija legítima de Gertrudis, libre y de Francisco, esclavo. Fue madrina doña catalina de 
Gaviria. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 16 de octubre de 1712 el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Pedro José Sebastián, hijo legítimo de Nicolás Hernández y de Ursula de 
Céspedes. Fue padrino Juan de Céspedes Hinestrosa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 18 de octubre de 1712 el doctor don Francisco Zapata de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Dionisia, hija legítima de Pedro y Dionisia, mulatos 
libres. Fueron padrinos don Pedro Zapata de la Serna y doña Lorenza Zapata. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 20 de octubre de 1712 el licenciado don Agustín de Avila bautizó, puso óleo y crisma a María Teresa, hija legítima de Martín Alvarez del Pino y de doña 
Ignacia de Carvajal. Fue padrino don Clemente de Molina. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 23 de octubre de 1712 años bauticé, puse óleo y crisma a Juan Miguel, hijo de Josefa, esclava de Manuel de Betancur. Fueron padrinos Mateo Bautista y 
Andrea, su mujer. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

84v En 26 de octubre de 1712 años el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y  crisma a Javiera,hija legítima de Nicolás de Torres y de Angela Rosa. 
Fueron padrinos Antonio y Agustina. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 19 de junio de 1712 años bauticé, puse óleo y  crisma a Ignacia María, hija de Jerónima, esclava de don Ignacio Colindres. Fueron padrinos Juan de Uribe y 
doña Catalina de Uribe. José Antonio Quintero Príncipe
En 17 de julio de 1712 años bauticé, puse óleo y crisma a Isabel, hija legítima de Felipe Marín y de Juana Andrea Holguín. Fueron padrinos Francisco Martínez y 
doña Ana Martínez. José Antonio Quintero Príncipe
En 21 de agosto de 1712 años bauticé, puse óleo y crisma a Francisca Faustina, hija legítima de Manuel González y de Ana María Suárez. Fue madrina 
Magdalena Gaviria. José Antonio Quintero Príncipe
En 29 de octubre de 1712 años el licenciado Juan Mejía de Tobar de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Ignacia, hija legítima de Santiago Ramírez 
Osorio y de María Gertrudis Taborda. Fueron padrinos José Manuel de Posada y doña María de Posada. - El mismo día bautizó el dicho padre Mejía a José 
Ignacio, hijo de María de Torres. Fueron padrinos Santiago Ramírez Osorio y María Gertrudis Taborda, su mujer. - El mismo día el dicho padre bautizó, puso óleo 
y crisma a Antonio de la Cruz, expuesto. Fueron padrinos Santiago Ramírez Osorio y María Gertrudis Taborda, su mujer. Doctor don Lorenzo de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz
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En primero de noviembre de 1712 años el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Hilario Benito, hijo de María Manuela, esclava de Mateo 
Guerra. Fue madrina doña María Correa de Soto. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 3 de noviembre de 1712 años el licenciado José de Betancur bautizó, puso óleo y crisma a María del Topo, hija de Juana, esclava del doctor don Mateo de 
Castrillón. Fue madrina María Magdalena, esclava. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 7 de noviembre de 1712 el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Francisco José, hijo legítimo de Clemente Hernández y de Catalina de 
Torres. Fue padrino Cristóbal Romero. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 8 de noviembre de 1712 años el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a María de los Santos, hija natural de María. Fueron padrinos 
Nicolás Peláez y Marcela Ignacia de Arroyave. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 6 de noviembre de 1712 el doctor don Diego Alvarez del Pino de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Sabina, hija legítima de Juan de Amaya y de 
doña María Alvarez del Pino. Fueron padrinos el maese de campo Felipe Rodríguez y doña Leonor de Villa y Posada. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo 
de Quiroz
En 15 de noviembre de 1712 años el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a María de los Santos, hija legítima de Agustín de Flórez y de 
Isabel de Ochoa. Fueron padrinos Juan Martín Coy y Juana de Cárdenas. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 20 de noviembre de 1712 el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Pedro Martín, hijo legítimo de Ignacio y Lucía, esclavos de Sebastián 
Pérez. Fueron padrinos José de Parra y _____, esclava. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 20 de noviembre de 1712 el licenciado José Quintero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Josefa, hija legítima de José López de Orellana y de 
Ana Jiménez Fajardo. Fue padrino don Manuel González. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 25 de noviembre de 1712 bauticé, puse óleo y crisma a Catalina, expuesta. Fue madrina Antonia del Pino. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de 
Quiroz
En 28 de noviembre de 1712 años el doctor don Marcos Velásquez bautizó, puso óleo y crisma a Javier, hijo legítimo de Jacinto Valladares y de Francisca, 
esclava de José de Rojo. Fueron padrinos don Ignacio Velásquez y doña Ignacia de Rojo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 30 de noviembre de 1712 el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Gregoria, hija legítima de José Hernández y de Antonia Gómez. 
Fueron padrinos el capitán Pedro de Lescano y doña Gertrudis de la Serna. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 30 de noviembre de 1712 el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Gregoria, hija de Juana, esclava de don Pedro del Mazo. Fueron 
padrinos don José del Mazo y Mariana. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En primero de diciembre de 1712 el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Ignacia Nicolasa, hija legítima del alférez Domingo de la Barrera y 
de doña Jacinta Rico. Fueron padrinos el licenciado Cristóbal Pérez y doña Ignacia Pérez. - El mismo día el suso dicho bautizó, puso óleo y crisma a Juan José, 
expuesto. Fue padrino el maestro don Alonso Velásquez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 5 de diciembre de 1712 años el licenciado José Quintero bautizó, puso óleo y crisma a José Ignacio, hijo legítimo de Juan Ramírez Crespo y de Lucía Osorio . 
Fueron padrinos el licenciado Cristóbal Pérez y doña Ignacia de Montoya. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 11 de diciembre de 1712 el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a María Teresa, expuesta. Fue padrino Javier Alvarez. Doctor don 
Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 29 de diciembre de 1712 el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a José Antonio, hijo legítimo de Martín y Bernarda, mulatos libres. Fueron 
padrinos Plácido y Josefa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
AÑO DE 1713
En 8 de enero de 1713 el maestro don Alonso Velásquez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Estefanía, hija legítima de Juan Bautista Muñoz e Ignacia 
de Aguirre. Fueron padrinos don Ignacio de Castañeda y doña María de Castañeda. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 9 de enero de 1713 el doctor don Marcos Velásquez bautizó, puso óleo y crisma a Josefa, hija legítima de Juan de Valladares y Sebastiana, esclava de doña 
Ana de Quiroz. Fueron padrinos don Ignacio Velásquez y doña Catalina Velásquez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 10 de enero de 1713 años el bachiller Jerónimo de Acevedo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juan Bautista, hijo legítimo de Lucas de Acevedo y 
de María Gertrudis Gutiérrez. Fue madrina doña Beatriz Domínguez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 11 de enero de 1713 el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Manuel Gregorio, hijo legítimo de Javier Alvarez del Pino y de doña Lucía o 
Luisa de Carvajal y Valdés. Fue padrino el tesorero don Fernando _____. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 14 de enero de 1713 bauticé, puse óleo y crisma a Benita, hija legítima de Lorenzo y de Bárbara, esclava de don Pedro Leonil de Estrada. Fue madrina 
Margarita _____. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 21 de enero de 1713 el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Juan José, hijo natural de Juana María de Mesa. Fueron padrinos 
Francisco José y Gertrudis. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

85v En 22 de enero de 1713 años el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Agustina Nicolasa, hija legítima de don Miguel Velásquez de Obando 
y de doña Ambrosia de Betancur y Velasco. Fueron padrinos el licenciado Juan Ambrosio de Restrepo y doña Juana de Restrepo. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 26 de enero de 1713 años el licenciado Cristóbal Pérez bautizó, puso óleo y crisma a Antonia María, hija legítima de Jerónimo Vásquez Romero y de doña 
Catalina Rosa de Betancur y Velasco. Fueron padrinos Francisco Sánchez de la Hinosa y doña Juana Vásquez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de 
Quiroz
En 29 de enero de 1713 años el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a José, esclavo de Sebastián Pérez Moreno. Fue madrina Andrea de 
Acevedo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 5 de febrero de 1713 años el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a María Gertrudis, hija de María, esclava del doctor don Diego Alvarez. 
Fue madrina Bernabela. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 14 de febrero de 1713 bauticé, puse óleo y crisma a Francisca Plácida, hija legítima de José de Cárdenas y de María de Henao. Fueron padrinos Vicente de 
Aguirre y Felipa de Ochoa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 11 de febrero de 1713 años el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a José Ignacio, hijo legítimo de Lorenzo Marín y de Juana Chaverri. 
Fueron testigos, digo padrinos Javier de Puerta y doña Gregoria de Alzate. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 6 de febrero de 1713 años el licenciado Juan Mejía de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Marina Martina, hija legítima del capitán Francisco de Mesa y 
de doña Elvira Rosa Pérez Moreno. Fue padrino el alférez Cristóbal de Toro Zapata. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 17 de febrero de 1713 años el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Martín Nicolás, hijo legítimo de Francisco de Betancur y Ursula de 
Tello Meneses. Fueron padrinos don Antonio de Londoño y doña Javiera de Londoño. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 12 de febrero de 1713 el maestro José Quintero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Francisco Javier José, hijo legítimo de Cristóbal de Ardila y de 
Ana López. Fueron padrinos José de Porras y doña Manuela de Porras. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 19 de febrero de 1713 el padre José Quintero bautizó, puso óleo y crisma a Ursula, hija legítima de Pedro Cano y de Francisca de Ledesma. Fue padrino el 
regidor Juan de Torres. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 26 de febrero de 1713 bauticé, puse óleo y crisma a Francisco Javier, hijo legítimo de Manuel de Sosa y de Paula Taborda. Fueron padrinos Francisco Patiño 
y Mariana Patiño. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 26 de febrero de 1713 años el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Catalina, hija natural de María Sánchez. Fue padrino Manuel 
González. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 28 de febrero de 1713 años el doctor don Mateo de Castrillón bautizó, puso óleo y crisma a Pablo Francisco, hijo legítimo de Francisco, esclavo y de Tiburcia, 
libre. Fueron padrinos Pedro Olarte e Isabel, esclava. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 28 de febrero de 1713 años el licenciado José Quintero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Manuel Ignacio, hijo legítimo de Luis de Arteaga y de 
doña Alfonsa o Aldonza Alvarez del Pino. Fueron padrinos Manuel de Posada y doña Jerónima Alvarez del Pino. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de 
Quiroz
En 28 de febrero de 1713 años el licenciado José Quintero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Ursula, hija legítima de Lorenzo Gómez y de María 
Claudia Velásquez. Fue madrina Magdalena de Posada. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 6 de marzo de 1713 años el licenciado don Juan José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Nicolasa Petrona, hija de Catalina, esclava del 
doctor don Mateo. Fue madrina Marta. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 2 de abril de 1713 el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a María Gabriela, hija legítima de Melchor de los Reyes y de Feliciana 
de Acevedo. Fueron padrinos José García de Galvis y Francisca de Penagos. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En primero de mayo de 1713 años el bachiller Jerónimo de Acevedo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a José, hijo natural de María, esclava de don José 
de Ossa. Fue madrina Anastasia Zapata. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 20 de abril de 1713 años el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Juan Esteban, hijo natural de Gertrudis de Monroy. Fue padrino don 
Juan de Carvajal. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 3 de mayo de 1713 años el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Mariana Faustina, hija legítima de don Pablo de Ossa y de doña María 
Juana de Molina y Toledo. Fueron padrinos el comisario de caballería don Lorenzo Zapata y doña María Pimienta. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de 
Quiroz
En 7 de mayo de 1713 años el licenciado Juan de Restrepo bautizó, puso óleo y crisma a María Ignacia Hermenegilda, hija legítima de José Hurtado y de Josefa 
Gaviria. Fueron padrinos Ignacio de Vargas y María de Acosta. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 10 de mayo de 1713 el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Manuel José, expuesto. Fue madrina doña Catalina de Echeverri. Doctor 
don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 8 de mayo de 1713 el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, y el licenciado Juan de Restrepo echó bendiciones, puso óleo y crisma a Juana Isabel, 
hija natural de María, de Sopetrán. Fueron padrinos Francisco Sánchez y Laura Pérez de Valderrama. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 14 de mayo de 1713 el doctor don Mateo de Castrillón Bernaldo de Quiroz bautizó, puso óleo y crisma a María Manuela, hija legítima de José de Bustamante 
y de María de Requena. Fueron padrinos el doctor don Francisco Zapata y Múnera y doña Bernarda Zapata y Múnera. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo 
de Quiroz
En 14 de mayo de 1713 el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Bárbara Nicolasa, hija natural de Prudencia, negra esclava de don Toribio 
del Mazo. Fue madrina Ana, esclava. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 21 de mayo de 1713 años el padre Cristóbal Pérez bautizó, puso óleo y crisma a Juana Antonia, esclavita del regidor don Juan Zapata. Fue padrino Alonso 
de Rivera. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 15 de mayo de 1713 años el bachiller Jerónimo de Acevedo bautizó, puso óleo y crisma a Lorenzo Javier, expuesto. Fue padrino Juan Martínez Coy. Doctor 
don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 24 de junio de 1713 años el licenciado Juan Mejía de Tobar de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Francisca Javiera, hija legítima de José y Gregoria, 
esclavos del doctor don Pedro Zapata. Fueron padrinos Ignacio Angel y doña Laura de Ossa y Zapata. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 29 de junio de 1713 años el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Juan Marcelo, hijo legítimo de Juan Ignacio y de Manuela de Ibáñez. 
Fueron padrinos Zúñiga y Juana González. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 3 de julio de 1713 el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Gertrudis Gervacia, expuesta. Fue padrino Juan de Urrego y Bárbara 
Patiño. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

86v En 3 de julio de 1713 años el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Pedro Pablo, hijo legítimo de Vicente de Aguirre y de Felipa de 
Ochoa. Fue padrino Pablo de Zúñiga. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 16 de julio de 1713 el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Pedro Pablo, hijo de Josefa, esclava de doña Catalina de Piedrahíta. Fue 
madrina Isabel de Castrillón. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 16 de julio de 1713 años el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Lorenza, hija legítima de Ignacio y Ana María Bello, negra libre. Fue 
padrino Francisco, esclavo del licenciado Juan de Restrepo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 25 de julio de 1713 años el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Ignacio Javier, hijo legítimo de Francisco Cano y de Rosa Osorio. Fue 
padrino Juan de _____. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 26 de julio de 1713 años el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a María Rosa, hija legítima de Juan Antonio y Mariana Bautista. Fueron 
padrinos José de Restrepo y doña Juana Gómez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 4 de agosto de 1713 el licenciado Juan de Restrepo bautizó, puso óleo y crisma a Rosalía, expuesta. Fueron padrinos Juan Ramírez y Lorenza Ramírez. 
Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz



Página 85

87

En 13 de agosto de 1713 bauticé, puse óleo y crisma a Felipe, hijo legítimo de Luis y Juana, negra libre. Fueron padrinos Ignacio y María. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 17 de agosto de 1713 años el licenciado Juan Mejía de Tobar bautizó, puso óleo y crisma a Lorenzo Román, hijo de Elena, esclava de doña Rosa de Ossa. 
Fue madrina Ignacia. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 18 de septiembre de 1713 años el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a María Magdalena, hija natural de María Cristina, esclava de 
Miguel de Yepes. Fue madrina doña Ignacia María de Rivera. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 21 de septiembre de 1713 el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Juan Esteban, hijo legítimo de Mateo Guerra Peláez y de doña 
Catalina Pérez de Rivero. Fueron padrinos Juan de Porras y María Vásquez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 21 de septiembre de 1713 años el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a María Ignacia, expuesta. Fue madrina Felipa de Monroy. Doctor 
don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 10 de septiembre de 1713 años el doctor don Mateo de Castrillón Bernaldo de Quiroz de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Bartolomé, hijo legítimo del 
capitán Manuel de Toro Zapata y de doña Ignacia Cataño Ponce de León. Fueron padrinos el general don Francisco Cataño Ponce de León y doña María de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 20 de octubre de 1713 años el licenciado Juan de Restrepo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Francisco Javier, hijo legítimo de Juan de Mena y de 
Magdalena de Restrepo. Fueron padrinos Diego de Montoya y doña Teresa García. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 31 de octubre de 1713 años el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Gertrudis, hija de Teresa, esclava de don Juan Zapata. Fue madrina 
Paula Quintero (?). Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 6 de noviembre de 1713 años bauticé, puse óleo y crisma a Bernardino, esclavo. Fue madrina María Sánchez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de 
Quiroz
En 15 de noviembre de 1713 años el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Lorenzo Ignacio, hijo legítimo de Gregorio Alvarez del Pino y de 
Ignacia Rico de la Mata. Fueron padrinos Diego de Toro y doña Margarita López Tuesta. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 5 de noviembre de 1713 años el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Juan Ignacio, expuesto. Fueron padrinos Manuel González de 
Texeda e Ignacia López. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 6 de diciembre de 1713 bauticé, puse óleo y crisma a María Catalina, hija natural de Isabel, esclava de Juan Antonio de Puerta. Fue padrino José de Igola. 
Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 6 de diciembre de 1713 bauticé, puse óleo y crisma a Ursula Teresa, hija legítima de José Franco de Heredia y de Antonia del Pino. Fueron padrinos Luis y 
Juana Salamanca. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 4 de diciembre de 1713 el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Dominga Antonia, hija legítima de Claudio, esclavo y de Juana, libre. 
Fueron padrinos Miguel y Juliana, esclavos. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 5 de diciembre de 1713 el señor vicario maestro don José de Molina de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a José Antonio, hijo legítimo de Simón Ignacio 
López de la Sierra y de doña Ana o Magdalena López de Restrepo. Fueron padrinos el doctor don Carlos de Puerta y doña Josefa María Zapata. Doctor don 
Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 6 de diciembre de 1713 años el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Francisco Nicolás, hijo legítimo del sargento Pedro de Acevedo y 
de doña Rosa Díaz de la Torre. Fueron padrinos Javier Díaz de la Torre y doña María Rosa de Acevedo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 10 de diciembre de 1713 años el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Andrés Ignacio, hijo legítimo de Julián Pulgarín y de Rosa 
González del Pozo. Fueron padrinos Miguel Pulgarín y Ana Jiménez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 18 de diciembre de 1713 el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Lucía, hija legítima del maestro Francisco Tamayo y de doña Francisca 
de Piedrahíta y Saavedra. Fueron padrinos el doctor don Marcos Velásquez y doña Catalina de Piedrahíta. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 21 de diciembre de 1713 el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Nicolás Rafael, hijo legítimo de Tomás y de María, esclavos del señor 
vicario Molina. Fue madrina Pascuala, esclava. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 26 de diciembre de 1713 años bauticé, puse óleo y  crisma a María Rita, hija de María. Fueron padrinos Clemente Hernández y Catalina de Torres. Doctor 
don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 29 de diciembre de 1713 años el doctor don _____ Zapata y Múnera de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a José Manuel José (sic), hijo legítimo del 
alférez Juan de Larena y de doña Francisca de la Vega. Fueron padrinos el doctor don Pedro Zapata y Múnera y doña Margarita de Lezeta. Doctor don Lorenzo 
de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 27 de diciembre de 1713 años el maestro José Gordón de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Tomás, hijo legítimo de Juan de Ardila y de María 
Gertrudis Hernández. Fueron padrinos don Pablo Félix de la Fuente y doña Lucía de Piedrahíta y Saavedra. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

87v AÑO DE 1714
En 13 de febrero de 1714 el doctor don Diego Alvarez del Pino de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Gregoria, hija legítima de Gregorio, esclavo y de María 
Yalí. Fueron padrinos Francisco Cortés y Mónica, esclava. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 14 de febrero bauticé, puse óleo y crisma de 1714 (sic) a María Dorotea, hija de Nicolasa, esclava de doña Ana Zapata. Padrinos Tomás Gil y Jerónima (?), 
esclava. Doctor don Carlos de Gaviria
En 19 de febrero de 1714 el doctor don Agustín de Salazar de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Manuela Isabel, hija legítima de Domingo y Salvadora, 
esclavos de doña Gertrudis de la Torre. Fueron padrinos don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz y Bárbara, esclava. Doctor don Lorenzo de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz
En 17 de marzo de 1714 el licenciado Agustín de Avila de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Francisca Gertrudis, hija legítima de Felipe de Acevedo y de 
doña Ana de San Martín. Fue padrino don Vicente de Cuevas. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 25 de abril de 1714 años el licenciado Agustín de Avila de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Gregoria Javier, hija legítima de Tomás Mejía de Tobar y 
de doña Isabel de Soler. Fueron padrinos el doctor don Carlos de Molina y doña María de Molina. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 27 de abril de 1714 el licenciado Juan de Restrepo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Josefa, hija legítima de Juan Gorrón, indio de Sopetrán. 
Fueron padrinos Juan Jiménez Fajardo y doña Angela de Restrepo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En27 de abril de 1714 el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a José, hijo legítimo de Francisco y Feliciana, esclavos de doña Ignacia de 
Molina. Fue padrino Silvestre, esclavo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 29 de abril de 1714 años el licenciado Juan de Restrepo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a José Dámaso, hijo legítimo de Tomás Rodríguez Luján y 
de doña Luisa Franco. Fueron padrinos el capitán don Antonio Velásquez y doña Francisca Velásquez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 29 de abril de 1714 el licenciado Juan de Restrepo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Bárbara Rosalía, expuesta. Fueron padrinos el capitán Antonio 
Velásquez y doña Francisca Velásquez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 19 de abril de 1714 el licenciado Juan de Restrepo puso óleo y crisma a Ignacia Rita, hija legítima de Jacinto Valladares y de Francisca, esclava de doña 
Bernarda Santillón (sic). Fueron padrinos Manuel y Sebastiana, esclavos. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En primero de mayo de 1714 el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Juana María, hija legítima de Francisco del Campo y de Simona 
Ramírez. Fueron padrinos Juana Salamanca. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz 
En 2 de mayo de 1714 el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a José Patricio, hijo legítimo de Miguel de Yepes y de doña Andrea Rangel de 
Burgos. Fueron padrinos don José Vasco y doña Margarita de Puerta. - El mismo día bautizó, puso óleo y crisma a Carlos Antonio, expuesto. Fueron padrinos 
don José Vasco y doña Josefa de Yepes. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 19 de mayo de 1714 el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Domingo José, hijo legítimo de Fernando del Campo y de Marcela de León. 
Fueron padrinos José de Igola y María Sánchez Vásquez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 20 de mayo de 1714 el doctor don Diego Alvarez del Pino de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Miguel José, hijo legítimo de Isidro Hernández y de 
Manuela de Ortega. Fueron padrinos don Baltasar de Avendaño y doña Melchora Gordón. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 20 de mayo de 1714 el licenciado Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Catalina, hija natural de Juana González de Castro. Fueron padrinos Francisco de 
Adarve y Lucía. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 25 de mayo de 1714 años bauticé, puse óleo y crisma a Francisco Miguel, expuesto. Fue madrina María de Acosta. Doctor don Lorenzo de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz
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En 31 de mayo de 1714 el licenciado Juan de Restrepo bautizó, puso óleo y crisma a Ignacia María, hija legítima de Juan Correa de Soto y de Bárbara Casilda 
Fernández de Velarde. Fueron padrinos el capitán Lázaro Correa y doña Margarita de Velarde. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 27 de mayo de 1714 años el doctor don Gregorio Solano Jaramillo de Andrade de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a José Ignacio, hijo legítimo de 
Francisco Sánchez de Rivero de Santianis y de doña Josefa Somoano. Fueron padrinos don Juan Salvador de Castañeda y doña Leonor de Villa y Posada. 
Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 7 de junio de 1714 el doctor don Mateo de Castrillón, maestre escuala de Popayán, bautizó, puso óleo y crisma a Juana Ignacia, hija legítima de don Pablo de 
Ossa y de doña María Juana de Molina y Toledo. Fueron padrinos el sargento mayor don Carlos de Molina y Toledo y doña Jerónima Palacios. Doctor don 
Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 22 de mayo de 1714 años el licenciado José Quintero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Gregoria, hija de Rosa Taborda. Fue madrina Francisca 
Mateo. Doctor Castrillón
En 8 de junio de 1714 el doctor don Carlos de Puerta de orden mío bautizó, puso óleo y  crisma a Manuela Rosalía, hija legítima de Juan José Rondón y de 
Faustina Martínez. Fueron padrinos Pedro Jiménez y su mujer doña Magdalena de Restrepo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 24 de junio de 1714 el doctor don Marcos Velásquez de orden míobautizó, puso óleo y crisma a María Ignacia Pola, hija legítima de Francisco de Castro y de 
Lorenza Javiera Ramírez. Fueron padrinos Pablo de Zúñiga y Margarita Ramírez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En primero de julio de 1714 años el bachiller Jerónimo de Acevedo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Tiburcia, hija legítima de don Pedro de 
Velásquez y de Mónica de Noreña. Fueron padrinos José de Flórez y Ana de Caicedo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 10 de julio de 1714 bauticé, puse óleo y crisma a Petrona, hija legítima de Petrona, hija legítima de (sic) Ignacia y Matías, esclavos del maestro Molina. Fue 
madrina Lucía de Molina. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 9 de julio de 1714 el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a María Rosa, expuesta. Fueron padrinos Felipe de Yepes y doña María de 
Yepes. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 11 de julio de 1714 el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Juan Pelayo, hijo legítimo de Juan, esclavo y de Juana de Flórez. Fueron 
padrinos Vicente de Aguirre y Felipa de Ochoa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 26 de julio de 1714 el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Ignacio, hijo de Francisca Galeano. Fueron padrinos Manuel Martínez y 
Magdalena Peña. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 25 de julio de 1714 el licenciado don Juan José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Manuel José, expuesto. Fueron padrinos don José 
Vasco y Rosa Patiño. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

88v En 25 de julio de 1714 el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Félix Ignacio, hijo legítimo de Bonifacio Muñoz y de Ana González de 
Heredia. Fueron padrinos Juan de Uribe y doña Josefa de Betancur. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 25 de julio de 1714 el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Juana María Rita, hija legítima de Luis Osorio y de Juana María Márquez. 
Fueron padrinos Francisco Patiño y María Traslaviña. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 25 de julio de 1714 años el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Rosa María, expuesta. Fueron padrinos José de Puerta y doña Antonia 
de Re_____. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 28 de julio de 1714 el comisario José de Betancur de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a José Ventura, hijo legítimo de Jerónimo de Arbeláez y doña 
Mariana de Cárdenas. Fue padrino el doctor don Agustín de Salazar. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 2 de agosto de 1714 el doctor don Agustín de Salazar bautizó, puso óleo y crisma a Cristóbal Santiago, hijo legítimo de Baltasar Rengifo y de Manuela 
Muñoz. Fueron padrinos don Diego de Molina y Toledo y doña Mariana Cataño Ponce de León. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 5 de agosto de 1714 el licenciado Cristóbal Pérez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a José Matías, esclavo de Francisco de Montoya. Fue padrino 
Cristóbal _____. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 5 de agosto de 1714 el licenciado José de Betancur bautizó, puso óleo y crisma a Ignacio Cayetano, esclavo de doña Aldonza de Arnedo. Fue padrino Juan 
(?), esclavo de don Diego Alvarez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 26 de agosto de 1714 años el padre Cristóbal Pérez bautizó, puso óleo y crisma a Juana Estefanía, hija legítima de Juan Demetrio Mejía (?) y de Ignacia de 
Sosa. Fueron padrinos don Bartolomé de la Calle y doña Marina de Toro Zapata. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 10 de agosto de 1714 años bauticé, puse óleo y crisma a María Ignacia Josefa, hija legítima de Nicolás, esclavo y de María de Alarcón, libre. Fue padrino 
Vicente de Quiroz. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 10 de agosto de 1714 años bauticé, puse óleo y crisma a Nicolás Miguel Lorenzo, hijo de Javiera Hernández. Fueron padrinos don Toribio del Mazo y doña 
Rosa de Atehortúa. Doctor don Carlos de Puerta
En 11 de agosto de 1714 años bauticé, puse óleo y crisma a Gregorio Nicolás, esclavo de doña Francisca de Atehortúa. Fueron padrinos Dionisio de _____, 
esclavo y Juana. Doctor don Carlos de Puerta
En 12 de agosto de 1714 el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Antonio, esclavo del contador Juan Alvarez. Fue padrino Lucas de 
Morales. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 15 de agosto de 1714 el doctor don Francisco Zapata Gómez de Múnera bautizó, puso óleo y crisma a Manuel José Ignacio, hijo legítimo de don Diego 
Beltrán de Molina y Toledo y de doña Mariana Cataño Ponce de León. Fueron padrinos el doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz y doña Francisca 
de Gaviria. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 24 de agosto de 1714 el doctor don Gregorio Solano Jaramillo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Jacinto Roque Ignacio, hijo de Agustina Jaramillo. 
Fue madrina doña Andrea de Villa y Posada. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 23 de agosto de 1714 el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Pedro, hijo legítimo de Juan de Torres y de Nicolasa Hernández Taborda. 
Fue padrino el general don Francisco Cataño Ponce de León. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 26 de agosto de 1714 años el doctor don Francisco Zapata de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Bernarda Ignacia, hija legítima de Lorenzo de Henao y 
de María Teresa de Piedrahíta. Fueron padrinos Pedro Fernández Ramos y Laura de Molina. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 26 de agosto de 1714 años el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Fermín, hijo legítimo de Francisco de Castro y de María Rosa. 
Fueron padrinos José, el sombrerero y Leonarda, su mujer. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 27 de agosto de 1714 años el licenciado Cristóbal Pérez bautizó, puso óleo y crisma a Lorenzo, hijo legítimo de don Francisco de Escobar y de doña Ana 
Peláez. Fueron padrinos Ignacio Vélez y doña Gertrudis Guerra Peláez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 2 de septiembre de 1714 años nel doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Gregoria, hija legítima de Andrés de Mesa y de doña Ludgarda 
de Restrepo. Fueron padrinos Clemente de Mesa y doña Catalina de Uribe. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 30 de agosto de 1714 el doctor don Marcos Velásquez puso óleo y crisma a María Brígida, habiéndola bautizado el doctor don Diego Alvarez por enfermedad, 
hija legítima de don Baltasar de Avendaño y doña María de Piedrahíta. Fueron padrinos don Pedro de Celada Vélez y doña Rosa de Tobar y Buendía. Doctor 
don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 17 de septiembre de 1714 años el doctor don Agustín de Salazar bautizó, puso óleo y crisma a Alejandro, hijo legítimo de Pablo y Dominga, esclavos de don 
Diego de Molina. Fue madrina Dominga, esclava. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 21 de septiembre de 1714 años el doctor don Agustín de Salazar de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Bartolomé José, hijo legítimo de Luis Mejía de 
Tobar y de doña Juana de Soler. Fueron padrinos Alonso Jaramillo de Andrade y doña Catalina de Arango. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 28 de septiembre de 1714 el licenciado Juan Mejía bautizó, puso óleo y crisma a María Teresa, hija legítima de Bernardo Velásquez y de Juana María de 
Torres. Fue padrino don Pedro zapata y Múnera. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 30 de septiembre de 1714 años el doctor don Carlos de Puerta de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María de la Merced, hija legítima de José de 
Quiroz y de Josefa de Toro. Fue padrino Francisco de Adarve. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 2 de octubre de 1714 el doctor don Agustín de Salazar bautizó, puso óleo y crisma a Alejandro Nicolás, hijo legítimo de Agustín Patiño y de Felipa de Castro. 
Fue padrino Juan de Rivilla. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 3 de octubre de 1714 bauticé, puse óleo y crisma a Miguel Jerónimo, hijo legítimo de José de Cárdenas y de María de Henao. Fueron padrinos Francisco 
Patiño y Bárbara Patiño. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 4 de octubre de 1714 años el padre Juan José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a León, expuesto. Fue padrino don Juan de Carvajal. 
Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 5 de octubre de 1714 años el licenciado don Juan José de Gaviriia bautizó, puso óleo y crisma a Jacinto Roque, hijo legítimo de José de Acevedo y de 
Ignacia de la Parra. Fue padrino el padre Fray Bernardo de la Candelaria. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

89v En 7 de octubre de 1714 el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a María Patricia y a María Rosa, esclavas del regidor Juan de Toro. Padrinos 
Juan y María, esclavos. Doctor don Carlos de Puerta
En 12 de octubre de 1714 el licenciado Agustín de Avila bautizó, puso óleo y crisma a María Gertrudis, expuesta. Fue madrina Paula de Molina. Doctor don 
Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 14 de octubre de 1714, habiéndole bautizado por enfermedad el bachiller Jerónimo de Acevedo, el doctor Gregorio Solano bautizó, puso óleo y crisma a Juan 
Damián, hijo legítimo de Antonio de Ospina.Fue madrina doña Josefa Rodríguez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 21 de octubre de 1714 el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a María Javier, hija de Lorenza, esclava del general don Francisco Cataño. 
Fue padrino Juan de Toro. - El mismo día bautizó el suso dicho a Miguel Jerónimo, hijo legítimo de Francisco y de María, esclavos de doña Isabel de Lescano. 
Fue padrino Antonio, esclavo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 28 de octubre de 1714 bauticé, puse óleo y crisma a Juan José María, hijo de Juana Bermúdez. Fue madrina María de la Candelaria. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 28 de octubre de 1714 bauticé, puse óleo y crisma a Miguel José, expuesto. Fueron sus padrinos Lucas de Morales y Gertrudis de Morales. Doctor don 
Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 28 de octubre de 1714 años el licenciado Agustín de Avila de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Teresa, hija legítima de don Clemente de Molina 
y Toledo y de doña Andrea Zapata y Múnera. Fueron padrinos el alcalde provincial José Jaramillo de Andrade y doña Ignacia de Molina y Toledo. Doctor don 
Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 6 de noviembre de 1714 el licenciado Cristóbal Pérez bautizó, puso óleo y crisma a Simón Salvador, hijo legítimo de Ignacio Vélez de Rivero y doña Gertrudis 
Guerra Peláez. Fueron padrinos Diego de Toro y doña Ana Peláez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 6 de noviembre de 1714 el padre Cristóbal Pérez bautizó, puso óleo y crisma a María Sabina, hija legítima de Francisco Sánchez de la Hinosa y de doña 
Andrea Pérez de Rivero. Fueron padrinos el regidor don Juan Zapata y Múnera y doña Juana Jaramillo de Andrade, su mujer. Doctor don Lorenzo de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz
En 23 de noviembre de 1714 el licenciado Agustín de Avila bautizó, puso óleo y crisma a Agustín Angel, hijo legítimo de don Ignacio de Cárdenas y de doña 
Marina Vásquez Romero. Fueron padrinos el sargento Agustín Junco y doña Ana Vásquez Romero. - El mismo día el dicho licenciado Agustín de Avila bautizó, 
puso óleo y crisma a Bernardo Javier, hijo legítimo de Francisco Solano de Rivera y de doña Margarita Solano del Castillo. Fue padrino el alférez Juan José de 
Porras. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 8 de diciembre de 1714 años el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Bárbara, hija de Juana. Fue madrina Gertrudis, esclavos todos del 
sargento mayor don Carlos de Molina. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 3 de diciembre de 1714 años el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Eugenio Ignacio, hijo legítimo de Pascuala y Pedro, esclavos del 
comisario Lorenzo Zapata. Fue madrina Gertrudis. Doctor don Carlos de Puerta
En 16 de diciembre de 1714 el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Lucía, hija de María, sirviente del sargento Upegui. Fueron padrinos 
Mateo Jaramillo y Gregoria Jaramillo. Doctor don Carlos de Puerta
En 17 de diciembre de 1714 bauticé, puse óleo y crisma a José Antonio, hijo legítimo de Bernabé y de Estefanía, mulata libre. Fue madrina Dominga, esclava. 
Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 26 de diciembre de 1714 años bauticé, puse óleo y crisma a Cristóbal, hijo de Josefa Ramírez. Fue padrino el capitán Mateo de Olarte. Advertile el 
parentesco espiritual. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 31  de diciembre de 1714 años el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a María. Fue padrino Pedro de Olarte. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz
AÑO DE 1715
En 3 de enero de 1715 años bauticé, puse óleo y crisma a Ignacia Bibiana, hija legítima de Juan de Agudelo y de María Berrío. Fue padrino Pedro Jiménez. 
Doctor don Carlos de Puerta
En 27 de enero de 1715 años el licenciado Cristóbal Pérez de orden mío bautizó, puso óleo y  crisma a Manuel Ignacio, hijo legítimo de Juan de Amaya y de 
doña María Alvarez del Pino. Fueron padrinos don Pedro Leonil de Estrada y doña Juana de Acevedo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 27 de enero de 1715 años el licenciado Cristóbal Pérez de Rivero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Mario José, hijo de Isabel, esclava de Juan de 
Maya. Fue madrina Isabel, esclava. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 29 de enero de 1715 años bauticé, puse óleo y crisma a Fabiana Benita, hija de Teresa. Madrina Javiera. Esclavos de Gertrudis de Herrera. Doctor don 
Carlos de Puerta
En 3 de febrero de 1715 el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Juan Crisóstomo, hijo legítimo de Juan López y de Rosa de Madrigal. Fue 
padrino José de Flórez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 20 de febrero de 1715 el padre José Quintero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Francisco Valerio, hijo de Damiana, esclava de don Lorenzo 
Zapata. Fue madrina María Rosa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 26 de febrero de 1715 el padre Juan de Restrepo bautizó, puso óleo y crisma a Juan José, hijo legítimo de Cristóbal Jiménez y de doña Gertrudis de Amador. 
Fue padrino el capitán Lázaro Correa y doña Magdalena de Legarda. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 8 de febrero de 1715 años el doctor don Agustín de Salazar de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Sebastián, hijo de Tomás Rico y de doña María de 
Amador. Fueron padrinos Alonso Jaramillo y doña Gregoria Jaramillo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 24 de febrero de 1715 años el doctor don Agustín de Salazar bautizó, puso óleo y crisma a        (sic), hijo legítimo de Cristóbal y Manuela, mulatos libres. 
Fueron padrinos Manuel José de Larena y doña Tomasa Perpetua de la Sierra. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 24 de febrero de 1715 años el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Francisca Josefa, expuesta. Fue madrina María, mulata libre. Doctor 
don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En primero de marzo de 1715 el maestro don José de Molina bautizó, puso óleo y crisma a María Ignacia, hija legítima de Javier Alvarez del Pino y de doña Luisa 
o Lucía de Carvajal. Fue madrina doña Ignacia de Molina. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 3 de marzo de 1715 bauticé, puse óleo y crisma a Matías, hijo legítimo de Ignacio, esclavo de don Carlos de Molina. Fueron padrinos José y Lucrecia, 
esclavos. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 3 de marzo de 1715 años bauticé, puse óleo y crisma a Juliana, hija legítima de Manuel de Sosa y de Paula Taborda. Fueron padrinos Francisco Javier 
Taborda y Josefa Taborda. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

90v En 6 de marzo de 1715 años el doctor don Marcos Velásquez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Gertrudis, hija legítima de Ignacio Peláez y de 
Juana López Tuesta. Fueron padrinos don Antonio Velásquez y doña Gertrudis Velásquez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 12 de marzo de 1715 el señor vicario maestro don José de Molina bautizó, puso óleo y crisma a José Román, hijo legítimo del sargento Pedro Muñoz de 
Rojas y de doña María Ventura Rico. Fueron padrinos el doctor don Pedro Zapata Gómez de Múnera y doña María Pimienta Valeros. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 14 de marzo de 1714 el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Ignacia Basilia, hija legítima de José López de Orellana y de Ana Jiménez 
Fajardo. Fue padrino don Manuel González de Texeda. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 17 de abril de 1715 el licenciado Agustín de Avila bautizó, puso óleo y crisma a Juan Tomás, hijo legítimo de Miguel de Henao y de Ana de Caicedo. Fue 
padrino don Juan de Paniagua. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 24 de marzo de 1712 años (sic) el licenciado Juan Mejía bautizó, puso óleo y crisma a Ignacia Buenaventura, hija legítima de Juan Gil y de Ana María 
Vásquez. Fue padrino José Jaramillo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 31 de marzo de 1715 el padre Cristóbal Pérez bautizó, puso óleo y crisma a Miguel José, expuesto. Fueron padrinos IgnacioVélez y doña Gertrudis Peláez. 
Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 31 de marzo de 1715 años el padre Cristóbal Pérez bautizó, puso óleo y crisma a Gabriela, hija natural de Elena, esclava del alférez Juan de Larena. Fue 
padrino don Pedro de la Vega. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 7 de abril de 1715 años el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Melchor Francisco, hijo legítimo de Melchor de los Reyes y de Feliciana 
de Acevedo. Fueron padrinos el sargento mayor don Carlos de Molina y Toledo y doña Jerónima de Palacios. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de 
Quiroz
En 7 de abril de 1715 el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Lorenza Micaela, hija legítima de José Mejía de Tobar y de María Casimira 
Patiño. Don Manuel González fue padrino. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 28 de abril de 1715 años el licenciado Juan de Restrepo bautizó, puso óleo y crisma a Manuel José, hijo legítimo de Clemente Hernández y de Catalina de 
Torres. Fue padrino José de Restrepo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 2 de abril de 1715 años el doctor don Gregorio Solano bautizó, puso óleo y crisma a María Antonia, hija legítima de Gabriel de Rivera y de Antonia Marín. 
Fueron padrinos el maestro Francisco Tamayo y doña Francisca de Piedrahíta. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 18 de mayo de 1715 años el licenciado Cristóbal Pérez bautizó, puso óleo y crisma a Benito Estanislao, hijo legítimo de Fernando de Toro Zapata y de doña 
Gertrudis de Alzate. Fueron padrinos don Juan del Mazo y doña Isabel Peláez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 26 de mayo de 1715 años el licenciado Agustín de Avila de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Manuel, hijo legítimo de Baltasar Pulgarín y de María 
Jorge de Céspedes. Fue madrina doña María Zapata y Múnera. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 26 de mayo de 1715 años el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Ignacia María, hija legítima de Ignacio de la Serna y de María 
Carmela. Fueron padrinos don _____ Colindres y doña Margarita Colindres. Doctor don Carlos de Puerta
En 22 de mayo de 1715 años el doctor don Gregorio Solano Jaramillo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Antonio, esclavito del capitán Lorenzo Vásquez 
Romero. Fueron padrinos José de Salazar y Ana de Salazar. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 15 de junio de 1715 el padre Cristóbal Pérez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Antonia, hija legítima de Pedro Correa y de doña Manuela 
Fernández. Fueron padrinos Ignacio de Toro Zapata y doña Juana Correa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 16 de junio de 1715 años el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Nicolás, hijo legítimo de Sebastián Onofre y de María de la 
Encarnación. Fueron padrinos Lorenzo de Henao y Magdalena de Henao. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 26 de abril de 1715 años el licenciado Juan Mejía Cristóbal Pérez bautizó, puso óleo y crisma a Cristóbal, hijo legítimo de Andrés Pérez de Rivero y de doña 
Manuela Tazón de Rivilla. Fue padrino don Bartolomé Gómez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 26 de abril de 1715 el licenciado Juan Mejía Cristóbal Pérez bautizó, puso óleo y crisma a Bárbara María, hija legítima de Francisco González de Castro y de 
doña Jerónima Tazón de Rivilla. Fueron padrinos don Lorenzo Zapata y doña María Pimienta, su mujer. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 13 de junio de 1715 años el licenciado Cristóbal Pérez de Rivero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Josefa Quiteria, esclava de doña Margarita de 
Lezeta. Fue madrina María Galindo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 19 de junio de 1715 bauticé, puse óleo y crisma a Antonia, hija de Juana, esclava de doña María Vélez. Fueron padrinos Ignacio, esclavo y Antonia de 
Escobar, su mujer. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 19 de junio de 1715 bauticé, puse óleo y crisma a María Mauricia, hija de María, esclava de don Francisco de Escobar. Fue madrina Manuela, esclava de 
Mateo Guerra Peláez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 25 de junio de 1715 bauticé, puse óleo y crisma a Francisco Antonio Basilio, hijo legítimo de Francisco de Borja y de Gertrudis Ramírez. Fue padrino don 
Antonio de la Serna. - En dicho día bauticé, puse óleo y crisma a María Manuela, hija legítima de José de Urrego y de Javiera de Rosales. Fue madrina doña 
Juana de Restrepo. - En dicho día bauticé, puse óleo y crisma a José Fermín, hijo de Margarita, esclava de doña Magdalena de Restrepo. Fue madrina Gertrudis 
de Sosa. Doctor don Carlos de Puerta
En 30 de junio de 1715 años el licenciado Cristóbal Pérez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Manuela, hija legítima del Alférez Juan de Larena y 
de doña Francisca de la Vega. Fueron padrinos Diego de Toro y doña Rosa Cervantes. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 7 de julio de 1715 años el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Pablo Benito, hijo legítimo de don Bartolomé de la Calle y de doña 
Marina de Toro Zapata. Fueron padrinos don Antonio de Londoño y doña María de Castañeda. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 7 de julio de 1715 años el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Dionisia, esclava de doña Ignacia de Molina. Fue madrina Ana, esclava 
de la suso dicha. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 5 de julio de 1715 años bauticé, puse óleo y crisma a Pedro Pablo, hijo legítimo de Andrés Saturno (?) y de María Carmona. Fue padrino Mateo Jaramillo. 
Doctor don Carlos de Puerta
En 10 de julio de 1715 bauticé, puse óleo y crisma a Petrona Leona, hija legítima de Martín y Bernarda, mulatos libres. Fue madrina Gertrudis, esclava. Doctor 
don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 21 de julio de 1715 años el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Bernarda Anacleta, hija legítima de Nicolás Fernández y de 
Ursula de _____. Fue padrino Felipe Rodríguez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

91v En 21 de julio de 1715 años el licenciado Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a José Felix, hijo legítimo de Mateo Alvarez del Pino y de doña 
Andrea Angel de la Guerra. Fueron padrinos don Pedro de Celada y doña Ignacia de Celada. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 21 de julio de 1715 años el maestro José Gordón bautizó, puso óleo y crisma a Anacleta Rita, hija de Micaela. Fue padrino Carlos Alvarez del Pino. Doctor 
don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 2 de agosto de 1715 el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Gregoria, hija legítima de José Gutiérrez y de Josefa Salamanca. Fue 
padrino elmaestro don José de Molina y Toledo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 25 de agosto de 1715 bauticé, puse óleo y crisma a Esteban Ignacio, hijo legítimo de Javier Díaz de la Torre y de doña Josefa Ignacia de Acevedo. Fueron 
padrinos el capitán Francisco de Mesa y doña Rosa Pérez. Doctor don Carlos de Puerta
En 26 de agosto de 1715 años bauticé, puse óleo y crisma a Pedro, hijo legítimo de Agustina y Antonio. Fueron padrinos Gregoria y Matías, esclavos del capitán 
Pedro de la Serna. Doctor don Carlos de Puerta
En 30 de agosto de 1715 años el licenciado Agustín de Avila bautizó, puso óleo y crisma a Bernardo, hijo legítimo de Gregorio de la Parra y de Gertrudis. Fue 
madrina doña Gregoria de Andrade y Jaramillo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 2 de septiembre de 1715 años bauticé, puse óleo y crisma a María Luisa, hija legítima de Vicente de Aguirre y de Felipa de Ochoa. Fueron padrinos don 
Pablo de Ossa y doña María de Molina. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
Bauticé, puse óleo y crisma a Marcelino Benito, hijo legítimo de José y _____, esclava de doña Ursula de Molina, en 5 de octubre de 1715. Fue padrino don 
Gaspar _____. Doctor don Carlos de Puerta
En dicho día, mes y año (5 de octubre de 1715) bauticé, puse óleo y crisma a Ignacia Javiera, hija de María de la Candelaria. Fue madrina Simona Ramírez. 
Doctor don Carlos de Puerta
En 6 de octubre de 1715 bauticé, puse óleo y crisma a Cristóbal Jacinto, hijo legítimo de Manuel de Ospina y de María de Henao. Fueron padrinos _____ López 
e Ignacio López. Doctor don Carlos de Puerta
En dicho día, mes y año (6 de octubre de 1715) a José de la Cruz puse óleo y crisma, hijo legítimo de Miguel Marín y de María de Holguín. Padrinos Manuel de 
Ospina. Doctor don Carlos de Puerta
En dicho día, mes y año (6 de octubre de 1715) bauticé, puse óleo y crisma a María Gertrudis, hija legítima de Juan Caro y Manuela González. Fue padrino 
Mateo Gómez. Doctor don Carlos de Puerta
En dicho día, mes y año (6 de octubre de 1715) a María de las Mercedes, hija de Jerónima, esclava de Ignacio de la Liasa (?). Fueron padrinos doña Antonia de 
Acevedo y Juan Bautista. Doctor don Carlos de Puerta
En 23 de octubre de 1715 bauticé, puse óleo y crisma a María Jacinta, hija legítima de Mateo Guerra Peláez y doña Catalina Pérez de Rivero. Fueron padrinos el 
alférez Cristóbal de Toro y doña Ana Guerra. Doctor don Carlos de Puerta
En 10 de noviembre de 1715 años el licenciado don JuanJosé de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Manuel José, hijo legítimo de José de Flórez y de Ignacia 
Peláez. Fueron padrinos Diego Gómez de _____ y María Pérez, su mujer. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 20 de noviembre de 1715 el licenciado José de Betancur de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Lorenza, hija legítima de Lorenzo Peláez y de 
doña Gertrudis Zapata. Fueron padrinos Javier _____ y doña María _____. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En __ de diciembre de 1715 años bauticé, puse óleo y crisma a Juan, hijo de Catalina (?), esclava de Miguel de Yepes. Fueron padrinos _____ y Bárbara 
Nicolasa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 31 de diciembre de 1715 bauticé,puse óleo y crisma a Ignacio Narciso, hijo legítimo de José Antonio de Isaza y de doña Josefa Pérez de Rivero. Fueron sus 
padrinos el capitán Juan Esteban Jaramillo y de doña Leonor de Villa. Advertiles el parentesco espiritual. Cristóbal Pérez de Rivero

AÑO DE 1716
En 19 de enero de 1716 el doctor don Carlos de Puerta de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juana María, hija legítima de José Manuel y de doña 
Margarita de Montoya. Fueron padrinos Javier Alvarez y doña Luisa (?) de Carvajal. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 23 de enero de 1716 el doctor don Pedro Zapata de orden mío bauticé, puse óleo y crisma a Juana María, hija natural de Magdalena de Henao. Fue padrino 
don Bartolomé Gómez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 24 de enero de 1716 años el doctor don Pedro Zapata de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Esteban Sebastián, hijo natural de Marina Tabares. Fueron 
padrinos don Juan Tirado y doña Ana Zapata. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 22 de febrero de 1716 años puse óleo y crisma a Faustina Javiera, hija legítima de Cristóbal de Ardila y de Ana López. Fueron padrinos el alférez Cristóbal de 
Toro y doña Antonia de Restrepo. Doctor don Carlos de Puerta
En 3 de marzo de 1716 el doctor don Marcos Velásquez bautizó, puso óleo y crisma a Pedro Ignacio, hijo legítimo de Juan Sánchez de la Hinosa y de doña 
Margarita Arroyave. Fueron padrinos Alonso Jaramillo y doña Gregoria Jaramillo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 12 de febrero de 1716 el licenciado Juan de Restrepo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a José Martín, hijo legítimo de Juan de Monsalve y de doña 
Bernarda González de Castro. Fueron padrinos Luis de Echavarría y doña María Monsalve. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 21 de enero de 1716 años el licenciado Cristóbal Pérez bautizó, puso óleo y crisma a Juana Francisca, hija legítima de Luis de Echavarría y de doña María de 
Monsalve. Fueron padrinos Juan de Monsalve y doña Bernarda González de Castro. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 15 de marzo de 1716 el doctor don Juan José de Restrepo de orden mío bautizo, puso óleo y crisma a Juan Ignacio, hijo legítimo de Juan López de Restrepo 
y de doña Sebastiana Tazón de Rivilla. Fue padrino Juan Ventura _____. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 21 de marzo de 1716 bauticé, puse óleo y crisma a Alejandro Benito, hijo legítimo de Isidro y Manuela, esclavos de Mateo Guerra. Fue madrina doña Juana 
de Restrepo. Doctor don Carlos de Puerta
En 19 de marzo de 1716 el licenciado Juan de Restrepo bautizó, puso óleo y crisma a Nicolás, hijo natural de María, libre. Fueron padrinos Francisco Ignacio 
Ramírez y Margarita Ramírez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 2 de abril de 1716 el licenciado Agustín de Avila bautizó, puso óleo y crisma a Antonia Josefa, hija legítima de Manuel Garcés y de Catalina Rondón. Fueron 
padrinos Cristóbal Rondón y Juana Gil. - El mismo día bautizó, puso óleo y crisma a Andrea Francisca, hija legítima de Andrés de Olarte y Josefa de Salazar. 
Fueron padrinos Pedro Quintero y María de Salazar. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

92v En 7 de abril de 1716 el padre Juan de Restrepo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Francisco José, hijo legítimo de Francisco Sánchez de la Hinosa y 
de doña Andrea Pérez de Rivero. Fueron padrinos Cristóbal de Toro Zapata y doña Josefa Pérez de Rivero. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 13 de abril de 1716 bauticé, puse óleo y crisma a Bernardo Ignacio, hijo legítimo de Ignacio y Andrea, esclavos de Alonso Jaramillo. Padrino Gregorio de 
Betancur. Doctor don Carlos de Puerta
En 13 de abril de 1716 años bauticé, puse óleo y crisma a Juan Enrique, hijo legítimo de Luis y Juana, esclavos. Padrinos Gregorio de Betancur y Dominga. 
Doctor don Carlos de Puerta
En 13 de abril de 1716 el licenciado Juan de Restrepo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a José Ignacio, hijo natural de María de Aguiar. Fue padrino 
Juan, esclavo del padre Restrepo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 24 de abril de 1716 años bautizó, puso óleo y crisma a José Valeriano, hijo legítimo de Lorenzo Rodríguez y Juana. Padrinos Isidoro de Puerta y doña Ursula 
de Molina. Doctor don Carlos de Puerta
En 26 de abril de 1716 el padre Cristóbal Pérez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Lucía Nicolasa, hija legítima de don Nicolás de Cárdenas y de doña 
Catalina Gómez de Castro. Fueron padrinos don Ignacio de Cárdenas y doña María Vásquez Romero. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 27 de abril de 1716 años el padre Cristóbal Pérez bautizó, puso óleo y crisma a Diego Ignacio, hijo legítimo de don Francisco de Escobar y de doña Ana 
Peláez. Fueron padrinos Diego de Toro y doña María Vélez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 28 de abril de 1716 el licenciado Agustín de Avila bautizó, puso óleo y crisma a María Tomasa, hija legítima de Miguel de Quiroz y de Gertrudis Tabares. Fue 
padrino don Juan Tirado Cabello. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 3 de mayo de 1716 el padre Cristóbal Pérez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Apolo José, hijo legítimo de Domingo Vélez y de doña Tomasa 
Peláez. Fueron padrinos José Pablo Vélez y doña Margarita Fernández. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 13 de mayo de 1716 años el maestro José Gordón bautizó, puso óleo y crisma a Atanasia, esclava de don Pedro de Celada. Fue madrina Micaela, anacona. 
Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 19 de mayo de 1716 años el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a José, hijo legítimo de Javier Maldonado y de Juana María de 
Restrepo. Fue madrina Paula Español. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 24 de 1716 años el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Domingo Nicolás, hijo legítima del sargento Pedro Muñoz de Rojas y de doña 
María Ventura Rico de la Mata. Fueron padrinos Alonso Jaramillo y doña Ignacia de Molina y Toledo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 24 de mayo de 1716 años el licenciado Juan de Restrepo bautizó, puso óleo y crisma a María Josefa, hija legítima de Gregorio Alvarez del Pino y de doña 
Ignacia Rico de la Mata. Fueron padrinos Juan Jiménez Fajardo y doña Angela de Restrepo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 28 de mayo de 1716 años el licenciado Juan de Restrepo bautizó, puso óleo y crisma a Manuel Ignacio, hijo legítimo de Juan Correa de Soto y de doña 
Bárbara Casilda Fernández de Velarde. Fueron padrinos Nicolás Peláez y doña Margarita de Arroyave. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En dos de junio de 1716 años bauticé, puse óleo y crisma a José Isidro, hijo legítimo del sargento Pedro Acevedo y de doña Rosa Díaz de la Torre. Fue madrina 
doña Margarita de Leceta. Doctor don Carlos de Puerta
En 7 de junio de 1716 el licenciado José de Betancur de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Brígida, hija legítima de Faustina y Juana, esclavos del señor 
vicario don José de Molina. Fueron padrinos Pantaleón y _____, esclavos del suso dicho. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 26 de mayo de 1716 bauticé, puse óleo y crisma a Pedro José, hijo legítimo de Juan Ruiz y de Javiera Martínez. Fueron padrinos don Pedro Zapata y doña 
Bernarda Zapata. Advertiles el parentesco espiritual y las obligaciones adquiridas. Licenciado Agustín de los Ríos Dávila
En 10 de junio de 1716 años el licenciado Cristóbal Pérez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Pedro Domingo, hijo legítimo del alférez Domingo de la 
Barrera y de doña Jacinta Rico. Fueron padrinos Francisco Sánchez y doña Andrea Pérez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 20 de junio de 1716 años el licenciado Cristóbal Pérez bautizó, puso óleo y crisma a Juana Catalina, hija legítima de Juan Gallo Alvaro y de Juana Rondón. 
Fue padrino el alférez Cristóbal de Toro. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 20 de junio de 1716 el licenciado Cristóbal Pérez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Josefa Petronila, hija legítima de Martín de Uribe y de doña Ana 
Jacinta Martínez. Fue padrino el alférez Cristóbal de Toro. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 22 de junio de 1716 años el licenciado Agustín de Avila de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Antonia Basilia, hija de Juana del Pino. Fue madrina 
María, esclava. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 24 de junio de 1716 años el padre Cristóbal Pérez bautizó, puso óleo y crisma a José, hijo de Gertrudis, esclava de don Miguel de la Vega. Fue madrina 
Teodora, esclava. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En primero de julio de 1716 años el doctor don Pedro Zapata de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juana Nicolasa, hija legítima de don Antonio de 
Londoño y Trasmiera y de doña María de Castañeda. Fueron padrinos don Pedro del Mazo y doña Bárbara Zapata Gómez de Múnera. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 21 de junio de 1716 años el maestro José Gordón de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juan Manuel, hijo legítimo del maestro Francisco Tamayo y de 
doña Francisca de Piedrahíta y Saavedra. Fueron padrinos Manuel de Tamayo y doña Josefa de Tamayo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En primero de julio de 1716 el maestro José Gordón de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Manuel José, hijo legítimo de Sebastián de Metauten y de doña 
Bárbara González de Castro. Fueron padrinos José González de Castro y doña Tomasa González de Castro. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de 
Quiroz

93v En 3 de julio de 1716 años el licenciado Cristóbal Pérez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Ignacio, hijo legítimo de Julián Pulgarín y Rosa González del 
Pozo. Fue su padrino Mateo Guerra. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 5 de julio de 1716 años el licenciado Cristóbal Pérez bautizó, puso óleo y crisma a Paula María, hija legítima de Ignacio de Toro Zapata y de doña Juana 
Correa. Fueron padrinos José de Toro y Gertrudis de Toro. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 5 de julio de 1716 años el licenciado Cristóbal Pérez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Basilio, esclavo de Juan Peláez. Fue madrina Gertrudis de 
Toro. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 11 de julio de 1716 el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a María Manuela, hija legítima de Jacinto Ramírez y de Juana María 
Miranda. Fueron padrinos don Lorenzo de Vargas y Juana Pérez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 12 de julio de 1716 años el licenciado Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a María Isabel, hija legítima de don Pablo de Ossa y de doña María 
Juana de Molina y Toledo. Fueron padrinos el señor vicario maestro don José de Molina y doña Ignacia de Molina. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de 
Quiroz
En 13 de julio de 1716 años el licenciado Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Miguel José, hijo legítimo de Juan Hurtado y de Francisca de 
Herrera. Fue padrino Juan Jiménez Fajardo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 25 de julio de 1716 años el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a María Laureana, hija legítima de José de Torres y de María López. 
Fueron padrinos Domingo Ruiz de Cortinas y doña Juana María de Toro. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 25 de julio de 1716 años el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Ignacia Rita, hija legítima de Juan Romero y de Gertrudis Caro. Fueron 
padrinos Domingo Ruiz de Cortina y doña Juana María de Toro. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 25 de julio de 1716 años el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Pablo Apolinar, hijo legítimo de Dionisio Correa y de Estefanía 
Sánchez. Fue madrina doña Luisa Gómez de Ureña. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 25 de julio de 1716 el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Juana María, hija legítima de Santiago de Guzmán y de Ignacia Ramírez. 
Fue padrino Francisco Patiño. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 25 de julio de 1716 años el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a José Benito, epuesto. Fueron padrinos Santiago de Monroy y Micaela 
de Arteaga. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 3 de agosto de 1716 años el padre Juande Restrepo bautizó, puso óleo y crisma a Bárbara María, hija legítima de Gregorio Gil y de doña Antonia Correa. 
Fueron padrinos José Amador y Josefa Gil. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 4 de agosto de 1716 años el padre José Quintero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a José Antonio, hijo de María, esclava de don Pedro del Mazo. 
Fue madrina doña Francisca del Mazo. - El mismo día el dicho padre bautizó, puso óleo y crisma a Cosme Damián, hijo legítimo de Diego y Rosa, esclavos del 
suso dicho. Fue madrina doña Josefa del Mazo. - El mismo día el dicho padre bautizó, puso óleo y crisma a Feliciano, hijo legítimo de Juan y Ana María, 
esclavos del suso dicho. Fue padrino don José Pedro del Mazo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 10 de agosto de 1716 años el licenciado Juan de Restrepo bautizó, puso óleo y crisma a Nicolás Ignacio, hijo natural de Micaela, esclava de doña Rosa de 
Atehortúa. Fueron padrinos Pedro de Santiago y Rosa de la Serna. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 19 de abril de 1716 años el licenciado Juan Mejía bautizó, puso óleo y crisma a Juana Ignacia, hija legítima de Ignacio de Aguirre y de Andrea Ruiz. Fueron 
padrinos Juan Pablo Vélez de Rivero y Gertrudis de Aguirre. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 17 de agosto de 1716 el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a María, hija legítima de Francisco Angel y de Josefa María Hernández. 
Fueron padrinos Ignacio Angel y doña Juana Vásquez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 23 de agosto de 1716 años el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Teresa, hija de Isabel, esclava de Juan Antonio de Puerta. Fue 
madrina Juana Salamanca. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 24 de agosto de 1716 años el maestro don Francisco la Serna bautizó, puso óleo y crisma a José Benito, hijo de Isabel, esclava del capitán Juan Ventura de 
Alzate. Fue madrina Francisca de Céspedes. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 23 de agosto de 1716 años el licenciado José Quintero bautizó, puso óleo y crisma a Elena, hija legítima de Tomás y Justina, esclavos de don Pedro del 
Mazo. Fue padrino Juan Alvarez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
Rn 24 de agosto de 1716 años el doctor donGregorio Jaramillo bautizó, puso óleo y crisma a Agustín Gervacio, hijo legítimo de Diego de Montoya y de doña 
Magdalena Rico. - Y el mismo día bautizó, puso óleo y crisma a Pedro Ignacio, hijo legítimo de Jacinto Rincón y de Margarita Hernández. Fueron padrinos de uno 
y otro bautismo Jerónimo Gómez de Ureña y doña Catalina Gómez de Ureña. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 30 de agosto de 1716 años bauticé, puse óleo y crisma a Rosa, hija de María, esclava de Francisco Martínez. Fue madrina Juana, esclava de doña María 
Vélez de Rivero. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 20 de septiembre de 1716 años el licenciado don Juan José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Francisco José, hijo de Juana, esclava de 
doña Bárbara de Castrillón. Fueron padrinos Cayetano y Dominga, esclavos del doctor don Agustín de Salazar. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de 
Quiroz
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En 22 de septiembre de 1716 años el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Antonia María, hija de María. Fue madrina Catalina, todos 
esclavos del maestro don José de Molina. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 2 de octubre de 1716 años bautizó, puso óleo y crisma el licenciado Juan de Restrepo a Bárbara Maximiana, hija legítima de Juan de Bustamante y de doña 
Josefa de Arroyave. Padrinos don Bartolomé _____ y doña Ignacia Sánchez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 8 de octubre de 1716 años bauticé, puse óleo y crisma a Pedro Pablo, esclavo del sargento Pedro Jiménez. Padrino Francisco de Restrepo. Doctor don 
Carlos de Puerta
En 10 de octubre de 1716 bauticé, puse óleo y crisma a Angela María, hija legítima del capitán Manuel de Toro Zapata y de doña Ignacia Cataño Ponce de León. 
Fue padrino el alférez Cristóbal de Toro Zapata. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 11 de octubre de 1716 bauticé, puse óleo y crisma a Dionisia María, esclava de doña Ana Zapata. Fueron padrinos don Pedro Zapata y doña Lorenza Zapata. 
Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 14 de octubre de 1716 años el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a María Plácida, hija de María, esclava de doña María Teresa 
de la Serna Palacio. Fue madrina doña Teresa de Castrillón. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

94v En 28 de octubre de 1716 años el licenciado Juan de Restrepo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Francisca Javiera, hija de Tecla, y a Juana Ignacia, 
hija de Manuela, esclavas de Juan Jiménez. Fue madrina doña Ana de Restrepo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 20 de octubre de 1716 años el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Juan Antonio María, hijo legítimo del capitán Alonso Jaramillo de 
Andrade y de doña Catalina de Arango y Valdés. Fueron padrinos el sargento mayor don Carlos de Molina y Toledo y doña Jerónima de Palacios. Doctor don 
Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En primero de noviembre de 1716 años el licenciado Juan de Restrepo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Javier, hijo legítimo de Andrés y María, 
esclavos de Francisco de Betancur. Fueron padrinos Ignacio y Gertrudis, esclavos. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 8 de noviembre de 1716 años bauticé, puse óleo y crisma a Carlos Ignacio, hijo legítimo de Javier de Requena y de Francisca López. Fueron padrinos Pedro 
Jiménez y Gabriela López. Doctor don Carlos de Puerta
En 11 de noviembre de 1716 bauticé, puse óleo y crisma a José Miguel, hijo legítimo de Bernardo y Juana, esclavos de don Carlos de Molina. Fueron padrinos 
José _____ y Gertrudis. Doctor don Carlos de Puerta
En 20 de noviembre de 1716 el padre José de Betancur de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Jacoba, hija legítima de Juan José y de María de Quiroz. 
Fueron padrinos Bernardo y Anastasia,esclavos. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 22 de noviembre de 1716 años el licenciado José de Betancur de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Francisco Ignacio, expuesto. Fueron padrinos 
Basilio Velásquez y doña Margarita Tuesta. - También bautizó, puso óleo y crisma a Juan Ignacio, hijo legítimo de Fernando de Yepes y de doña Bernarda López 
Tuesta. Fueron padrinos Manuel de Betancur y doña Margarita Tuesta. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 30 de noviembre de 1716 años el licenciado José de Betancur bautizó, puso óleo y crisma a Domingo Ignacio, hijo natural de Juana María, esclava de Juan 
Sánchez de la Hinosa. Fueron padrinos don Sancho de Londoño y Trasmiera y Ana, esclava. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En primero de diciembre de 1716 años el licenciado José de Betancur bautizó, puso óleo y crisma a Valentín, hijo Juana Cecilia, hija natural de Juana María, 
esclava de Juan Sánchez de la Hinosa. Fue padrino don Sancho de Londoño. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 9 de diciembre de mil setecientos y diez y seis años el licenciado José de Betancur bautizó, puso óleo y crisma a Miguel Ignacio, hijo legítimo de Manuel de 
Puerta y de doña Juana García. Fue madrina doña Ignacia González de Noriega. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En ocho de diciembre de mil setecientos y diez y seis años el licenciado Juan Ambrosio de Restrepo bautizó, puso óleo y crisma a Andrés Luis, hijo legítimo de 
Luis de Echavarría y de doña María de Monsalve. Fueron padrinos Nicolás de Monsalve y doña Alfonsa de Arnedo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de 
Quiroz
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En 12 de diciembre de 1716 años el doctor don Pedro Zapata de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Nicolás José, hijo legítimo de don Juan Tirado Cabello 
y doña Tomasa Zapata y Múnera. Fueron padrinos el regidor don Juan Zapata y Múnera y doña Juana Jaramillo de Andrade. Doctor don Lorenzo de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz
En veinte y uno de diciembre de mil setecientos y diez y seis años el padre Juan de Restrepo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a José Ignacio, hijo 
legítimo de Ignacio Vélez de Rivero y de doña Gertrudis Guerra Peláez. Fueron padrinos Javier Vélez de Rivero y doña Gertudis Sánchez de la Hinosa. Doctor 
don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En veinte y cinco de diciembre de mil setecientos y diez y seis años el licenciado don Juan José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Angela 
María, hija legítima de don Ignacio de Cárdenas y de doña Marina Vásquez Romero. Fueron sus padrinos Agustín López Junco y doña Ana Vásquez Romero. 
Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En veinte y siete de diciembre de mil seiscientos y diez y seis años el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Juana Ignacia Benita, hija de 
Ignacia Gallo. Fueron sus padrinos Francisco Javier Gallo y María Ramírez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En veinte y ocho de diciembre de mil setecientos y diez y seis años el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Lázaro Bernardo, hijo de 
Tomasa Galindo. Fue padrino Pablo de Zúñiga. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En veinte y nueve de diciembre de mil setecientos y diez y seis años el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a José Matías, hijo legítimo de 
Lorenzo de Henao y de María Teresa de Piedrahíta. Fue su madrina doña Catalina de Piedrahíta. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

AÑO DE 1717
En diez de enero de mil setecientos y diez y siete años el licenciado Cristóbal Pérez de Rivero bautizó, puso óleo y crisma a María Rosalía, hija legítima de Juan 
Demetrio Mejía y de Ignacia de Mayoral (o de Sosa). Fueron sus padrinos Juan Jiménez y doña Angela de Restrepo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo 
de Quiroz
En diez de enero de mil setecientos y diez y siete años el licenciado Juan Ambrosio de Restrepo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Manuel José, hijo 
legítimo de Jerónimo Vásquez Romero y de doña Catalina Rosa de Betancur y Velasco. Fueron padrinos Juan José de Urrego y _____ y doña Ana Gertrudis de 
Restrepo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En once de enero de mil stecientos y diez y siete años el doctor don Cristóbal Pérez de Rivero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Manuel Ignacio, hijo 
legítimo de don Pedro Leonil de Estrada y de doña María Guerra Peláez. Fueron sus padrinos Diego de Toro Zapata y doña Josefa _____.

En 3 de febrero de 1717 años el licenciado Agustín de Avila de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Paula María, hija natural de Jerónima, esclava de doña 
Isabel de Castrillón. Fueron padrinos Juan Ignacio, libre y Marcela, esclava. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 9 de enero de 1717 el doctor don Carlos de Puertra bautizó, puso óleo y crisma a María Gertrudis Casimira, hija legítima de Gaspar de Molina y de Francisca 
Patiño. Fue padrino don José Vasco. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 8 de enero de 1717 el doctor don Francisco Zapata de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juan Antonio, hijo legítimo de Francisco Sánchez de Rivero 
Santianis y de doña Josefa Somoano. Fueron padrinos don Pablo de la _____ y doña Juana de Torres. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 14 de febrero de 1717 el licenciado Juan de Restrepo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Manuel Salvador, hijo legítimo de Claudio, esclavo y de 
Juana, libre. Fueron padrinos _____ y Gertrudis, esclava. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

95v En 14 de febrero de 1717 el licenciado Juan de Restrepo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Antonia, hija legítima de Francisco de Betancur y de 
Ursula Tello de Meneses. Fueron padrinos Antonio de Posada y doña Catalina de Posada. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 14 de febrero de 1717 el licenciado Juan de Restrepo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Alfonsa Antonia, hija legítima de Santiago Ramírez Osorio y 
de Gertrudis de la Rosa Taborda. Fueron padrinos Jorge Peláez y doña Josefa de Cárdenas. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 15 de febrero de 1717 el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Juana María Nicolasa, hija legítima de Juan José Rondón y de Faustina  
Martínez. Fueron padrinos José Pérez Moreno y María de Acevedo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 25 de diciembre de 1716 el padre Juan de Restrepo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Ignacio de la Cruz, hijo legítimo de Francisco Mejía y de doña 
María Gertrudis Franco. Fueron padrinos Tomás Rodríguez Luján y doña Lucía Franco. - El mismo día dicho padre Juan de Restrepo bautizó, puso óleo y crisma 
a Tomás Cándido, hijo de Rosa, esclava de Manuel de Posada. Fueron padrinos Roque Rodríguez Luján y doña María Luján. Doctor don Lorenzo de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz
En 14 de febrero de 1717 el licenciado Juan Mejía de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Clemente Miguel, hijo legítimo de don Clemente de Molina y 
Toledo y de doña Andrea Zapata y Múnera. Fueron padrinos don Juan Tirado Cabello y doña Tomasa Zapata y Múnera. Doctor don Lorenzo de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz
En 18 de febrero de 1717 el padre don Juan José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juan José Benito, hijo legítimo de Francisco de 
Restrepo y de doña María o Mariana de Alzate. Fueron padrinos Andrés Pabón y doña Antonia de Legarda. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 21 de febrero de 1717 el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Gertrudis Nicolasa, esclava de doña Bárbara Zapata. Fue su madrina 
Juana. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 28 de febrero de 1717 el licenciado José de Betancur de orden mío butizó, puso óleo y crisma a Andrés Benito, hijo de Dominga, esclava de doña María 
Vélez. Fueron padrinos Francisco y María, esclavos de doña Isabel de Lescano. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 8 de marzo de 1717 años el licenciado José de Betancur bautizó, puso óleo y crisma a Juliana, hija legítima de Juan Ignacio y de Manuela. Fue padrino don 
José Zapata. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 15 de marzo de 1717 el padre Juan de Restrepo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Matías, esclavo de Juan Vélez de Rivero. Fueron padrinos Pedro 
López de Restrepo y doña Catalina López Tuesta. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 7 de marzo de 1717 bautizó el padre Gordón, puso óleo y crisma a Francisco Miguel, hijo legítimo de don Baltasar de Avendaño y de doña María de 
Piedrahíta. Fueron padrinos don Pablo Félix de la Fuente y doña Manuela de Piedrahíta y Saavedra. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 21 de marzo de 1717 años bauticé, puse óleo y crisma a Bárbara Eufrasia, hija legítima del alférez Domingo de Amaya y de doña Catalina Vélez. Fueron 
padrinos José Pablo Vélez y doña Josefa Ventura Vélez de Rivero. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 30 de marzo de 1717 bauticé, puse óleo y crisma a Domingo Benito, hijo legítimo de Francisco Pulgarín y de Eufrasia González. Fueron padrinos Marcos de 
Restrepo y doña Antonia de Restrepo. Doctor don Carlos de Puerta
En 19 de abril de 1717 bauticé, puse óleo y crisma a Ignacia Rita, expuesta. Fue madrina Juana de Acevedo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de 
Quiroz
En 3 de abril de 1717 el padre José Quintero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juan Matías, esclavo del maestro Francisco Tamayo. Fueron padrinos 
Javier Hernández y Juana María Hernández. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 4 de mayo de 1717 años el doctor don Diego Alvarez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Juana Polonia, hija de María, esclava de doña María Vélez. 
Fue madrina Juana Taborda. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 5 de mayo de 1717 bauticé, puse óleo y crisma a Manuel, expuesto. Fue madrina María Galeano. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 18 de mayo de 1717 años el doctor don Agustín de Salazar de orden mío bautizó a Domingo José, hijo de Mariana, esclava de don Antonio Yarce. Fue 
madrina María Galeano. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 25 de mayo de 1717 años bauticé, puse óleo y crisma a María Carmela, hija de Jerónima, esclava de doña Ignacia Colindres. Madrina fue Juana _____. 
Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 4 de mayo de 1717 años el licenciado Juan Mejía de Tobar de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Catalina Antonia, hija legítima de Matías Sánchez 
Corredor y de María del Carmen Martínez Vélez. Fueron padrinos Javier de Sosa y Juana Isabel de _____. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 4 de mayo de 1717 el licenciado Juan Mejía de Tobar de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Bárbara Ignacia, hija legítima de Francisco de Moncada y 
de doña Bárbara Peláez. Fueron padrinos Francisco Santos Peláez y María Matilde Gil Alarcón. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 30 de mayo de 1717 años el doctor don Gregorio Solano Jaramillo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Miguel, hijo legítimo de Francisco Tobón y de 
doña María González de Castro. Fue su madrina doña Tomasa González de Castro. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 6 de junio de 1717 años el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a Ignacia María, hija legítima de Tomás Martínez y de Manuela de Bolívar. 
Fue madrina María de Santa Ana. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 6 de junio de 1717 años el licenciado José de Betancur de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Bernardina Ignacia, hija legítima de Juan de Alarcón y de 
Catalina Gómez. Fueron padrinos Toribio Ramírez y Margarita Ramírez. - El mismo día bautizó el mismo a Bernardina Ignacia, expuesta. Fueron padrinos los 
mismos. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 18 de junio de 1717 bauticé, puse óleo y crisma a Antonia, hija legítima de Javiera (?) Alvarez. Fueron padrinos don Juan de Casas y doña Ignacia de 
Carvajal. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 20 de junio de 1717 el doctor don Gregorio Jaramillo de orden mía bautizó, puso óleo y crisma a Norberta, hija de Juana María de Avendaño. Fueron padrinos 
Gregorio y Dominga. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 4 de julio de 1717 bauticé, puse óleo y crisma a María, hija legítima de Juan de Valladares y de Sebastiana, esclava de doña Ana de Quiroz. Fue madrina 
María Solana de _____. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

96v En 7 de julio de 1717 el padre Agustín de Avila bautizó, puso óleo y crisma a María Benita, hija legítima de José (?) y de Isabel. Fueron padrinos José de Avila y 
Paula Quintero. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 11 de julio de 1717 el licenciado Cristóbal Pérez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Rita, hija legítima de Domingo Vélez y de doña Tomasa 
Peláez. Fue madrina doña Gertrudis Vélez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 27 de julio de 1717 el licenciado Cristóbal Pérez de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Cristóbal Ignacio, hijo legítimo de Francisco Sánchez de la 
Hinosa y de doña Andrea Pérez de Rivero. Fueron padrinos Alonso de Restrepo y doña Ana Vélez de Rivero. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de 
Quiroz
En 15 de julio de 1717 el licenciado Juan de Restrepo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Nicolás, hijo legítimo de Pedro y Pascuala, esclavos de don 
Lorenzo Zapata. Fue madrina Lorenza de Castrillón, libre. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 18 de julio de 1717 años el licenciado José Quintero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Rufina, hija legítima de Francisco y de Rufina, esclavos 
del maese de campo Felipe Rodríguez. Fueron padrinos José Antonio  _____ Gabriela de Rivera. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 12 de agosto de 1717 años bauticé, puse óleo y crisma a José Javier, hijo natural de María, esclava de don Antonio de la Serna. Fue madrina María, esclava 
de doña María Teresa de la Serna Palacio. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 5 de septiembre del año de 1717 el doctor don Carlos de Puerta bautizó, puso óleo y crisma a María Bartola, hija legítima de José Hernández y de María 
Angela. Fueron padrinos Fabián Hernández y María Hernández. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 30 de septiembre de 1717 el doctor don Carlos de Molina de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Micaela Mauricia, hija legítima de don José Vasco y de 
doña Margarita de Puerta. Fueron padrinos el sargento mayor don Carlos de Molina y Toledo y doña Jerónima de Palacios. Doctor don Lorenzo de Castrillón 
Bernaldo de Quiroz
En 5 de diciembre de 1717 el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Francisco Javier, hijo expuesto. Fueron padrinos Domingo de 
Ibarra y Gertrudis, esclava. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 3 de octubre de 1717 años el padre José Quintero de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Manuel José, hijo natural de Francisca María de Monroy. 
Fueron padrinos Alonso de Agudelo y Juana María Taborda. - Así mismo el dicho padre en dicho día, mes y año bautizó, puso óleo y crisma a Antonia, hija 
natural de Jerónima Suárez. Fueron padrinos los suso dichos. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 9 de octubre de 1717 bauticé, puse óleo y crisma a Jerónimo Miguel, hijo legítimo de don Pablo de Ossa y de doña María Juana de Molina y Toledo. Fueron 
padrinos el regidor don Juan Zapata y Múnera y doña María Juana Jaramillo de Andrade. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 14 de octubre de 1717 el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Paula Nicolasa, expuesta. Fueron padrinos don Juan González y 
Francisca Ramírez. - El mismo día bautizó, puso óleo y crisma a Angela María, hija natural de María, mulata libre. Fueron padrinos Javier de M_____ y María de 
Acevedo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 14 de octubre de 1717 años el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Brígida, hija legítima de José Bran y de Ignacia Bran, mis 
esclavos. Fueron padrinos Diego y María, esclavos del doctor don Agustín de Salazar y de doña María Luisa de la Serna Palacio. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 26 de octubre de 1717 años, habiéndolo bautizado en casa por enfermedad el licenciado Juan José de Gaviria, puse óleo y crisma a José Nicolás, hijo de 
Juana María de Atehortúa. Fueron padrinos José de Flórez e Isabel de Ochoa. José Antonio Quintero Príncipe
En 26 de octubre de 1717 años bauticé, puse óleo y crisma a Juan José, esclavo de Pedro Jiménez. Fue padrino Juan Francisco de Restrepo. José Antonio 
Quintero Príncipe
En 23 de octubre de 1717 el doctor don Gregorio Solano Jaramillo de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Angela María, hija legítima de Alejo Peláez y de 
doña María Gómez de Ureña. Fueron padrinos Juan Sánchez de la Hinosa y doña Margarita de Arroyave. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En primero de noviembre del año de 1717 el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Ignacia Lucrecia, hija netural de Juana 
Bermúdez. Fue padrino Felipe Mallén. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 4 de noviembre de 1717 años el doctor don Carlos de Molina por orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María, hija legítima de Pedro Correa y Manuela 
Fernández (?). Fue su madrina doña María de Molina. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 4 de noviembre de 1717 el licenciado Agustín de Avila por orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Luis, hijo legítimo de Manuel de Sosa y de Paula 
Hernández o Taborda. Fue madrina Laura de Molina. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 7 de noviembre del año de 1717 el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a María Magdalena, hija legítima de Fernando y de 
Marcela. Padrino Mateo Jaramillo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 8 de noviembre de 1717 bautizó, puso óleo y crisma el licenciado don Juan José de Gaviria a Agustín Benito, hijo expuesto. Fue su madrina doña Juana Rita 
Zuluaga. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

97v Hasta aquí ajustadas las partidas de bautismos y lo que toca a la quanta y visitado este libro de bautismos y la razón de la quanta y lo que se sirvió mandar du 
señoría ilustrísima el obispo mi señor el señor ilustrísimo doctor don Juan Gómez de Frías, mi señor meritísimo, obispo de Popayán se ayana el libro donde se 
asientan las partidas de casamientos desde la hoja cuarenta y dos hasta la noventa y cuatro, inclusive. Y para que conste firmo en esta Villa de Medellín en 
nueve de noviembre de mil setecientos y diez y siete. Don Pedro Felipe García, secretario y notario apostólico de _____

En 13 de noviembre de 1717 años bauticé, puse óleo y crisma a Francisco Javier, hijo natural de María, india anacona. Fue madrina María Hernández. Doctor 
don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 28 de noviembre de 1717 el licenciado don Juan José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a León Ignacio, hijo legítimo de José de Alarcón y 
de María Bonilla. Fue madrina María Manuela de los Reyes. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 2 de diciembre del año de 1717 el licenciado don Juan José de Gaviria de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Ignacia Beatriz, hija de Josefa Ramírez. 
Madrina Marta de Sosa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 9 de diciembre del año de 1717 bauticé, puse óleo y crisma a Plácida, hija de Basilia, mulata libre. Fue madrina Javiera de _____. Doctor don Lorenzo de 
Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 10 de diciembre del año de 1717 de orden mío el doctor don Nicolás de _____ bautizó, puso óleo y crisma a Francisco Javier, esclavo del sargento mayor 
Carlos de Molina y Toledo. Padrino Andrés Dita. Doctor Castrillón
En 15 de diciembre de 1717 años el licenciado Juan de Restrepo de orden mío  _____, habiéndolo bautizado en noviembre por enfermedad, a Severino Ignacio 
Nicolás. Fueron padrinos Manuel de Posada y doña Jerónima del Pino. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 22 de diciembre de 1717 el licenciado Juan de Restrepo bautizó, puso óleo y crisma a José Antonio, hijo legítimo de José Antonio de Isaza y de doña Josefa 
Pérez de Rivero. Fueron padrinos el licenciado Cristóbal Pérez de Rivero y doña Margarita López Tuesta. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 28 de diciembre de 1717 el padre Cristóbal Pérez baitizó, puso óleo y crisma a Martín Ignacio, hijo legítimo de don Miguel Velásquez de Obando y de doña 
Ambrosia de Betancur. Fueron padrinos Luis de Echavarría y María de Monsalve. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 4 de enero de 1718 años el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Angela, hija legítima de Tomás Mejía de Tobar y de doña 
Isabel de Soler. Fueron padrinos Martín Alvarez y doña Ignacia de Carvajal. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 6 de enero de 1718 años el doctor don Diego Alvarez del Pino bautizó, puso óleo y crisma a Manuel Ignacio, hijo legítimo de Lorenzo Peláez Guerra y de 
doña María del Espinal. Fueron padrinos Agustín Alvarez del Pino y doña Bernarda Alvarez del Pino. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

AÑO DE 1718
En 9 de enero de 1718 años el doctor Diego Alvarez del Pino de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Francisco Javier, hijo legítimo de Juan de Rojas y de 
Jacinta, su mujer. Fueron padrinos el licenciado don Juan José de Gaviria y doña María Teresa de Gaviria. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 16 de enero de 1718 el doctor Diego Alvarez del Pino de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Francisco Isidoro, hijo legítimo de Juan de Mesa y de doña 
Mencia de Restrepo. Fueron padrinos el contador Juan Alvarez del Pino y doña Francisca Correa de Soto, su mujer. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo 
de Quiroz
En 16 de enero de 1718 el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Melchora Nicolasa, hija legítima de Juan José Rondón y de 
Faustina Martínez. Fue padrino Juan de Rivillas. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 26 de enero de 1718 años el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a José, hijo legítimo de Tomás y María, esclavos de don Pedro 
de Celada. Fue su madrina Antonia de Piedrahíta. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 27 de enero de 1718 años el licenciado don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Sebastiana Josefa, hija legítima de Mateo, esclavo y de 
Andrea, libre. Fueron padrinos Alonso de Agudelo y Juana de Agudelo. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 16 de febrero de 1718 el padre José de Urrego de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Francisco José, hijo legítimo de Antonio González y de doña 
Manuela de Toro Zapata. Fueron padrinos don Francisco de León. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 9 de febrero de 1718 el padre Juan Patiño de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Carlos Lorenzo, hijo de Josefa. Padrinos Mateo Alvarez y doña 
Bernarda Alvarez. - El mismo padre Patiño el mismo día, mes y año bautizó, puso óleo y crisma a Antonio, hijo legítimo de Alejandro Rengifo y de Javiera María. 
Padrinos los mismos. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 27 de febrero de 1718 el licenciado don José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Francisco Javier, hijo legítimo de Juan de Torres y de Nicolasa 
Hernández Taborda. Fueron padrinos José Sánchez de Vargas y Ana Sánchez de Vargas. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 27 de febrero de 1718 el licenciado don José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Francisca María, hija de María, esclava de Andrés Pabón. Fue madrina 
Marcela Quiroz. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 7 de marzo de 1718 años el licenciado Francisco Patiño bautizó, puso óleo y crisma a María, hija legítima de Felipe Torres y de Juana de la Rúa. Fueron 
padrinos Antonio Londoño y Bárbara Vélez. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

98v En 15 de marzo de 1718 años el licenciado don José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Tomás, hijo de Pascuala, esclava del sargento Pedro de Acevedo. 
Fue padrino Miguel, mulato libre. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 13 de marzo de 1718 el padre don Juan José de Gaviria bautizó, puso óleo y crisma a Rafael, hijo legítimo de Faustino y Catalina, esclavos del maestro don 
José de Molina. Fue madrina Victoria, esclava del suso dicho. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 20 de marzo de mil setecientos diez y ocho, yo, el licenciado Agustín de de los Ríos Dávila, bauticé, puse óleo y crisma a María Francisca Antonia, hija 
legítima de Claudio, esclavo de don José Zapata, y de Juana María Jaramillo, libre. Su madrina doña Josefa Zapata. Advertile. Agustín de los Ríos Dávila

En veinte y siete de marzo de 1718 el padre Juan José de Urrego de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a Gregoria Nicolasa, hija de ___sa, esclava de 
Gertrudis de Herrera. Fueron padrinos Miguel de Herrera y doña Juana Lucía González. Doctor Castrillón
En 1 de abril de mil setecientos 18 años el doctor don Carlos de Molina bautizó, puso óleo y crisma a Dionisio Nicolás, esclavo de don Pablo de Ossa. Fueron 
padrinos Dominga de Salazar y Juan de Salazar, esclavos del doctor don Agustín. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 5 de abril de 1718 años el padre Juan José de Urrego bautizó, puso óleo y crisma a Francisco Javier, hijo legítimo de Juan Jiménez Fajardo y de doña Angela 
de Restrepo Betancur. Fueron padrinos el comisario don Lorenzo Zapata y doña María Pimienta Valero. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz

En 5 de abril de 1718 años el padre Juan José de Urrego de orden mío bautizó, puso óleo y crisma a María Nicolasa, hija de Juana Yalí. Fueron padrinos 
Antonio Yalí y Gertrudis Taborda. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
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En 17 de abril de 1718 años el licenciado Agustín de Avila bautizó, puso óleo y crisma a Antonia Josefa, hija de Javiera, esclava de don Lorenzo Zapata. Fueron 
padrinos don Antonio de Atehortúa y doña Rosa de Atehortúa. Doctor don Lorenzo de Castrillón Bernaldo de Quiroz
En 19 de abril de 1718 puse óleo y crisma a Juan José, hijo legítimo de Alonso de Restrepo y de doña Ana Vélez de Rivero. Fueron sus padrinos Juan Vélez de 
Rivero y doña Manuela de Toro Zapata. Y el día seis del dicho mes y año le bautizó en casa por necesidad el licenciado Esteban de Arango. Para que conste lo 
firmo. Licenciado Agustín de los Ríos Dávila
En 21 de abril del año de 1718 bauticé, puse óleo y crisma a Bárbara Josefa Hermenegilda, hija legítima de don Carlos de Gaviria y Castrillón y de doña 
Gertrudis del Mazo. Fueron padrinos el comisario don Lorenzo Zapata y doña Francisca del Mazo. Y por la verdad lo firmo en Medellín en dicho día, mes y año. 
Licenciado don Juan José de Patiño


